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YOU MUST READ THIS OWNER'’S GUIDE

BEFORE OPERATING YOUR GAS BARBECUE

A DANGER
If you smell gas:

1. Shut off gas to the appliance.

2. Extinguish any open flames.

3. Open lid.

4. If odour continues, keep away from the
appliance and immediately call your gas
supplier or your fire service.

Leaking gas may cause a fire or explosion,

which can cause serious bodily injury or

death, or damage to property.

A WARNING: Follow all leak-check
procedures carefully in this manual prior
to barbecue operation. Do this even if
barbecue was dealer-assembled.

A WARNING: Do not try to light the Weber®
gas barbecue without first reading the
“Lighting” instructions in this manual.

INFORMATION FOR THE INSTALLER:
This manual must remain with the owner,

/A WARNING:

1. Do not store or use petrol or other
flammable vapours and liquids in the
vicinity of this or any other appliance.

2. A gas supply cylinder not connected for
use should not be stored in the vicinity
of this or any other appliance.

who should keep it for future use.

| ONLY TO BE USED OUTDOORS. ]

58400 EU 10/04/13 LP
FI/FR/IT/NO/DA/ES/SV/DE/NL/PT/PL/RU



CEN ] DANGERS AND WARNINGS

[ FAILURE TO HEED THESE DANGER, WARNING AND CAUTION STATEMENTS MAY CAUSE SERIOUS BODILY INJURY OR DEATH, ]

OR A FIRE OR EXPLOSION RESULTING IN DAMAGE TO PROPERTY.

A\ SAFETY SYMBOLS ( A ) will alert you to important SAFETY information.

A Signal words DANGER, WARNING, or CAUTION will be used with the SAFETY SYMBOL.

/A DANGER will identify the most serious hazard.

A Please read all safety information contained in this Owner’s Guide before operating this barbecue.

/A DANGERS

A\ Failure to follow the Dangers, Warnings and Cautions contained in this Owner’s Manual may result in serious bodily injury or
death, or in a fire or an explosion causing damage to property.

A Do not use indoors! This barbecue is designed for outdoor use only. If used indoors, toxic fumes will accumulate and cause
serious bodily injury or death.

A Only use this barbecue outdoors in a well-ventilated area. Do not use in a garage, building, breezeway or any other enclosed
area.

A Do not use this barbecue under any overhead combustible structure.

A Improper assembly may be dangerous. Please follow the assembly instructions in this manual. Do not use barbecue unless all
parts are in place. Make sure either the ash catcher is properly attached to the legs underneath the bowl of the barbecue, or the
high-capacity ash catcher is in place, before lighting the grill.

A Do not add charcoal starter fluid or charcoal impregnated with charcoal lighter fluid to hot or warm charcoal. Replace cap on
starter fluid after use, and place a safe distance away from the barbecue.

A\ Do not use petrol, liquid fire starter or alcohol on the charcoal at any time. Do not use any form of self-lighting charcoal at any
time.

A You should exercise reasonable care when operating your barbecue. It will be hot during cooking and should never be left
unattended during use.

A Do not leave infants, children or pets unattended near a hot barbecue.

A Do not attempt to move a hot barbecue.

A Do not use this barbecue within five feet of any combustible material. Combustible materials include, but are not limited to wood
or treated wooden decking, patios and porches.

A Combustible materials should never be within 24 inches of the top, bottom, back or sides of the barbecue.

/A Keep the cooking area clear of flammable vapour and liquids, such as petrol, alcohol, etc., and combustible material.

A Do not remove ashes until all charcoal is completely burned out and fully extinguished and grill is cool.

A Always put charcoal in Char-Baskets™ or on top of the lower (charcoal) grate. Do not put charcoal directly in the bottom of the
bowl.

A Do not wear clothing with loose flowing sleeves while lighting or using the barbecue.

A Never lean over the barbecue when lighting the gas burner.

A Do not use the barbecue in high winds.

A Do not operate the barbecue if a gas leak is present.

A Do not use a flame to check for gas leaks.

A Should the burner go out at any time during operation, turn tank valve off. Remove lid and wait five minutes before attempting to
relight, using the lighting instructions outlined in this manual.

A Do not attempt to disconnect the gas regulator from the tank or any gas fitting while the barbecue is in use.

A Use only the LP gas regulator that is supplied with your barbecue.

A WARNINGS

A Follow regulator connection instructions for your type of gas grill.

A Do not store a spare or disconnected LP disposable cartridge under or near this barbecue.

A Keep the barbecue on a secure, level surface at all times, clear of combustible materials.

A Do not put a barbecue cover or anything flammable on or in the storage area under the barbecue.

A Always remove the lid before lighting the gas burner, either manually or with the igniter. Lid must remain OFF until charcoal is
fully ignited.

A Never touch the cooking or charcoal grates, ashes, charcoal or the barbecue to see if they are hot.

A Do not use lava or char rocks in this barbecue.

A Do not use water to control flare-ups or to extinguish charcoal, as it may damage the porcelain finish. Slightly close bottom air
vents (dampers) and place lid on bowl.

A Extinguish coals when finished cooking. Close all vents (dampers) after putting lid on bowl.

A Barbecue mitts should always be worn while cooking, adjusting air vents (dampers), adding charcoal and handling the
thermometer or lid.

A Use proper barbecue tools, with long, heat-resistant handles.

A Some models may include the Tuck-Away™ lid holder feature. The Tuck-Away™ lid holder is used to store the lid while checking
on or turning your food. Do not use the Tuck-Away™ lid holder as a handle to lift or move the grill. Do not place a hot lid on
carpeting or grass. Do not hang the lid on the bowl handle.

A Never dump hot coals where they might be stepped on or be a fire hazard. Never dump ashes or coals before they are fully
extinguished. Do not store barbecue until ashes and coals are fully extinguished.




DANGERS AND WARNINGS (CONT’D.) (EN

/A WARNINGS (cont’d.)

A Handle and store hot electric starters carefully.

A Keep electrical wires and power cables away from the hot surfaces of the barbecue and away from high-traffic areas.
A After a period of storage and/or non-use, check for gas leaks and burner obstructions before using. See instructions in this

manual for correct procedures.

A The conversion or attempted use of natural gas in this barbecue is dangerous and will void your warranty.
A A dented or rusty LP disposable cartridge may be hazardous and should be checked by your liquid propane supplier. Do not

use an LP disposable cartridge with a damaged valve.

A Although your LP disposable cartridge may appear to be empty, it may still contain gas. The LP disposable cartridge should be

transported and stored accordingly.

A Combustion by-products produced when using this product contain chemicals known to the State of California to cause cancer,

birth defects or other reproductive harm.

A If you see, smell or hear gas escaping from the LP disposable cartridge:

1 Get away from the LP disposable cartridge.
2. Do not attempt to correct the problem yourself.
3. Call your fire department.

A\ CAUTIONS
A Lining the bowl with aluminium foil will obstruct the air flow. Instead, use a drip pan to catch drippings from meat when cooking

using the indirect method.

A Using sharp objects to clean the cooking grate or remove ashes will damage the finish.
A Using abrasive cleaners on the cooking grates or the barbecue itself will damage the finish.

A The barbecue should be thoroughly cleaned on a regular basis.

WARRANTY

Weber-Stephen Products LLC (Weber) hereby warrants to the ORIGINAL PURCHASER of this Weber®
gas grill that it will be free of defects in material and workmanship from the date of purchase as follows:

Cooking / Charcoal grates

Aluminized Steel One-Touch™ Cleaning System
Stainless Steel One-Touch™ Cleaning System
Bowl and lid against rust / burn-through

Nylon handles

Thermoplastic/Thermoset Parts (Performer®)

2 years

5 years

10 years

10 years

10 years

10 years
excluding fading
All remaining parts 2 years

when assembled and operated in accordance with the printed instructions accompanying it.

Weber may require reasonable proof of your date of purchase. THEREFORE, YOU SHOULD RETAIN
YOUR SALES RECEIPT OR INVOICE.

This Limited Warranty shall be limited to the repair or replacement of parts that prove defective under
normal use and service and which on examination shall indicate, to Weber’s satisfaction, they are
defective. Before returning any parts, contact the Customer Service Representative in your area
using the contact information on our website. If Weber confirms the defect and approves the claim,
Weber will elect to replace such parts without charge. If you are required to return defective parts,
transportation charges must be prepaid. Weber will return parts to the purchaser, freight or postage
prepaid.

This Limited Warranty does not cover any failures or operating difficulties due to accident, abuse,
misuse, alteration, misapplication, vandalism, improper installation or improper maintenance or
service, or failure to perform normal and routine maintenance, including but not limited to damage
caused by insects within the burner tubes, as set out in this owner’s guide.

REPLACEMENT HOSE, REGULATOR AND VALVE ASSEMBLY COUNTRY GAS TYPE & PRESSURE

A IMPORTANT NOTICE: We recommend that you replace the
gas hose assembly on your Webere gas barbecue every
5 years. Some countries may have requirements that the
gas hose be replaced within less than 5 years, in which
case that country’s requirement would take precedence.

Deterioration or damage due to severe weather conditions such as hail, hurricanes, earthquakes or
tornadoes, discolouration due to exposure to chemicals either directly or in the atmosphere, is not
covered by this Limited Warranty.

There are no other express warranties except as set forth herein and any applicable implied warranties
of merchantability and fitness are limited in duration to the period of coverage of this express written
Limited Warranty. Some regions do not allow limitation on how long an implied warranty lasts, so this
limitation may not apply to you.

Weber is not liable for any special, indirect or consequential damages. Some regions do not allow the
exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so this limitation or exclusion may not
apply to you.

Weber does not authorise any person or company to assume for it any other obligation or liability in
connection with the sale, installation, use, removal, return, or replacement of its equipment; and no
such representations are binding on Weber.

This Warranty applies only to products sold at retail.

Visit www.weber.com®, select your country of origin, and register your
grill today.

For replacement hose, regulator, and valve assemblies,
contact the Customer Service Representative in your area
using the contact information on our web site.

Log on to www.weber.com®.

Denmark, Sweden, Norway, Finland, Lg» - 29mbar
England, Netherlands, United Kingdom,
France, Spain, Portugal, Belgium,
Ireland, Greece, Luxembourg, Italy,
Germany, Austria
CONSUMPTION DATA
Lighting Burner. Max
Propane/ kw g/h
butane mix
2.6 192
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A VAROITUS

Ennen kéaytt6a veda kaasuletkusta ja kaasusuuttimesta

sen varmistamiseksi, ettéd lukkorengas on paikallaan ja etta
kaasuletku ja suutin ovat kunnolla kiinni poltinputken sisalla.
Puuttuva lukkorengas voi aiheuttaa sen, ettd kaasuletku ja
suutin siirtyvéat poltinputkesta ulos. Tdméan seurauksena

voi olla tulipalo, joka voi aiheuttaa vakavia vammoja tai
kuoleman seké omaisuusvahingon.

A VAARA

Al3 kéyta kaasusytytystoimintoa, jos kaasusuuttimen
polttimeen ja kaasulinjaan kiinnittédva lukkorengas (1)
puuttuu.

Puuttuva lukkorengas voi aiheuttaa sen, ettéd kaasuletku ja
suutin siirtyvat poltinputkesta ulos. Tamén seurauksena
voi olla tulipalo, joka voi aiheuttaa vakavia vammoja tai
kuoleman sekd omaisuusvahingon.

\

/A WARNING

Prior to use, pull the gas hose and orifice to make sure that
the retaining clip is in place and that the gas hose and orifice
is securely attached inside the burner tube.

A missing retaining clip can cause the gas hose and orifice
to move out of the burner tube. This can cause a fire resulting
in serious bodily injury or death and damage to property.

/A DANGER

Do not use the gas ignition feature if the retaining clip (1)
securing the gas line and orifice into the burner tube is
missing.

A missing retaining clip can cause the gas hose and orifice
to move out of the burner tube. This can cause a fire resulting
in serious bodily injury or death and damage to property.

-

\

D /A AVERTISSEMENT

Avant l'utilisation, tirez sur I'embout et le flexible de gaz
pour vous assurer que le clip de retenue est en place et
que I'embout et le flexible de gaz sont correctement fixés a
l'intérieur du braleur.

L'absence de clip de retenue peut entrainer le détachement
de I'embout et du flexible de gaz hors du brileur. Ce qui
pourrait générer un incendie, et partant des lésions graves
ou mortelles ainsi que des dommages matériels.

/A DANGER

N'utilisez pas I'allumeur a gaz si le clip de retenue (1)
verrouillant I'embout et le flexible de gaz au briileur n'est pas
présent.

L'absence de clip de retenue peut entrainer le détachement
de I'embout et du flexible de gaz hors du brileur. Ce qui
pourrait générer un incendie, et partant des lésions graves
ou mortelles ainsi que des dommages matériels.

10
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A AVVERTENZA

Prima dell'uso, estrarre il raccordo e il tubo del gas per
assicurarsi che il fermo sia in posizione e che il raccordo e

il tubo del gas siano collegati correttamente all'interno del
bruciatore.

La mancanza del fermo puo provocare il distacco del
raccordo e del tubo del gas dal bruciatore. Cid pud provocare
un incendio, con conseguenti lesioni personali gravi o
mortali e danni alle cose.

A PERICOLO

Non utilizzare il sistema di accensione se manca il fermo (1)
che blocca il tubo e il raccordo del gas nel bruciatore.

La mancanza del fermo puo provocare il distacco del
raccordo e del tubo del gas dal bruciatore. Cid pu6 provocare
un incendio, con conseguenti lesioni personali gravi o
mortali e danni alle cose.

(D /A ADVARSEL

For bruk ma du trekke i gasslangen og apningen for a forsikre
deg om at festeklipset sitter pa plass og at gasslangen og
apningen er ordentlig festet inne i brennerroret.

Hvis det mangler festeklips kan det forarsake at gasslangen
og apningen beveger seg ut av brennerroret. Dette kan
forarsake brann og fore til alvorlig personskade eller dad og
skade pa eiendom.

A FARE

Bruk ikke gasstenningen hvis festeklipset (1) som laser
gasslangen og apningen pa brennerroret mangler.

Hvis det mangler festeklips kan det forarsake at gasslangen
og apningen beveger seg ut av brennerroret. Dette kan
forarsake brann og fore til alvorlig personskade eller ded og
skade pa eiendom.

/A ADVARSEL

For brug traekkes i gasslangen og braenderrgret for at sikre, at
holderklipsen er pa plads og at gasslangen og branderrgret
er sikkert fastgjort til hinanden.

En manglende holderklips kan forarsage, at gasslangen
falder ud af breenderrgret. Der kan heraf opsta brand, der kan
forarsage alvorlige kveestelser eller dod og materiel skade.

A FARE

Brug ikke gasteendingssystemet, hvis systemet mangler

holderklipsen (1), der laser gasslangen og hullet til

breenderslangen.

En manglende holderklips kan forarsage, at gasslangen falder

ud af breenderraret. Det kan medfere brand, der kan forarsage
alvorlige kveestelser eller dod og materiel skade.

(D AAADVERTENCIA

Antes de utilizarlo, tire del tubo flexible del gas y del orificio
para asegurarse de que la pinza de retencion esté en su
lugar y que el tubo flexible y el orificio estén bien fijados en
el interior del tubo del quemador.

La ausencia de la pinza de retencion puede hacer que el
tubo flexible del gas y el orificio salgan del interior del tubo
del quemador. Se podria producir un incendio que, a su vez,
podria provocar danos materiales, graves quemaduras o
incluso la muerte.

APELIGRO

No utilice la funcion de encendido de gas si falta la pinza de
retencion (1) que fija la linea del gas y el orificio en el interior
del tubo del quemador.

La ausencia de la pinza de retencion puede hacer que el
tubo flexible del gas y el orificio salgan del interior del tubo
del quemador. Se podria producir un incendio que, a su vez,
podria provocar danos materiales, graves quemaduras o

incluso la muerte.

WWW.WEBER.COM® [T
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@ A VARNING

Dra i gasolslangen och anslutningen fére anvdndning for att
kontrollera att fastklamman &r pa plats och att gasolslangen
och anslutningen ar ordentligt fasta i bréannarréret.

Om det saknas en fastklamma kan gasolslangen och
anslutningen lossna fran brannarréret. Det kan leda till
eldsvada som kan resultera i livshotande personskador eller
egendomsskador.

A FARA

Anvand inte gastandningsfunktionen om fastklamman (1)

som séakrar gasoltillférseln och gasmunstycket i brannarréret

saknas.

Om det saknas en fastkldmma kan gasolslangen och

anslutningen lossas fran brannarréret. Det kan leda till

eldsvada som kan resultera i livshotande personskador eller
egendomsskador.

-

\

@ A AVISO

Antes de utilizar, puxe o tubo do gas e o orificio para se
certificar de que o grampo de fixacao esta colocado e de que
o tubo do gas e orificio estdao bem presos dentro do tubo do
queimador.

Um grampo em falta pode fazer com que o tubo do gas e

o orificio saiam para fora do tubo do queimador. Tal pode
provocar um incéndio, resultando em ferimentos graves ou
morte, e danos materiais.

A PERIGO

Nao utilize a funcao de ignicao do gas caso o grampo de
fixacao (1) que fixa o tubo do gas e o orificio ao tubo do
queimador nao esteja presente.

Um grampo em falta pode fazer com que o tubo do gas e

o orificio saiam para fora do tubo do queimador. Tal pode
provocar um incéndio, resultando em ferimentos graves ou
morte, e danos materiais.

-

[ DE /A WARNHINWEIS

Ziehen Sie vor der Benutzung am Gasschlauch und an der
Miindungsdiise, um sicherzustellen, dass die Halteklammer
ordnungsgeman befestigt ist und dass Gasschlauch und
Miindungsdiise ordnungsgeman im Brennerrohr befestigt
sind.

Bei fehlender Halteklammer kdnnen Gasschlauch und
Miindungsdiise aus dem Brennerrohr gleiten. Dadurch
kann es zu einem Brand mit schweren oder gar tédlichen
Verletzungen und Sachschéaden als Folge kommen.

/A GEFAHRENHINWEIS

Benutzen Sie nicht den Gasziinder, wenn die Halteklammer (1)

zur Sicherung der Miindungsdiise im Brennerrohr fehlt.

Bei fehlender Halteklammer kdnnen Gasschlauch und

Miindungsdiise aus dem Brennerrohr gleiten. Dadurch

kann es zu einem Brand mit schweren oder gar tédlichen
Verletzungen und Sachschéaden als Folge kommen.

-

D /A WAARSCHUWING

Trek voor gebruik aan de gasslang en -opening om er

zeker van te zijn dat de bevestigingsklem aanwezig is en

dat de gasslang en -opening stevig bevestigd zijn in de
branderslang.

Een ontbrekende bevestigingsklem kan ervoor zorgen dat de
gasslang en -opening loskomen uit de branderslang. Dit kan
brand veroorzaken en daarmee ernstig lichamelijk letsel of
de dood en schade aan eigendommen.

A GEVAAR

Gebruik het gasontstekingsmechanisme niet als de
bevestigingsklem (1) ontbreekt die de gasslang en -opening
in de branderslang vergrendelt.

Een ontbrekende bevestigingsklem kan ervoor zorgen dat de
gasslang en -opening loskomen uit de branderslang. Dit kan
brand veroorzaken en daarmee ernstig lichamelijk letsel of
de dood, en schade aan eigendommen.

\

-

\

D A OSTRZEZENIE

Przed uzyciem, pociagnac za przewod i dysze gazowa,
aby upewnic sie, ze zacisk ustalajacy znajduje sie

na miejscu i, ze przewod i dysza sa prawidtowo
przymocowane wewnatrz rury palnika.

Brak zacisku ustalajacego moze przyczynic sie do
wyciagniecia przewodu i dyszy z rury palnika. Moze
to doprowadzi¢ do pozaru, powaznych obrazen ciata,
Smierci oraz uszkodzenia mienia.

A NIEBEZPIECZENSTWO

W przypadku braku zacisku ustalajacego (1) mocujacego
przewod i dysze gazowa w rurze palnika, nie nalezy
korzystac z funkcji zapalania gazem.

Brak zacisku ustalajacego moze przyczynic sie do
wyciagniecia przewodu i dyszy z rury palnika. Moze

to doprowadzi¢ do pozaru, powaznych obrazen ciata,
Smierci oraz uszkodzenia mienia.

-

\

[RU ) A NPEAYNPEXAEHVE

Mepen ucnonb3oBaHUeM, NOTAHUTE 3a ra3oBbiN WJIAHT U
Hacapgky, 4Tobbl yoeauTbCA, HTO (PUKCUPYIOLLMIA 3aXKUM
paboTaeT 1 4TO rasoBbIi WIAHT U HacagKa HafeXXHo
3aKpenseHbl B TpyO6Ke ropenku.

OTtcyTcTBUE (hUKCUPYIOLLEro 3a)KMMa MOXXET MPUBECTU
K TOMY, 4TO ra3oBbIil WAaHT U HacaAKa OTCOeAUHATCA
oT TPYy6KM ropenku. 3To MOXET Bbi3BaTb NoXkap M, Kak
pe3ynbTar - cepbe3Hble TefleCHble NOBPEeXAEHUA U
CMepTb, a TaK)Xe MaTepuasnbHbii ywep6.

A ONACHO

He nonb3yutecb ra3oBbim 3anasiom, €CNiM OTCYyTCTBYET
dmkcupyrowmin 3axkum (1), KpenAwmMn rasonpoBoA U HacaaKy
B Tpy6Ke ropenku.

OTcyTcTBUE (hUKCUPYIOLLErO 3a)KMMa MOXXET NPUBECTU

K TOMY, 4TO ra3oBblil WUMNAHT U HacagKa OTCOeAUHATCA

oT TPYy6KM ropenku. 3To MOXET BbI3BaTb NOXap M, Kak
pe3ynbTart - cepbe3Hble TeNleCHble NOBPEeXAEHUA Unu
CmMepTb, a TaK)Xe MaTepuanbHbin ywepb.
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@ 15 kg Pdydan Painavin Taakka

@ Charge Maximale sur le Plan de Travail : 15 kg
33 Ibs. (15Kg) Maximum
Table Load

@D 15 Kg Peso Massimo Ripiano

@D 33 Ibs. (15 kg) Maksimum Belastning pa Bordet

€D 15 kg. (33 Ibs.) Maksimal Bordbelastning

@ Carga Maxima en la Tabla: 33 libras (15 kg)

@) 33 Ibs. (15 Kg) Maximal Belastning pa Bordet

€D 15 kg Max. Tischbelastung

D 15 kg (33 Ibs.) Maximale Belasting Werkblad

@D 15 Kg de Carga Maxima na Mesa

@ 33 funty. (15 kg) Maksymalne
Obciazenie Blatu

@ 33 dyHTa (15Kr) MakcumanbHas
Harpyska crona

WWW.WEBER.COM® T3



CEN ] EXPLODED VIEW

Performer Deluxe GBS Euro LP - 22 1/2 (57cm) 092713

16



EXPLODED VIEW LIST CEN ]

1

10.

1.

12

13.

14.

Lid

Sear Grate with Hinged Cooking
Grate (GBS™)

Char-Baskets™

Charcoal Grate

One Touch™ Cleaning System

Lid Holder & Lower Support Assembly

Ash Catcher Ring

Ash Catcher Handle

High-Capacity Ash Catcher

Axle

Leg Frame Bracket

Igniter Wire Stay

Wheel

Hub Cap

15.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Wheel Cover

Front Panel

Logo Plate

Tool Holder

Digital Cook Timer

Gas Control Cover

Igniter Button / Igniter Module

Lid Handle Assembly

Lid Damper Assembly

Thermometer Assembly

Bowl

Table

CharBin™ Retention Chain

Burner Assembly

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Hose & Regulator with Orifice Clip

Rear Panel

Frame Leg

CharBin™ Hardware

CharBin™

Casters

Caster Inserts

Leg Frame Bracket Clamp

Bottom Rack

Matchstick Holder

Charcoal Cup

Disposable drip pan

WWW.WEBER.COM® [T
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If you have questions or need advice regarding your grill or its safe operation, please log
onto www.weber.com®.

. These instructions will give you the minimum requirements for assembling your
Weber® barbecue. Please read the instructions carefully before using your Weber®
barbecue. Improper assembly can be dangerous.

. Not for use by children.

. This Weber® barbecue is designed for use with propane or a propane/butane gas
mix only. Do not use with natural gas. The valve and regulator are for propane or a
propane/butane gas mix only.

. This Weber® gas barbecue is not intended for commercial use.

FEATURES

A)  Exclusive Touch-N-Go™ gas ignition system takes the hassle out of lighting
charcoal briquets (1). Simply push and hold button and the system’s gas burner
ignites, starting the charcoal for you. No dangerous liquid starters to use or store,
and no more liquid starter aftertaste.

B) CharBin™ storage container holds a bag of charcoal with a maximum weight of 30
Ibs./13.7 kg (2). The bag of charcoal should be placed directly in the CharBin™
storage container.

C) Thermoset work surface serves as a great work area and covers the CharBin™
storage container to keep briquets dry (3).

D)  Convenient bottom rack for storage (4).

E) High-capacity ash catcher locks in place, eliminating blowing ashes (5).

F)  One-Touch® cleaning system easily sweeps out ashes, or opens and closes the
vents (6).

G) Thermometer monitors the cooking temperature inside the grill (7).

H)  Tuck-Away™ lid slides back into the stainless steel lid holder and acts as a
windshield when lighting briquets (8).

)} Hinged access flaps swing open on cooking grate for easy addition of briquets or
wood chips during cooking (9).

J)  Char-Basket™ Fuel Holders allow convenient indirect and concentrated direct
cooking flexibility with wood or charcoal (10).

K)  Digital Cook Timer (11).

L)  Crafted of porcelain-enameled cast iron, the Weber Original™ Gourmet BBQ
System™ (GBS™) sear grate (12) delivers professional sear marks that seal in
moisture and flavour.

OPERATING AREA

/A WARNING: Only use this barbecue outdoors in a well-
ventilated area. Do not use in a garage, building, breezeway
or any other enclosed area.

A WARNING: Accessible parts may be very hot. Keep young
children away.

A Never operate the barbecue under any overhead combustible
construction.

A Your Weber® barbecue is not intended to be installed in or on
recreational vehicles and/or boats.

A Do not use combustible materials within 60cm of the top,
bottom, back or sides of the grill.

A The entire barbecue gets hot when in use. Do not leave
unattended.

A Keep any electrical supply cord and the fuel supply hose
away from any heated surface.

A Keep the cooking area clear of flammable vapours and
liquids, such as petrol, alcohol, etc., and combustible
materials.

A Do not move the appliance during use. Allow the grill to cool
before moving.

A This appliance is not intended for and should never be used
as a heater.

GENERAL INSTRUCTIONS

The use of alcohol and/or prescription or non-prescription drugs may impair the
consumer’s ability to properly assemble or safely operate the appliance.

This Weber® barbecue is not intended for and should never be used as a heater.
Do not leave the Weber® barbecue unattended. Keep children and pets away from
the Weber® barbecue at all times.

Check that the area under the control panel and the bottom tray are free from
debris that might obstruct the flow of combustion or ventilation air.

Any parts sealed by the manufacturer must not be altered by the user.

Any modification of the appliance may be dangerous.

Disconnect the cylinder if: 1) it is empty; 2) the grill is being stored in a garage or
other enclosed area; 3) the grill is being transported.

33 Ibs. (15Kg)
Maximum Table Load

%ﬂla\—

|

A Maximum 30 Ib./ 13.7 kg.
bag of charcoal. Bag of
charcoal should be placed
directly in CharBin™ Storage
Container.
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GAS INSTRUCTIONS

CONNECTING THE LP DISPOSABLE CARTRIDGE

Use LP disposable cartridges with a minimum capacity of 430g and a maximum
capacity of 460g. The cartridge must have an EN417 valve as illustrated. One type of
cartridge that can be used is a Primus model 2202 or a Weber® Q® Gas disposable
cartridge.

A CAUTION: Use cylinders that are marked Propane fuel or

Propane-Butane mix only. S|
Push LP disposable cartridge into regulator and turn clockwise until tight. /
A WARNING: Hand-tighten only. Using excessive force could “/g

damage the regulator coupling and could cause a leak or K

lack of gas flow.
CHECK FOR GAS LEAKS: )

s \

A DANGER \ 4

Do not use an open flame to check for gas leaks. Be sure
there are no sparks or open flames in the area while you
check for leaks. Sparks or flames will result in a fire or (o)
explosion, which can cause serious bodily injury or death as
well as damage to property.

\ J

You will need: LP disposable cartridge, a soap-and-water solution and a rag or brush to

apply it.

A)  Mix the soap and water.

B)  Turn the gas control to “ON” by turning anti-clockwise.

C)  Check for leaks by wetting the fitting with the soap-and-water solution and
watching for bubbles. If bubbles form, or if a bubble grows, there is a leak.

CHECK:

A) Regulator-to-LP disposable cartridge connection.

A WARNING: If there is a leak at connection (1), remove LP
disposable cartridge. Do not operate grill. Use a different LP
disposable cartridge and recheck for leaks with soap-and-
water solution. If a leak persists after retightening the LP
cartridge, turn OFF the gas. DO NOT OPERATE THE GRILL.
Contact the Customer Service Representative in your area
using the contact information on our web site.

Log onto www.weber.com®.

CHECK:

B) Valve-to-regulator connection.

/A WARNING: If there is a leak at connection (2) turn OFF the
gas. DO NOT OPERATE THE GRILL. Contact the Customer
Service Representative in your region using the contact
information on our web site. Log onto www.weber.com®.

EN417 Valve

When leak checks are complete, turn gas supply OFF at the source and rinse
connections with water.

/A DANGER

Do not store a spare LP cartridge under or near this
appliance.

A 19



CEN ] OPERATING

LIGHTING f /@
/A DANGER
Open lid before lighting. Do not use any flammable liquids = < ;%% /
such as starting fluid, gasoline, alcohol or any form of ‘ w0 _—
self-lighting charcoal at any time, including when manually TR L
lighting. Failure to do so will cause serious bodily injury or . \
death. -

\ J

A)  Remove grill lid before operating gas feature.

/A DANGER: Failure to do so can cause a gas build-up that can
cause a fire or explosion which can cause serious bodily
injury or death, or damage to property.

B)  Open bottom bowl dampers (1).

C) Position Char-Baskets™ over burner (2).

D) Push in tabs on gas control cover (3) and lift to open.

E)  Turn gas supply on (counter-clockwise) at least one full turn (4).

/A WARNING: Do not lean over open barbecue while lighting.
F)  Push and hold igniter button until burner ignites (5).
/A CAUTION: Flame may be hard to see on a bright day.

G)  After charcoal has ignited (approximately 5 minutes), turn gas control knob OFF
(clockwise) until it is closed.
/A CAUTION: Ensure cover is closed completely.

Note - Prolonged tank run time lessens tank life.

H)  You can begin cooking when briquets have a light coating of grey ash

(approximately 25-30 minutes). v
TO EXTINGUISH

Turn gas control knob OFF (clockwise) until it is closed.
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OPERATING

MANUAL LIGHTING (

A WARNING: Do not attempt to light manually without using
the matchstick holder.

A DANGER — g ---/
Open lid before lighting. Do not use any flammable liquids l —\ {-/- (] -\%\,\
such as starting fluid, petrol, alcohol or any form of self- \ J
lighting charcoal at any time, including when manually r \
lighting. Failure to do so will cause serious bodily injury or
death.

A)  Remove grill lid before operating gas feature.

/A DANGER: Failure to do so can cause a gas build-up that can
cause a fire or explosion which can cause serious bodily
injury or death, or damage to property.

B)  Open bottom bowl dampers (1).

C) Move Char-Baskets™ away from the burner (2).

D) Push in tabs on gas control cover (3) and lift to open.

E) Puta match in the matchstick holder. Light match.

F)  Turn gas supply on (counter-clockwise) at least one full turn (4).
G) Position match flame at rear of burner slot (5).

A WARNING: Do not hold hand directly above burner when
manually lighting.
A WARNING: Do not lean over open barbecue while lighting.
A CAUTION: Flame may be hard to see on a bright day.
H)  Wear barbecue mitts and use tongs to reposition Char-Baskets™ over burner.
1) After charcoal has ignited (approximately 5 minutes), turn gas control OFF
(clockwise) until it is closed.

J)  You can begin cooking when briquets have a light coating of grey ash
(approximately 25-30 minutes).

TO EXTINGUISH

Turn gas control knob OFF (clockwise) until it is closed.

»

||
N /
\
\
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CEN ] OPERATING

TIMER OPERATION ( )

This water-resistant digital cook timer provides both countup and countdown features in (/ \\
hours, minutes and seconds.

To set the time to countdown:

* Press the HR button (1) to set the hour digits. Hold the button down to fast forward
digits (maximum setting: 99 hours (4)).

e Press the MIN button (2) to set the minute digits. Hold the button down to fast
forward digits (maximum setting: 59 minutes (5)).

o Press the Start/ Stop: » / l button (3).

e When desired time is reached, the alarm will sound for 30 seconds and
automatically restart countdown from previous time setting.

To set the time to countup:

+  Press the Start/ Stop: » / ll button. While counting up, display will show the
reading in hour/minute and minute/second formats.
e Press button again to stop timer. (Maximum setting: 99 hours (4), 59 minutes (5)).

To clear the time:
»  Pressin both HR and MIN: O buttons simultaneously (1)(2).

Automatic shut off:
e To save battery life the timer turns off automatically after 10 minutes of inactivity.

Note: if using in an environment that subjects timer to electrostatic discharge, the unit
time setting may be lost. If this occurs, reset unit and re-enter time setting.

Battery installation:

Unlock the battery cover on the back of the timer (6) by turning lock clockwise.
Remove the battery cover from the back of the timer (7).

Replace the AAA battery (8).

Replace the battery cover.

Lock the battery cover by turning lock counterclockwise.

»  After the battery is installed, (0000) will be displayed on the LCD screen.

Maintenance:

* Do not clean the unit with abrasive or corrosive compound, which may scratch the
unit’s parts and corrode the electronic circuits.

* Do not subject the unit to excessive force, shock, dust, temperature or humidity,
which may result in unit malfunctioning, shorter electronic life span, battery damage
and distorted parts.

* Do not tamper with the unit's internal components. Doing so will invalidate the
warranty on the unit and may cause unnecessary damage to the battery and
internal parts.

* Do not subject the unit to excessive exposure to direct sunlight or heavy rain.

e Do not immerse this device in water.

For the best performance of the digital cook timer, it is
recommended to bring timer indoors during non-use. L J
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TROUBLESHOOTING CEN ]

PROBLEM

CHECK

CURE

Burner burns with a yellow or orange flame, in
conjunction with the smell of gas.

Inspect burner for possible obstructions.

Clean burner.
(See “Maintenance” section)

Burner does not light, or flame is low.

Is LP fuel low or empty?

Replace LP cylinder.

Is fuel hose bent or kinked?

Straighten fuel hose.

Does the burner light with a match?

If you can light the burner with a match, then check
the ignition system.

Is the hose to burner tube connection properly
secured?

Connect the gas hose to the burner tube using the

metal retaining clip provided.

A DANGER: Do not use the gas ignition feature
if the retaining clip is missing. A missing
retaining clip can cause serious bodily injury
or death, and damage to property.

Contact Customer Service for a replacement retainer

clip.

Burner flame pattern is erratic.

Is burner clean?

Clean burner.
(See “Maintenance” section)

Burner does not ignite when you push the igniter
button.

Be sure that there is gas flow to the burners by
attempting to match light your burners. Refer to
“MANUAL IGNITION.”

If match lighting is successful, the problem lies in the
ignition system. Refer to “ELECTRONIC IGNITION
SYSTEM OPERATION”

Is there a fresh battery installed?

Verify that the battery is in good condition and
installed correctly. Refer to “ELECTRONIC IGNITER
INSPECTION”

Are the wires connected properly to the ignition
module?

Be sure that wires are correctly inserted into
terminals on ignition box. Refer to “ELECTRONIC
IGNITION SYSTEM OPERATION.”

Is there plastic wrapping around the new battery?

Remove plastic wrapping.

Timer does not work.

Is there a fresh battery installed?

Verify that the battery is in good condition and
installed correctly. Refer to “TIMER OPERATION.”

Inside of lid appears to be “peeling.” (Resembles
paint peeling.)

What you are seeing is baked-on grease that has
turned to carbon and is flaking off.
THIS IS NOT A DEFECT.

Clean thoroughly.
(See “Cleaning” section)

web site. Log onto www.weber.com®.

If problems cannot be corrected by using these methods, please contact the Customer Service Representative in your area using the contact information on our




CEN ] MAINTENANCE

MAINTENANCE

After a period of non-use we recommend that you perform the following maintenance

procedures for your safety.

. Check hose before each use of barbecue for nicks, cracking, abrasions or cuts.
If the hose is found to be unserviceable, do not use the barbecue. Replace using
only Weber® authorised replacement parts. Contact the Customer Service
Representative in your area using the contact information on our web site.
Log onto www.weber.com®.

A CAUTION: If the barbecue gas hose is damaged in any way
or leaking, do not use the barbecue.
. Inspect the burner for the correct flame pattern (see “Burner Flame Pattern”

section). Clean, if necessary, according to the procedures outlined in this section.
. Check all gas fittings for leaks (See “Check For Gas Leaks” section).

PERIODIC CLEANING (

To remove ashes from the bowl, move control rod (1) side to side so damper blades
sweep ashes through the bowl vents and into the ash catcher.

A CAUTION: Be sure the burner is OFF and the barbecue is
cool before cleaning.

Do not enlarge burner slots when cleaning.

To clean burner:

. Brush the outside of the burner tube (2) and the burner slot (3) section with a wire
brush.

A CAUTION: Do not enlarge the burner slots or the gas orifice
when cleaning.

To clean kettle:

. While lid is warm, wipe the inside with a paper towel to prevent grease build-up.
. For outer surfaces use a warm soap-and-water solution and rinse well with clear
water.

For a more thorough cleaning (to be done at least once a year):

A)  Remove ashes after coals are fully extinguished.

B)  Remove the grates and Char-Baskets™.

C)  Wipe out with paper towels. Wash with a mild detergent and water. Rinse well with
clear water and wipe dry.

STORAGE

. When the Performer Grill is stored indoors, the gas supply must be disconnected
and the LP tank stored outdoors in a well-ventilated space.

. LP tanks must be stored outdoors in a well-ventilated area out of the reach of
children and must not be stored in a building, garage or any other enclosed area.

. After a period of storage and/or non-use, the barbecue should be checked for gas
leaks and any obstructions in the burner tube before using (see “Maintenance”
section).

. Check that the areas around the tank, hose and burner assembly are free from
debris that might obstruct the flow of gas or air before use.
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MAINTENANCE

INSECT ALERT ( )

Your Performer Girill, as well as any outdoor gas appliance, is a target for spiders and
insects. They can nest in the venturi section (1) of the burner tube causing gas to flow
back out of the air shutter.

This could result in a fire in and around the burner tube under the bowl panel. It can
cause serious damage to your barbecue, rendering it unsafe to operate.

We strongly recommend that you inspect and clean the burner tube at least once a year,

or if any of the following symptoms occur:

A)  The smell of gas in conjunction with the burner flames appearing very yellow and
lazy.

B)  Burner makes popping noises.

/A DANGER

Failure to correct these symptoms may result in a fire, which
can cause serious bodily injury or death and may cause
damage to property.

INSPECTING AND CLEANING THE BURNER (

A)  Turn gas to OFF.

B) Remove the CharBin™ storage container.

C) Remove orifice clip (2) and hose fitting (3) from the burner tube.

D) Look inside the burner with a torch.

E) Clean the inside of the burners with the wire matchlight holder (provided).
Use the wire to clean the air shutter area, the venturi section, and the burner slots
(4) on the inside of the bowl. Be careful when inserting the burner cleaning tool not
to damage the igniter electrode (5).

F)  Recheck with flashlight to see that there are no obstructions.

G) If necessary, surface of hose fitting can be cleaned with a wire brush. The orifice
(6) can be cleaned with a small pin.

A CAUTION: Do not enlarge the orifice when cleaning.

H)  Reassemble by reversing steps B and C.

WWW.WEBER.COM® [PIS



CEN ] MAINTENANCE

PERIODIC QUICK CLEANING f

We recommend that you periodically brush the outside of the burner slots with a wire
brush and clean the burner tube through the combustion air vent with the matchstick
holder we have provided.

This can be done by locating the burner combustion air vents (1) underneath the bowl
bracket and inserting the tool through each combustion air vent, rotating the tool. Be
careful when inserting the matchstick holder not to damage the igniter electrode.

A CAUTION: It is important to increase the frequency of this
cleaning procedure during the spring and summer months.

ELECTRONIC IGNITION INSPECTION (

If the electronic ignition system fails to ignite, be sure there is gas flow by attempting to
match light your burners. Refer to “MANUAL LIGHTING” If match lighting is successful,
the problem lies is the electronic ignition.

A WARNING: Gas control and supply valve should be in the
OFF position.

e Verify that the AAA battery (alkaline only) is in good condition and installed correctly
(1). Some batteries have a plastic protective wrap around them. This plastic must be
removed. Do not confuse this plastic with the battery label.

*  Check that both the white (2) and black (3) ignition wires are attached properly.

e Check that the electronic ignition button is working by listening and looking for
sparks at burner.

* Check to see if the igniter is loose in the frame. Tighten if necessary; see step
“Install” for the correct procedure.

Replace Battery If Necessary
AAA alkaline battery only.

If the electronic ignition system still fails to light, contact the Customer Service
Representative in your area using the contact information on our web site. Log
onto www.weber.com®.

BURNER FLAME PATTERN (

The burner has been factory set for the correct air and gas mixture. The correct flame
pattern should have yellowish tips (4) dark blue in the middle (5), and light blue at the
burner tube (6). If the flames do not appear as shown, or if “popping” noises occur,
follow the burner cleaning procedures.
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( A ATTENTION: This product has been safety-tested and is only certified for use in a specific country. Refer to
country designation located on outside of box.

These parts may be gas-carrying or gas-burning components. Please contact Weber-Stephen Products LLC Customer Service Department for
genuine Weber-Stephen Products LLC replacement part(s) information.

/A WARNING: Do not attempt to make any repair to gas-carrying or gas-burning components without contacting
Weber-Stephen Products LLC Customer Service Department. Your actions, if you fail to follow this product
warning, may cause a fire or an explosion resulting in serious personal injury or death and damage to property.

This symbol indicates that the product cannot be disposed of with household refuse.

For instructions regarding proper disposal of this product in Europe, please visit

www.weber.com®, and contact the importer listed for your country. If you do not have internet access,
contact your dealer for the importer’s name, address and telephone number.

When you decide to dispose of or discard your grill, all electrical components (e.g., rotisserie motor, batteries, ignition module, handle lights) must
be removed and disposed of properly according to WEEE. They should be disposed of separately from the grill.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Brikettigrillin Omistajan Opas

Kokoonpano - p. 5

#58400

LUE TAMA OPAS ENNEN KAASUGRILLIN
KAYTTOA

A VAARA

Jos tunnet kaasun hajua, toimi seuraavasti:

1. Katkaise kaasun syotto laitteeseen.

2. Sammuta mahdolliset liekit.

3. Avaa kansi.

4. Jos haju tuntuu edelleen, pysy poissa
laitteen luota ja ota valittdmasti yhteys
kaasuyhtiéon tai palokuntaan.

Kaasuvuoto saattaa aiheuttaa tulipalon tai

rajahdyksen, joka voi aiheuttaa vakavia

vammoja tai kuoleman tai vahingoittaa

| ymparistoa.

'AVAROITUS: Noudata kaikkia taman

oppaan vuodontarkistusohjeita tarkasti
ennen grillin kaytt6a. Toimi nain, vaikka
myyja olisi koonnut grillin valmiiksi.

[ A VAROITUS: Al yrita sytyttaa Webere-

kaasugrillia, ennen kuin olet lukenut
ohjeet taman oppaan kohdasta
Sytyttaminen.

(TIETOJA ASENTAJALLE:

Taman oppaan on jaatava omistajalle ja se

| on sailytettava tulevaa kayttoa varten.

| VAIN ULKOKAYTTOON.

A VAROITUS:

1. Al4 sailyta tai kdyta bensiinia tai muita
syttyvia hdyryja tai nesteita taméan tai
minkdan muun laitteen laheisyydessa.

2. Kytkematonta kaasusailiota ei saa
sailyttaa taman tai minkdan muun
laitteen laheisyydessa.

FI - FINNISH




CFl VAARAT JA VAROITUKSET

[ JOS TAMAN OPPAAN SISALTAMIA VAARA-, VAROITUS- JA VAROVAISUUSOHJEITA EI NOUDATETA, SEURAUKSENA VOI OLLA ]

VAKAVA VAMMA TAI KUOLEMA, TULIPALO TAlI OMAISUUTTA VAHINGOITTAVA RAJAHDYS.

A TURVAMERKINNAT ( A ) ilmaisevat tarkeita TURVALLISUUSTIETOJA.

A Merkkisanoja VAARA, VAROITUS tai NOUDATA VAROVAISUUTTA kaytetdan TURVASYMBOLIN yhteydessa.
A VAARA ilmaisee vakavinta vaaraa.

A Lue tdssa omistajan oppaassa olevat turvallisuustiedot huolellisesti ennen grillin kdytt66nottoa.

A VAARAT

A Jos taman oppaan sisaltamia vaara-, varoitus- ja varovaisuusohjeita ei noudateta, seurauksena voi olla vakava ruumiillinen
vamma tai kuolema, tulipalo tai omaisuutta vahingoittava rajahdys.

A Ala kayta sisatiloissa! Grilli on tarkoitettu vain ulkokayttdén. Sisatiloissa voi kerdantya myrkyllisia héyryja, mika voi aiheuttaa
vakavia vammoja tai kuoleman.

A Kayta tata grillia vain ulkona hyvin tuulettuvassa paikassa. Ala kayta grillia autotallissa, rakennuksessa, katoksessa tai muussa
suljetussa tilassa.

A Ala kayta tata grillia syttyvan rakenteen alla.

A Vairin tehty kokoonpano voi olla vaarallinen. Noudata timén oppaan kokoamisohjeita. Ala kayta grillia, jos kaikki osat eivit ole
paikoillaan. Varmista ennen grillin sytyttamista, ettd tuhkankerdysastia on kiinnitetty oikein grillin alla oleviin jalkoihin tai etta
tilava tuhkankerdysastia on paikallaan.

A Ala lisaa sytytysnestetta tai sytytysnesteella kyllastettyja briketteja kuumille tai Iampimille briketeille. Sulje sytytysnestepullo
kayton jalkeen ja aseta se turvallisen védlimatkan paahén grillista.

A Ala milloinkaan kayta bensiinid, sytytysnestett tai alkoholia brikettien kanssa. Ala koskaan kéyta minkaanlaista
itsestaddnsyttyvaa brikettia.

A Ole huolellinen grillia kayttaessasi. Se kuumenee kéyton aikana eiké sita saa jattdaa kayton aikana ilman valvontaa.

A Ala jata vauvoja, lapsia tai eldimia kuuman grillin Idhelle ilman valvontaa.

A Ala yrita siirtaa kuumaa grillia.

A Ala kayta grillia 1,5 metria l1ahempana palavaa materiaalia. Palavia materiaaleja ovat esimerkiksi kisitellyt puupinnat, kuistit tai
terassit.

/A Palavia materiaaleja ei koskaan tulisi olla 60 cm lahempana grillin etu- ja takaosia tai sivuja.

A Huolehdi siita, etta paistoalueella ei ole syttyvia hoyryja tai nesteité, kuten bensiinia tai alkoholia, eikda muita syttyvia
materiaaleja.

A Al3 poista tuhkaa, ennen kuin kaikki briketit ovat palaneet loppuun ja sammuneet.

A Aseta briketit aina Char-Basket™-brikettisailidihin tai alemman brikettiritildn paalle. Al laita briketteja suoraan grillin pohjalle.

A Ala kéyta grillaamisen tai grillin sytyttimisen yhteydessi vaatteita, joissa on viljét hihat.

A Ala kumarru grillin paille kun sytytit kaasupoltinta.

A Ala kéyta grillia kovalla tuulella.

A Ala kéyta grillia kaasuvuodon aikana.

A Ala kdyta kaasuvuotojen tarkistuksessa liekkia.

A Mikali keitin sammuu kayt6én aikana, sulje siilion venttiili. Poista kansi ja odota viisi minuuttia ennen kuin yritat sytyttaa
kaasuliekin uudelleen. Noudata tamén oppaan sytytysohjeita.

A Ala yrita irrottaa kaasusaadinta tai mitdan kaasuliitinta sailiosta, kun grilli on kiytossa.

A Kayta vain grillisi mukana toimitettua nestekaasusaadinta.

A VAROITUKSET

A Noudata omaa grillityyppiési koskevia saatimen kytkentéohijeita.

A Al3 siilyta ylimaaraista tai irrotettua kertakéyttdistd nestekaasupatruunaa grillin alla tai ldhell.

A Pida grilli aina vakaalla pinnalla, etaélla syttyvista materiaaleista.

A Al3 aseta grillin suojapeitetta tai mitdan syttyvaa grillin alla olevaan siilytystilaan tai sen paille.

A Poista aina kansi ennen kaasupolttimen sytyttdmista kasin tai sytyttimella. Kannen pitéda olla auki kunnes briketit ovat taysin
syttyneet.

A Al3 koskaan tarkista koskettamalla, ovatko brikettiritila, tuhka, briketit tai grilli kuumia.

A Al3 koskaan kayté laavakivia tassa grillissa.

A Al3 kéyta vettd liekkien leimahtelun hillitsemiseen tai brikettien sammuttamiseen, koska se voi vahingoittaa grillin
posliiniemalointia. Sulje vain alailmanottoaukot ja sulje kansi.

A Sammuta briketit ruoanlaiton jalkeen. Sulje kaikki ilmanottoaukot kannen sulkemisen jalkeen.

A Kayta aina grillikintaita ruoanlaiton, ilmanottoaukkojen saatamisen, brikettien lisddmisen ja lampomittarin tai kannen kéasittelyn
yhteydessa.

A Kayta kunnollisia grillausvélineita, joissa on pitkat, kuumuudelta suojaavat kahvat.

A Joissakin malleissa on Tuck-Away™ -kannenpidike. Tuck-Away™ -kannenpidike pitda kannen paikallaan, kun kainnat tai
tarkastelet ruokaa. Al kayta Tuck-Away™ -kannenpidikettd kahvana, kun nostat tai siirrét grillia. Ald aseta kuumaa kantta matolle
tai nurmikolle. Al ripusta kantta grillin kahvaan.

A Al3 jata kuumia briketteja paikkaan, jossa niiden péaille voidaan astua tai jossa ne voivat aiheuttaa palovaaran. Al4 heité tuhkaa
tai briketteja pois ennen kuin ne ovat sammuneet. Al varastoi grillid ennen kuin tuhka ja briketit ovat sammuneet.
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VAARAT JA VAROITUKSET (JATKUU)

A Kasittele ja sailytd kuumia sdhkoisia sytyttimia varovasti.

A Pida sahkojohdot etéalla grillin kuumista pinnoista ja kulkureiteilta.
A Kun grilli on ollut séilytyksessé ja/tai poissa kaytosta, tarkista mahdolliset kaasuvuodot ja polttimen tukokset ennen kaytt6a.

Tama opas siséltda ohjeet tarkistusta varten.

A Jos yritat kayttdd maakaasua téssa grillissa, aiheutat vaaran ja takuu raukeaa.

A Kolhiintunut tai ruostunut nestekaasupatruuna voi olla vaarallinen. Pyyda nestekaasun toimittajaasi tarkastamaan se. Ala kayta
kertakayttdistd nestekaasupatruunaa, jonka venttiili on vaurioitunut.

A Vaikka kertakayttdinen nestekaasupatruuna vaikuttaa tyhjalta, siina voi silti olla vield kaasua. Kuljeta ja sailyta kertakéyttéinen

nestekaasupatruuna tdméan mukaisesti.

A Jos naet, haistat tai kuulet kaasun vuotavan kertakayttoisesta nestekaasupatruunasta:

1 Siirry pois nestekaasupatruunan luota.
2. Ala yrita korjata vikaa itse.
3. Kysy neuvoa pelastuslaitokselta.

/A NOUDATA VAROVAISUUTTA
A Jos grillin pohja vuorataan alumiinifoliolla, ilman virtaus estyy. Kayta sen sijaan tiputusastiaa, johon neste valuu lihasta

kaytettdessa epasuoraa menetelméaa.

A Jos grilliritiloita tai itse grillia puhdistetaan syévyttéavilla pesuaineilla, pinta vahingoittuu.

A Grilli on puhdistettava huolellisesti saannoéllisin véliajoin.

TAKUU

Weber-Stephen Products LLC (Weber®) takaa taten timan Weber®-kaasugrillin ALKUPERAISELLE
OSTAJALLE, etté grillissé ei ole materiaali- tai valmistusvikoja ostopéivan jélkeen seuraavasti:

Grilli-/brikettiritil&t

Aluminoidut levyt / pinnoitetut osat
One-Touch™-puhdistusjarjestelma
Ruostumattoman teréksinen
One-Touch™-puhdistusjarjestelma
Pohja ja kansi, ruoste/puhkipalaminen
Nylonkahvat

Kesto-/kertamuoviset osat (Performer®):

2 vuotta
5 vuotta

10 vuotta

10 vuotta

10 vuotta

10 vuotta,
haalistuminen
pois lukien

Kaikki muut osat 2 vuotta

koottuna ja kaytettyna grillin mukana toimitettujen painettujen ohjeiden mukaisesti.

Weber voi pyytaa riittavaa todistetta ostopaivamaarasta. SAILYTA TAMAN VUOKSI OSTOKUITTI TAI
LASKU.

Tama rajoitettu takuu koskee sellaisten osien korjausta tai vaihtoa, jotka osoittautuvat viallisiksi
normaalissa kaytdssa ja huollossa ja joiden Weber toteaa tarkastuksen jélkeen olevan viallisia. Ennen
osien lahettdmista kysy alueesi asiakaspalvelusta. Yhteystiedot ovat kotisivuillamme. Jos Weber
vahvistaa vian ja hyvaksyy korvausvaatimuksen, Weber korvaa kyseiset osat veloituksetta. Jos viallisia
osia on palautettava, kuljetuskulut on maksettava etukateen. Weber palauttaa osat ostajalle ja maksaa
rahti- tai postikulut etukateen.

VAIHTOLETKU, SAADIN JA VENTTIILIKOKOONPANO

A TARKEAA: Suosittelemme Weber-kaasugrillin
kaasuletkukokoonpanon vaihtamista 5 vuoden vélein.
Joissakin maissa edellytetadn kaasuletkun vaihtamista
useammin kuin 5 vuoden vélein, jolloin tité on
noudatettava.

Vaihtoletkua, sdddinté ja venttiilikokoonpanoa varten ota
yhteys oman alueesi asiakaspalveluun. Yhteystiedot ovat

kotisivuillamme. Siirry osoitteeseen www.weber.com®.

Tama rajoitettu takuu ei kata vikoja tai kayttdongelmia, jotka johtuvat onnettomuudesta, vaarinkaytosta,
virheellisesté kaytdsta, muuntamisesta, vaarin soveltamisesta, vandalismista, virheellisesta
asennuksesta tai virheellisesta yllépidosta tai huollosta tai normaalin rutiinihuollon laiminly6nnista,
siséltden hyodnteisten polttimiin aiheuttamat vauriot omistajan oppaassa kuvatulla tavalla.

Tama rajoitettu takuu ei kata rappeutumista tai vaurioita, jotka johtuvat sellaisista ankarista
saaolosuhteista kuin rakeista, hurrikaaneista, maanjéristyksisté tai tornadoista tai varin ldhtemisesta
kemikaalialtistuksen vuoksi joko suoraan tai ilmakehén vélityksella.

Tassa mainitun liséksi ei ole muita takuita, ja kaikki sovellettavat epasuorat takuut soveltuvuudesta
kaupankaynnin kohteeksi ja sopivuudesta tiettyyn tarkoitukseen rajoittuvat timén kirjallisen rajoitetun
takuun kattamaan ajanjaksoon. Jotkin maat eivat salli rajoituksia epasuoran takuun kestolle, joten tama
rajoitus ei ehké koske ostajaa.

Weber ei ole vastuussa erityisistd, epasuorista tai seurauksena olevista vahingoista. Jotkin maat eivat
salli vélillisten tai seurauksena olevien vahinkojen poissulkemista tai rajoittamista, joten tdma rajoitus
tai poissulkeminen ei ehké koske ostajaa.

Weber ei valtuuta yhtédén henkilda tai yritysta sitoutumaan sen puolesta mihinkaan velvoitteeseen
tai vastuuseen, joka liittyy laitteiden myyntiin, asennukseen, kaytté6n, poistoon, palautukseen tai
vaihtamiseen, eivétka téllaiset sitoumukset sido Weberia.

Tama takuu koskee vain véhittaiskaupassa myytyjé tuotteita.

Kéy osoitteessa www.weber.com , valitse maa ja rekisteréi grillisi jo
tanaan.

MAA KAASUN TYYPPI JA PAINE
Tanska, Ruotsi, Norja, Suomi, |, - 29 mbar
Englanti, Alankomaat, Iso-
Britannia, Ranska, Espanja,
Portugali, Belgia, Irlanti, Kreikka,
Luxemburg, ltalia, Saksa, Itavalta
KULUTUSTIEDOT
Polttimen sytyttdminen, enintdan
Propaani/ kW g/h
butaani-seos
2,6 192

WWW.WEBER.COM®  JEY|



CFl RAJAYTYSKUVA

Performer Deluxe GBS Euro LP - 22 1/2 (57cm) 092713
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RAJAYTYSKUVALISTA

1. Kansi 15. Pyéransuojus 29. Letku ja saadin seka suuttimen
lukkorengas

2. Paahtoritila saranoidulla grilliritilalla (GBS™)  16. Etulevy
30. Takaseina

3. Char-Baskets™ 17.  Logolevy
31. Rungon jalka
4.  Grilliritila 18. Tyékalupidikkeet
32. CharBin™-osat
5. One-Touch™ -Puhdistusjarjestelma 19. Digitaalinen Paistoajastin
33. CharBin™
6. Kannenpidikkeen ja alatuen kokoonpano 20. Kaasusaatimen kansi
34. Pyorat
7. Tuhkankeraysastian rengas 21. Sytytysnappi / Sytytysyksikko
35. Pyorasovitteet
8. Tuhkankerdysastian kahva 22. Kannen kahvakokoonpano
36. Jalan runkotuen kiinnike
9. Tilava tuhkankerdysastia 23. Kannen vaimenninkokoonpano
37. Pohjateline
10. Akseli 24. Lampomittari
38. Sytytystikun Pidike
11.  Jalan runkotuki 25. Pohja
39. Brikettiastia
12. Sytytysyksikén johdon pidike 26. Tyodtaso
40. Kertakayttéinen tiputusastia
13. Pyora 27. CharBin™ kiinnitysketju
14. Poélysuojus 28. Poltinyksikké
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YLEISET OHJEET

Jos tarvitset lisatietoja grillista tai sen turvallisesta kaytosté, kdy Internet-osoitteessa
www.weber.com®.

. N&ma ohjeet sisaltavat vahimmaisvaatimukset Weber® -grillin kokoamista varten.
Lue ohjeet huolellisesti, ennen kuin alat kayttda Weber®-grillia. Vaarin koottu grilli
voi olla vaarallinen.

. Ei sovi lasten kayttdon.

. Tama Weber®-grilli on suunniteltu kéytettavaksi ainoastaan propaani- tai propaani/
butaani kaasuseoksen avulla. Ala kéytd maakaasua. Venttiili ja saadin sopivat vain
propaani- tai propaani/butaanikaasuseokselle.

. Tata Weber®-kaasugrillid ei ole tarkoitettu kaupalliseen kayttoon.

. Alkoholin ja/tai reseptildakkeiden tai reseptivapaiden laakkeiden kayttd saattaa
heikentaa kykya koota laite tai kayttaa sita turvallisesti.

OMINAISUUDET

A)  Ainutlaatuinen Touch-N-Go™-kaasusytytysjarjestelma saa brikettien sytyttamisen
sujumaan ongelmitta (1). Pitimalla napin painettuna jarjestelman kaasupoltin
syttyy, sytyttden briketit puolestasi. Ei vaarallisten sytytysnesteiden kayttéa tai
sailytystéd, eika enda sytytysnesteen jélkimakua.

B)  CharBin™-séilytysastiaan voi sijoittaa enintdan 13,7 kg painoisen brikettipussin (2).
Brikettipussi tulee asettaa suoraan CharBin™-sdilytysastiaan.

C)  Thermoset-tyétaso toimii hyvana tydalustana ja peittdd CharBin™-séilytysastian
pitden briketit kuivina (3).

D) Kateva pohjateline sailytysta varten (4).

E) Tilava tuhkankerdysastia lukittuu paikalleen estaen tuhkan lentelyn (5).

F)  One-Touch®-puhdistusjarjestelma pyyhkii helposti pois kaikki tuhkat tai avaa ja
sulkee iimanottoaukot (6).

G) Lampodmittari valvoo kypsennyslampétilaa grillin sisalla (7).

H)  Tuck-Away™-kansi liukuu taakse ruostumattomaan teraspidikkeeseen ja toimii
tuulensuojana brikettien sytyttdmisen aikana (8).

1) Grilliritilan saranoidut osat kdantyvat auki, jolloin briketteja tai puulastuja voi
helposti lisata grillaamisen aikana (9).

J)  Char-Basket™- brikettipidikkeet mahdollistavat epasuoran ja suoran
kypsennysmahdollisuuden puulla tai briketeilla (10).

K)  Digitaalinen Paistoajastin (11).

L)  Posliiniemaloidusta valuraudasta valmistettu Weber Original™ Gourmet BBQ
System™ (GBS™) paabhtoritila (12) tekee nayttavat paahtojaljet, jotka sulkevat
kosteuden ja maut lihaan.

KAYTTOALUE

A VAROITUS: Kayta tata grillia vain ulkona hyvin tuulettuvassa
paikassa. Ala kayta grillia autotallissa, rakennuksessa,
katoksessa tai muussa suljetussa tilassa.

A VAROITUS: Kéaden ulottuvilla olevat osat saattavat olla hyvin
kuumia. Pida pienet lapset etdalla.

A Ala koskaan kayté grillia syttyvén rakenteen alla.

A Weber®-grillia ei ole tarkoitettu asennettavaksi
matkailuautoihin ja/tai veneisiin.

A Ala kayta grillia alle 60 cm etéisyydella palavista
materiaaleista grillin ylapuolella, takana tai sivuilla.

A Koko grilli kuumenee kaytettdessa. Ala jata sita ilman
valvontaa.

A Pida kaikki sahkojohdot ja kaasuletku poissa kuumilta
pinnoilta.

A Huolehdi siita, etta paistoalueella ei ole syttyvia héyryja tai
nesteitd, kuten bensiinia tai alkoholia, eikd muita syttyvia
materiaaleja.

A Al3 siirra laitetta kdyton aikana. Anna grillin jadhtya ennen
sen liikuttelua.

A Tata laitetta ei ole tarkoitettu lammittimeksi eika sita saa
koskaan kayttda lammittimena.

. Tata Weber®-grillia ei ole tarkoitettu lammittimeksi eiké sita saa koskaan kayttaa
lammittimena.

o Ala jata Weber®-grillia ilman valvontaa. Pida lapset ja kotielaimet aina poissa
Weber®-kaasugrillin luota.

o Varmista, ettd sdadintaulun alla olevassa tilassa ja pohjalevylla ei ole roskia, jotka
voisivat haitata palo- tai tuuletusilman virtausta.

. Kayttaja ei saa muuttaa mitdén valmistajan sinetdimia osia.

. Laitteen muokkaaminen voi olla vaarallista.

. Kytke sdili¢ irti seuraavissa tilanteissa: 1) Se on tyhja. 2) Grillia séilytetaan
autotallissa tai muussa suljetussa tilassa. 3) Grilli& kuljetetaan.

15 kg Poydan
Painavin Taakka

%ﬂla\—

|

A Enintaan 13,7 kg pussi
grillibriketteja. Brikettipussi
tulee asettaa suoraan
CharBin™-séilytysastiaan.
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KAASUOHJEET

KERTAKAYTTOISEN NESTEKAASUPATRUUNAN KYTKEMINEN

Kayta kertakayttdisia nestekaasupatruunoita, joiden véhimmaiskapasiteetti on 430 g ja
enimmaiskapasiteetti 460 g. Patruunassa on oltava EN417-venttiili kuvan mukaisesti.
Eréas mahdollinen patruunatyyppi on Primus-malli 2202 tai kertakayttéinen Weber Q Gas
-patruuna.

A NOUDATA VAROVAISUUTTA: Kayta ainoastaan sailiita,
joissa on propaania tai butaanin ja propaanin seosta.

Tybnna kertakéyttdinen nestekaasupatruuna séétimeen ja kierrd myétapéivaan, kunnes

patruuna on tiukasti kiinni.

A VAROITUS: Kirista vain kasin. Liiallinen voimankaytté voi
vahingoittaa saatimen liitdnté4 ja aiheuttaa vuodon tai
kaasun virtauksen estymisen.

TARKISTA KAASUVUODOT:

A VAARA

Al3 kéyta kaasuvuotojen tarkistuksessa tulenliekkii. Varmista
vuotojen tarkistuksen yhteydessa, etta lahella ei ole kipinéita
tai liekkeja. Kipinat tai liekit saattavat aiheuttaa tulipalon tai
rajdhdyksen, joka voi aiheuttaa vakavia ruumiillisia vammoja
tai kuoleman sekéa vahingoittaa ympérist6a.

s \

\ J

Tarvitset seuraavat valineet: Kertakéyttdinen nestekaasupatruuna, saippuavetté ja rasy

tai harja.

A)  Sekoita saippua veteen.

B) Kaanna kaasunsdadinta vastapaivaan asentoon ON.

C) Tarkista mahdolliset vuodot kastelemalla liitos saippuavedelld ja etsimall& kuplia.
Jos kuplia muodostuu tai kupla kasvaa, kyseessé on vuoto.

TARKISTA:

A)  Saatimen ja kertakayttdisen nestekaasupatruunan liitanta.

A VAROITUS: Jos liitannassa (1) on vuoto, poista
kertakayttdinen nestekaasupatruuna. Ala kéyta grillid. Kayta
toista kertakaytt6istd nestekaasupatruunaa ja tarkista
vuodot uudelleen saippuaveden avulla. Jos vuoto jatkuu
nestekaasupatruunan uudelleen kiristdmisen jélkeen,
katkaise kaasu. ALA KAYTA GRILLIA, Ota yhteys oman
alueesi asiakaspalveluun. Yhteystiedot ovat kotisivuillamme.
Siirry osoitteeseen www.weber.com®.

TARKISTA:

B)  Venttiilin ja saatimen liitdnnéat.

A VAROITUS: Jos liitdnnéassa (2) on vuoto, sammuta kaasu
(OFF). ALA KAYTA GRILLIA. Ota yhteys oman alueesi

asiakaspalveluun. Yhteystiedot ovat kotisivuillamme. Siirry
osoitteeseen www.weber.com®.

Kun olet tarkistanut mahdolliset vuodot, kd&nna kaasusaadin asentoon OFF siiliolta ja
huuhtele liitdnnat vedella.

A VAARA

Ala sailyta ylimaarsista nestekaasupatruunaa laitteen alla tai
lahella.

|/

\@..'

2

EN417 Valve
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CFl KAYTTO

SYTYTTAMINEN (

s \

A VAARA

Avaa kansi ennen sytyttamista. Ala kayta palavia
nesteita kuten bensiinia, sytytysnestetta tai alkoholia tai 1 -
minkéaénlaista itsestadnsyttyvaa brikettid. Tama koskee myds & N -
kasin sytyttamista. Taméan ohjeen noudattamatta jattdminen

~

voi aiheuttaa vakavan vamman tai kuoleman.

\ J

A)  Nosta grillin kansi pois ennen kaasusytytyksen aloittamista.

A VAARA: Kaasua voi keraantya ja tdma voi aiheuttaa tulipalon
tai rdjahdyksen, joka voi aiheuttaa vakavia vammoja tai
kuoleman sekéd omaisuusvahinkoja.

B)  Avaa alailmanottoaukot (1).

C) Aseta Char-Baskets™ polttimen (2) paalle.

D) Tydnna sisdan kaasusaatimen kannen (3) kielekkeet ja avaa nostamalla.
E) Avaa kaasusaadinta (vastapaivaan) vahintaan kokonainen kierros (4).

A VAROITUS: Ala kumarru avoimen grillin paille sytytettidessa.

F)  Paina ja pida painettuna sytytysnappia, kunnes poltin syttyy (5).

A HUOMAA: Liekkia voi olla vaikea havaita kirkkaalla saalla.

G)  Kun briketit ovat syttyneet (noin 5 minuutin kuluessa), kdanna kaasusaatimen
nuppia pois-asentoon (my&tépéaivaan), kunnes se on kiinni.

/A HUOMAA: Varmista, etté suljet kannen kunnolla.

Huomautus - kaasun pidempi kdytté lyhentdd sdilion kdyttéaikaa.

H)  Voit aloittaa grillauksen, kun briketeissé on kevyt harmaa tuhkapinta (noin 25-30

minuutin kuluessa).

SAMMUTTAMINEN

Kéaanna kaasusaatimen nuppia pois-asentoon (myoétapaivaan), kunnes se on kiinni.
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KAYTTO

KASIN SYTYTTAMINEN r

A VAROITUS: Al yrité késin sytyttamista ilman
tulitikunpidiketta.

A VAARA iy 1 - -/
Avaa kansi ennen sytyttamista. Ala kayta palavia &\{-/- L \->-\-\Q-,\J-\\-
nesteita kuten bensiinia, sytytysnestetta tai alkoholia tai \ J
minkaéanlaista itsestdansyttyvaa brikettid. Tama koskee myés r \
késin sytyttamistad. Taméan ohjeen noudattamatta jattdminen
voi aiheuttaa vakavan vamman tai kuoleman.

A)  Nosta grillin kansi pois ennen kaasusytytyksen aloittamista.

A VAARA: Kaasua voi keraantyé ja tdma voi aiheuttaa tulipalon
tai rajahdyksen, joka voi aiheuttaa vakavia vammoja tai
kuoleman sekd omaisuusvahinkoja.

B)  Avaa alailimanottoaukot (1).

C) Siirréa Char-Baskets™ pois polttimelta (2).

D) Tydnna sisdan kaasusaatimen kannen (3) kielekkeet ja avaa nostamalla.

E) Aseta tulitikku tulitikunpidikkeeseen. Sytyta tulitikku.

F)  Avaa kaasuséadinta (vastapaivaan) vahintdan kokonainen kierros (4).
G) Vie palava tulitikku polttimen aukon (5) takaosaan.

A VAROITUS: Ala pida kattasi polttimen ylapuolella, kun sytytat
kéasin.

A VAROITUS: Ala kumarru avoimen grillin paille sytytettdessa.

/A HUOMAA: Liekkia voi olla vaikea havaita kirkkaalla saalla.

H)  Kayta grillikintaita, kun siirrdt Char-Baskets™ polttimen paaélle.

1) Kun briketit ovat syttyneet (noin 5 minuutin kuluessa), kd@nné kaasusaadinta
(my6tapaivaan), kunnes se on kiinni.

»

J)  Voit aloittaa grillauksen, kun briketeissa on kevyt harmaa tuhkapinta (noin 25-30 S g
minuutin kuluessa). p N
SAMMUTTAMINEN

Kaanné kaasuséatimen nuppia pois-asentoon (myétapéivaén), kunnes se on kiinni.

WWW.WEBER.COM® Y



AJASTIMEN TOIMINTA ( )

Vedenpitava digitaalinen paistoajastin sisaltad kypsennysajan ajastuksen laskevasti ja (/
nousevasti, tunneissa, minuuteissa ja sekunneissa.

Laskevan ajastuksen asetus:

¢  Aseta tunnit HR-painikkeella (1). Pitamalla painikkeen painettuna numerot @
vaihtuvat nopeasti (suurin asetus: 99 tuntia (4)).

e Aseta minuutit MIN-painikkeella (2). Pitamalla painikkeen painettuna numerot
vaihtuvat nopeasti (suurin asetus: 59 minuuttia (5)).

+  Paina Start/ Stop: > / B -painiketta (3). @

e Kun asetettu aika paattyy, ajastin antaa halytyséanen 30 sekunnin ajan ja
kaynnistad automaattisesti uuden laskennan asetetulla ajalla.

Nousevan ajastuksen asetus:

+  Paina Start/ Stop: » / B -painiketta. Nousevassa laskennassa naytossa on
kulunut aika tunti/minuutti- ja minuutti/sekunti-muodossa.
e Pyséayté ajastin painamalla painiketta uudelleen. (Suurin asetus: 99 tuntia (4), 59

minuuttia (5)). \\
Ajan tyhjennys: \ )
»  Paina samanaikaisesti HR ja MIN: O -painiketta (1)(2). , \

Automaattinen virrankatkaisu:

e Pariston keston lisddmiseksi ajastin kytkeytyy automaattisesti pois 10 minuutin

kayttamattomyyden jalkeen. o0 7\ @
Huomautus: Kéytettdessd ympdristosséa, jossa ajastin altistuu sdhkdstaattiselle = - @‘
purkaukselle, yksikén aika-asetus voi hdvitd. Jos tdmd tapahtuu, nollaa laite ja tee aika- -
asetus uudelleen. \Q /

Pariston asennus:

e Avaa paristoluukku ajastimen taustapuolelta (6) kiertdmalla lukitusta
myotapaivaan.

Irrota paristoluukku ajastimesta (7).

Vaihda AAA-paristo (8).

Aseta paristoluukku paikoilleen.

Lukitse paristoluukku kiertamalla lukitusta vastapaivaan.

»  Pariston asennuksen jalkeen nestekidenaytlla on lukema (0000).

Hoito:

»  Ala puhdista hiovilla tai syovyttavilla aineilla, jotka voisivat naarmuttaa laitteen osia
ja sydvyttaa elektronisia piireja.

» Al kohdista laitteeseen suurta voimaa tai iskuja alaka altista sita pélylle,
kuumuudelle tai kosteudelle, koska ndma voivat aiheuttaa toimintahairi6ita,
lyhentaa elektroniikan kaytt6ikaa, vaurioittaa paristoa ja osia.

» Al peukaloi laitteen sisaisia komponentteja. Muutoin laitteen takuu raukeaa ja
paristolle ja siséisille osille voi aiheutua tarpeettomia vaurioita.

»  Ala altista laitetta likaa suoralle auringonvalolle tai rankalle sateelle.

«  Ala upota laitetta veteen. . )

Digitaalinen paistoajastin toimii parhaiten, kun se pidetdan
sisétiloissa kayttokertojen vililla.
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VIANETSINTA CFI

ONGELMA

TARKISTA

RATKAISU

Polttimen liekki ndyttaa keltaiselta tai oranssilta.
Liséksi tuntuu kaasun hajua.

Tarkasta, ettei polttimessa ole tukoksia.

Puhdista poltin. (Katso kohta Huolto)

Poltin ei syty tai liekki on matala.

Onko séilion nestekaasu vahissa tai lopussa?

Vaihda nestekaasusailio.

Onko polttoaineletku taipunut tai taittunut?

Suorista letku.

Syttyykd poltin tulitikulla?

Jos poltin syttyy tulitikulla, tarkista sytytysjarjestelma.

Onko letkun ja poltinputken liitdnta hyva?

Kiinnita kaasuletku poltinputkeen mukana toimitetun

metallisen lukkorenkaan avulla.

A VAARA: Ala kdyta kaasusytytysti, jos
lukkorengas puuttuu. Lukkorenkaan
puuttuminen voi aiheuttaa vakavan vamman
tai kuoleman seka omaisuusvahinkoja.

Ota yhteys asiakaspalveluun, niin saat uuden

lukkorenkaan.

Polttimen liekki palaa epéatasaisesti.

Onko poltin puhdas?

Puhdista poltin. (Katso kohta Huolto)

Poltin ei syty sytytysnappia painettaessa.

Varmista kaasun virtaus polttimissa yrittamalla
sytytysta tulitikulla. Katso kohta “SYTYTYS KASIN.”

Jos sytytys onnistuu tulitikulla, ongelma on
sytytysjérjestelméssé. Katso kohta “ELEKTRONISEN
SYTYTYSJARJESTELMAN TOIMINTA”

Onko uusi paristo asennettu?

Tarkista, etté paristo on kunnossa ja oikein asennettu.
Katso kohta “ELEKTRONISEN SYTYTTIMEN
TARKASTUS”

Onko johtimet kytketty oikein sytytysyksikké6n?

Varmista, ett& johtimet on tydnnetty oikein
sytytysyksikon liittimiin. Katso kohta
“ELEKTRONISEN SYTYTYSJARJESTELMAN
TOIMINTA”

Onko uuden pariston ymparilla muovikéare?

Poista muovikéare.

Ajastin ei toimi.

Onko uusi paristo asennettu?

Tarkista, etté paristo on kunnossa ja oikein asennettu.
Katso kohta ‘AJASTIMEN TOIMINTA”

Kannen sisépinta nayttaa hilseilevan. (Muistuttaa
hilseilevda maalia.)

Kyseessé on kiinni paistunut rasva, joka on muuttunut
hiileksi ja kuoriutuu pois. TAMA El OLE VIKA.

Puhdista huolellisesti. (Katso kohta Puhdistus)

Jos ongelma ei ratkea niité ohjeita noudattamalla, ota yhteys oman alueesi asiakaspalveluun. Yhteystiedot ovat kotisivuillamme. Siirry osoitteeseen www.weber.eu®.
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HUOLTO

Kun grilli& ei ole kéytetty vdhaén aikaan, on suositeltavaa tehda seuraavat

turvallisuuteen vaikuttavat huoltotoimet.

. Tarkista letku ennen jokaista kayttoé lovien, murtumien, kulumien tai viiltojen
varalta. Ala kayta grillia, jos letku on viallinen. Vaihda letku ainoastaan Weber®-
valtuutettuun vaihtoletkuun. Ota yhteys oman alueesi asiakaspalveluun.
Yhteystiedot ovat kotisivuillamme. Siirry osoitteeseen www.weber.com®.

A HUOMAA: Jos grillin kaasuletku on millaan tavalla
vahingoittunut tai vuotaa, éla kayta grillia.

. Varmista, ettd polttimen liekkimalli on oikeanlainen (katso kohta Polttimen
liekkimalli). Puhdista tarvittaessa tdman osan ohjeiden mukaisesti.

U Tarkista kaikki kaasuliitinnat vuotojen varalta (katso kohta Kaasuvuotojen
tarkistaminen).

SAANNOLLINEN PUHDISTAMINEN (

Liikuttamalla saatdtankoa (1) puolelta toiselle vaimennuslevyt pyyhkivat tuhkat grillin
aukkojen lapi tuhkankeréysastiaan.

A HUOMAA: Varmista ennen puhdistamista, etta poltin on OFF-
asennossa ja etté grilli on jaahtynyt.
Ala suurenna polttimen aukkoja puhdistuksen yhteydessa.

Polttimen puhdistaminen:

. Harjaa poltlirr]_en putken (2) ulkopuoli ja polttimen aukot (3) metalliharjalla.
/A HUOMAA: Ala suurenna polttimen aukkoja tai kaasusuutinta
puhdistuksen yhteydessa.

Pallogrillin puhdistaminen:

. Kun kansi on l&mmin, pyyhi sen sisépinta talouspaperilla. Nain ehkaiset rasvan
kertymisen.
. Puhdista ulkopinnat lampimalla saippuavedelld ja huuhtele hyvin puhtaalla vedella.

Huolellinen puhdistaminen (vahintaan kerran vuodessa):

A)  Poista tuhkat, kun briketit ovat palaneet taysin loppuun.

B) Irrota ritilat ja Char-Basket™-brikettisailiot.

C)  Pyyhi talouspaperilla. Pese miedolla puhdistusaineella ja vedelld. Huuhtele hyvin
puhtaalla vedella ja pyyhi kuivaksi.

SAILYTYS

. Kun Performer-grillia sailytetdan siséatiloissa, on kaasunsyéttd katkaistava ja
nestekaasusailid siirrettdva ulkotiloissa séilytettavéksi hyvin tuuletetussa paikassa.

. Nestekaasusailiot taytyy sailyttda ulkotiloissa hyvin tuuletetussa tilassa poissa
lasten ulottuvilta. Saili6ita ei saa séilyttda rakennuksessa, autotallissa tai muussa
suljetussa tilassa.

. Sailytyksen tai pitkdn kayttdmattdman ajan jalkeen grilli on tarkistettava
kaasuvuotojen ja poltinputkien tukosten varalta ennen kayttéa (katso kohta Huolto).

. Varmista ennen kayttda, ettd sailion, letkun ja polttimen ymparillé olevassa tilassa
ei ole roskia, jotka voisivat haitata palo- tai tuuletusilman virtausta.
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HUOLTO

HYONTEISVAROITUS 1 )

Performer-grilli on muiden ulkokayttdisten kaasulaitteiden tavoin alttina hAméahakeille ja
muille hydnteisille. Ne saattavat pesia polttimen suppilo-osassa (1), jolloin kaasu virtaa
takaisin ulos ilmaluukusta.

Tama voi aiheuttaa tulipalon poltinputken ymparillé ja kupulevyn alla. Palo voi vaurioittaa
grillia vakavasti ja tehda siita turvattoman kayttaa.

Suosittelemme painokkaasti, etta tarkistat ja puhdistat poltinputken véhintédan kerran
vuodessa tai jos iimenee seuraavia oireita:
A)  Kaasun haju polttimen liekkien nayttdesséa hyvin keltaisilta ja laimeilta.

B)  Poltin tekee poksahtelevia aania.

A VAARA

Jos néihin vikoihin ei puututa, saattaa syttya tulipalo,
joka voi aiheuttaa vakavia vammoja tai kuoleman seka
omaisuusvahinkoja.

POLTTIMEN TARKASTUS JA PUHDISTUS (

A)  Katkaise kaasunsyottd (OFF).

B) Irrota CharBin™-sailytysastia.

C) Irrota suuttimen pidike (2) ja letkuliitin (3) poltinputkesta.

D) Katso polttimen sisdan taskulampun avulla.

E) Puhdista polttimien sisépuoli sytytystikun pidikelangalla (sisaltyy grilliin).
Puhdista langalla ilmaluukun alue, suppilo-osa ja polttimen aukot (4) kuvun
sisdpuolella. Ole huolellinen polttimen puhdistustydkalun sis&an tydntdmisessa,
jotta et vaurioita sytytyselektrodia (5).

F)  Tarkista taskulampulla, etta tukoksia ei ole.

G) Tarvittaessa letkuliittimen pinta voidaan puhdistaa metalliharjalla. Suutin (6)
voidaan puhdistaa pienella tapilla.

A HUOMAA: Al4 suurenna suutinta puhdistuksen yhteydessa.

H)  Kokoa tekemalla vaiheet B ja C painvastaisessa jarjestyksessa.
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SAANNOLLINEN NOPEA PUHDISTAMINEN

Suosittelemme saanndllisté polttimen aukkojen ulkopuolen harjaamista metalliharjalla
ja poltinputken puhdistamista paloilman aukon kautta mukana toimitetun sytytystikun
pidikkeen avulla

Tee tdma etsimalla polttimen paloilman aukko (1) kuvun kannakkeen alta ja tydntamalla
tydkalu kunkin paloilman aukon lapi pyérittden samalla tykalua. Ole huolellinen
sytytystikun pidikkeen sisaan tyéntdmisessa, jotta et vaurioita sytytyselektrodia.

A HUOMAA: Tama puhdistus on hyva tehda useammin kevét- ja
kesédkuukausina.

ELEKTRONISEN SYTYTYKSEN TARKASTUS

Jos elektroninen sytytysjarjestelmé ei sytyta, varmista kaasuvirtaus yrittamalla sytytysta
tulitikulla. Katso kohta “KASIN SYTYTTAMINEN? Jos sytytys onnistuu tulitikulla, ongelma
on elektronisessa sytytysjarjestelméssa.

A VAROITUS: Kaasuséaatimen ja -venttiilin tulee olla pois-
asennossa.

e Varmista, ettd AAA-paristo (vain alkali) on hyvéssé kunnossa ja oikein asennettu
(1). Joissakin paristoissa on muovikéare. TAma muovi tulee poistaa. Ala sekoita tata
muovia pariston etikettiin.

* Varmista, etté seké valkoinen (2) ettd musta (3) sytytysjohto on kunnolla kiinni.

* Tarkista elektronisen sytytysnapin toiminta tarkkailemalla, kipin6ikd poltin.

e Tarkista, onko sytytysyksikko I6yséalla kehyksessa. Kirista tarvittaessa. Katso
kohdasta ‘Asennus” tarvittava toimenpide.

Vaihda Paristot Tarvittaessa
Kéayté vain AAA-alkaliparistoja.

Jos elektroninen sytytysjarjestelma ei edelleenkéan sytyta poltinta, ota yhteys
oman alueesi asiakaspalveluun. Yhteystiedot ovat kotisivuillamme. Siirry
osoitteeseen www.weber.com®.

POLTTIMEN LIEKKIMALLI

Polttimeen on saadetty tehtaalla oikea ilman ja kaasun seos. Asianmukaisessa
liekkimallissa on kellertava karki (4), tummansininen keskiosa (5) ja vaaleansininen osa
poltinputken (6) kohdalla. Jos liekki ei ole kuvatun kaltainen tai kuuluu poksahtelevia
aania, noudata puhdistusohjeita.
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( A HUOM: Taman tuotteen turvallisuus on testattu ja se on saanut kédyttéluvan vain tietyssa maassa. Katso
lisédtietoja pakkauksen maatiedoista.

Nama osat on tarkoitettu kaasun siirtoon tai polttamiseen. Pyyda Weber-Stephen Products LLC -yhtion asiakaspalveluosastolta lisatietoja aidoista
Weber-Stephen Products LLC -varaosista.

A VAROITUS: Alé yrita korjata kaasun siilytykseen tai polttamiseen tarkoitettuja osia ottamatta yhteytta Weber-
Stephen Products LLC -yhtién asiakaspalveluun. Jos et noudata tadhan tuotteeseen liittyvia varoituksia,
saatat aiheuttaa tulipalon tai rdjdhdyksen ja sitd kautta vakavia vammoja, kuoleman tai omaisuusvahinkoja.

Tama symboli osoittaa, etta tuotetta ei voi havittda kotitalousroskien mukana. Ohjeet tuotteen
havittdmiseksi Euroopassa saat sivustosta www.weber.com® tai ottamalla yhteys
maahantuojaan. Jos sinulla ei ole Internet-yhteyttd, saat maahantuojan yhteystiedot
jélleenmyyjalta.

Kun paatat havittaa tai heittda pois grillisi, kaikki séhkdosat (esimerkiksi vartaan moottori, paristot, sytytysyksikkd, kahvavalot) on irrotettava ja
héavitettdva oikein WEEE:n mukaisesti. Ne on hévitettava grillista erillaén.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Guide d'utilisation du barbecue aux briquettes

de charbon de bois

Montage - p. 5

#58400

LISEZ ATTENTIVEMENT CE GUIDE
D'UTILISATION AVANT D'UTILISER VOTRE
BARBECUE AVEC ALLUMAGE AU GAZ

'A AVERTISSEMENT: Avant d'utiliser ce

A DANGER

En cas d'odeur de gaz:

1. Fermez l'arrivée de gaz de l'appareil.

2. Eteignez toute flamme.

3. Ouvrez le couvercle.

4. Sil'odeur persiste, éloignez-vous de
I'appareil et contactez immédiatement
votre fournisseur de gaz ou les
pompiers.

Une fuite de gaz risque de provoquer

un incendie ou une explosion pouvant

entrainer des blessures graves, voire

| mortelles, ou des dommages matériels.

barbecue, effectuez scrupuleusement
toutes les vérifications d'étanchéité
indiquées dans ce guide. Faites-le méme
si ce barbecue a été assemblé par le
revendeur.

| A AVERTISSEMENT: N'essayez pas

d'allumer votre barbecue a gaz Weber®
avant d'avoir lu les instructions figurant
dans la section “Allumage” du présent
guide.

[ INFORMATIONS DESTINEES A

propriétaire pour référence ultérieure.

L'INSTALLATEUR:
Ce guide doit étre conservé par le

A\ AVERTISSEMENT:

1. Ne stockez et n'utilisez ni pétrole, ni
autres gaz / liquides inflammables a
proximité de cet appareil ou de tout autre
appareil.

2. Ne conservez aucune bouteille de
gaz non connectée a proximité de cet
appareil ou de tout autre appareil.

:A UTILISER UNIQUEMENT A L'EXTERIEUR. ]
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CFR DANGERS ET AVERTISSEMENTS

LE NON-RESPECT DES INSTRUCTIONS RELATIVES AUX DANGERS, AUX AVERTISSEMENTS ET AUX PRECAUTIONS PEUT ETRE
A L'ORIGINE DE BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES, ET / OU D'UN INCENDIE OU D'UNE EXPLOSION SUSCEPTIBLES DE
PROVOQUER DES DOMMAGES MATERIELS.

A Des SYMBOLES DE SECURITE( A ) attirent votre attention sur d'importantes informations de SECURITE.

A Les termes DANGER, AVERTISSEMENT et ATTENTION sont associés aux SYMBOLES DE SECURITE.

A Le terme DANGER est utilisé pour identifier les risques les plus graves.

A Veuillez lire toutes les informations de sécurité figurant dans le présent guide d'utilisation avant d'utiliser ce barbecue.

A\ DANGERS

A Le non-respect des instructions relatives aux dangers, aux avertissements et aux précautions contenues dans le présent manuel
d'utilisation peut étre a I'origine de blessures graves, voire mortelles, et / ou d'un incendie ou d'une explosion susceptible de provoquer
des dommages matériels.

A Ne l'utilisez pas a l'intérieur ! Ce barbecue est congu pour une utilisation a I'extérieur uniquement. En cas d'utilisation a I'intérieur, des
fumées toxiques s'accumulent et provoquent des blessures graves, voire mortelles.

A\ Utilisez ce barbecue a I'extérieur uniquement, dans une zone correctement aérée. Ne I'utilisez pas dans un garage, dans un batiment,
sous une tonnelle ou dans toute autre zone fermée.

A\ N'utilisez pas ce barbecue sous un abri combustible.

A Un assemblage incorrect peut présenter un danger. Veuillez respecter les instructions de montage contenues dans le présent manuel.
N'utilisez pas ce barbecue si tous ses composants ne sont pas en place. Avant d'allumer le barbecue, assurez-vous que le cendrier est
correctement fixé aux pieds du barbecue, en dessous de la cuve, ou que le cendrier de grande capacité est en place.

A N'ajoutez ni liquide d'allumage, ni charbon imprégné de liquide d'allumage sur du charbon incandescent ou chaud. Rebouchez le
conteneur de liquide d'allumage aprés utilisation et placez-le a I'écart du barbecue.

A N'utilisez jamais de pétrole, d’alcool ou d’allume-feux liquide sur du charbon de bois. N’utilisez aucun type de charbon de bois auto-
inflammable.

A Faites preuve de prudence lorsque vous utilisez votre barbecue. Il est chaud pendant la cuisson et ne doit jamais étre laissé sans
surveillance pendant son utilisation.

A Ne laissez ni bébés, ni enfants, ni animaux domestiques sans surveillance a proximité d'un barbecue chaud.

A N’essayez pas de déplacer un barbecue chaud.

A\ N'utilisez pas ce barbecue a moins d'un métre cinquante d'un matériau combustible. Les matériaux combustibles incluent, de maniére
non exhaustive, le bois (traité ou non) des terrasses, patios et porches.

A Les matériaux combustibles ne doivent jamais se trouver a moins de 60 cm du barbecue.

A Eloignez de la zone de cuisson les liquides et gaz inflammables tels que I'essence, I'alcool, etc., ainsi que tout matériau combustible.

A Ne retirez pas les cendres avant que tout le charbon se soit consumé, qu'il soit complétement éteint et que le barbecue soit refroidi.

A Placez toujours le charbon dans des paniers Char-Baskets™ ou sur la grille foyére inférieure. Ne placez pas le charbon directement au
fond de la cuve.

A Ne portez pas de vétements a manches amples lorsque vous allumez ou utilisez le barbecue.

A Ne vous penchez jamais au-dessus du barbecue lorsque vous allumez le briileur a gaz.

A N'utilisez pas le barbecue par vent fort.

A\ N'utilisez pas le barbecue en cas de fuite de gaz.

A N'utilisez pas de flamme pour vérifier s'il existe une fuite de gaz.

A Si le briilleur s'éteint a tout moment pendant I'utilisation du barbecue, fermez le robinet d'alimentation. Retirez le couvercle et attendez
cinq minutes avant d'essayer de rallumer le braleur. Suivez les instructions d’allumage stipulées dans ce manuel.

/A N'essayez pas de débrancher le détendeur du réservoir ou tout autre raccord au gaz pendant que vous utilisez le barbecue.

A Utilisez uniquement le détendeur fourni avec ce barbecue.

/A AVERTISSEMENTS

A Suivez les instructions de branchement du détendeur correspondant a votre barbecue a gaz.

/A Ne stockez pas de cartouche de gaz ou débranchée sous ou a proximité du barbecue.

A Maintenez en permanence le barbecue sur une surface stable, de niveau, loin de matériaux combustibles.

A Ne placez pas de housse ou de produit inflammable sur le barbecue, ou dans la zone de rangement située dessous.

A\ Retirez toujours le couvercle avant d'allumer le briilleur a gaz manuellement ou a I'aide de I'allumeur. Le couvercle ne doit jamais étre
posé sur le barbecue tant que le charbon de bois n'est pas complétement allumé.

A Ne touchez jamais la grille de cuisson, la grille foyére, les cendres, le charbon ou le barbecue pour vérifier s'ils sont chauds.

A N'utilisez pas de pierres de lave ou d'autres produits de ce type dans ce barbecue.

A N'essayez pas de limiter les flambées, ni d'éteindre le charbon a I'aide d'eau. Le cas échéant, un endommagement du revétement en
émail risquerait de se produire. Fermez un peu les clapets d'aération inférieurs et posez le couvercle sur la cuve de cuisson.

A Eteignez le charbon une fois la cuisson terminée. Fermez tous les clapets d'aération aprés avoir placé le couvercle sur la cuve de
cuisson.

A Portez toujours des gants pour barbecue lorsque vous cuisinez, ajustez les clapets d'aération, ajoutez du charbon et manipulez le
thermometre ou le couvercle.

A Utilisez les bons outils a grillade avec de longs manches et des poignées résistantes a la chaleur.

A Certains modéles sont dotés du guide-couvercle Tuck-Away™. Le guide-couvercle Tuck-Away™ vous permet de ranger le couvercle
lorsque vous vérifiez la cuisson de vos aliments ou les retournez. N'utilisez pas le guide-couvercle Tuck-Away™ comme poignée pour
soulever ou déplacer le barbecue. Ne posez pas un couvercle chaud sur un revétement de sol ou de I'herbe. Ne suspendez pas le
couvercle a la poignée de la cuve.

46



DANGERS ET AVERTISSEMENTS (SUITE) D

A Ne déposez jamais de charbon chaud a un emplacement dangereux (risque d'incendie ou de piétinement). Ne jetez jamais les cendres
et le charbon avant leur extinction compléte. Ne rangez pas le barbecue avant I'extinction compléte des cendres et du charbon.

A Manipulez et rangez les dispositifs d'allumage électrique chauds avec prudence.

A Maintenez les cébles et cordons électriques a I'écart des surfaces chaudes du barbecue et des zones de passage.

A Sivous avez stocké et / ou n'avez pas utilisé le barbecue pendant un certain temps, vérifiez qu’il n’y a pas de fuite de gaz et que le
briileur n’est pas obstrué avant de I'utiliser. Pour connaitre les procédures de vérification adéquates, reportez-vous aux instructions
contenues dans le présent guide.

A La conversion ou I'utilisation de gaz naturel est dangereuse et annule la garantie.

A 1l est dangereux d’utiliser une cartouche de gaz bosselée ou rouillée. Faites-la vérifier par votre fournisseur. N'utilisez pas de cartouche
de gaz lorsque le robinet d'alimentation est endommagé.

A Méme si la cartouche de gaz semble vide, elle risque de contenir encore du gaz. La cartouche de gaz doit étre transportée et stockée de
maniére adéquate.

A Si vous remarquez, sentez ou entendez une fuite de gaz de la cartouche de gaz :

1 Eloignez-vous de la cartouche de gaz.
2. N'essayez pas de résoudre le probléme vous-méme.
3. Contactez les pompiers.

/A PRECAUTIONS

A Le tapissage de la cuve de cuisson avec du papier aluminium provoquerait une obstruction du flux d'air. Utilisez plutét une barquette
en aluminium pour recueillir les jus des viandes lorsque vous utilisez la cuisson indirecte.

A Lutilisation d’objets pointus pour nettoyer la grille de cuisson ou pour enlever les cendres endommagerait le revétement.

A L'utilisation de nettoyants abrasifs sur les grilles de cuisson ou sur le barbecue endommagerait le revétement.

A L'intégralité du barbecue doit étre nettoyée régulierement.

GARANTIE

Weber-Stephen Products LLC (Weber) garantit a 'ACHETEUR ORIGINAL de ce barbecue a gaz La présente Garantie limitée ne couvre pas les détériorations ou dommages provoqués par des
Weber® 'absence de tout vice de matiére et de fabrication a compter de la date d’achat et pendant les conditions climatiques extrémes, telles que la gréle, les ouragans, les tremblements de terre ou
périodes suivantes: les tornades, ni les décolorations résultant d’'une exposition directe ou indirecte (présence dans

'atmosphere) a des produits chimiques.
Grilles de cuisson / foyére 2 ans

Plaques aluminisées/piéces plaquées Il n'existe aucune autre garantie expresse, a I'exception de la présente, et toute garantie implicite
Systéme de nettoyage One-Touch™ 5 ans applicable de commercialisation et d’adaptation se limite a la période couverte par la présente garantie
Systeme de nettoyage One-Touch™ en acier inoxydable 10 ans limitée écrite expresse. Certains pays nautorisant pas les limitations de durée de garantie implicite, il

Cuve et couvercle (rouille / perforation) 10 ans
Poignées en nylon 10 ans

Pigces thermadurcies / thermaplastiques (Performer@) ;()I,:)’(‘Cslusion e Weber décline toute responsabilité relative & des dommages particuliers, immatériels ou indirects.
la perte d'éclat Certains pays n’acceptant pas I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou indirects, il

Toutes les autres pieces 2 ans est possible que cette limitation ou exclusion de garantie ne s’applique pas a votre cas.

est possible que la présente limitation ne s'applique pas a votre cas.

Weber n’autorise aucune personne ni entreprise a assumer en son nom toute autre obligation

ou responsabilité, en relation avec la vente, I'installation, I'utilisation, le retrait, le retour ou le
remplacement de ses équipements, et de telles représentations ne sont en aucun cas contractuelles
pour Weber.

dans la mesure ou son montage et son utilisation sont conformes aux instructions imprimées
qui 'accompagnent. Weber a besoin d’un justificatif de la date d’achat. CONSERVEZ PAR
CONSEQUENT VOTRE TICKET DE CAISSE OU FACTURE.

La présente garantie est limitée a la réparation ou au remplacement des piéces défectueuses sous
conditions normales d'utilisation et d’entretien, aprés confirmation par Weber de leur caractere
défectyeux. Avant de nous retourner une piéce quelle qu’elle soit, contactgz votre re\{endeur. (Pogr Rendez-vous sur le site www.weber.com®, sélectionnez votre pays et
connaitre les coordonnées du revendeur le plus proche, consultez notre site Web). Si Weber confirme i < . e

le caractére défectueux de la piéce et accepte la réclamation, cette piece est remplacée gratuitement. enregistrez votre barbecue dés aujourd’hui.

Les piéces défectueuses doivent étre déposés au magasin ou le barbecue a été acheté. Weber

renvoie la piece au méme magasin.

La présente garantie s’applique uniqguement aux produits vendus au détail.

La présente garantie limitée ne couvre pas les défauts ou dysfonctionnements provoqués par un
accident, une utilisation abusive ou incorrecte, une modification, une application incorrecte, un acte
de vandalisme, une installation incorrecte, une maintenance/un entretien incorrect(e), un non-respect
des instructions d’entretien normal, y compris mais sans s'y limiter, les dommages provoqués par la
présence d’insectes au niveau des briileurs, comme indiqué dans le présent guide d'utilisation.

REMPLACEMENT DE L'ENSEMBLE ROBINET, PAYS TYPE & PRESSION DU GAZ

FLEX' BLE ET DETEN DEUR Danemark, Suéde, Norvége, Lg» - 29 mbar
Finlande, Angleterre, Pays-Bas,
A AVIS IMPORTANT : Il est vivement conseillé de remplacer Royaume-Uni, France, Espagne,
I'ensemble flexible de gaz de votre barbecue a gaz Weber Portugal, Belgique, Irlande, Grece,
, . . . Luxembourg, Italie, Alemagne,
tous les 5 ans. La réglementation de certains pays impose Autriche

un intervalle de remplacement inférieur a 5 ans. Le cas

échéant, la réglementation nationale est prioritaire. L O e IC O ONNATION

Allumage du braleur. Max.

Pour le remplacement des ensembles robinet, flexible

et détendeur, contactez votre revendeur Weber. Pour Mé';;gz /Pro' kw gh

connaitre les coordonnées du revendeur le plus proche, Butane 2,6 192

rendez-vous sur notre site web, a I’adresse suivante : ) g
www.weber.com.

WWW.WEBER.COM® VA



CFR VUE ECLATEE

Performer Deluxe GBS Euro LP - 22 1/2 (57cm) 092713

22

L]

\
)9

[0

by @l
%U

23

24

25
26

27

28

29

48



LISTE DES PIECES DE LA VUE ECLATEE CFR

1

10.

1.

12

13.

14.

Couvercle

Grille de saisie avec grille
de cuisson articulée (GBS™)

Char-Baskets™

Grille foyére

Systeme de Nettoyage One-Touch™

Guide-couvercle & support inférieur

Support de cendrier

Poignée de cendrier

Cendrier de grande capacité

Axe

Barre transversale de chassis

Passe-fils électrique

Roue

Clip de fixation

15. Cache-roue

16. Panneau frontal

17. Plaque de logo

18. Porte-ustensiles

19. Minuterie Numérique de Cuisson

20. Cache du controle de gaz

21. Bouton/Module d’Allumage

22. Poignées de couvercle

23. Aérations du couvercle

24. Thermomeétre

25. Cuve

26. Table

27. Cuve de stockage CharBin™

28. Pack braleur

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Flexible & Détendeur avec clip d'orifice

Panneau arriére

Chassis

Visserie de la cuve de stockage CharBin™

CharBin™

Roulettes

Supports de roulette

Bride de barre transversale

Etagere grillagée inférieure

Porte-Allumette

Doseur a Charbon de Bois

Barquette jetable en aluminium

WWW.WEBER.COM®  [IFA"



(FR INSTRUCTIONS GENERALES

En cas de question ou pour recevoir des conseils relatifs a votre barbecue ou a son
utilisation en toute sécurité, rendez-vous sur le site Web www.weber.com®

. Ces instructions décrivent les conditions minimales requises pour utiliser le
barbecue Weber®. Veuillez les lire attentivement avant de vous servir du barbecue
Weber®. Un montage incorrect peut étre dangereux.

. Ne laissez pas d'enfants utiliser cet appareil.

. Ce barbecue Weber® est congu pour une utilisation avec cartouches a valve
vissable de propane ou de mélange de propane / butane uniquement. N'utilisez
pas de gaz naturel. Le détendeur est congu pour un mélange de propane / butane
uniquement.

. Ce barbecue a gaz Weber® n'est pas destiné a une utilisation commerciale.

. La consommation d'alcool et / ou de médicaments (prescrits ou non) risque de
limiter la capacité de I'utilisateur a monter et a utiliser correctement I'appareil.

CARACTERISTIQUES

A)  Le systéme d'allumage au gaz exclusif Touch-N-Go™ facilite I'allumage des
briquettes de charbon de bois (1). Appuyez simplement sur le bouton et
maintenez-le enfoncé, et le systéme allume le brlleur & gaz et le charbon de bois
a votre place. Aucun allume-feux liquide ne doit étre utilisé ou stocké.

B) La cuve de stockage CharBin™ peut contenir un sac de charbon de bois d'un poids
maximal de 13,7 kg (2). Le sac de charbon de bois doit étre placé directement
dans la cuve de stockage CharBin™.

C) Le plan de travail thermodurci est pratique et recouvre le cuve de stockage
CharBin™ afin que les les briquettes restent séches (3).

D) Etagere grillagée inférieure (4).

E) Le cendrier est maintenu en place et récupére les cendres (5).

F)  Le systeme de nettoyage One-Touch® élimine facilement les cendres, ou ouvre et
ferme les aérations (6).

G) Le thermomeétre indique la température a I'intérieur du barbecue (7).

H)  Le guide couvercle Tuck-Away™ en acier inoxydable permet de faire glisser le
couvercle sur le coté et servira de protection lors de 'allumage des briquettes (8).

1) La grille articulée permet d'ajouter facilement des briquettes ou des copeaux de
bois pendant la cuisson (9).

J) Les paniers a charbon Char-Basket™ permettent une cuisson indirecte, ou directe
et concentrée aux copeaux ou au charbon de bois (10).

K)  Minuterie Numérique de Cuisson (11).

L)  La grille de saisie Weber Original™ Gourmet BBQ System™ (GBS™) (12) en
fonte d’acier émaillée permet I'obtention de marques de saisie avec une qualité de
cuisson digne des grands chefs.

ZONE D'UTILISATION

A AVERTISSEMENT : Utilisez ce barbecue a I'extérieur
uniquement, dans une zone convenablement aérée. Ne
l'utilisez pas dans un garage, dans un batiment, sous une
tonnelle ou dans toute autre zone fermée.

A AVERTISSEMENT : Les piéces accessibles risquent d'étre
trés chaudes. Eloignez les enfants.

A N'utilisez jamais le barbecue sous une construction
combustible.

A Le barbecue Weber® n'est pas concu pour une installation
dans un véhicule ou un bateau de loisir.

A N’utilisez pas de matériaux combustibles a moins de 60 cm
du barbecue.

A L'ensemble du barbecue chauffe en cours d'utilisation. Ne
laissez pas le barbecue sans surveillance.

A Eloignez tout cable d'alimentation électrique et le flexible
d'alimentation en combustible de toute surface chaude.

A Eloignez les gaz et liquides inflammables tels que le pétrole,
I'alcool, etc., et les matériaux combustibles de la zone de
cuisson.

A Ne déplacez pas le barbecue en cours d'utilisation. Attendez
le refroidissement du barbecue avant de le déplacer.

A Cet appareil n'est pas congu pour étre utilisé comme
radiateur et ne doit jamais servir a cette fin.

Ce barbecue Weber® n'est pas congu pour étre utilisé comme radiateur et ne doit
jamais servir a cette fin.

Ne laissez pas le barbecue Weber® sans surveillance. Eloignez les enfants et les
animaux du barbecue Weber®.

Dans la zone située sous le panneau de commande et le plateau inférieur, vérifiez
I'absence de débris pouvant obstruer le flux de combustion ou la ventilation.

Les pieces scellées par le fabricant ne doivent pas étre altérées par I'utilisateur.
Une modification quelconque de I'appareil peut s'avérer dangereuse.

Débranchez la cartouche si : 1) elle est vide ; 2) le barbecue est stocké dans un
garage ou tout autre espace clos ; 3) le barbecue est transporté.

Charge Maximale sur le
Plan de Travail : 15 kg

A Sac de charbon de bois d'un
poids maximal de 13,7 kg.
Le sac de charbon de bois
doit étre placé directement
dans la cuve de stockage
CharBin™.
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INSTRUCTIONS RELATIVES AU GAZ

RACCORDEMENT DE LA CARTOUCHE DE GAZ A VALVE
VISSABLE

Utilisez une cartouche jetable a valve vissable d’une capacité minimale de 170g et
d’une capacité maximale de 350g. La bouteille doit étre dotée d’une valve EN417

comme lindique lillustration. Vous pouvez utiliser le type de cartouche CG1750,
CG3500, Multigas 300 ou Express 555.

A ATTENTION : Utilisez des bouteilles sur lesquelles figure IS8
la mention gaz Propane ou mélange Propane / Butane
uniquement. W
Vissez la cartouche jetable sur le détendeur et tournez dans le sens des aiguilles d’'une |
montre jusqu’a ce que I'ensemble soit étanche. \
A AVERTISSEMENT : Serrez manuellement. Si vous serrez de
maniére excessive, vous risquez d'endommager le couplage
du détendeur et de provoquer une fuite ou un manque de
gaz.

RECHERCHEZ LES FUITES DE GAZ EVENTUELLES :

s \

/A DANGER

Ne recherchez pas les fuites de gaz a I'aide d'une flamme.
Assurez-vous qu'aucune étincelle ou flamme ne peut se
produire a proximité de la zone pendant la procédure de
vérification de I'étanchéité. Les étincelles et les flammes EN417 Valve
provoqueraient un incendie ou une explosion, ce qui
risquerait d'étre a I'origine de blessures graves, voire
mortelles, ainsi que de dommages matériels.

\ J

Vous aurez besoin d'une cartouche de gaz a valve vissable, d'une solution savonneuse,

et d'un chiffon ou d'une brosse.

A)  Mélangez I'eau et le savon.

B)  Tournez le bouton de contréle du gaz dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre.

C) Mouillez le raccord avec la solution savonneuse afin de vérifier I'étanchéité en
recherchant des bulles. La présence de bulles indique une fuite de gaz.

VERIFIEZ LES POINTS SUIVANTS :

A)  Raccord du détendeur et de la cartouche de gaz.

A AVERTISSEMENT : En cas de fuite au niveau du raccord (1),
retirez la cartouche de gaz a valve vissable. Ne faites pas
fonctionner le barbecue. Utilisez une autre cartouche de gaz
a valve vissable et vérifiez a nouveau I'étanchéité a I'aide
de la solution savonneuse. Si la fuite persiste apres avoir
resserré la cartouche de gaz a valve vissable, fermez le gaz.
N'UTILISEZ PAS LE BARBECUE. Contactez votre revendeur.
Pour obtenir les coordonnées de notre revendeur le plus
proche, rendez-vous sur notre site Web. Rendez-vous sur le
site Web www.weber.com®

VERIFIEZ LES POINTS SUIVANTS :

B)  Raccords entre le robinet et le détendeur.

/A AVERTISSEMENT : En cas de fuite au niveau du raccord (2),
fermez le robinet de gaz. N'UTILISEZ PAS LE BARBECUE.
Contactez votre revendeur Weber. Pour obtenir les
coordonnées de notre revendeur le plus proche, rendez-vous
sur notre site Web. Consultez le site www.weber.com®

Apres avoir vérifié I'absence de fuite, coupez I'alimentation de gaz a la source et rincez
les raccords a I'eau claire.

/A DANGER

Ne stockez pas de cartouche de gaz a valve vissable sous ou
a proximité de I'appareil.

WWW.WEBER.COM® Y|



CFR UTILISATION

ALLUMAGE f

s \

A DANGER
— {

Soulevez le couvercle avant de procéder a I'allumage. v
N'utilisez pas de liquides inflammables tels qu'un liquide ® = - /
d'allumage, du pétrole ou de I'alcool ou tout autre type de & TI I T L L L L -

charbon de bois auto-inflammable, méme lorsque vous L \ —

allumez le barbecue manuellement. Vous risqueriez des

blessures graves, voire mortelles.

A)  Faites basculer le couvercle avant d’allumer le gaz.

/A DANGER : Vous risqueriez de créer une accumulation de
gaz qui peut provoquer un incendie ou une explosion, qui
peut entrainer des blessures graves, voire mortelles, ou des
dommages matériels.

B)  Ouvrez les aérations inférieures de la cuve (1).

C) Placez les Char-Baskets™ au-dessus du brileur (2).

D) Appuyez sur les encoches sur le cache du contrble du gaz (3) et ouvrez-le en le
soulevant.

E)  Tournez le bouton d’allumage du gaz dans le sens inverse des aiguilles d’'une
montre, au moins un tour complet (4).

/A AVERTISSEMENT : Ne vous penchez pas au-dessus du
barbecue pendant I'allumage.

F)  Appuyez sur le bouton d’allumage et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que le
braleur s’allume (5).

/A ATTENTION : Il peut étre difficile de voir la flamme en plein -

jour. r
G) Une fois les briquettes de charbon de bois (du bas) allumées (environ 5 minutes),
fermez le robinet de réglage de gaz (sens des aiguilles d’'une montre).
A ATTENTION : Assurez-vous que le cache est complétement
fermé.

Remarque - La durée de vie de la bouteille de gaz diminue si cette derniére est utilisée
de maniére prolongée.

H)  Vous pouvez commencer la cuisson lorsque les briquettes sont recouvertes d'une
fine couche de cendres grises (environ 25-30 minutes).

POUR ETEINDRE LE BARBECUE

Tournez le robinet de réglage de gaz (dans le sens des aiguilles d’'une montre) jusqu’a
ce qu'il soit fermé.
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UTILISATION

ALLUMAGE MANUEL (

A AVERTISSEMENT : N'essayez pas d'allumer le barbecue
manuellement sans le support d'allumette.

/A DANGER
Soulevez le couvercle avant de procéder a I'allumage.
N'utilisez pas de liquides inflammables tels qu'un liquide \
d'allumage, du pétrole ou de I’alcool ou tout autre type de r

charbon de bois auto-inflammable, méme lorsque vous
allumez le barbecue manuellement. Vous risqueriez des
blessures graves, voire mortelles.

\ J

A)  Faites basculer le couvercle avant d’allumer le gaz.

/A DANGER : Vous risqueriez de créer une accumulation de
gaz qui peut provoquer un incendie ou une explosion, qui
peut entrainer des blessures graves, voire mortelles, ou des
dommages matériels. @

/

B)  Ouvrez les aérations inférieures de la cuve (1).

C) Eloignez les Char-Baskets™ du brlleur (2).

D)  Appuyez sur les encoches sur le cache du contrdle du gaz (3) et ouvrez-le en le
soulevant.

E)  Placez une allumette dans le support correspondant. Allumez I'allumette.

F)  Tournez le bouton d’allumage du gaz dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre, au moins un tour complet (4).

G) Placez la flamme de l'allumette a l'arriére de la fente du braleur (5).

A AVERTISSEMENT : Ne placez pas votre main directement
au-dessus du braleur lorsque vous procédez a un allumage
manuel.

A AVERTISSEMENT : Ne vous penchez pas au-dessus du . g
barbecue pendant I'allumage. r \

A ATTENTION : Il peut étre difficile de voir la flamme en plein
jour.

H)  Mettez des gants pour barbecue et utilisez des pinces pour replacer les Char-

Baskets™ au-dessus du brdleur.

1) Une fois les briquettes de charbon de bois (du bas) allumées (environ 10 minutes),

fermez le robinet d’arrivé de gaz (sens des aiguilles d’'une montre).

J)  Vous pouvez commencer la cuisson lorsque les briquettes sont recouvertes d'une
fine couche de cendres grises (environ 25-30 minutes).

POUR ETEINDRE LE BARBECUE

Tournez le robinet de réglage de gaz sur ARRET (sens des aiguilles d’une montre)
jusqu’a ce qu'il soit fermé.

WWW.WEBER.COM® T



CFR UTILISATION

FONCTIONNEMENT DU MINUTEUR ( )

Ce minuteur de cuisson numérique étanche permet de réaliser un compte et un décompte, en (/ \\
heures, minutes et secondes.

Pour régler le temps pour le compte a rebours : GEE)H M || @ m
e  Appuyez sur le bouton HR (1) pour régler le nombre d'heures. Maintenez le bouton @ I_. M S D HR

enfoncé pour faire défiler rapidement les valeurs numériques [réglage maximum : 99 ' L

heures (4)]. l I @ @
e Appuyez sur le bouton MIN (2) pour régler le nombre de minutes. Maintenez le bouton . ‘. ‘| MIN

enfoncé pour faire défiler rapidement les valeurs numériques [réglage maximum : 59 @ [ ] " 'I-l.Ll

minutes (5)]. C\LC @ D
o Appuyez sur le bouton Marche/Arrét : > / l (3). — / \\; 3
¢ Une fois la durée temporelle réglée écoulée, 'alarme retentit pendant 30 secondes et le | | ]

compte a rebours recommence a partir du réglage de temps précédent.

Pour régler le temps pour le compte :

+  Appuyez sur le bouton Marche/Arrét : > / Bl . Pendant 'opération, le décompte est \_ )
affiché aux formats heures/minutes et minutes/secondes. \J J
e Appuyez une nouvelle fois sur le bouton pour arréter le minuteur. [Réglage maximum : 99
heures (4), 59 minutes (5)]. N 4

Pour réinitialiser le temps :
»  Appuyez simultanément sur les boutons HR et MIN: O (1)(2).

Mise hors tension automatique :

*  Pour économiser la pile, le minuteur se met automatiquement hors tension aprés 10 minutes E— b U J/ ‘

dinactivité. .

Remarque : en cas d'utilisation dans un environnement dans lequel le minuteur est soumis a \J J
des décharges électrostatiques, une perte du réglage temporel de I'appareil est possible. Le cas Ve ~N
échéant, réinitialisez I'unité et réglez a nouveau le temps.

Installation de la pile :

¢ Déverrouillez le couvercle du compartiment a pile a l'arriére du minuteur (6) en tournant
le dispositif de verrouillage dans le sens des aiguilles d'une montre.

Retirez le couvercle du compartiment a batterie de I'arriere du minuteur (7).

Remplacez la pile AAA (8).

Réinstallez le couvercle du compartiment a pile.

Verrouillez le couvercle du compartiment a pile en tournant le dispositif de verrouillage
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

+  Aprés l'installation de la pile, l'indication (0000) s'affiche sur I'écran LCD.

Entretien :

¢ Ne nettoyez pas l'appareil avec un composé abrasif ou corrosif, car cela risquerait de
rayer les composants de |'appareil et de corroder les circuits électroniques.

¢ Ne soumettez pas l'appareil a une force, des chocs, de la poussiére, une température ou
une humidité excessives, car cela risquerait de provoquer son dysfonctionnement, une
réduction de la durée de vie des composants électroniques, un endommagement de la
pile et une déformation des composants. \ J

¢ Ne touchez pas les composants internes de I'appareil. Le cas échéant, la garantie de
l'appareil serait annulée et un endommagement inutile de la batterie et des composants
internes risquerait de se produire.

¢ N'exposez pas excessivement l'appareil a la lumiére directe du soleil ni a une pluie
abondante.

* Nimmergez pas cet appareil dans de I'eau.

Pour des performances optimales du minuteur de cuisson numérique,
il est recommandé de ne pas laisser le minuteur a I'extérieur lorsqu'il
n'est pas utilisé.
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DEPANNAGE CFR

PROBLEME VERIFICATION SOLUTION

La flamme du brileur est jaune ou orange, et une Vérifiez que le brlleur n'est pas obstrué. Nettoyez le brileur. (Voir la section “Entretien”)
odeur de gaz se dégage.

Le braleur ne s'allume pas ou la flamme est trés La bouteille de gaz est-elle vide (ou presque) ? Remplacez la bouteille de gaz.
faible.
Le flexible de gaz est-il plié ou pincé ? Redressez le flexible de gaz.
Le brileur s'allume-t-il avec une allumette ? S'il est possible d'allumer le brileur a l'aide d'une

allumette, vérifiez le systéme d'allumage.

Le raccord entre le brlleur et le tuyau de gaz est-il Raccordez le tuyau de gaz au brileur a l'aide du clip

correct ? de retenue métallique fourni.

A DANGER: N'utilisez pas I'allumeur a gaz si le
clip de retenue n'est pas présent. L'absence
de clip de retenue peut provoquer des
blessures graves, voire mortelles, et causer
des dommages matériels.

Contactez votre revendeur pour obtenir un clip de

retenue de rechange.

La flamme du braleur est irréguliére. Le brileur est-il propre ? Nettoyez le brileur. (Voir la section “Entretien”)

Le briileur ne s'allume pas lorsque vous appuyez Vérifiez que le gaz arrive aux brileurs en essayant Si vous parvenez a I allumer avec des allumettes, le

sur le bouton d'allumage. de les allumer avec une allumette. Reportez-vous a la probléme se situe au niveau du systéme d'allumage.
section « ALLUMAGE MANUEL. » Reportez-vous a « FONCTIONNEMENT DU

SYSTEME D'ALLUMAGE ELECTRIQUE. »

Une pile neuve a-t-elle été installée ? Vérifiez que la pile est en bon état et installée
correctement. Reportez-vous & « INSPECTION DE
L'ALLUMEUR ELECTRONIQUE. »

Les fils sont-ils correctement branchés au module Vérifiez que les fils sont bien insérés dans
d'allumage ? les bornes du boitier de I'allumeur. Reportez-
vous & « FONCTIONNEMENT DU SYSTEME
D'ALLUMAGE ELECTRIQUE. »

La nouvelle pile est-elle entourée d'un film de Retirez la protection en plastique.
protection en plastique ?

La minuterie ne fonctionne pas. Une pile neuve a-t-elle été installée ? Vérifiez que la pile est en bon état et
installée correctement. Reportez-vous a
« FONCTIONNEMENT DE LA MINUTERIE. »

L'intérieur du couvercle semble se détériorer. (Il Il s'agit en réalité d'une accumulation de graisse cuite Nettoyez soigneusement le couvercle. (Voir section
semble s'écailler.) carbonisée qui s'effrite. CECI N'EST PAS UN DEFAUT. “Nettoyage”)

Si les solutions proposées ne vous permettent pas de résoudre votre probléme, contactez votre revendeur. Pour connaitre les coordonnées de notre revendeur le
plus proche, consultez notre site Web. Rendez-vous sur le site www.barbecueweber.fr




CFR ENTRETIEN

ENTRETIEN

Si vous n'avez pas utilisé le barbecue pendant un certain temps, nous vous

recommandons d'effectuer les procédures d'entretien suivantes pour votre sécurité.

. Avant chaque utilisation, vérifiez que le flexible ne présente pas d'entaille, de
cassure, d'abrasion ou de coupure. Si le flexible est hors d'usage, ne vous servez
pas du barbecue. Remplacez-le uniquement par une piéce de rechange d'origine
Weber®. Contactez votre revendeur. Pour obtenir les coordonnées de notre
revendeur le plus proche, rendez-vous sur notre site Web. Consultez le site
www.barbecueweber.fr®.

A ATTENTION : Si le tuyau de gaz est endommagé de quelque

maniére que ce soit ou s’il présente une fuite, n’utilisez pas

le barbecue.

U Vérifiez que la flamme du brdleur est réguliere (voir section “Flamme du braleur”).
Si nécessaire, nettoyez le brlleur conformément aux procédures décrites dans
cette section.

. Vérifiez I'étanchéité de tous les raccords de gaz (voir section “Recherchez les
fuites de gaz éventuelles”).

NETTOYAGE PERIODIQUE f

Pour retirer les cendres de la cuve, agitez le levier de commande (1) d'un cété a l'autre
afin que les cendres soient évacuées par les aérations de la cuve et déversées dans le
cendrier.

A ATTENTION : Assurez-vous que le briileur est en position Y % '
d'arrét ("OFF") et que le barbecue est froid avant de procéder ‘ = @‘% —_——
au nettoyage. \ T IR L L
\/

N'élargissez pas les fentes du brileur lors du nettoyage. N

Pour nettoyer le brileur : (
. Brossez I'extérieur du tuyau du brlleur (2) et les fentes du brileur (3) a l'aide
d’une brosse en laiton.
A ATTENTION : N'élargissez pas les fentes du brileur ou
l'orifice de gaz lors du nettoyage.

Pour nettoyer la cuve et le couvercle:

. Pendant que le couvercle est tieéde, nettoyez I'intérieur a I'aide d’'une éponge pour
éviter 'accumulation de graisse.

. Pour les surfaces extérieures, utilisez une solution savonneuse tieéde et rincez
abondamment a I'eau claire.

Pour un nettoyage plus approfondi (a effectuer une fois par an) :

A) Retirez les cendres une fois qu'elles sont complétement éteintes.

B) Retirez les grilles et les paniers a charbon Char-Baskets™.

C) Essuyez avec une éponge. Nettoyez avec un liquide vaisselle neutre et de I'eau
tiede. Rincez abondamment a I'eau claire et essuyez.

RANGEMENT

. Lorsque le Performer est rangé a l'intérieur, l'arrivée de gaz doit étre déconnectée
et la bouteille de gaz doit étre stockée a I'extérieur dans un espace correctement
ventilé.

. Les bouteilles de gaz doivent étre stockées a I'extérieur dans un espace
correctement ventilé, hors de la portée des enfants. Ils ne doivent pas étre stockés
dans un batiment, un garage ou tout autre espace fermé.

. Si vous avez stocké et / ou n'avez pas utilisé le barbecue pendant une certaine
période, vérifiez que le barbecue ne présente aucune fuite de gaz et et que le
brlleur n'est pas obstrué avant de I'utiliser (voir section “Entretien”).

. Assurez-vous que les zones autour de 'assemblage du détendeur - bouteille de
gaz et du tuyau de gaz - brdleur ne contiennent pas de résidus qui pourraient
obstruer le flux de gaz ou d’air.
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AVERTISSEMENT CONCERNANT LES INSECTES

Le Performer, comme tout appareil a gaz d’extérieur, peut étre une cible pour les
araignées et les insectes. lls peuvent s'installer dans la section du diffuseur (1) du
brlleur, ce qui provoquera un retour du gaz arrivé a I'obturateur d’air.

Ceci risque de provoquer un incendie dans le brileur, a proximité et sous le panneau de
la cuve. Le barbecue pourrait étre gravement endommagé et il ne serait plus utilisable.

Nous vous recommandons fortement de vérifier et de nettoyer le brileur au moins une
fois par an, ou si les symptémes suivants se produisent :

A)  Odeur de gaz, et flammes du brlleur jaunes et faibles.

B) Petites explosions dans le brlleur.

/A DANGER

Si vous ne résolvez pas ces problemes, vous risquez de
provoquer un incendie pouvant entrainer des blessures
graves, voire mortelles, et des dommages matériels.

INSPECTION ET NETTOYAGE DU BRULEUR

A)  Eteignez le gaz.

B) Retirez la cuve de stockage CharBin™.

C) Retirez le clip de I'orifice (2) et le raccord du flexible (3) du brdleur.

D) Inspectez l'intérieur a I'aide d'une lampe torche.

E) Nettoyez l'intérieur des brlleurs avec le support d'allumette (fourni).
Utilisez le support d'allumette pour nettoyer la zone des obturateurs d‘air, la
section du diffuseur et les fentes du braleur (4) a l'intérieur de la cuve. Veillez a ne
pas endommager I'électrode de I'allumeur lorsque vous insérez l'outil de nettoyage
du braleur (5).

F)  Veérifiez de nouveau avec la lampe torche qu'il n'existe aucune obstruction.

G) Sinécessaire, la surface du raccord de flexible peut étre nettoyée a I'aide d’'une
brosse en laiton. L'orifice (6) peut étre nettoyé avec une petite aiguille.

A ATTENTION : N'élargissez pas l'orifice lors du nettoyage.

H)  Assemblez de nouveau les pieces en effectuant les étapes C et B.

WWW.WEBER.COM® Y
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NETTOYAGE PERIODIQUE RAPIDE f

Nous vous recommandons de brosser régulierement I'extérieur des fentes du brileur
avec une brosse en laiton et de nettoyer le tuyau du brlleur jusqu’a 'aération de
combustion avec le porte-allumette fourni.

Pour cela, recherchez I'aération de combustion du brdleur (1) sous l'attache de la cuve
et insérez I'outil dans chaque aération de combustion en le faisant tourner. Veillez a ne
pas endommager I'électrode de 'allumeur lorsque vous insérez le porte-allumette.

A ATTENTION : Il est important d'augmenter la fréquence de
nettoyage au printemps et en été.

INSPECTION DE LALLUMAGE ELECTRONIQUE (

Si le systéeme d’allumage électronique ne fonctionne pas, vérifiez la présence d’un débit
de gaz en essayant d’allumer votre braleur avec une allumette. Reportez-vous a la
section « ALLUMAGE MANUEL » Si vous parvenez a l'allumer avec une allumette, le
probleme se situe au niveau du systéme d’allumage électronique.

A AVERTISSEMENT : La vanne d’alimentation en gaz et le
bouton de réglage de gaz doivent étre en position « OFF »
(arrét).

* \Veérifiez que la pile AAA (alcaline uniquement) est en bon état et qu’elle est
correctement installée (1). Certaines piles sont entourées d’un film de protection en
plastique, qui doit étre enlevée. Ne confondez pas cette protection avec I'étiquette
de la pile.

* \Veérifiez que les cables d’allumage blanc (2) et noir (3) sont correctement fixés.

e Vérifiez que le bouton d’allumage électronique fonctionne en écoutant si des
cliquetis sont audibles et en vérifiant la présence d’étincelles au niveau du brileur.

e Veérifiez que l'allumeur est correctement fixé au cadre. Si nécessaire, resserrez ; voir
aussi « Installation » pour la bonne procédure.

Remplacez La Pile Si Nécessaire

Pile alcaline AAA uniquement.

Si le dysfonctionnement du systéme d’allumage électronique persiste, contactez \
le service client Weber de votre région. Vous trouverez ses coordonnées sur notre
site Web a I’adresse www.weber.com®.

FLAMME DU BRULEUR (

Le brdleur a été réglé en usine pour le mélange d'air et de gaz correct. Une flamme
correcte doit étre jaune au bout (4), bleu foncé au milieu (5) et bleu clair a la sortie du
tuyau du brdleur (6). Si la flamme ne correspond pas a celle indiquée ou si de petites
explosions se produisent, suivez la procédure de nettoyage du brileur.
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A ATTENTION : ce produit a été soumis a des tests de sécurité. Il est homologué uniquement pour une
utilisation dans un pays donné. Consultez I'emballage extérieur pour plus d'informations sur le pays
d'utilisation correspondant.

Ces pieces peuvent étre des composants de transfert ou de combustion de gaz. Contactez le service clientele de Weber-Stephen Products LLC pour

en savoir plus sur les pieces de rechange Weber-Stephen Products LLC d'origine.

A\ AVERTISSEMENT : ne tentez pas d'effectuer des réparations sur des composants d'acheminement ou de
combustion de gaz sans contacter préalablement le service clientéle de Weber-Stephen Products LLC
ou votre revendeur Weber. Le non-respect du présent avertissement peut donner lieu a un incendie ou a
une explosion susceptible de provoquer des blessures graves, voire mortelles, ainsi que des dommages
matériels.

Ce symbole indique que le produit ne doit pas étre éliminé avec les déchets ménagers. Pour en

savoir plus sur la mise au rebut appropriée de ce produit en Europe, rendez-vous sur le site Web

www.weber.com® et contactez I'importateur spécifié pour votre pays. Si vous ne disposez pas

d'acceés a Internet, contactez votre revendeur qui vous fournira le nom, I'adresse et le numéro de
B té'éphone de l'importateur.

Si vous décidez d'éliminer votre barbecue, vous devez démonter tous les composants électriques (moteur de rétissoire, batteries, module d'allumage,
lampes des poignées) et les éliminer indépendamment du barbecue, conformément a la réglementation DEEE.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Manuale d'uso per barbecue a carbone

Montaggio - p. 5

#58400

PRIMA DI UTILIZZARE IL BARBECUE A

GAS LEGGERE IL MANUALE D'USO

A PERICOLO

Se si avverte odore di gas:

1

Chiudere il gas.

2. Spegnere eventuali fiamme libere.
3.
4. Se si continua ad avvertire odore di gas,

Aprire il coperchio.

tenersi a distanza dall'apparecchio e
contattare immediatamente il proprio
fornitore del gas o i vigili del fuoco.

Le fughe di gas possono provocare incendi
o esplosioni e causare lesioni personali

gravi o mortali, o danni alle cose.

[ A AVVERTENZA: prima di utilizzare il

barbecue, seguire attentamente tutte le
procedure per il rilevamento di perdite
di gas contenute nel presente manuale.
Attenersi a questa precauzione anche
se il barbecue é stato assemblato dal
rivenditore.

[ A AVVERTENZA: non tentare di

accendere il barbecue a gas Weber®
senza aver prima letto le istruzioni per
I'"Accensione” contenute nel presente
manuale.

A AVVERTENZA:

Non riporre né utilizzare benzina o

altri vapori o liquidi infiammabili nelle
vicinanze di questo o altri dispositivi.
Eventuali bombole di gas non utilizzate
non devono essere riposte nelle
vicinanze di questo o altri dispositivi.

[ INFORMAZIONI PER L'INSTALLATORE:

Il proprietario deve conservare il presente

manuale per eventuali usi futuri.

IL BARBECUE DEVE ESSERE UTILIZZATO
| ESCLUSIVAMENTE ALL'APERTO.

IT - ITALIAN




o PERICOLI E AVVERTENZE

[ LA MANCATA OSSERVANZA DELLE PRESENTI INDICAZIONI DI PERICOLO, AVVERTENZA E ATTENZIONE PUO CAUSARE ]

LESIONI PERSONALI GRAVI O MORTALI, INCENDI O ESPLOSIONI CON CONSEGUENTI DANNI ALLE COSE.

A IL SIMBOLO DI SICUREZZA ( A ) richiama I'attenzione su importanti informazioni di SICUREZZA.

A Le indicazioni di PERICOLO, AVVERTENZA o ATTENZIONE vengono abbinate al SIMBOLO DI SICUREZZA.

A PERICOLO indica un rischio grave.

A Prima di utilizzare il barbecue leggere tutte le informazioni sulla sicurezza contenute nel presente manuale d'uso.

A PERICOLI

A La mancata osservanza dei messaggi di Pericolo, Avvertenza e Attenzione contenuti nel presente Manuale d'uso puo causare
lesioni personali gravi o mortali, incendi o esplosioni e danni alle cose.

A Non utilizzare in ambienti chiusi! Il barbecue & progettato per essere utilizzato esclusivamente all'aperto. Se utilizzato in luoghi
chiusi, potrebbe sviluppare fumi tossici, con conseguenti lesioni personali gravi o mortali.

A Utilizzare il barbecue solo all'esterno in un luogo ben ventilato. Non utilizzarlo in garage, edifici, portici o altri luoghi chiusi.

A Non utilizzare il barbecue sotto una copertura in materiale combustibile.

A Un montaggio mal eseguito pud essere pericoloso. Seguire le istruzioni di montaggio contenute nel presente manuale.

Non utilizzare il barbecue se tutte le sue parti non sono montate correttamente. Assicurarsi che il raccoglicenere sia fissato
correttamente sotto il braciere del barbecue oppure che I'ampio cassetto raccoglicenere sia posizionato correttamente prima di
accendere il barbecue.

A Non aggiungere liquidi accendifuoco o carbone imbevuto di tali liquidi al carbone caldo o rovente. Richiudere il contenitore del
liquido accendifuoco dopo I'uso e posizionarlo ad una distanza di sicurezza dal barbecue.

A Non utilizzare benzina, liquidi accendifuoco o alcol sul carbone. Non utilizzare alcuna forma di carbone autocombustibile.

A Durante I'utilizzo del barbecue prestare la massima cautela. Durante la cottura puo raggiungere temperature elevate, pertanto si
consiglia di non lasciarlo mai incustodito.

A Assicurarsi che bambini o animali non si avvicinino da soli al barbecue rovente.

A Non tentare di spostare il barbecue quando é ancora caldo.

A Nell'utilizzare il barbecue, assicurarsi che vi sia una distanza minima di 1,5 m da eventuali materiali combustibili. Tra i materiali
combustibili rientrano anche, ad esempio, coperture, terrazzi e portici in legno o legno trattato.

A Assicurarsi che eventuali materiali combustibili vengano mantenuti ad una distanza di 60 cm dalla parte superiore, fondo, retro
e parti laterali del barbecue.

A Tenere I'area di cottura libera da vapori e liquidi infiammabili come ad esempio benzina, alcol, materiali combustibili, ecc.

A Prima di rimuovere le ceneri, attendere che il carbone sia completamente bruciato e spento e che il barbecue si sia raffreddato.

A Posizionare sempre il carbone nei cesti Char-Baskets™ oppure sulla griglia (del carbone) inferiore. Non disporre il carbone
direttamente sul fondo del braciere.

A Durante I'accensione o I'utilizzo del barbecue, non indossare abiti che possano impigliarsi.

A Non chinarsi sul barbecue durante I'accensione del bruciatore.

A Non utilizzare il barbecue in presenza di forte vento.

A Non utilizzare il barbecue se si riscontra una perdita di gas.

A Non utilizzare fiamme per il rilevamento di eventuali fughe di gas.

A Nel caso in cui il bruciatore dovesse spegnersi durante I'utilizzo, chiudere la valvola della bombola. Togliere il coperchio ed
attendere cinque minuti prima di tentare di riaccenderlo. Attenersi alle istruzioni per I'accensione contenute nel presente
manuale.

A Non tentare di scollegare il regolatore del gas dalla bombola o altri raccordi durante I'utilizzo del barbecue.

A Utilizzare esclusivamente il regolatore di GPL fornito con il barbecue.

/A AVVERTENZE

A Per l'allacciamento del regolatore, seguire le istruzioni specifiche per il proprio tipo di barbecue a gas.

A Non tenere cartucce usa e getta di GPL sotto il barbecue o nelle sue vicinanze.

A Posizionare sempre il barbecue su di una superficie piana e stabile, lontano da materiali combustibili.

A Non mettere la copertura del barbecue o eventuali sostanze inflammabili nel vano che si trova sotto il barbecue o al suo interno.

A Prima di accendere il bruciatore rimuovere sempre il coperchio manualmente o utilizzando I'accenditore. NON riposizionare il
coperchio fino a quando il carbone non si sara acceso completamente.

A Non toccare mai la griglia di cottura o del carbone, le ceneri, il carbone o il barbecue per verificarne la temperatura.

A Non utilizzare pietra lavica o pietra pomice nel barbecue.

A Non utilizzare acqua per controllare le fiammate o spegnere il carbone perché potrebbe danneggiare il rivestimento
porcellanato. Socchiudere le prese d'aria inferiori (valvole di tiraggio) quindi posizionare il coperchio sul braciere.

A Spegnere le braci una volta terminata la cottura. Chiudere tutte le prese d'aria (valvole di tiraggio) dopo aver posizionato il
coperchio sul braciere.

A Durante la cottura, la regolazione delle prese d'aria (valvole di tiraggio), I'aggiunta di carbone e la movimentazione del
termometro o del coperchio, utilizzare sempre guanti per barbecue.

A Utilizzare utensili per barbecue appropriati con manici lunghi e resistenti al calore.

A Alcuni modelli sono dotati del fermacoperchio Tuck-Away™. Il fermacoperchio Tuck-Away™ serve per fermare il coperchio
quando si deve controllare o girare il cibo. Non utilizzare il fermacoperchio Tuck-Away™ come maniglia per sollevare o spostare
il barbecue. Non appoggiare il coperchio bollente su moquette o erba. Non appendere il coperchio alla maniglia del braciere.

62



PERICOLI E AVVERTENZE (SEGUE) LT )

A Non gettare le braci roventi in punti dove potrebbero essere calpestate o dove potrebbero rappresentare una causa di incendio.
Non smaltire le ceneri o le braci prima che siano completamente spente. Non riporre il barbecue prima che le ceneri e le braci

siano completamente spente.
/A Maneggiare e riporre con cura gli accenditori elettrici.

/A Mantenere una certa distanza tra i cavi elettrici e le superfici calde del barbecue e le zone di passaggio frequente.

/A Dopo un periodo di immagazzinamento e/o non utilizzo, verificare che non vi siano perdite di gas e che i bruciatori non siano
ostruiti. Consultare le istruzioni contenute nel presente manuale per le corrette procedure.

A E pericoloso convertire o cercare di utilizzare il metano con il barbecue. In tale evenienza la garanzia sara annullata.

A Una cartuccia usa e getta di GPL arrugginita o ammaccata potrebbe essere pericolosa e deve essere controllata dal proprio
fornitore di GPL. Non utilizzare cartucce usa e getta di GPL con la valvola danneggiata.

A Anche una cartuccia apparentemente vuota potrebbe contenere ancora del gas. Tenere in considerazione questa possibilita al
momento di trasportare e riporre la cartuccia usa e getta di GPL.

A Qualora si dovessero riscontrare perdite di gas dalla cartuccia usa e getta di GPL:

1 Mantenersi a distanza dalla cartuccia.
2. Non cercare di rimediare al problema da soli.
3. Chiamare i vigili del fuoco.

/A MESSAGGI DI ATTENZIONE
A Non rivestire il braciere con fogli di carta di alluminio per non ostruire il flusso dell'aria. Preferire I'utilizzo di una vaschetta

"raccogli-grasso" durante il metodo di cottura indiretto.

A L'utilizzo di oggetti appuntiti per pulire la griglia di cottura o rimuovere le ceneri pu6 danneggiarne il rivestimento.
A L'impiego di detergenti abrasivi sulle griglie di cottura o sul barbecue stesso potrebbe danneggiarne il rivestimento.

A Effettuare regolarmente la pulizia completa del barbecue.

GARANZIA

Weber-Stephen Products LLC (Weber®) con la presente garantisce 'ACQUIRENTE ORIGINALE del
presente barbecue a gas Weber® contro difetti di materiale o di lavorazione dalla data dell'acquisto
come indicato di seguito:

Griglie di cottura e del carbone 2 anni
Sistema di pulizia One-Touch™

Alette in acciaio alluminato 5 anni
Sistema di pulizia in acciaio inossidabile One-Touch™ 10 anni
Braciere e coperchio - contro perforazioni da ruggine o fusione 10 anni
Maniglie in nylon 10 anni
Parti in materiali termoindurenti/termoplastici (Performer®) 10 anni

scolorimenti esclusi
Tutti gli altri componenti 2 anni

se assemblate e utilizzate conformemente alle istruzioni stampate fornite con il barbecue.

Weber potrebbe richiedere una prova della data di acquisto. PER QUESTO MOTIVO SI RICHIEDE DI
CONSERVARE LO SCONTRINO O LA FATTURA D'ACQUISTO.

La presente Garanzia sara limitata alla riparazione o alla sostituzione delle parti risultate difettose

in normali condizioni di utilizzo e manutenzione e che, sottoposte a esame, mostrino, a giudizio di
Weber, di essere difettose. Prima di procedere alla restituzione di qualsiasi componente, contattare il
responsabile del Servizio Assistenza Clienti di zona rintracciabile sul nostro sito web. Weber, qualora
constatasse il difetto e accettasse il reclamo, potra decidere di sostituire tali parti a titolo gratuito.

Ne caso in cui si richieda di restituire componenti difettosi, le spese di spedizione dovranno essere
prepagate. Weber restituira i componenti all'acquirente, con trasporto o affrancatura prepagati.

La presente Garanzia non copre difetti o problemi di funzionamento dovuti ad incidenti, utilizzo
inadeguato o improprio, modifica, impiego errato, vandalismo, installazione o manutenzione
non corrette, mancata esecuzione della manutenzione ordinaria e straordinaria, inclusi, ma non
limitatamente a, i danni causati dall'ingresso di insetti nei tubi dei bruciatori, come esposto nel
presente manuale d'uso.

SOSTITUZIONE GRUPPO VALVOLA,

Non sono coperti dalla presente Garanzia il deterioramento o i danni derivanti da fenomeni atmosferici
particolarmente gravi, quali grandine, uragani, terremoti o trombe d'aria, né lo scolorimento dovuto
all'esposizione a sostanze chimiche, in modo diretto o in quanto presenti nell'atmosfera.

Non vi sono altre garanzie espresse ad eccezione di quelle qui esposte ed eventuali garanzie implicite
di commerciabilita o adeguatezza sono limitate in termini di tempo al periodo di copertura riportato
nella presente Garanzia Limitata espressa e in forma scritta. Alcune regioni non prevedono limitazioni
sulla durata della garanzia implicita, pertanto la limitazione di cui sopra potrebbe non essere applicabili
avoi.

Weber non é responsabile per eventuali danni particolari, accidentali o indiretti. Alcuni paesi non
ammettono l'esclusione o la limitazione dei danni accidentali o indiretti, pertanto questa limitazione
potrebbe non essere applicabile nel vostro caso specifico.

Weber non autorizza qualsivoglia persona o societa ad assumere per suo conto qualsiasi altra
obbligazione o responsabilita in relazione alla vendita, installazione, uso, rimozione, restituzione o
sostituzione delle sue apparecchiature; e tali istanze non saranno impegnative per Weber.

La presente Garanzia & applicabile esclusivamente ai prodotti venduti al dettaglio.

. . ® . .
Collegatevi al sito www.weber.com , selezionate il vostro paese e
registrate il vostro barbecue oggi.

PAESE TIPO DI GAS E PRESSIONE

REGOLATORE E TUBO Danimarca, Svezia, Norvegia, Finlandia, |y - 29mbar
" Inghilterra, Olanda, Regno Unito,
A AVVISO IMPORTANTE: E consigliabile sostituire il tubo Francia, Spagna, Portogallo, Belgio,
del gas del barbecue a gas Weber ogni 5 anni. In alcuni Irlanda, Grecia, Lussemburgo, Italia,
. . L . . Germania e Austria
paesi la normativa richiede la sostituzione del tubo
del gas a intervalli inferiori ai 5 anni; in questo caso si CONSUMO
raccomanda di seguire i requisiti del paese. Accensione del bruciatore. Max
- . . I Miscela di KW /h
Per la sostituzione dei gruppi tubo flessibile, regolatore p'rz‘;zno/' g
e valvola, contattare il Servizio Assistenza Clienti, butano 2,6 192

consultando I'area contatti del nostro sito web.
Visitare www.weber.com.

WWW.WEBER.COM®  [IF%)



(1T ) DESCRIZIONE COMPONENTI

Performer Deluxe GBS Euro LP - 22 1/2 (57cm) 092713
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ELENCO COMPONENTI D

1

10.

1.

12

13.

14.

Coperchio

Griglia per scottare i cibi con griglia
di cottura incernierata (GBS™)

Char-Baskets™

Griglia del carbone

Sistema di Pulizia One-Touch™

Fermacoperchio e Gruppo supporto inferiore

Anello raccoglicenere

Maniglia raccoglicenere

Ampio cassetto raccoglicenere

Asse

Staffa per gambe

Perno con anello per cavo accenditore

Ruota

Tappo del mozzo

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Copriruota

Pannello frontale

Targhetta logo

Portaposate

Timer da Cucina Digitale

Coperchio comando del gas

Pulsante di Accensione / Sistema
di Accensione

Gruppo maniglia coperchio

Gruppo valvole di tiraggio coperchio

Gruppo termometro

Braciere

Ripiano

Cinghia di fissaggio CharBin™

Gruppo bruciatore

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Tubo e Regolatore con fermo per foro

Pannello posteriore

Gambe

Bulloneria CharBin™

CharBin™

Ruote piroettanti

Inserti ruote piroettanti

Morsetto staffa per gambe

Scaffale grigliato inferiore

Portafiammiferi

Vaschetta per Carbone

Leccarda monouso

WWW.WEBER.COM®  JIFS3



ISTRUZIONI GENERALI

Per eventuali domande o consigli sull'utilizzo in sicurezza del barbecue, visitare il sito
www.weber.com®.

. Le istruzioni contenute nel presente manuale vi forniranno le nozioni minime di
montaggio per il barbecue a gas Weber®. Prima di utilizzare il barbecue Weber®
leggere attentamente le istruzioni. Un montaggio mal eseguito pud essere

pericoloso.
. Il barbecue non deve essere utilizzato dai bambini.
. Il presente barbecue Weber® € stato progettato per essere utilizzato

esclusivamente con propano o con una miscela di gas butano/propano. Non
utilizzare gas metano. La valvola e il regolatore sono adatti per essere utilizzati
esclusivamente con propano o con una miscela di gas butano/propano.

. Il presente barbecue a gas Weber® non ha una destinazione d'uso commerciale.

CARATTERISTICHE

A)  L'esclusivo sistema di accensione Touch-N-Go™ evita il problema di dover
accendere le bricchette di carbone (1). E sufficiente tenere premuto il pulsante
e il bruciatore iniziera in automatico ad accendere il carbone. Non dovrete piu
utilizzare pericolosi e sgradevoli liquidi accenditori.

B) Il contenitore antintemperie CharBin™ puo alloggiare un sacchetto di carbone del
peso massimo di 13,7 kg (2). Posizionare il sacchetto del carbone direttamente nel
contenitore antintemperie CharBin™.

C) Il ripiano di lavoro in materiale termoindurente rappresenta un'ottima superficie di
lavoro e, coprendo il contenitore antintemperie CharBin™, consente di mantenere
asciutte le bricchette (3).

D) Pratico e comodo scaffale grigliato inferiore (4).

E) L'ampio cassetto raccoglicenere si blocca in posizione impedendo che le ceneri
vengano sollevate (5).

F) Il sistema di pulizia One-Touch® spazza via le ceneri con facilita o apre/chiude le
prese d'aria (6).

G) Il termometro consente di controllare la temperatura di cottura nel barbecue (7).

H) Il coperchio Tuck-Away™ scivola indietro agganciandosi al fermacoperchio in
acciaio inossidabile e funge da schermo durante I'accensione delle bricchette (8).

1) Le sezioni incernierate si aprono sulla griglia di cottura per facilitare I'aggiunta di
bricchette o di trucioli di legno durante la cottura (9).

J)  |cesti porta-carbone Char-Basket™ sono pratici e comodi sia per la cottura diretta
che per quella indiretta con legna o carbone (10).

K)  Timer da Cucina Digitale (11).

L) Realizzata in ghisa di acciaio smaltata, la griglia di rosolatura (12) Weber
Original™ Gourmet BBQ System™ (GBS™) permettera di ottenere una qualita
di cottura degna dei cuochi professionisti, mantenendo i cibi teneri e inalterato il
sapore.

AREA DI UTILIZZO

A AVVERTENZA: utilizzare il barbecue solo all'esterno in un
luogo ben ventilato. Non utilizzarlo in garage, edifici, portici
o altri luoghi chiusi.

A AVVERTENZA: le parti esposte del barbecue potrebbero
essere molto calde. Tenere i bambini a distanza.

A Non utilizzare il barbecue sotto una copertura in materiale
combustibile.

A 1l barbecue Weber® non deve essere utilizzato in imbarcazioni
e/o veicoli a uso ricreativo.

A Assicurarsi che eventuali materiali combustibili vengano
mantenuti ad una distanza di 60 cm dalla parte superiore,
fondo, retro e parti laterali del barbecue.

A Durante I'utilizzo il barbecue raggiunge temperature elevate.
Non lasciarlo incustodito.

A Tenere i cavi elettrici e i tubi di alimentazione del
combustibile lontani da tutte le superfici calde.

A Tenere I'area di cottura libera da vapori e liquidi infiammabili
come ad esempio benzina, alcol, materiali combustibili, ecc.

A Non spostare I'apparecchio durante I'utilizzo. Aspettare che
si raffreddi.

A 1l barbecue non é stato progettato come stufa e non deve
mai essere utilizzato come tale.

o L'uso di alcol e/o farmaci potrebbe pregiudicare le capacita dell'utilizzatore di
assemblare il dispositivo correttamente o di utilizzarlo in sicurezza.

. Il presente barbecue Weber® non € stato progettato come stufa e non deve mai
essere utilizzato come tale.

. Non lasciare incustodito il barbecue Weber®. Tenere sempre bambini e animali
lontano dal barbecue Weber®.

o Controllare che nella zona sottostante al pannello di controllo e al vassoio
“raccogli-grasso” non vi siano residui che possano ostruire il flusso dell'aria di
ventilazione o combustione.

. Le parti sigillate dal costruttore non devono essere modificate dall'utilizzatore.

o Qualsiasi modifica apportata al dispositivo & potenzialmente pericolosa.

. Scollegare la bombola se: 1) € vuota; 2) il barbecue viene conservato in un garage
o altro luogo chiuso; 3) il barbecue viene trasportato.
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A Sacchetto carbone da
13,7 kg max. Posizionare
il sacchetto del carbone
direttamente nel contenitore
antintemperie CharBin™.
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ISTRUZIONI PER L'UTILIZZO DEL GAS

COLLEGAMENTO DELLA CARTUCCIA USA E GETTA DI GPL

Utilizzare cartucce usa e getta di GPL di capacita compresa tra un minimo di 430g e @
un massimo di 460g. La cartuccia deve essere provvista di una valvola EN417, come
mostrato in figura. Tra i tipi di cartuccia utilizzabili vi sono la Primus modello 2202 o la S
Weber Q usa e getta per barbecue a gas.
A ATTENZIONE: utilizzare esclusivamente bombole marcate
Propano o miscela Propano-Butano. [ Q‘ x|
§ J

Spingere la cartuccia usa e getta di GPL nel regolatore e ruotarla in senso orario, fino a
stringerla bene. /W

A AVVERTENZA: serrare solo manualmente. Una forza
eccessiva potrebbe danneggiare il raccordo del regolatore e
provocare fughe di gas o la mancata fuoriuscita di gas.

CONTROLLO DI EVENTUALI PERDITE DI GAS:

s \

A PERICOLO

Non utilizzare fiamme libere per controllare eventuali perdite

di gas. Assicurarsi che, durante le procedure di verifica di

eventuali perdite, non vi siano scintille o fiamme vive nella

zona. La presenza di scintille o fiamme puo causare incendi o

esplosioni con conseguenti lesioni personali gravi o mortali
o danni alle cose.

EN417 Valve

Cosa serve: una cartuccia usa e getta di GPL, una soluzione di acqua e sapone e uno

straccio per applicarla.

A)  Mescolare l'acqua e il sapone.

B)  Girare il comando del gas su ON ruotandolo in senso antiorario.

C) Verificare che non vi siano perdite bagnando il raccordo con la soluzione di acqua
e sapone e controllando che non si formino bolle. Se si formano delle bolle, o se si
forma una bolla che aumenta di dimensioni, ¢'é una perdita.

CONTROLLARE:

A) L'allacciamento tra il regolatore e la cartuccia usa e getta di GPL.

/A AVVERTENZA: se c'é una perdita in corrispondenza
dell'allacciamento (1), rimuovere la cartuccia usa e getta di
GPL. Non utilizzare il barbecue. Utilizzare un'altra cartuccia
usa e getta di GPL e controllare nuovamente che non vi
siano perdite con la soluzione di acqua e sapone. Se dopo
aver serrato nuovamente la cartuccia di GPL la perdita
persiste, chiudere il gas. NON UTILIZZARE IL BARBECUE.
Contattare il responsabile di zona del Servizio Assistenza
Clienti, consultando I'area contatti del nostro sito Web.
Visitare www.weber.com®.

CONTROLLARE:

B)  Gili allacciamenti tra valvola e regolatore.

A AVVERTENZA: se c'é una perdita in corrispondenza
dell'allacciamento (2), chiudere il gas. NON UTILIZZARE IL
BARBECUE. Contattare il responsabile di zona del Servizio
Assistenza Clienti, consultando I'area contatti del nostro sito
Web. Visitare www.weber.com®.

Una volta completato il test di verifica delle perdite, chiudere il gas alla fonte e
risciacquare i collegamenti con acqua.

A PERICOLO
Non riporre cartucce di GPL sotto o vicino al dispositivo.
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(1T ) ISTRUZIONI PER L'

ACCENSIONE

A PERICOLO

Prima di procedere all'accensione aprire il coperchio. Non
utilizzare alcun liquido infiammabile come liquidi accenditori,
benzina, alcol o altra forma di carbone autocombustibile,
neppure in caso di accensione manuale. La mancata
osservanza di tale indicazione puo provocare lesioni
personali gravi o mortali.

s \
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A)  Rimuovere il coperchio del barbecue prima di utilizzare il sistema di accensione.

A PERICOLO: la mancata osservanza di tale indicazione
puo causare un accumulo di gas e provocare incendi o
esplosioni, con conseguenti lesioni personali gravi o mortali
e danni alle cose.

B)  Aprire le valvole di tiraggio sul fondo del braciere (1).

C) Posizionare i Char-Baskets™ sul bruciatore (2).

D)  Premere sulle linguette del coperchio del comando del gas (3) e aprirlo

sollevandolo.

E) Ruotare la manopola di alimentazione del gas (in senso antiorario) su ON di
almeno un giro completo (4).

A AVVERTENZA: non chinarsi sul barbecue aperto in fase di
accensione.
F)  Tenere premuto il pulsante di accensione fino a quando non si accende il
bruciatore (5).
/A ATTENZIONE: in una giornata particolarmente soleggiata
potrebbe essere difficile vedere la fiamma.

G) Una volta acceso il carbone (dopo circa 5 minuti), ruotare la manopola di controllo

del gas in posizione di chiusura (in senso orario), fino a interrompere I'erogazione.

/A ATTENZIONE: assicurarsi che il coperchio sia
completamente chiuso.

Nota - L'utilizzo prolungato della bombola ne riduce la durata.

H) E possibile iniziare la cottura quando sulle bricchette si sara formato uno strato
sottile di cenere grigia (circa 25-30 minuti).

PER SPEGNERE

Portare la manopola di controllo del gas fino alla posizione di chiusura (ruotando in
senso orario) fino a interrompere I'erogazione.
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ISTRUZIONI PER L'USO

ACCENSIONE MANUALE

A AVVERTENZA: non tentare di eseguire I'accensione manuale
senza utilizzare il portafiammiferi.

A PERICOLO

Prima di procedere all'accensione aprire il coperchio. Non
utilizzare alcun liquido infiammabile come liquidi accenditori,
benzina, alcol o altra forma di carbone autocombustibile,
neppure in caso di accensione manuale. La mancata
osservanza di tale indicazione puo provocare lesioni
personali gravi o mortali.
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A)  Rimuovere il coperchio del barbecue prima di utilizzare il sistema di accensione.
A PERICOLO: la mancata osservanza di tale indicazione
puo causare un accumulo di gas e provocare incendi o
esplosioni, con conseguenti lesioni personali gravi o mortali
e danni alle cose.

B)  Aprire le valvole di tiraggio sul fondo del braciere (1).

C) Allontanare i Char-Baskets™ dal bruciatore (2).

D)  Premere sulle linguette del coperchio del comando del gas (3) e aprirlo
sollevandolo.

E)  Mettere un fiammifero nel portafiammiferi. Accendere il fiammifero.

F)  Ruotare la manopola di regolazione del gas in posizione ON (in senso antiorario)
di almeno un giro completo (4).

G) Posizionare la famma del fiammifero sul retro del foro del bruciatore (5).

A AVVERTENZA: durante I'accensione manuale non
posizionare le mani direttamente sul bruciatore.
A AVVERTENZA: non chinarsi sul barbecue aperto in fase di
accensione.
A ATTENZIONE: in una giornata particolarmente soleggiata
potrebbe essere difficile vedere la fiamma.
H)  Per posizionare nuovamente i Char-Baskets™ sul bruciatore utilizzare presine per
barbecue e delle pinze.
1) Una volta acceso il carbone, (dopo circa 5 minuti), ruotare il comando del gas in
posizione OFF (in senso orario) fino a chiuderlo.

J)  E possibile iniziare la cottura quando sulle bricchette si sara formato uno strato
sottile di cenere grigia (circa 25-30 minuti).

PER SPEGNERE

Portare la manopola di controllo del gas fino alla posizione di CHIUSURA (ruotando in
senso orario) fino a interrompere I'erogazione.
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D ISTRUZIONI PER L'USO

FUNZIONAMENTO CON TIMER ( )

Questo timer da cucina digitale, a tenuta d'acqua, offre funzioni di conteggio in avanti e (/ \\
alla rovescia, in ore, minuti e secondi.

Per impostare il tempo del conteggio alla rovescia:

e Premere il pulsante HR (1) per impostare le cifre delle ore. Tenere premuto il pulsante per
far avanzare rapidamente le cifre (impostazione massima: 99 ore (4)).

e Premere il pulsante MIN (2) per impostare le cifre dei minuti. Tenere premuto il pulsante per
far avanzare rapidamente le cifre (impostazione massima: 59 minuti (5)).

e Premere il pulsante Start/ Stop: » / H (3).

* Una volta raggiunto il tempo impostato, viene riprodotto il suono di avviso per 30
secondi e si riavvia automaticamente il conteggio alla rovescia dall'impostazione
precedente.

Per impostare il tempo di conteggio in avanti:

+  Premere il pulsante Start/ Stop:» / Bl . Mentre procede il conteggio in avanti, il
display mostra il tempo nei formati ora/minuti e minuti/secondi.

e Premere nuovamente il pulsante per arrestare il timer. (Impostazione massima: 99 ore
(4), 59 minuti (5)).

Per cancellare il periodo di tempo impostato:

*  Premere entrambi i pulsanti HR e MIN: O simultaneamente (1)(2).

Arresto automatico:

e Perrisparmiare la batteria, il timer si spegne automaticamente dopo 10 minuti di
inattivita.

Nota: se usato in ambienti in cui sono presenti cariche elettrostatiche, I'impostazione unitaria
dell'ora puo andare persa. In questo caso, ripetere I'impostazione e reinserire I'ora.

Montaggio della batteria:

e Sbloccare il coperchio della batteria sul retro del timer (6) ruotandolo il blocco in
senso orario.

Rimuovere il coperchio della batteria dal retro del timer (7).

Sostituire la batteria AAA (8).

Sostituire il coperchio della batteria.

Bloccare il coperchio della batteria ruotando il blocco in senso antiorario.

*  Una volta installata la batteria, sullo schermo LCD viene visualizzato (0000).

Manutenzione:

e Non pulire I'unita con sostanze abrasive o corrosive, che potrebbero graffiarne i
componenti e corrodere i circuiti elettronici.

e Non applicare una forza eccessiva sull'unita, evitare urti, tenere lontano da ambienti
polverosi o con temperatura o umidita eccessive, che potrebbero comportare
malfunzionamenti, ridurre la durata dell'elettronica, danneggiare la batteria o
deformare i componenti.

¢ Non manomettere i componenti interni dell'unita. Cio annullerebbe la garanzia
fornita sull'unita e potrebbe causare inutili danni alla batteria e ai componenti interni.

e Non esporre l'unita alla luce solare diretta o alla pioggia battente. \ J

e Non immergere l'unita in acqua.

Per garantire che il timer da cucina digitale funzioni sempre al
meglio, si consiglia di conservarlo in ambienti chiusi quando
non viene utilizzato.
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LOCALIZZAZIONE GUASTI D

PROBLEMA

CONTROLLO

SOLUZIONE

La fiamma del bruciatore é gialla o arancione e si
avverte odore di gas.

Ispezionare il bruciatore e verificare che non vi siano
ostruzioni.

Pulire il bruciatore. (Vedere la sezione
“Manutenzione”)

Il bruciatore non si accende o la fiamma é bassa.

Il livello di GPL €& basso o la bombola & vuota?

Sostituire la bombola di GPL.

Il tubo flessibile del gas & piegato o attorcigliato?

Raddrizzarlo.

Il bruciatore si accende con un fiammifero?

Se si riesce ad accendere il bruciatore con un
fiammifero, controllare il sistema di accensione.

Il tubo & collegato correttamente al bruciatore?

Collegare il tubo del gas al bruciatore utilizzando il

fermo metallico fornito.

A PERICOLO: non utilizzare il sistema di
accensione se manca il fermo. La mancanza
del fermo puo provocare lesioni personali
gravi o mortali e danni alle cose.

Per un fermo di ricambio contattare il Servizio

Assistenza Clienti.

La fiamma che esce dal bruciatore ha un aspetto
irregolare.

Il bruciatore & pulito?

Pulire il bruciatore. (Vedere la sezione
“Manutenzione”)

Il bruciatore non si accende quando si preme il
pulsante di accensione.

Verificare che il gas arrivi ai bruciatori provando ad
accenderli con i fiammiferi. Consultare il capitolo
‘ACCENSIONE MANUALE”

Se i bruciatori si accendono col fiammifero, si tratta
di un problema al sistema di accensione. Consultare
il capitolo “FUNZIONAMENTO DEL SISTEMA DI
ACCENSIONE ELETTRONICA.

Le batterie sono cariche?

Assicurarsi che la batteria sia in buono stato e
correttamente installata. Consultare il capitolo
“ISPEZIONE DELL'ACCENDITORE ELETTRONICO?”

| fili sono collegati in modo corretto al sistema di
accensione?

Verificare che i cavi siano ben inseriti nei
morsetti della scatola. Consultare il capitolo
“FUNZIONAMENTO DEL SISTEMA DI
ACCENSIONE ELETTRONICA”

La nuova batteria € rivestita in plastica?

Togliere I'involucro in plastica.

Il timer non funziona.

Le batterie sono cariche?

Assicurarsi che la batteria sia in buono stato e
correttamente installata. Consultare il capitolo:
“FUNZIONAMENTO CON TIMER?

L'interno del coperchio sembra ricoperto di
“scaglie” (Come di vernice scrostata).

Quello si vede & grasso "cotto", diventato carbone, che
si sta sfaldando. NON E UN DIFETTO.

Pulire accuratamente. (Vedere la sezione “Pulizia”)

Se, dopo aver messo in atto questi accorgimenti, i problemi persistono, contattare il responsabile di zona del Servizio Assistenza Clienti, consultando I'area
contatti del nostro sito Web. Visitare il sito www.weber.com®.
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D MANUTENZIONE

MANUTENZIONE

Dopo un periodo di non utilizzo, per la vostra sicurezza, vi consigliamo di seguire le

seguenti procedure di manutenzione.

. Prima di ogni utilizzo del barbecue controllare che il tubo flessibile non presenti
tacche, crepe, abrasioni o tagli. Se il tubo flessibile risulta inutilizzabile, non
utilizzare il barbecue. Sostituirlo solo con componenti Weber® autorizzati.
Contattare il responsabile di zona del Servizio Assistenza Clienti,
consultando I'area contatti del nostro sito Web. Visitare www.weber.com®.

A ATTENZIONE: se il tubo del gas del barbecue risulta in

qualche modo danneggiato o presenti delle perdite, non
utilizzare il barbecue.

. Ispezionare il bruciatore e assicurarsi che produca la fiamma caratteristica (vedere
la sezione “Fiamma caratteristica del bruciatore”). Se necessario, procedere alla
pulizia seguendo le procedure indicate nella presente sezione.

. Controllare che tutti i raccordi del gas e verificare che non vi siano perdite (vedere
la sezione “Controllo di eventuali perdite di gas”).

PULIZIA PERIODICA f

Per rimuovere le ceneri dal braciere, muovere lateralmente I'asta di regolazione (1) in
modo che le pale delle valvole di tiraggio convoglino le ceneri attraverso le prese d'aria
del braciere e quindi nel raccoglicenere.

/A ATTENZIONE: assicurarsi che il bruciatore sia spento e che il
barbecue sia freddo prima di procedere alla pulizia.

Non allargare i fori del bruciatore durante la pulizia.

Per pulire il bruciatore:

. Spazzolare la parte esterna dell'area del bruciatore (2) e del foro del bruciatore (3)
con una spazzola metallica.

A ATTENZIONE: non allargare i fori del bruciatore o il foro del
gas durante la pulizia.

Per pulire il "kettle":

i Quando il coperchio & caldo, passare l'interno con della carta da cucina per
evitare accumuli di grasso.

. Per le superfici esterne utilizzare una soluzione di sapone e acqua calda, quindi
risciacquare con acqua pulita.

Per una pulizia pit completa (da effettuarsi almeno una volta all'anno):

A)  Rimuovere le ceneri dopo che le braci si sono spente completamente.

B)  Rimuovere le griglie e i cesti Char-Baskets™.

C) Strofinare con della carta da cucina. Pulire con acqua e detergente non
aggressivo. Risciacquare accuratamente con acqua pulita e asciugare
completamente.

IMMAGAZZINAMENTO

. Nel caso in cui il barbecue Performer venga riposto in un ambiente chiuso,
scollegare I'alimentazione del gas e posizionare la bombola di GPL all'aperto in un
luogo ben ventilato.

. Le bombole di GPL devono essere riposte all'aperto in un‘area ben ventilata e
fuori dalla portata dei bambini. Non devono essere riposte all'interno di edifici,
garage o altri ambienti chiusi.

. Dopo un periodo di immagazzinamento e/o non utilizzo, verificare che non vi siano
perdite di gas e che il bruciatore non sia ostruito prima di utilizzare il barbecue
(vedere la sezione “Manutenzione”).

. Prima dell'uso verificare che nella zona intorno alla bombola, al tubo e al gruppo
bruciatore non vi siano residui che possano ostruire il flusso di gas o aria.
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MANUTENZIONE

ALLARME INSETTI ( )

Il barbecue Performer, come qualsiasi altro dispositivo a gas per esterni, & un facile
bersaglio per ragni e insetti. Possono annidarsi nella sezione venturi (1) del bruciatore
facendo rifluire il gas dalla serranda dell'aria.

Cio puo provocare un incendio all'interno e intorno al bruciatore sotto il pannello del
braciere. Pud danneggiare seriamente il barbecue e comprometterne il funzionamento.

Si consiglia vivamente di ispezionare e di pulire il bruciatore almeno una volta all'anno

oppure in presenza dei seguenti segnali:

A)  Siavverte contemporaneamente odore di gas e le fiamme del bruciatore sono
"lente" e di colore giallo.

B) Il bruciatore emette rumori "scoppiettanti”.

A PERICOLO

Il mancato intervento, alla comparsa di questi segnali,
potrebbe provocare incendi o esplosioni e causare lesioni
personali gravi o mortali, o danni alle cose.

ISPEZIONE E PULIZIA DEL BRUCIATORE (

A)  Scollegare il gas.

B)  Estrarre il contenitore antintemperie CharBin™.

C)  Rimuovere il fermo per foro (2) e il tubo (3) dal bruciatore.

D) Controllare l'interno del bruciatore servendosi di una torcia elettrica.

E) Pulire I'interno dei bruciatori con il portafiammiferi in metallo (fornito).
Utilizzare la parte metallica per pulire I'area della serranda, la sezione venturi e i
fori del bruciatore (4) all'interno del braciere. Quando si inserisce lo strumento di
pulizia del bruciatore fare attenzione a non danneggiare I'elettrodo dell'accenditore
(5).

F)  Controllare nuovamente con la torcia elettrica che non vi siano ostruzioni.

G) Se necessario, pulire la superficie del tubo con una spazzola metallica. Il foro (6)
pud essere pulito con un piccolo spillo.

A ATTENZIONE: non allargare il foro durante la pulizia.

H)  Riassemblare invertendo i punti B e C.
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D MANUTENZIONE

PULIZIA VELOCE PERIODICA f

Si consiglia di spazzolare periodicamente la parte esterna dei fori del bruciatore con una
spazzola metallica e pulire il bruciatore attraverso la presa dell’aria di combustione con il
portafiammiferi fornito.

L'operazione puo essere effettuata posizionando la presa dell'aria di combustione (1)
del bruciatore sotto il supporto del braciere e inserendo lo strumento attraverso ciascuna
presa dell'aria di combustione, ruotandolo. Quando si inserisce il portafiammiferi fare
attenzione a non danneggiare I'elettrodo dell’accenditore.

A ATTENZIONE: aumentare la frequenza degli interventi di
pulizia durante i mesi primaverili ed estivi.

ISPEZIONE DEL SISTEMA DI ACCENSIONE ELETTRONICA (

Se il sistema di accensione elettronica non funziona, verificare che il gas arrivi provando
ad accendere i bruciatori con un fiammifero. Consultare il capitolo ACCENSIONE
MANUALE” Se il fiammifero riesce ad accendere, si tratta di un problema all’accensione
elettronica.

A AVVERTENZA: le manopole di controllo e le valvole di
immissione devono trovarsi in posizione di chiusura.

* Verificare che la batteria AAA (esclusivamente alcalina) sia in buone condizioni e
che sia correttamente installata (1). Alcune batterie sono avvolte in una pellicola
protettiva in plastica. La plastica deve essere tolta. Non confondere questa plastica
con letichetta della batteria.

e Assicurarsi che il cavo di accensione bianco (2) e quello nero (3) siano collegati
correttamente.

e \Verificare che il pulsante di accensione elettronica funzioni ascoltando e
controllando che si producano scintille nel bruciatore.

* Verificare che I'accenditore non sia allentato. Stringere se necessario; per la
procedura corretta, vedere il capitolo “Installazione’

Sostituire Le Batterie Se Necessario

Utilizzare esclusivamente batterie alcaline AAA.

Se il sistema di accensione elettronica non funziona ancora, contattare il

responsabile di zona del Servizio Assistenza Clienti, consultando I’area contatti
del nostro sito web. Visitare il sito www.weber.com®.

FIAMMA CARATTERISTICA DEL BRUCIATORE (

Il bruciatore & stato regolato dal costruttore per produrre la corretta miscela di aria e gas.
La fiamma corretta deve avere le estremita giallastre (4), essere blu scura nella parte
centrale (5) e azzurra in corrispondenza del bruciatore (6). Se le fiamme non appaiono
come indicato o se si odono rumori “scoppiettanti; seguire la procedura di pulizia del
bruciatore.
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A\ ATTENZIONE: questo prodotto é stato sottoposto a controlli di sicurezza ed é certificato solo per I'utilizzo nel
paese specificato. Consultare l'indicazione del paese sull'esterno della confezione.

Le parti indicate possono contenere gas e sono utilizzate per il trasporto e la combustione di gas. Contattare il Servizio Assistenza Clienti

Weber-Stephen Products LLC per informazioni sulle parti di ricambio originali Weber-Stephen Products LLC.

A AVVERTENZA: non tentare di eseguire riparazioni di qualsiasi genere sui componenti atti al trasporto e alla
combustione di gas, senza aver preventivamente consultato il Servizio Assistenza Clienti Weber-Stephen
Products LLC, Il vostro intervento, in caso di mancata osservanza della presente avvertenza, potrebbe
causare incendi o esplosioni con conseguenti lesioni personali gravi o mortali o danni alle cose.

Questo simbolo indica che il prodotto non puo6 essere smaltito con i normali rifiuti domestici.
Per informazioni sul corretto smaltimento di questo prodotto nei paesi europei, visitare il sito
www.weber.com® e rivolgersi all'importatore indicato per il vostro paese. Se non si dispone di
accesso a Internet, rivolgersi al rivenditore di zona per conoscere il nome, I'indirizzo e il numero di
telefono dell'importatore.

I P

Se si decide di smaltire o gettare il proprio barbecue, tutte le parti elettriche (come il motore del girarrosto, le batterie, il sistema di accensione,
le lampade per le maniglie) devono essere smontate e smaltite in conformita con le disposizioni RAEE (Normativa sui Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche). Queste parti devono essere smaltite separatamente dal resto del barbecue.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Brukerhandbok for brikettgrill

Montering - p. 5

#58400

DU MA:\ LESE DENNE
BRUKERHANDBOKEN F@R DU
BEGYNNER A BRUKE GASSGRILLEN

A FARE

Hvis det lukter gass:

1. Steng av gasstilforselen til apparatet.

2. Slukk eventuelle apne flammer.

3. Apne lokket.

4. Hvis lukten fremdeles er tilstede, hold
deg unna apparatet og ring gyeblikkelig
gassleverandoren eller brannvesenet.

Gass som lekker kan resultere i brann eller

eksplosjon som kan forarsake alvorlig

personskade eller dod, eller skade eiendom.

A\ ADVARSEL:

1. lkke lagre eller bruk bensin eller andre
brennbare gasser og vaesker i naerheten
av dette eller andre apparater.

2. En gassbeholder som ikke er tilkoblet for
bruk skal ikke lagres i naerheten av dette
eller andre apparater.

/A ADVARSEL: Folg ngye alle prosedyrer
for lekkasjesjekk i denne handboken for
grillen brukes. Gjor dette selv om grillen
ble montert av forhandler.

/A ADVARSEL: Ikke prov a tenne Weber®-
gassgrillen uten a ha lest instruksjonene
om “Tenning” i denne handboken.

[ INFORMASJON TIL INSTALLATOREN:
Denne handboken ma folge med eieren,
| som bor oppbevare den for fremtidig bruk.

| MA BARE BRUKES UTENDORS. )

NO - NORWEGIAN



(NO FARE 0G ADVARSEL

[ HVIS DET IKKE TAS HENSYN TIL DISSE FARE- OG ADVARSELANVISNINGENE OG DET IKKE UTVISES FORSIKTIGHET KAN ]

DET FORE TIL ALVORLIG PERSONSKADE ELLER D@D, BRANN ELLER EKSPLOSJON SOM FORER TIL SKADE PA EIENDOM.

A SIKKERHETSSYMBOLENE ( A ) varsler deg om viktig SIKKERHETS-informasjon.

A Varslingsordene FARE, ADVARSEL, eller FORSIKTIG vil brukes sammen med SIKKERHETSSYMBOLET.
A FARE vil identifisere den alvorligste faren.

A Vennligst les all sikkerhetsinformasjon som finnes i denne brukerhandboken, for du bruker denne grillen.

A FARE

A Dersom du ikke etterkommer anvisningene under Fare, Advarsel og Forsiktig i denne brukerhandboken, kan det medfore
alvorlige personskader eller dodsfall, eller til brann eller eksplosjon som forarsaker materielle skader.

A Ma ikke brukes innendgrs! Denne grillen er bare konstruert til utendors bruk. Det vil samle seg giftige gasser og forarsake
alvorlig personskade eller dod, hvis den brukes innendors.

A Denne grillen skal bare brukes utendgrs pa et godt ventilert sted. Skal ikke brukes i en garasje, bygning, skjul eller annet
innelukket omrade.

A Bruk aldri denne grillen under et brennbart overbygg eller overheng.

A Feilmontering kan vzere farlig. Folg monteringsanvisningene i denne handboken. Bruk ikke denne grillen med mindre alle deler
er pa plass. Pass pa at enten askeoppsamleren er godt festet til benene under bunnen av grillen, eller at askeoppsamleren med
stor kapasitet er pa plass, for du tenner grillen.

A Det ma ikke tilsettes tennvaeske eller briketter som er impregnert med tennvaeske til varme briketter. Sett lokket pa tennvaesken
etter bruk, og plasser den i sikker avstand fra grillen.

/A Du ma aldri bruke bensin, tennvzeske eller alkohol pa brikettene. Det ma ikke brukes noen form for selvantenning pa brikettene.

A Du ma veere forsiktig nar du bruker grillen. Den vil vaere varm under steking og ber ikke forlates uten tilsyn under bruk.

A La ikke spedbarn, barn eller kjeeledyr oppholde seg naer en varm grill, uten tilsyn.

A Du ma ikke forsgke a flytte pa en varm grill.

A Grillen ma ikke brukes innenfor 1,6 m fra brennbart materiale. Brennbart materiale omfatter, men er ikke begrenset til tre eller
behandlet tregulv, terrasser eller hagestuer.

A Brennbare materialer skal ikke befinne seg naermere enn 60 cm fra toppen, bunnen, baksiden eller sidene pa grillen.

A Hold grillomradet fritt for antennelige gasser og vaesker, slik som bensin, alkohol, etc., og andre brennbare materialer.

A Det ma ikke fiernes aske for alle brikettene er helt utbrent og helt slukket og grillen er kald.

A Legg alltid briketter i Char-Baskets™ eller pa toppen av den nedre (brikett) risten. Legg ikke briketter direkte i bunnen av grillen.

A Bruk ikke klzer med vide ermer nar grillen tennes eller brukes.

A Len deg ikke over grillen mens du tenner gassbrenneren.

A Grillen ma ikke brukes i sterk vind.

A Bruk ikke grillen hvis det er gasslekkasje.

A Bruk ikke en flamme til & finne eventuell gasslekkasje.

A Hvis brenneren slukker ved bruk, ma du sla av beholderventilen. Ta av lokket og vent fem minutter for du forsgker a tenne opp
igjen, ved & bruke opptenningsinstruksjonene som er gjengitt i denne handboken.

A Forsgk ikke & koble gassregulatoren fra tanken eller noen gasstilkobling mens grillen er i bruk.

A Bruk bare LP-gassregulatoren som er levert sammen med grillen.

/A ADVARSEL

A Fglg anvisningene for forskriftsmessig tilkobling for den aktuelle gassgrillen.

A Oppbevar verken reservegassbeholdere eller frakoblede gassbeholdere under eller neer grillen.

A Grillen ma alltid sta pa et fast, jevnt underlag, fritt for brennbare materialer.

A Legg ikke trekket til grillen eller annet brennbart materiale pa eller i oppbevaringsomradet under grillen.

A Ta alltid av lokket for du tenner gassbrenneren, enten manuelt eller med tenneren. Lokket mé veere AV inntil brikettene er helt
tent.

A Du ma ikke bergre grillristen eller brikettristen, asken, brikettene eller grillen for & kontrollere om det er varmt.

A Bruk ikke lava eller steiner i denne grillen.

A Bruk ikke vann for a kontrollere stikkflammer eller for & slukke brikettene, fordi det kan skade porselensemaljen. Steng
lufteventilene litt i bunnen (spjeldene) og sett pa lokket.

A Slukk brikettene nar stekingen er ferdig. Steng alle ventiler (spjeld) etter at lokket er satt pa.

A Du ma alltid bruke grillvotter under steking, justering av ventiler (spjeld), nar det tilsettes briketter og handtering av
termometeret eller lokket.

A Bruk riktig grillverktey med langt og varmebestandig handtak.

A Enkelte modeller kan ha inkludert Tuck-Away™ lokkholder. Tuck-Away™ lokkholderen brukes til & oppbevare lokket, mens du
kontrollerer eller vender kjottet. Bruk ikke Tuck-Away™ lokkholderen som handtak til & lofte eller flytte grillen. Man ma ikke
plassere varmt lokk pa tepper eller gress. Lokket ma ikke henges péa grillhandtaket.

A Kast ikke varme briketter slik at man kan trakke pa dem eller fore til brann. Kast ikke aske eller briketter for de er helt slukket.
Grillen ma ikke lagres for asken og brikettene er helt slukket.
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FARE 0G ADVARSEL (FORTS.) [NO

A Elektriske startere ma handteres og lagres forsiktig.
A Elektriske ledninger ma holdes unna de varme overflatene pa grillen og unna trafikkert omrade.
A Etter en lagringsperiode og/eller hvis grillen ikke har vaert i bruk, skal du kontrollere om det er gasslekkasje og om brennerne er
blokkert for du bruker den. Se riktig fremgangsmate i denne handboken.
/A Ombygging eller forsgk pa bruk av naturgass i denne grillen er farlig og vil annullere garantien.
A En bulket eller rusten engangs-gassbeholder kan vaere farlig og bar kontrolleres av propanleveranderen. Bruk ikke en engangs-
gassbeholder med odelagt ventil.
A Selv om engangs-gassbeholderen tilsynelatende er tom, kan den fremdeles inneholde gass. Engangs-gassbeholderen skal
transporteres og lagres i samsvar med dette.
A\ Hvis du ser, lukter eller horer at det lekker gass fra engangs-gassbeholderen:
1. Ga unna engangs-gassbeholderen.
2. Forsok ikke a korrigere problemet selv.
3. Ring brannvesenet.

/A ADVARSEL

A Hvis du dekker bunnen i grillen med aluminiumsfolie vil det hindre luftstreammen. Bruk i stedet en dryppanne for & fange opp
drypping fra kjottet nar det stekes med den indirekte metoden.

A Bruk av skarpe gjenstander til rengjoring av grillristen eller fjerning av aske vil skade finishen.

A Bruk av skuremidler pa grillristene eller i selve grillen vil skade finishen.

A Grillen ber rengjores ngye regelmessig.

GARANTI

Weber-Stephen Products LLC (Weber®) garanterer herved til den FORSTE KUGPEREN av denne Denne begrensede garantien dekker ikke mangler eller driftsvanskeligheter som skyldes ulykke,
Weber® gassgrillen at den er fri for defekter i materiale og produksjonsarbeid fra kjgpsdato som felger: mishandling, misbruk, ombygging, feilaktig installasjon eller feilaktig vedlikehold eller service. Eller
unnlatelse fra & foreta normal og rutinemessig vedlikehold, inklusive, men ikke begrenset til skade
Steke- / grillrister 2 ar forarsaket av insekter inne i brennerrarene, som beskrevet i denne brukerhandboken.
Aluminiumsbelagte plater-/belagte deler
One-Touch™ rengjeringssystem 5 &r Forringelse eller skade pa grunn av vanskelige veerforhold slik som hagl, orkaner, jordskjelv eller
Rustfritt stal One-Touch™ rengjoringssystem 10 &r tornadoer, misfarging pa grunn av eksponering for kjemikalier enten direkte eller i atmosfeeren, er ikke

Beholder og lokk mot rusting / gjennombrenning 10 ar
Nylonhandtak 10 ar
Termoplast/herdeplast deler (Performer®) 10 ar bleki Det er ingen andre garantier unntatt de som er anfort her. Alle anvendelige og underforstatte garantier
Alle resterende deler ;nénriatl exing med hensyn til salg og produktets stand er begrenset til & gjelde i den samme perioden som den
skriftlige begrensede garantien. | noen regioner er det ikke lov & begrense hvor lenge en antydet
garanti varer, sa denne begrensningen gjelder kanskje ikke deg.

dekket av denne begrensede garantien.

hvis montert og brukt i falge de trykte instruksjonene som falger med.
Weber kan kreve rimelig bevis for kjopsdato. TA DERFOR VARE PA KVITTERING ELLER FAKTURA. Weber er ikke ansvarlig for noen spesiell, indirekte skade eller falgeskade. | noen regioner er det
ikke lov & ekskludere eller begrense tilfeldig skade eller folgeskader, sa denne begrensningen eller

Denne begrensede garantien begrenser seg til reparasjon og utskifting av deler som kan bevises | ) IeY
eksklusjonen gjelder kanskje ikke deg.

defekte under normal bruk og service, og som ved undersokelse viser seg, til Webers tilfredsstillelse,

a veere defekt. For noen deler returneres, kontakt Kundeservice hos din lokale forhandler ved hjelp av Weber autoriserer ingen annen person eller firma til pa dets vegne & pata seg forpliktelser eller ansvar
informasjonen pé var webside. Hvis Weber bekref:ter defekten og godkjenner r:eklamaSJonen, Vil Weber i forbindelse med salg, montering, bruk, fierning, retur eller erstatning av deres utstyr; og ingen slike
skifte ut slike deler uten omkostninger. Hvis du ma sende inn defekte deler, ma transportkostnadene representasjoner er bindende for Weber.

forhandsbetales. Weber vil returnere delene til kjgper, med frakt og porto forhandsbetalt.
Denne garantien gjelder kun for produkter som selges direkte til forbruker.

Ga inn pa www.weber.com®, velg land, og registrer grillen din i dag.

RESERVESLANGE, REGULATOR 0G MANIFOLD LAND GASSTYPE 0G TRYKK

L\ . Danmark, Sverige, Norge, Finland, l,..-29 mbar
A V!KTIG MERKNAI_D. Vi anbefaleor at du skifter gasslangen England, Nederland, Storbritannia, P
pa Weber-gassgrillen hvert 5. ar. Noen land kan ha krav Frankrike, Spania, Portugal, Belgia,
om at gasslangen skal skiftes oftere enn hvert 5 ar, da vil Irland, Hellas, Luxembourg, ltalia,

landets lov ha forrang. Tyskland, Gsterrike

FORBRUKERDATA

Tenne brenner. Maks.

For utskifting av slange, regulator og manifold ma du
kontakte kundeservice-representanten i ditt omrade ved &

bruke kontaktinformasjonen pa var webside. Butz;%’f::éi ng kw gh
Logg deg inn pa www.weber.com®. 2,6 192
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('NO SPRENGSKISSE

Performer Deluxe GBS Euro LP - 22 1/2 (57cm) 092713
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SPRENGSKISSE LISTE ('NO

1

10.

1.

12

13.

14.

Lokk

Bruningsrist med hengslet grillrist (GBS™)

Brikettkurver

Char-Baskets™

One-Touch™-Rengjoringssystem

Lokkholder og nedre stotte

Ring til askeoppsamler

Handtak til askeoppsamler

Askeoppsamler med stor kapasitet

Aksel

Rammebrakett til ben

Tennerledning stotte

Hjul

Navkapsel

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Hjuldeksel

Frontpanel

Logoplate

Redskapsholdere

Digitalt Tidsur

Deksel til gassregulator

Tenningsknapp / Tenningsmodul

Lokkhandtak

Lokkspjeld

Termometer

Bunn

Bord

CharBin™ reguleringskjede

Brenner

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Slange og regulator med apningsklips

Bakpanel

Ramme til ben

CharBin™ festedel

CharBin™

Trinser

Trinseinnsatser

Rammebrakettklemme til ben

Bunnrist

Fyrstikkholdera

Malebeger til Briketter

Engangs dryppanne

WWW.WEBER.COM® Y]



(NO GENERELLE INSTRUKSJONER

Hvis du har spersmal eller trenger rad vedrerende grillen eller hvordan den skal brukes . Konsumering av alkohol og/eller medisiner pa eller uten resept kan svekke
pa en trygg mate, vennligst logg pa www.weber.com® brukerens evne til & montere eller bruke apparatet pa en riktig og trygg mate.
. Denne Weber®-grillen er ikke beregnet til & veere, eller skal aldri brukes, som et

. Disse anvisningene gir minstekravene for & montere Weber®-grillen. Les

o ) . . e . varmeapparat.
anvisningene grundig for du begynner & bruke Weber®-grillen. Feilaktig montering . Forlat ik[?(pe Webere-grillen uten tilsyn. Hold alltid barn og kizledyr borte fra
kan veere farlig. Webere-grillen ’

. Skal ikke betjenes av barn.

. Denne Weber®-grillen er designet bare for bruk med propan eller propan-/
butangassblanding. Bruk ikke naturgass. Ventilen og regulatoren er bare til propan
eller propan-/butangassblanding.

. Denne Weber®-gassgrillen er ikke beregnet til kommersiell bruk.

o Sjekk at omradet under kontrollpanelet og bunnskuffen er fritt for rusk som kan
hindre lufttilfersel for forbrenning eller ventilasjon.

. Eventuelle deler som er forseglet av produsenten, skal ikke endres av brukeren.

. Eventuelle endringer av apparatet kan veere farlig.

o Koble fra tanken hvis: 1) den er tom, 2) grillen oppbevares i en garasje eller pa
annet innelukket omrade, 3) grillen transporteres.

EGENSKAPER ( )
A)  Med det eksklusive Touch-N-Go™-gasstenningssystemet slipper du & streve med 33 Ibs. (:15 kg? Maksimum
opptenningen av brikettene (1). Bare trykk og hold inne en knapp og systemets Belastning pa Bordet

gassbrenner vil antennes og starte opptenningen av brikettene for deg. Ingen
farlige tennvaesker brukes eller lagres, og ingen ettersmak av tennveaeske.

B)  CharBin™ oppbevaringsbeholder rommer en sekk med briketter med en
maksimumsvekt pa 13,7 kg (2). Brikettsekken skal plasseres direkte i CharBin™
oppbevaringsbeholderen.

C) Arbeidsbord i herdeplast har en stor arbeidsflate og dekker CharBin™-
oppbevaringsbeholderen for & holde brikettene torre (3).

D) Praktisk bunnrist for lagring (4).

E) Askeoppsamler med stor kapasitet lases pa plass, slik at asken ikke blaser
utover (5).

F)  One-Touch®-rengjeringssystem gjor det enkelt a feie ut aske, eller apner og
lukker ventilene (6).

G) Termometeret viser steketemperaturen inne i grillen (7).

H)  Tuck-Away™-lokket glir tilbake til lokkholderen i rustfritt stl og fungerer som et
vindskjold nar brikettene tennes (8).

)} Hengslede spjeld som svinges for & apne og komme til grillristen, og gjer det
enkelt & tilsette briketter eller treflis under steking (9).

J)  Char-Basket™-kurver gir passende indirekte og konsentrert direkte
stekingsfleksibilitet med trestykker eller briketter (10).

K)  Digitalt Tidsur (11).

L)  Weber Original™ Gourmet BBQ System™ (GBS™) bruningstrist (12) er utfort i
porselensemaljert stopejern og gir profesjonelle bruningsmerker som forsegler
fuktighet og smak.

BRUKSOMRADE r )

/A ADVARSEL: Denne grillen skal bare brukes utenders pa et
godt ventilert sted. Skal ikke brukes i en garasje, bygning,
skjul eller annet innelukket omrade.

A ADVARSEL: Tilgjengelige deler kan vaere meget varme. Hold
smabarn unna.

A Bruk aldri grillen under et brennbart overbygg eller
overheng.

A Denne Weber®-grillen skal ikke monteres i eller pa
campingvogner og/eller bater.

A Brennbare materialer skal ikke befinne seg naermere enn 60
cm fra toppen, bunnen, baksiden eller sidene pa grillen.

A Hele grillrommet blir varmt under bruk. Forlat ikke grillen
uten tilsyn.

A Hold elektriske tilfarselsledninger og
drivstofftilforselsledningen borte fra varme overflater.

A Hold grillomradet fritt for antennelige gasser og vaesker, slik
som bensin, alkohol, etc., og andre brennbare materialer.

A Grillen ma ikke flyttes nar det er i bruk. La grillen kjgle ned
for den flyttes.

A Denne grillen er ikke beregnet til & veere, eller skal aldri
brukes, som et varmeapparat.

A Maksimum 30 Ibs./ 13,7
kg. sekk med briketter.
Brikettsekken skal
plasseres direkte i CharBin™
oppbevaringsbeholder.
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GASSINSTRUKSJONER

TILKOBLING AV ENGANGS-GASSBEHOLDEREN

Benytt engangs-gassbeholder med en minimum kapasitet pa 430 g og en maksimum
kapasitet pa 460 g. Beholderen méa ha en EN417-ventil som vist pa tegningen. En
type beholder som kan brukes er Primus modell 2202 eller Weber Q Gas engangs-
gassbeholder.

A FORSIKTIG: Bruk bare beholdere som er merket propan eller
blanding av propan og butan.

Trykk engangs-gassbeholderen inn pa regulatoren og drei den med klokka til den er tett.

/A ADVARSEL: Trekk bare til for hand. Hvis du bruker for mye
kraft kan det skade regulatorkoblingen og forarsake lekkasje
eller manglende gasstrom.

SJEKK OM DET ER GASSLEKKASJER:

s \

A FARE

Bruk ikke apen flamme for a sjekke om det er gasslekkasjer.
Pase at det ikke finnes gnister eller apne flammer i omradet
mens du sjekker for lekkasjer. Gnister eller flammer vil
resultere i brann eller eksplosjon, noe som kan medfore
alvorlige personskader eller dod, sa vel som skade pa
eiendom.

\ J

Du vil trenge: engangs-gassbeholder, litt sdpevann og en kiut eller en pensel for & pafere EN417 Valve
dette.
A)  Bland oppvaskmiddel og vann.
B)  Drei gassregulatoren til pa ved & dreie den mot klokka.
C)  Sjekk for lekkasjer ved & fukte alle forbindelsene med sépevann og se etter om det
bobler. Oppstar det bobler, eller hvis boblene vokser, er det en lekkasje.

SJEKK:

A)  Regulator-til-engangs-gassbeholder tilkobling.

/A ADVARSEL: Hvis det er gasslekkasje ved tilkoblingen (1),
fijern engangs-gassbeholderen. Bruk ikke grillen. Bruk en
annen engangs-gassbeholder og sjekk for lekkasjer pa
ny med sapevann. Steng AV gassen, hvis det forekommer
lekkasje etter at engangs-gassbeholderen er ettertrukket.
BRUK IKKE GRILLEN. Kontakt Kundeservice hos din
lokale forhandler ved hjelp av kontaktinformasjonen pa var
webside. Logg deg pa www.weber.com®.

SJEKK:

B)  Forbindelsene mellom ventilen og regulatoren.

/A ADVARSEL: Hvis det er lekkasje i forbindelsen (2), sa skru
AV gassen. BRUK IKKE GRILLEN. Kontakt Kundeservice hos
din lokale forhandler ved hjelp av kontaktinformasjonen pa
var webside. Logg deg pa www.weber.com®.

Nar du har gjennomfert sjekk for gasslekkasje, skal du skru gasstilferselen AV og skylle
forbindelsene med vann.

A FARE

Engangs-reservebeholdere med gass ma ikke lagres under
eller i naerheten av dette apparatet.

WWW.WEBER.COM® PR



('NO BRUK

TENNING

A FARE

Apne lokket for tenning. Bruk ikke antennelige vaesker

slik som tennvaeske, bensin, alkohol eller noen form for
selvantennende briketter, inkludert ved manuell opptenning.
Hvis du ikke gjor det vil det forarsake alvorlig brannskade
eller dod.

s \

~-------'--WI.
=N

~

\ J

A)  Taav grillokket for du bruker gassen.

A FARE: Hvis du ikke gjor dette kan det fore til at det bygger
seg opp gass som kan forarsake brann eller eksplosjon,
som kan medfore alvorlig personskade eller dod, eller skade
pa eiendom.

B) Apne spjeldene i bunnen (1).

C) Plasser Char-Baskets™ over brenneren (2).

D)  Trykk inn hakene pa dekslet til gassregulatoren (3) og loft for & apne.
E)  Skru pa gasstilfarselen (mot klokka) minst en hel omdreining (4).

/A ADVARSEL: Len deg ikke over den apne grillen mens du
tenner opp.

F)  Trykk og hold inne tenningsknappen helt til brenneren tennes (5).

A ADVARSEL: Flammene kan vaere vanskelige a se pa en lys
dag.

G) Etter at brikettene er tent (ca. 5 minutter), vri gasskontrollknappen AV (med

klokken) helt til den er stengt.
/A ADVARSEL: Husk a lukke lokket helt.

Merk - Bruk av beholderen over lengre tid reduserer levetiden pa beholderen.

H)  Du kan begynne stekingen nar brikettene har fatt et lyst gratt askelag (omtrent
25-30 minutter).

SLUKKING AV GRILLEN
Vri gasskontrollknappen AV (med klokken) helt til den er stengt.
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BRUK

MANUELL OPPTENNING (

A ADVARSEL: Du ma ikke forsgke & tenne manuelt uten a
bruke fyrstikkholderen.

A FARE iy 1 o /
Apne lokket for tenning. Bruk ikke antennelige vaesker &\{-/- ] -\->-\-\Q-,\J-\\-
slik som tennvaeske, bensin, alkohol eller noen form for \ J
selvantennende briketter, inkludert ved manuell opptenning. r \
Hvis du ikke gjor det vil det forarsake alvorlig brannskade
eller dod.

A)  Taav grillokket fer du bruker gassen.

A FARE: Hvis du ikke gjor dette kan det fore til at det bygger
seg opp gass som kan forarsake brann eller eksplosjon, som
kan medfere alvorlig personskade eller dad, eller skade pa

eiendom.
B) Apne spjeldene i bunnen (1). @

C)  Flytt Char-Baskets™ bort fra brenneren (2).

D)  Trykk inn hakene pa dekslet til gassregulatoren (3) og loft for & apne.
E)  Sett en fyrstikk i fyrstikkholderen. Tenn fyrstikken.

F)  Skru pa gasstilfarselen (mot klokka) minst en hel omdreining (4).

G)  Sett fyrstikkflammen i bakkant av brennerapningen (5).

/A ADVARSEL: Hold ikke handen direkte over brenneren ved
manuell tenning.

A ADVARSEL: Len deg ikke over den apne grillen mens du
tenner opp.

A ADVARSEL: Flammene kan vaere vanskelige a se pa en lys
dag.

H)  Bruk grillvotter og bruk tang for & stille inn Char-Baskets over brenneren.

1) Etter at brikettene er tent, (ca. 5 minutter), skrur du AV gassregulatoren (med

klokka) inntil den er stengt.

J)  Du kan begynne stekingen nar brikettene har fatt et lyst gratt askelag (omtrent 25-
30 minutter).

SLUKKING AV GRILLEN
Vri gasskontrollknappen AV (med klokken) helt til den er stengt.

»

WWW.WEBER.COM®  JlFY



BRUK AV TIDSUR ( )

Dette vannavstetende digitale tidsuret for steking har bade opptellings- og (/ \\
nedtellingsfunksjoner i timer, minutter og sekunder.

Stille inn tiden for nedtelling:

e Trykk pa HR knappen (1) for a stille inn timetallene. Hold ned knappen for at tallene
skal ga raskt forover (maksimum innstilling: 99 timer (4)).

e Trykk pa MIN knappen (2) for & stille inn minutt-tallene. Hold ned knappen for at
tallene skal ga raskt forover (maksimum innstilling: 59 minutter (5)).

o Trykk pa Start/ Stopp: » / B knappen (3).

e Nar du har nadd den tiden du ensker, hares alarmen i 30 sekunder og starter
nedtellingen automatisk igjen fra forrige tidsinnstilling.

Stille inn tiden for opptelling:

»  Trykk pa Start/ Stopp: > / Bl knappen. Mens den teller opp, viser skjermen
avlesningen i formatene time/minutt og minutt/sekund.

e Trykk pa knappen igjen for & stoppe tidsuret. (Maksimum innstilling: 99 timer (4), 59
minutter (5)).

Slette tiden: .
e Trykk inn bade HR og MIN: O knappene samtidig (1)(2). v

Sla av automatisk:

e For & spare levetiden pa batteriet slar tidsuret seg automatisk av etter 10 minutter
uten aktivitet.

Merk: Hvis det brukes i et miljo hvor tidsuret utsettes for elektrostatisk utlading kan
tidsinnstillingen pa enheten ga tapt. Hvis dette oppstar kan du tilbakestille enheten og
sa stille inn tiden igjen.

Montering av batteri:

Apne opp batteridekslet pa baksiden av tidsuret (6) ved & dreie lasen med urskiven.
Ta av batteridekslet fra baksiden av tidsuret (7).

Skift AAA-batteriet (8).

Sett pa batteridekslet.

Las batteridekslet ved & dreie lokket mot urskiven.

»  Etter at batteriet er montert, vises (0000) pa LCD-skjermen.

Vedlikehold:

e Du ma ikke rengjere enheten med slipemiddel eller korroderende blanding, det kan
gi riper pa delene pa enheten og korrodere elektroniske kretser.

¢ Ingen del av enheten ma utsettes for press, stet, stav, temperatur eller fuktighet.
Det kan fere til feilfunksjon pa& enheten, kortere elektronisk levetid, batteriskade og
forvrengte deler.

¢ Du ma ikke klusse med de interne komponentene pa enheten. Hvis du gjer det kan
garantien pa enheten bli ugyldig og det kan forarsake unedvendig skade pa batteriet
og innvendige deler.

¢ Enheten ma ikke utsettes for direkte sollys eller kraftig regn.

e Ikke legg denne enheten i vann. \ J

Vi anbefaler at du oppbevarer tidsuret innendors nar det ikke er
i bruk, for at det digitale tidsuret skal fungere best mulig.
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PROBLEM

SJEKK

UTBEDRE

Brennerne brenner med en gul eller oransje
flamme, i tillegg til gasslukt.

Kontroller brenner for mulige blokkeringer.

Rengjer brenneren. (Se avsnittet “Vedlikehold”)

Brenneren tenner ikke, eller flammen er lav.

Er LP-gassbeholdningen lav eller tom?

Skift LP-beholderen.

Er drivstoffslangen boyd eller har knekk?

Rett inn slangen.

Kan brenneren tennes med en fyrstikk?

Hvis brenneren lar seg tenne med en fyrstikk, sa
sjekk tenningssystemet.

Sitter slangen til forbindelsen til brennerrgret ordentlig?

Koble til gasslangen til brennerrgret ved a bruke

festeklipset i metall som felger med.

A FARE: Bruk ikke gasstenningen hvis
festeklipset mangler. Hvis festeklipset
mangler kan det medfore alvorlig
personskade eller dod, og skade pa eiendom.

Kontakt Kundeservice hvis du skal skifte festeklipset.

Brennerflammen har feil mgnster.

Er brenneren regngjort?

Rengjer brenneren. (Se avsnittet “Vedlikehold”)

Brenneren tenner ikke nar du trykker inn
tenningsknappen.

Kontroller at det er gasstilforsel til brennerne ved &
forsgke a tenne dem med fyrstikker. Se “MANUELL
TENNING”

Hvis du far tent med fyrstikk, ligger problemet
et sted i tenningssystemet. Se: “BETJENING AV
ELEKTRONISK TENNINGSSYSTEM.”

Er det satt inn et nytt batteri?

Forsikre at batteriet er i god stand og montert riktig.
Se “KONTROLL AV ELEKTRONISK TENNER!"

Er ledningene koblet riktig til tenningsmodulen?

Pass pa at ledningene er satt riktig pa klemmene
pa tenningsboksen. Se: “BETJENING AV
ELEKTRONISK TENNINGSSYSTEM.”

Er det plast rundt det nye batteriet?

Fjern plasten.

Tidsuret fungerer ikke.

Er det satt inn et nytt batteri?

Forsikre at batteriet er i god stand og montert riktig.
Se: “BETJENING AV TIDSUR”

Innsiden av lokket “flasser’. (Ligner pa avflasset
maling.)

Det du ser er fastbrent fett, som er blitt forkullet og
flasser av. DETTE ER INGEN DEFEKT.

Rengjer grundig. (Se avsnittet: “Rengjering”)

var webside. Logg deg pa www.weber.com®.

Hvis dine problemer ikke kan loses ved bruk av disse metodene, vennligst kontakt Kundeservice hos din lokale forhandler, ved a bruke kontaktinformasjonen pa
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('NO VEDLIKEHOLD

VEDLIKEHOLD

Etter at grillen ikke har veert brukt i periode, anbefaler vi at du utforer felgende

vedlikeholdsprosedyre av hensyn til din egen sikkerhet.

. Sjekk slangen om den har knekk, brudd, skrammer eller kutt, for hver gang du
bruker grillen. Hvis slangen er skadet pa noen mate, ma du ikke bruke grillen.
Bruk bare Weber®-godkjente deler ved utskifting. Kontakt Kundeservice hos din
lokale forhandler ved hjelp av kontaktinformasjonen pa var webside. Logg
deg pa www.weber.com®.

/A ADVARSEL: Hvis gasslangen til grillen er skadet pa noen
mate eller lekker, ma du ikke bruke grillen.

. Sjekk om brenneren har riktig flammemenster. (se avsnittet “Flammemenster pa
brenner”). Rengjer hvis nedvendig, ifalge prosedyrene som er beskrevet i dette
avsnittet.

. Sjekk alle gasstilkoblingene for lekkasjer. (Se avsnittet “Sjekk om det er
gasslekkasjer”).

PERIODISK RENGJGRING

For a fierne aske fra bunnen skyver du reguleringsstangen (1) fra side til side slik at
demperbladene feier aske gjennom bunnventilene og inn i askeoppsamleren.

A ADVARSEL: Pass pa at brenneren er AV og grillen er kald for

- - p
rengjoring. ® g =— % A
Ikke utvid brennerapningene under rengjering. & EEEEEEEE J‘-,-«l mm

Rengjering av brenner: L \ T

. Bearst utsiden av brennerraret (2) og brennerapningen (3) med en metallborste.
A ADVARSEL: Ikke utvid brennerapningene eller gassapningen
under rengjoring.

Rengjoring av grillen:

J Tork innsiden av lokket med tarkepapir nar lokket er varmt, for & hindre at det
samler seg fett her.
J Bruk varmt sapevann til rengjering av utvendige flater, skyll godt med rent vann.

For mer grundig rengjoring (ma gjeres minst en gang i aret):

A)  Taut aske nar brikettene er helt slukket.

B) Ta utristene og Char-Baskets™.

C) Terk av med papirhandkle. Vask med mild sape og vann. Skyll godt med rent vann
og tork.

LAGRING

. Nar Performer-grillen lagres innenders ma gasstilferselen kobles fra og LP-
beholderen lagres utenders pa et sted med god ventilasjon.

. LP-beholderen ma lagres utenders pa et godt ventilert sted og holdes borte fra
kontakt med barn, og ma ikke lagres i en bygning, garasje eller annet innelukket
omréde.

. Etter en lagringsperiode og/eller hvis grillen ikke har veert i bruk, skal du
kontrollere om det er gasslekkasje og om brennerraret er blokkert for du bruker
den (se avsnitt “Vedlikehold”).

. Sjekk at omradet rundt beholderen, slangen og brennerenheten er fri for rester
som kan hindre gasstrem eller luft, for bruk.
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VEDLIKEHO

VAR OPPMERKSOM PA INSEKTER ( )

Performer-grillen og eventuelle andre gassapparater som brukes utenders, er et
yndet sted for edderkopper og andre insekter. Disse kan sla seg til i venturidelen (1) i
brennerroret og forarsake at gassen stremmer tilbake ut av luftspjeldet.

Dette kan forarsake en brann i og rundt brennerrgret under bunnpanelet. Dette kan fore
til alvorlig skade pa grillen, som gjor at det er farlig & bruke den.

Vi anbefaler pa det sterkeste at du kontrollerer og rengjer brennerrgret minst en gang i
aret, eller hvis felgende symptomer oppstar:

A)  Lukten av gass i tillegg til brennerflammene er gule og brenner langsomt.

B) Det heres en smellende lyd fra brenneren.

A FARE

Dersom disse symptomene ikke rettes pa, kan det resultere i
en brann som kan medfare alvorlig personskade eller dad, og
skade pa eiendom.

KONTROLL OG RENGJQRING AV BRENNEREN (

A)  SI4 AV gassen.

B) Ta av CharBin™-oppbevaringsbeholder.

C) Ta apningsklipset (2) og slangetilkoblingen (3) av brennerrgret.

D)  Se inni brenneren med en lommelykt.

E) Rengjer innsiden av brennerne med fyrstikkholderen av staltrad (felger med).
Bruk ledningen til & rengjore omradet ved luftspjeldapningen, venturidelen, og
brennerapningene (4) pa innsiden av bunnen. Veer forsiktig nar du setter inn
rengjaringsverktoyet i brenneren sa du ikke skader tennerelektroden (5).

F)  Kontroller med lommelykt igjen for & se at det ikke er noen hindringer.

G) Huvis det er ngdvendig kan overflaten pa slangekoblingen rengjeres med en
metallborste. Apningen (6) kan rengjeres med en liten nal.

/A ADVARSEL: Ikke utvid apningen under rengjoring.

H)  Monter ved & ta trinnene B og C i motsatt rekkefolge.

WWW.WEBER.COM®  JlFYY
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PERIODISK HURTIGRENGJ@RING f

Vi anbefaler at du berster utsiden av brennerapningene med en metallborste med jevne
mellomrom, og rengjer brennerraret gjennom luftspjeldet med fyrstikkholderen som
folger med.

Dette kan gjeres ved a finne luftspjeldet pa brenneren (1) under bunnbraketten og sette
inn verkteyet gjennom hvert luftspjeld, og dreie verktoyet. Veer forsiktig nar du setter inn
fyrstikkholderen i brenneren sa du ikke skader tenningselektroden.

/A ADVARSEL: Det er viktig & oke frekvensen pa denne
rengjoeringsprosedyren i lopet av var og sommermanedene.

INSPEKSJON AV ELEKTRONISK TENNING (

Hvis det elektroniske tenningssystemet ikke tenner, ma du se etter at det er gasstilforsel
ved & forsgke & tenne brenneren med en fyrstikk. Se: “MANUELL OPPTENNING” Hvis
du far tent med fyrstikk, ligger problemet et sted i det elektroniske tenningssystemet.

A ADVARSEL: Gasskontroll og tilforselsventil skal vaere i AV-
stillingen.

*  Sjekk at AAA-batteriet (bare alkalisk) er i god stand og at det er montert riktig (1).
Noen batterier har plastbeskyttelse. Denne plasten ma fiernes. Du ma ikke forveksle
denne plasten med batterietiketten.

*  Sjekk at bade den hvite (2) og den svarte (3) tenningsledningen er festet ordentlig.

e Kontroller at den elektroniske tenningsknappen fungerer ved a lytte og se etter
gnister ved brenneren.

e Sjekk for & se om tenneren har lgsnet fra rammen. Trekk til om ngdvendig. Se trinn:
“Installer” for riktig prosedyre.

Skift Batteriet Om Nodvendig
Bare AAA alkalisk batterier.

Hvis det elektroniske tennersystemet fortsatt ikke fungerer, kontakt Kundeservice
hos din lokale forhandler ved hjelp av kontaktinformasjonen pa var webside. Logg
deg pa www.weber.com®.

FLAMMEMONSTER PA BRENNER (

Brenneren er innstilt av fabrikken for riktig luft- og gassblanding. Det korrekte
flammemensteret skal ha gulaktige topper (4) merk bla i midten (5), og lys bla ved
brennerraret (6). Hvis flammene ikke opptrer som vist, eller hvis det oppstar en
“smellende” lyd, ma du felge rengjeringsprosedyren for brenneren.
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( A VER OPPMERKSOM PA: Dette produktet er blitt sikkerhetstestet og er bare sertifisert for bruk i et spesielt
land. Se pa landsmerkingen som sitter utenpa kartongen.

Disse delene kan vaere gassfarende eller gassbrennende komponenter. Vennligst kontakt Weber-Stephen Products LLC Kundeserviceavdelingen for
informasjon om originale Weber-Stephen Products LLC reservedeler.

A\ ADVARSEL: Gjor ikke forsgk pa a reparere noen gassforende eller gassbrennende komponenter
uten & kontakte Weber-Stephen Products LLC kundeserviceavdeling. Hvis du ikke etterfalger denne
produktadvarselen, kan det forarsake en brann eller en eksplosjon som resulterer i alvorlig personskade eller
dod og skade pa eiendom.

Dette symbolet viser at produktet ikke ma kastes sammen med husholdningsavfall. For
instruksjoner om sikker avhending av dette produktet i Europa, vennligst besgk www.weber.com®,
og kontakt importaren som er oppgitt for ditt land. Hvis du ikke har tilgang til Internett, kontakt
forhandleren din for & fa importerens navn, adresse og telefonnummer.

Nar du bestemmer deg for & avhende eller kassere grillen, ma alt elektrisk (f.eks. rotisserimotor, batterier, tenningsmodul, handtakbelysning) fiernes
og avhendes forskriftsmessig ifelge WEEE (EU-direktivet for elektrisk og elektronisk avfall). De skal avhendes separat fra grillen.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Brugervejledning for kulgrill

Samling - p. 5

#58400

DENNE BRUGERVEJLEDNING SKAL
LASES OMHYGGELIGT, FGR DU
ANVENDER DIN GASGRILL

A FARE

Ved gaslugt:

1. Luk for gassen til udstyret.

2. Sluk abne flammer.

3. Abn laget.

4. Hvis lugten vedvarer, sa hold afstand
til apparatet, og ring straks til
gasleverandoren eller brandvassenet.

Laekkende gas kan forarsage brand eller

eksplosion, som kan medfore alvorlig

kveestelser eller dod, eller materiel skade.

/A ADVARSEL: Fglg omhyggeligt denne
vejlednings procedurer for at kontrollere,
om der er laekager, inden grillen betjenes.
Gor det, ogsa selv om det er forhandleren,
der har samlet grillen.

/A ADVARSEL:

1. Der ma ikke opbevares eller anvendes
benzin eller andre brandfarlige dampe og
vaesker i naerheden af dette eller noget
andet apparat.

2. En gasflaske, der ikke er tilsluttet til brug,
ma ikke opbevares i neerheden af dette
eller noget andet apparat.

/A ADVARSEL: Prov ikke pa at teende Weber®
gas systemet uden forst at have laest
instrukserne under “Optaending” i denne
vejledning.

[ OPLYSNINGER TIL INSTALLATOREN:
Ejeren skal beholde denne vejledning, som

| skal gemmes til fremtidig brug.

| KUN TIL UDENDORS BRUG. ]
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@ FARER O0G ADVARSLER

OVERHOLDES DISSE FARE- OG ADVARSELSERKLARINGER IKKE, KAN DET MEDFOQRE ALVORLIGE KVASTELSER ELLER ]

DODEN, ELLER DET KAN UDLOSE BRAND ELLER EKSPLOSION, DER RESULTERER | MATERIELLE SKADER.

A SIKKERHEDSSYMBOLER( A ) vil advare dig om vigtige oplysninger om SIKKERHED.

A Signalordene FARE, ADVARSEL eller FORSIGTIG ses sammen med SIKKERHEDSSYMBOLET.

A FARE betegner den mest alvorlige risiko.

A Lees venligst alle de sikkerhedsinformationer, der findes i denne brugervejledning, for du betjener grillen.

A FARE

A Folger man ikke de oplysninger om farer, advarsler og forsigtighed, som findes i denne brugervejledning, kan det medfere
alvorlige kvaestelser eller daden eller materielle skader fra brand eller eksplosion.

A Ma ikke anvendes indendgrs! Denne grill ma kun anvendes udendors. Anvendes den indendgrs, kan der ophobes giftige dampe,
som forarsager alvorlige kvaestelser eller daden.

A Denne grill ma kun anvendes udendgrs pa et sted med god ventilation. Ma ikke anvendes i en garage, bygning, skur eller andet
indelukket omrade.

A Brug ikke denne grill under overdzekninger udfert i brandbart materiale.

A Forkert samling kan veere farlig. Serg for at foelge samlevejledningen omhyggeligt. Anvend ikke grillen, medmindre alle dele er
pa plads. Sorg for, at enten askeskuffen er ordentligt fastgjort til benene under grillkuglen, eller at den rummelige askeskuffe er
pa plads, for grillen taendes.

A Kom ikke teendvaeske eller kul maettet med teendvaeske pa breendende eller varme kul. Saet haetten pa taeendvaesken efter brug,
og seet den et sikkert sted borte fra grillen.

A Brug ikke pa noget tidspunkt hverken benzin, flydende taendvaeske eller sprit/alkohol pa kullene. Brug aldrig nogen form for
selvtaendende kul.

A Du ber udvise rimelig forsigtighed, nar du bruger grillen. Den bliver varm under grillningen, og ma aldrig efterlades uovervaget.

A Lad aldrig spaedbgrn, born eller kaeledyr opholde sig i naerheden af en varm grill uden opsyn.

A Forsgg aldrig at flytte en varm grill.

A Anvend aldrig grillen inden for 1,5 meter fra noget som helst antaendeligt materiale. Antaendelige materialer omfatter, men er
ikke begreenset til, trae eller behandlede treegulve, terrasser og verandaer.

A Braendbare materialer ma aldrig veere inden for 60 cm fra grillens top, bund eller sider.

A Sorg for at holde alle brandfarlige dampe og vaesker, f.eks. benzin, sprit/alkohol og andre antaendelige materialer, langt veek fra
grillomradet.

A Asken ma ikke fjernes, for alt kul er helt faerdigbraendt, og alt er slukket, og grillen er kold.

A Leeg altid kul i Char-Baskets™ kulbakken eller oven pa den nederste (kul) rist. Leeg ikke kul direkte i kuglens bund.

A Veer ikke ifort toj med lesthaengende zermer, mens du taender eller anvender grillen.

A Leen dig aldrig ind over grillen, nar du taender gasbrzenderen.

A Brug ikke grillen i blaesevejr.

A Brug ikke grillen, hvis der er gasudsivning.

A Brug ikke en flamme til at kontrollere, om der er gasudsivning.

A Hvis braenderen skulle ga ud pa et eller andet tidspunkt under brugen af grillen, sa sluk pa ventilen. Fjern laget, og vent fem
minutter, for du forsgger at genandtaende ved brug af taendingsinstruktionerne, der gives i denne vejledning.

A Forsgag ikke at adskille gasregulatoren fra tanken eller anden gasforbindelse, mens grillen er i brug.

A Brug kun den propangasregulator, der fulgte med din grill.

/A ADVARSEL

A For regulatorens tilslutning folges vejledningen, der passer til din type gasagrill.

A Opbevar ikke en ekstra eller frakoblet engangs propangasflaske under eller i neerheden af grillen.

A Anbring altid grillen pa et solidt, lige underlag, vaek fra alle breendbare materialer.

A Leeg ikke et grillovertraek eller noget brandbart materiale pa eller i opbevaringsomradet under grillningen.

A Tag altid laget af for teending af gasbraender, uanset om dette gores manuelt eller med taendingsknappen. Laget ma ikke laegges
pa, for kullene er fuldstaendig antaendt.

A Ror aldrig ved grill- eller kulriste, aske, kul eller grillen for at mzerke, om de er varme.

A Brug ikke lava eller kulsten i denne grill.

A Brug ikke vand til at neddzempe opflamninger eller til at slukke kul, da det kan edelaegge porcelaensoverfladen. Luk
bundspjzeldene lidt, og laeg laget pa kuglen.

A Sluk kullene, nar grillningen er feerdig. Luk alle spjeeld efter at have lagt laget pa.

A Du skal altid bruge grillhandsker, mens du griller, justerer luftspjeeld, tilfgjer flere kul og handterer termometeret eller laget.

A Benyt korrekte grillredskaber med lange handtag, der kan tale varme.

A Ved nogle modeller medfglger Tuck-Away™ lagholderen. Tuck-Away™ lagholderen bruges til at holde laget, mens man ser til
maden eller vender den. Brug ikke Tuck-Away™ lagholderen som handtag til at Iofte eller flytte grillen. Laeg aldrig et varmt lag pa
gulvteeppe eller graes. Haeng ikke laget pa kuglehandtaget.

A Leaeg ikke varme kul, hvor de kan blive tradt pa eller veere til brandfare. Udtem aldrig aske og kul, for de er helt slukket. Szet ikke
grillen pa plads, for aske og kul er helt slukket.
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FARER 0G ADVARSLER (FORTSAT)

A Varme el-startere skal handteres forsigtigt og opbevares omhyggeligt.

A Sorg for at el-ledninger og kabler holdes vaek fra grillens varme overflader og fra omrader, hvor mange faerdes.

A\ Efter en opbevaringsperiode og/eller en periode uden brug skal du fer ibrugtagning kontrollere, om der er gasudsivninger og
tilstopning af breenderen. Laes instrukserne i denne vejledning for de korrekte procedurer.

A Det er farligt at zendre eller forsgge at bruge naturgas med denne grill, og det ophzever garantien.

A En bulet eller rusten engangs propangasflaske kan vaere farlig, og skal kontrolleres af leverandgren. Brug ikke en engangs

propangasflaske med beskadiget ventil.

A Selv om din engangs propangasflaske ser tom ud, kan den stadig indeholde gas. Engangs propangasflasken skal transporteres

og opbevares i henhold hertil.

A Hvis du ser, lugter eller hgrer gasudslip fra engangs propangasflasken:

1 Ga straks veek fra engangs propangasflasken.
2. Forsog ikke at lose problemet selv.
3. Tilkald brandvaesenet.

A FORSIGTIGHEDSREGLER
A Fores kuglen med alufolie, forhindrer det luften i at stramme igennem. Brug i stedet for en drypbakke til opfange dryp fra kedet,

nar det grilles med den indirekte metode.

A Overfladen beskadiges, hvis der bruges skarpe genstande til at rense grillristen eller fjerne asken.
A Overfladen beskadiges, hvis der bruges ridsende renggringsmidler pa grillristen eller selve grillen.

A Grillen skal jeevnligt renggres grundigt.

GARANTI

Weber-Stephen Products LLC (Weber®) giver hermed den OPRINDELIGE K@BER af denne Weber®
gasgrill, garanti for at den er uden materiale- og fremstillingsfejl fra kebsdatoen pa felgende made:

Grill- og kulriste 2 ar
Aluminiumbelagte blade/belagte dele

One-Touch™ rengeringssystem 5 ar
Rustfrit stal One-Touch™ rensesystem 10 ar
Kugle og lag mod rust/gennembreending 10 ar
Nylonhandtag 10 ar
Thermoplast/thermosaet dele (Performer®) 10 ar

undtaget falmning
Alle resterende dele 2 ar

GARANTIEN ER MOD GENNEMTAERING. Nar de samles og betjenes i overensstemmelse med den
medfalgende, trykte vejledning.

Weber kan kreeve rimelig dokumentation af kebsdatoen. DU SKAL DERFOR GEMME DIN
KO@BSKVITTERING ELLER FAKTURA.

Denne begraensede garanti er begreenset til reparation eller udskiftning af dele, som viser sig at
veere defekte ved almindelig brug og service, og som Weber ved en narmere undersogelse vurderer
er defekte. Inden nogen dele returneres, kontaktes omradets kundeservicerepraesentanten via de
kontaktoplysninger, der findes pa vores webadresse. Bekraefter Weber fejlen og godkender dit
erstatningskrav, vil Weber udskifte sadanne dele uden beregning. Skal defekte dele returneres, skal
forsendelsesomkostningerne betales forud. Weber returnerer delene til keberen med forudbetalt fragt
eller frimeerker.

UDSKIFTNING AF SLANGE, REGULATOR OG VENTIL LAND GASTYPE 0G TRYK

A VIGTIGT OPLYSNING: Vi anbefaler, at du udskifter
gasslangen pa din Weber gasgrill hvert 5. ar. | nogle lande
er der krav om, at gasslangen skal udskiftes hyppigere
end hvert 5. ar, i disse tilfeelde skal du naturligvis folge
landets bestemmelser.

For udskiftning af slange, regulator og ventil bedes du
kontakte kundeservicerepreesentanten i dit omrade ved at
bruge kontaktoplysningerne pa vores websted.

Ga ind pa www.weber.com®.

-

Denne begraensede garanti deekker ikke svigt eller betjeningsproblemer, der skyldes uheld,
mishandling, misbrug, andring, forkert anvendelse, vandalisme, forkert installation eller
vedligeholdelse eller service, eller hvis der ikke er udfert normal og rutinemaessig vedligeholdelse,
inklusive men ikke begraenset til skader, der skyldes insekter i breenderaret, som beskrevet i
brugervejledningen.

Nedbrydning eller skader, der skyldes hardt vejrlig, sasom hagl, stormvejr, jordskeelv eller orkaner, og
misfarvning, der skyldes kontakt med kemikalier, enten direkte eller via luften, deekkes ikke af denne
begreensede garanti.

Der ydes ingen yderligere udtrykkelig garanti, undtagen som angivet heri, og enhver gaeldende,
indirekte garanti for salgbarhed og brugbarhed er tidsbegrzenset til den daekningsperiode, der gaelder
for denne udtrykkelige, skriftlige begraensede garanti. Nogle regioner tillader ikke begraensning af, hvor
leenge en underforstaet garanti er geeldende, sa denne begraensning geelder muligvis ikke i dit tilfeelde.

Weber er ikke ansvarlig for nogen form for szerlige, indirekte eller folgemaessige skader. Nogle
omrader tillader ikke udelukkelse eller begraensning af tilfeeldige eller folgemaessige skader, sa denne
begraensning eller udelukkelse geelder muligvis ikke i dit tilfeelde.

Weber bemyndiger ikke nogen person eller virksomhed til pa sine vegne at patage sig nogen anden
forpligtelse eller ansvar i forbindelse med salg, installation, brug, fiernelse, returnering eller udskiftning
af sit udstyr, og ingen sadan erklzering er bindende for Weber.

Denne garanti geelder kun produkter, der er solgt i detailhandlen.

Besog www.weber.com®, vaelg dit hjemland og registrer din grill i dag.

Danmark, Sverige, Norge, Finland, Lgp - 29 mbar
England, Holland, Storbritannien,
Frankrig, Spanien, Portugal, Belgien,
Irland, Greekenland, Luxembourg, ltalien,
Tyskland, Ostrig
FORBRUGSOPLYSNINGER
Teending af braender. Maks.
Propan/ kw g/h

butan-blanding

2,6 192

WWW.WEBER.COM® I



(DA SPLITTEGNING

Performer Deluxe GBS Euro LP - 22 1/2 (57cm) 092713
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SPLITTEGNINGS LISTE (DA

1

10.

1.

12

13.

14.

Lag

Searrist med haengslet grillrist (GBS™)

Char-Baskets™

Kulrist

One-Touch™ Renggringssystem

Modul for lagholder & nederste holder

Askebakkering

Askebakkehandtag

Rummelig askebakke

Aksel

Benrammebeslag

Wire til teender

Hjul

Navdasksel

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Hjuldaeksel

Frontpanel

Logoplade

Redskabsholdere

Digital Stegetimer

Daeksel til gasstyring

Taendingsknap / Tendingssystem

Modul for ldghandtag

Modul for lagspjeaeld

Termometerenhed

Kugle

Bord

CharBin™ holderkade

Braenderenhed

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Slange og regulator med hulklips

Bagsidepanel

Rammeben

CharBin™ Hardware

CharBin™

Styrehijul

Styrehjulsindsatser

Klemmer til benrammebeslag

Bundhylde

Teendstikholder

Kulbeholder

Engangsdrypbakke

WWW.WEBER.COM® Y



(DA GENEREL VEJLEDNING

Hvis du har spergsmal eller far brug for rad om din grill og sikker betjening af den, bedes
du ga ind pa www.weber.com®.

. Disse vejledninger indeholder minimumskravene for samling af din Weber® grill.
Laes omhyggeligt brugervejledningen, inden du bruger din Weber® grill. Samles
den forkert, kan det veere farligt.

. Ma ikke anvendes af born.

. Denne Weber® grill er kun beregnet til at blive brugt sammen med propan/
butan-gasblanding. Der ma ikke bruges naturgas. Ventilen og regulatoren er kun
beregnet til propangas eller propan/butan-gasblanding.

. Denne Weber® gasgrill er ikke beregnet til erhvervsmaessig brug.

FINESSER

A)  Eksklusivt Touch-N-Go™ gasteendingssystem fierner problemerne ved optaending
af kulbriketter (1). Tryk blot pa knappen, og hold den nede, og systemets
gasbraender taender og starter grillkullene for dig. Ingen farlige teendingsvaesker,
der skal anvendes og opbevares, og ikke mere afsmag fra taeendvaeske.

B)  CharBin™ opbevaringsbeholder rummer en pose kul med maksimalt 30 Ibs./13,7
kg (2). Kulposen skal anbringes direkte i CharBin™ opbevaringsbeholderen.

C) Termoheerdet flade tjener som et dejligt arbejdsomrade, og deekker CharBin™
opbevaringsbeholderen, sa briketterne holdes tarre (3).

D) Praktisk bundhylde til opbevaring (4).

E) Rummelig askeskuffe lases pa plads, fierner flyvende aske (5).

F)  One-Touch® rensessystem fejer let asken ud, eller abner og lukker luftspjeeldene
(6).

G) Termometeret overvager tilberedningstemperaturen inde i grillen (7).

H)  Tuck-Away™ lag skubbes tilbage i en lagholder af rustfrit stal og fungerer som
leeskaerm, nar briketterne opteendes (8).

)} Haengslet adgangsklapper kan abnes i stegeristen for let at tilfgje briketter eller
treeflis under tilberedningen (9).

J)  Char-Basket™ kulbakker muligger fleksibilitet for praktisk indirekte og koncentreret
direkte tilberedning med tree eller kul (10).

K)  Digital Stegetimer (11).

L)  Weber Original™ Gourmet BBQ System™ (GBS™) har en searrist (11) fremstillet
i porceleensemaljeret stobejern. Risten giver professionelle stegemaerker, som
holder pa bade saften og smagen.

BRUGSOMRADE

A ADVARSEL: Denne grill ma kun anvendes udendeors pa et
sted med god ventilation. Ma ikke anvendes i en garage,
bygning, skur eller andet indelukket omrade.

A ADVARSEL: Tilbehorsdele kan veere meget varme. Hold
mindre bgrn pa afstand.

A Brug aldrig grillen under nogen form for overbygning, der
kan antaendes.

A Denne Weber® grill ma ikke installeres i eller pa
campingvogne og/eller bade.

A Braendbare materialer ma ikke anvendes 60 cm fra grillens
top, bund eller sider.

A Hele grillen bliver varm, nar den er i brug. Efterlad den ikke
uden opsyn.

A Hold alle el-ledninger og breendstofslanger veek fra enhver
opvarmet overflade.

A Sorg for at holde alle brandfarlige dampe og vaesker, f.eks.
benzin, sprit/alkohol og andre anteendelige materialer, langt
veek fra grillomradet.

A Flyt ikke grillen under brug. Lad grillen kole af, inden den
flyttes.

A Denne grill er ikke beregnet til og ma ikke bruges til
opvarmning.

Brug af alkohol og/eller handkebs- eller receptmedicin kan forringe brugerens
evne til at foretage korrekt samling eller sikker betjening af udstyret.

Denne Weber® grill er ikke beregnet til og ma aldrig bruges til opvarmning.
Efterlad ikke din Weber® grill uden opsyn. Hold altid bern og keeledyr veek fra
Weber® grillen.

Kontroller, at der ikke er snavs i omradet under kontrolpanelet og bundbakken,
som eventuelt kan blokere for forbreendingen eller ventilationsluften.

De dele, som producenten har forseglet, ma ikke aendres af brugeren.

Enhver eendring af apparatet kan veere farlig.

Gasflasken skal frakobles, hvis: 1) den er tom; 2) grillen opbevares i en garage
eller et andet lukket omrade; 3) grillen skal transporteres.

N

15 kg. (33 Ibs.) Maksimal
Bordbelastning

98,

N

A Maksimalt 30 Ibs. /13,7 kg
kulpose. Kulposen skal
anbringes direkte i CharBin™
opbevaringsbeholderen.
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GASVEJLEDNING

TILSLUTNING AF ENGANGS PROPANGASFLASKE

Brug engangs propangasflasker, der mindst rummer 430 g og maksimalt 460 g. Flasken
skal have en EN417-ventil, som vist. En flasketype, der kan anvendes, er en Primus
model 2202 eller en Weber Q Gas engangsflaske.

A ADVARSEL: Brug kun flasker mzerket propanbraendsel eller
propan-butan-blanding.

Skub engangs propangasflasken ind i regulatoren, og drej med uret, indtil den er ! \\Q =
strammet fast. 2

/A ADVARSEL: Stram kun til med handen. Hvis der bruges “/g
for stor styrke, kan det skade regulatorkoblingen,
hvilket kan medfere gasudsivning eller mangel pa K
gasgennemstrgmning.

KONTROLLER, OM DER ER GASUDSIVNING:

' A FARE ‘ \ _J

Brug ikke aben ild til at kontrollere, om der er udsivning af
gas. Serg for, at der ikke er gnister eller dben ild i neerheden,
mens det kontrolleres, om der er gasudsivning. Gnister

eller flammer kan medfgre brand eller eksplosion, som kan
medfore alvorlig kvaestelser eller dod, samt materiel skade.

\ J

EN417 Valve
Du har brug for felgende: Engangs propangasflaske, seebevand og en klud eller borste

til pafering.

A)  Bland sabe og vand.

B)  Indstil gasstyringen pa TIL ved at dreje mod uret.

C) Kontroller, om der er udsivning ved at vaede tilslutningen med saebevand, og
se, om der opstar bobler. Dannes der bobler, eller vokser en boble, sa er der en
leekage.

KONTROLLER:

A)  Forbindelsen regulator-til-engangs propangasflaske.

A ADVARSEL: Hvis der er udsivning ved tilslutning (1), skal
propangasflasken tages af. Betjen ikke grillen. Brug en
anden engangs propanflaske, og kontroller igen, om der
er udsivning, ved hjaelp af ssebevandet. Lakker det stadig,
efter at propangasflaskens tilslutning igen er strammet til,
skal du slukke for gassen. BETJEN IKKE GRILLEN. Kontakt
kundeservicereprasentanten i dit omrade ved brug af
kontaktoplysningerne pa vores webadresse. Ga ind pa
www.weber.com®.

KONTROLLER:

B)  Tilslutninger mellem ventil-og-regulator.

/A ADVARSEL: Hvis der er udsivning ved tilslutning (2),
sa sla gassen FRA. BETJEN IKKE GRILLEN. Kontakt
kundeservicereprasentanten i dit omrade ved brug af
kontaktoplysningerne pa vort websted. Se mere pa
www.weber.com®.

Nar lzekagekontrollerne er feerdige, sa luk for gassen (FRA) ved kilden, og skyl
tilslutningerne med vand.

A FARE

Opbevar ikke en ekstra propanflaske under eller i naerheden
af udstyret.

WWW.WEBER.COM® [T



(DA BETJENING

OPTANDING

-

A FARE

Abn laget for optaending. Brug aldrig brandbare vaesker
sasom taendvaeske, benzin, sprit/alkohol eller nogen form for
selvantandelige kul, heller ikke nar du taender op manuelt.
Hvis du gor det, kan det medfare alvorlige kvaestelser eller
dod.

\

~

A)  Tag grillens lag af, for gasfunktionen betjenes.

A FARE: Hvis ikke dette gores, kan der opsta en gassamling,
der kan medfare brand eller eksplosion, hvilket kan
forarsage alvorlige kveestelser eller dod samt materielle
skader.

B)  Abn spjeeldene i bunden af kuglen (1).

C)  Anbring Char-Baskets™ over breenderen (2).

D)  Skub tapperne ind pa gasstyringsdeekslet (3) , og loft det for at abne.

E) Teend for gasforsyningen ved at dreje gasstyringen (4) mindste en hel omgang
med uret.

/A ADVARSEL: Lan dig aldrig ind over den abne grill, mens
den antandes.

F)  Tryk pa teendingsknappen, og hold den inde, indtil breenderen anteendes (5).
A\ FORSIGTIG: Det kan vaere sveert at se flammen i dagslys.

G) Efter at kullene er antaendt (ca. 5 minutter), drejes gasstyringen mod (OFF) (med
uret), indtil gassen slukker.

A FORSIGTIG: Kontroller, at daekslet er helt lukket.
Bemeerk - Forlzenget brug af flasken, formindsker flaskens levetid.

H)  Du kan begynde grillningen, nar briketterne har et tyndt lag gré aske (cirka 25-30
minutter).

SADAN SLUKKES

Drej gasreguleringsknappen mod OFF (med uret), indtil den er lukket.
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BETJENING

MANUEL OPTANDING (

A ADVARSEL: Forsgg ikke at teende manuelt, uden brug af
teendstikholderen.

0 A FARE — -‘----/
Abn laget for opteending. Brug aldrig brandbare vaesker, l —\ {-/- ] -\%\,\

sasom teendvaeske, benzin, alkohol/sprit eller nogen form for \ J
selvantzendelige kul, heller ikke nar du taender op manuelt. r \
Hvis du gor det, kan det medfore alvorlige kvaestelser eller

dod.

A) Tag grillens lag af, fer gasfunktionen betjenes.

A\ FARE: Hvis ikke dette gores, kan der opsta en gassamling,
der kan medfore brand eller eksplosion, hvilket kan
forarsage alvorlige kvaestelser eller dod samt materielle

»

skader. @
B)  Abn spjeeldene i bunden af kuglen (1).
C) Flyt Char-Baskets™ veek fra breenderen (2).
D)  Skub tapperne ind pa gasstyringens daekslet (3), og laft det for at abne.
E) Seet en teendstik i teendstikholderen. Taend teendstikken.
F)  Drej pa gasforsyningen (mod uret) mindst et hel omgang (4).
G) Placer teendstikflammen bag ved breenderabningen (5).

A ADVARSEL: Hold ikke handen direkte over braenderen, nar
der teendes manuelt.

A ADVARSEL: Lzen dig aldrig ind over den abne grill, mens den
antaendes.

A FORSIGTIG: Det kan vaere sveert at se flammen i dagslys.

H)  Beer grillhandsker, og brug teenger til at flytte Char-Baskets™ over braenderen. \ J
1) Efter at kullene er anteendt, (ca. 5 minutter), drejes pa gasstyringen (OFF) (med

uret), indtil gassen slukker. ( )
J)  Du kan begynde grillningen, nar briketterne har et tyndt lag gré aske (cirka 25-30

minutter).
SADAN SLUKKES

Drej gasreguleringsknappen mod OFF (med uret), indtil den er lukket.

WWW.WEBER.COM® T}



(DA BETJENING

BETJENING AF TIMER f )
Denne vandbestandige digitale timer kan bruges til bade nedteelling og tidtagning i timer, (/ \\
minutter og sekunder.
Sadan indstilles timeren til nedtzelling: GEE)H M || @ { 1 l
e Tryk pa knappen HR (1) for at indstille timer. Hold knappen nede for at ege antallet l 4 l I_. M S D HR
hurtigt (hgjeste antal: 99 timer (4)). ' L
e Tryk pa knappen MIN (2) for at indstille minutter. Hold knappen nede for at ege @ = 2 l
antallet hurtigt (hejeste antal: 59 minutter (5)). D . ‘. ‘| MIN
. )
o Tryk pa knappen Start / Stop: » / H (3). 5 [ ] " 'I I' I
e Nar den agnskede tid er gaet, vil alarmen lyde i 30 sekunder, hvorefter nedteellingen C\L" @ 3
automatisk genstartes med samme tidsindstilling. / \\; D
Sadan indstilles timeren til tidtagning: N
+  Tryk pa knappen Start / Stop: B / ll . Ved tidtagning vil displayet vise tiden i > / .
timer/minutter og minutter/sekunder. y
e Tryk pa knappen igen for at stoppe timeren. (Hgjeste indstilling: 99 timer (4), 59
minutter (5)). \\ /)
Sadan sletter du tidsindstillingen: . )
e Tryk knapperne HR og MIN: O inde samtidig (1)(2). v \
Automatisk afbryderfunktion:
e For at spare pa batteriet slukkes timeren automatisk efter 10 minutters inaktivitet.
Bemeerk: Hvis timeren anvendes i et miljo, hvor den udseettes for statisk elektricitet, kan fg N = 6 l
tidsindstillingen forsvinde. Hvis det sker, skal enheden nulstilles og tiden genindstilles. — a w‘
Udskiftning af batteri: \ /)
e Las batterideekslet pa bagsiden af timeren op (6) ved at dreje ldsen med uret.
¢ Fjern batterideekslet fra bagsiden af timeren (7).
e Seet et nyt AAA-batteri i timeren (8).
e  Seet batterideekslet pa plads igen.

Las batterideekslet fast ved at dreje lasen mod uret.
»  Nar batteriet er sat i, star der (0000) pa LCD-displayet.

Vedligeholdelse:

¢ Enheden ma ikke renses med rengeringsmidler, som indeholder slibemiddel eller
er e&etsende, da de kan ridse enhedens dele og fa de elektriske kredslab til at
korrodere.

e Udset ikke enheden for voldsomme kraftpavirkninger, slag, stov, temperaturer eller
fugt, da det kan fore til funktionsfejl, forkortet levetid for elektronikken, batteriskader
og beskadigede dele.

* Pil ikke ved enhedens interne komponenter. Det vil fore til, at garantien bortfalder,
og det kan forarsage ungdvendig skade pa batteriet og de indvendige dele.

e Udseet ikke enheden for direkte sollys eller kraftig regn.

* Nedsaenk ikke enheden i vand.

Det anbefales, at timeren tages med indenders, nar den ikke L )
anvendes for at sikre, at den bliver ved med at fungere optimait.
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FEJLFINDING (DA

PROBLEM

KONTROLLER

AFHJZELPNING

Branderne braender med gul eller orange
flamme, samtidig med at der er gaslugt.

Efterse braenderen for mulig tilstopning.

Renger braender. (Se afsnittet “Vedligeholdelse”)

Breenderen taender ikke, eller flammen er lav.

Er der meget lidt eller ingen flydende propangas
tilbage?

Udskift propangasflasken.

Er braendstofslangen bgjet eller med knaek?

Ret slangen ud.

Kan braenderen teendes med en teendstik?

Hvis breenderen teendes med en teendstik, sa
kontroller anteendingssystemet.

Er slangen til breenderrarets tilslutning korrekt
fastgjort?

Forbind gasslangen til breenderroret ved brug af den
medfelgende metalholderklips.
A FARE: Brug ikke gastaendingssystemet,
hvis holderklipsen mangler. En manglende
holderklips kan forarsage alvorlige
kvaestelser eller dod og materiel skade.
Kontakt kundeservice for en reserve holderklips.

Brzenderflammen er ustabil.

Er braenderen ren?

Renger braender. (Se afsnittet “Vedligeholdelse”)

Braender taender ikke, nar du trykker pa
taendingsknappen.

Veer sikker pa, at gassen stremmer ud til breenderne
ved at prove at teende breenderne med en teendstik.
Laes “MANUEL TAENDING.”

Hvis du kan teende med et teendstik, ligger
problemet i teendingssystemet. Laes “BETJENING AF
ELEKTRONISK TENDINGSSYSTEM.”

Er der installeret et nyt batteri?

Kontrollér, at batteriet er i god stand og korrekt
installeret. Laes “EFTERSYN AF ELEKTRONISK
GNISTTANDER”

Er ledningerne korrekt tilsluttet til teendingsmodulet?

Se efter, at ledningerne er stukket korrekt ind i
terminalerne pa teendingsboksen. Laes “BETJENING
AF ELEKTRONISK TANDINGSSYSTEM.”

Er der plastikfilm omkring batterierne?

Fjern plastikfiimen.

Timeren virker ikke.

Er der installeret et nyt batteri?

Kontrollér, at batteriet er i god stand og korrekt
installeret. Lees “BETJENING AF TIMER.”

Lagets inderside ser ud, som om den “skaller af’
(Ligner afskallet maling.)

Det, som du kan se, er breendt fedt, der er forkullet, og
som skaller af. DET ER IKKE EN FEJL.

Renger grundigt. (Se afsnit: “Rengering”)

www.weber.com®.

Hvis problemet ikke kan lgses som anvist, skal du kontakte din lokale kundeservicerepraesentant ved at folge kontaktoplysningerne pa vores websted. Besog

WWW.MWEBER.COM®  ETE]



(DA VEDLIGEHOLDELSE

VEDLIGEHOLDELSE

Efter en periode, hvor grillen ikke har veeret brugt, anbefaler vi, at du foretager felgende

vedligeholdelse af hensyn til din sikkerhed.

. For hver anvendelse af grillen, skal det kontrolleres, om der er ridser, revner,
afskrabninger eller snit pa slangen. Grillen ma ikke benyttes, hvis slangen er
beskadiget pa nogen som helst made. Udskift kun med en godkendt Weber®
udskiftningsslange. Kontakt kundeservicereprasentanten i dit omrade ved
brug af kontaktoplysningerne pa vor webadresse.

Se mere pa www.weber.com®.

A FORSIGTIG: Hvis grillens gasslange er beskadiget pa nogen

made eller laekker, skal du ikke bruge grillen.

. Undersog breenderen for korrekt flammemenster (se afsnittet “Braenderens
flammemeonster”). Renger, om nedvendigt, ved brug af procedurerne, der

beskrives i dette afsnit.
. Kontroller alle gassamlinger for udsivning (se afsnittet “Kontrol af gasleekager”).

REGELMAESSIG RENGQRING (

For at fijerne aske fra kuglen skal du bevaege styrestangen (1) fra side til side, séledes at
spjeeldbladene fejer asken ud gennem kuglens ventilationshuller og ind i askeskuffen.

/A FORSIGTIG: Kontroller, at breenderen er sléet fra, og at
grillen er kold for rengoring.

Lad veere med at gore breendedbningerne sterre, nar de renses.

Sadan renses branderen:

. Bearst braenderslangen (2) udvendigt og afsnittet med braenderabningen (3) med
en metalbgrste.

A\ FORSIGTIG: Gor ikke braenderabningerne eller gashullet
storre under rensningen.

Sadan renses kuglen:

. Mens laget er varmt, afterres det indvendigt med en papirklud for at forhindre
fedtansamlinger.

. P& udvendige overflader bruges en varm szaebeoplesning, og skyl godt med rent
vand.

For en mere grundig rengering (udferes mindst én gang om aret):

A)  Fjern aske, efter at kullene er helt udslukkede.

B)  Fjern risten og Char-Baskets™.

C)  After med papirklude. Vask med vand og et mildt vaskemiddel. Skyl grundigt med
rent vand, og after.

OPBEVARING

. Nar Performer grillen opbevares indenders, skal gasforsyningen afmonteres, og
propangasflasken skal opbevares udenders pa et velventileret sted.

. Propangasflasken skal opbevares udenders pa et velventileret sted uden for berns
reekkevidde og mé ikke opbevares i en bygning, garage eller andet lukket omrade.

. Efter en opbevaringsperiode og/eller en periode uden brug, skal grillen kontrolleres
for gasudsivninger og tilstoppelse af breenderslangen for ibrugtagning (se afsnittet
“Vedligeholdelse”).

. Kontroller fer brug, at omradet rundt om gasflasken, slangen og braendermodulet
er fri for snavs, som kan tilstoppe gas- eller lufttilstramning.
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INSEKTADVARSEL ( )

Din Performer Grill kan som ethvert andet udstyr, der anvendes udenders, blive udsat
for edderkopper og insekter. De kan bygge rede i braenderslangens blandingskammer
(1) og bevirke, at gassen stremmer tilbage ud af luftlemmen.

Dette kan resultere i brand i og omkring breenderslangen under kuglepanelet. Det kan
forarsage alvorlig skade pa din grill, og gere den farlig at bruge.

Vi anbefaler steerkt, at du efterser og renser breenderslangen mindst én gang om aret,
eller hvis et af felgende symptomer opstar:

A)  Gaslugt i forbindelse med at breendeflammen virker gullig og slap.

B)  Braenderen laver sma smzeldlyde.

A FARE

Hvis disse symptomer ikke rettes, sa kan det medfere brand,
der kan forarsage alvorlige kvaestelser eller materiel skade.

EFTERSYN OG RENSNING AF BRENDEREN (

A)  Sluk for gassen til grillen (OFF).

B)  Aftag CharBin™ opbevaringsbeholderen.

C)  Fjern hulklipsen (2) og slangesamlingen (3) fra breenderslangen.

D) Kigindibraenderen ved hjeelp af en lygte.

E) Rens braenderen indvendig med wire taendstikholderen (medfolger).
Brug wiren til at rengere omradet omkring luftlemmen, og braenderhullerne (4)
indvendig i kuglen. Nar du indsaetter renseveerktojet i breenderen, skal du passe pa
ikke at beskadige teendingselektroden (5).

F)  Tjek igen med en lommelygte for at sikre dig, at der ikke er nogen tilstopninger.

G) Huvis det er ngdvendigt, kan overfladen af slangesamlingen renses med en
metalberste. Hullet (6) kan renses med en lille pind.

A\ FORSIGTIG: Lad vaere med at gore hullet storre, under
rensningen.

H)  Saml igen ved at g& i modsat raekkefolge af trinene B og C.
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REGELMAESSIG LETTERE RENGORING f

Vi anbefaler, at du jeevnligt barster breenderhullerne udvendig med en metalborste
og renser breenderroret via forbraeendingsluftventilationen med taendstikholderen, der
medfolger.

Dette kan geres ved at placere breenderens luftabning til anteending (1) nedenunder
kuglebeslaget og szette redskabet ind gennem hver luftabning til anteending, og dreje
redskabet rundt. Nar du indseetter teendstikholderen, skal du passe pa ikke at beskadige
teendingselektroden.

A FORSIGTIG: Det er vigtigt at udfere denne
renggringsprocedure oftere om foraret og sommeren.

EFTERSYN AF ELEKTRONISK TENDING (

Hvis det elektroniske taendingssystem ikke taender, kan du sikre dig, at der er gastilforsel
ved at forsege at teende braenderne med taendstikker. Laes “MANUEL TANDING” Hvis
du kan teende med en teendstik, ligger problemet i det elektroniske teendingssystem.

A ADVARSEL: Alle gasreguleringen og forsyningsventiler skal
sta pa positionen OFF.

e Kontrollér, at AAA-batteriet (kun alkalisk) er i god stand og korrekt installeret (1).
Nogle batterier er omviklet med en beskyttelsesfilm. Denne film skal fiernes.
Forveksl ikke denne film med batterietiketten.

e Kontroller, at bade den hvide (2) og sorte (3) teendingswire er korrekt tilkoblet.

* Kontrollér, at den elektroniske teendingsknap fungerer ved at lytte og se efter gnister
ved breenderen.

e Kontroller, om taendingsknappen er lgs i kanten. Stram om nedvendigt. Se trinet
“Installer” for oplysning om den rette fremgangsmade.

Udskift Batteriet, Hvis Det Er Pakraevet
Kun AAA alkalisk batteri.

Virker det elektroniske taendingssystem stadigvaek ikke, kontaktes omradets
kundeservicerepraesentant via kontaktoplysningerne pa vores websted. Besog
www.weber.com®.

FLAMMEMQNSTER FOR BRANDER (

Braenderen er indstillet af fabrikken i forhold til korrekt blanding af luft og gas. Det
korrekte flammemenster skal have gullige spidser (4) vaere merkebla i midterpartiet (5),
og lysebla ved braenderrgret (6). Hvis flammerne ikke ser ud som vist, eller hvis der
opstar “smeeldlyde’ felges fremgangsmade for rensning af breenderen.
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( A VIGTIGT: Dette produkt er sikkerhedstestet og kun certificeret til brug i et bestemt land. Find
landeangivelsen, som er anfert uden pa kassen.

Disse komponentdele kan veere gasferende eller gasafbreendende. Kontakt Weber-Stephen Products LLC kundeservice for oplysninger om originale
reservedele til Weber-Stephen Products LLC.

/A ADVARSEL: Forsgg ikke at pa reparere gasforende eller gasbraendende dele uden at kontakte kundeservice
hos Weber-Stephen Products LLC Overholder du ikke denne produktadvarsel, kan dine handlinger forarsage
brand eller eksplosion, som medforer alvorlige person- og materielskader eller doden.

Dette symbol viser, at produktet ikke ma smides ud med husholdningsaffaldet. Vaer venlig at
besagge www.weber.com® og kontakt den importor, der er anfert for dit land for at fa vejledning
i, hvordan dette produkt bortskaffes pa korrekt vis i Europa. Har du ikke adgang til internettet,
kontaktes forhandleren for at fa importerens navn, adresse og telefonnummer.

Nar det besluttes, at grillen skal bortskaffes eller kasseres, skal alle de elektriske komponenter (f.eks. grillbaendermotor, batterier, teendingsmodul,
handtagslys) tages af og bortskaffes korrekt i henhold til WEEE. De skal bortskaffes saerskilt fra grillen.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Guia del propietario de la barbacoa de carbdn

Montaje - p. 5

#58400

LEA ATENTAMENTE ESTA GUIA DEL
PROPIETARIO ANTES DE UTILIZAR SU
BARBACOA DE GAS

A PELIGRO

Si huele a gas:

Corte el suministro de gas del aparato.

2. Apague las llamas abiertas.

3. Abra la tapa.

4. Si el olor persiste, manténgase alejado
del aparato y llame inmediatamente a la
compania de gas o a los bomberos.

Los escapes de gas pueden provocar

incendios o explosiones que pueden causar

graves danos personales y materiales, e

‘incluso victimas mortales.

—h

/A ADVERTENCIAS:

1. No almacene ni utilice gasolina ni
vapores o liquidos inflamables cerca de
este o de cualquier otro aparato.

2. No almacene bombonas de gas no
conectadas para su uso cerca de este o
de cualquier otro aparato.

/A ADVERTENCIA: No intente encender la
barbacoa de gas Weber® sin leer primero
las instrucciones de “encendido” de este
manual.

INFORMACION PARA EL INSTALADOR:
Este manual debe quedar en poder del
propietario, que debe conservarlo para usos

futuros.

/A ADVERTENCIA: Siga cuidadosamente
todos los procedimientos de
comprobacion de escapes de este
manual antes de poner en funcionamiento
la barbacoa. Hagalo incluso aunque
la barbacoa haya sido montada por el
proveedor.

| SOLO SE DEBE UTILIZAR AL AIRE LIBRE. |

ES - SPANISH



@ PELIGROS Y ADVERTENCIAS

[ NO SEGUIR ESTAS AVISOS DE PELIGRO, ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES PUEDE PROVOCAR DANOS PERSONALES GRAVES O ]

INCLUSO ViCTIMAS MORTALES, ASi COMO UN INCENDIO O UNA EXPLOSION CON LOS CONSIGUIENTES DANOS MATERIALES.

A Los SIMBOLOS DE SEGURIDAD ( A ) le daran importante informacién para su SEGURIDAD.

A Las palabras PELIGRO, ADVERTENCIA y PRECAUCION se utilizan junto con los SIMBOLOS DE SEGURIDAD.
A PELIGRO indica los riesgos mas graves.

A Lea atentamente toda la informacion de seguridad de esta Guia del propietario antes de utilizar la barbacoa.

A PELIGROS

A No respetar los avisos de peligro, las advertencias y las precauciones incluidos en este Manual del propietario podria causar dafos
personales graves o victimas mortales, asi como incendios y explosiones que provocarian dafios materiales.

A iNo utilice la barbacoa en interiores! Esta barbacoa sélo puede usarse al aire libre. Si se utiliza en el interior de un edificio, se
acumularan humos nocivos que pueden provocar intoxicaciones graves o incluso victimas mortales.

A Utilice esta barbacoa soélo al aire libre y en un area bien ventilada. No la utilice en garajes, edificios, zonas de paso cubiertas ni en
ninguna otra area cerrada.

A No utilice esta barbacoa bajo ninguna estructura elevada inflamable.

A Montar la barbacoa de manera incorrecta puede resultar peligroso. Siga las instrucciones de montaje de este manual. No utilice la
barbacoa a menos que todas las piezas estén en su sitio. Aseglirese de que el recogedor de cenizas esté correctamente fijado a las
patas que hay debajo del recipiente de la barbacoa o de que haya un recogedor de cenizas de gran capacidad instalado antes de
encender la barbacoa.

A No anada liquidos de encendido para carbén ni carbén impregnado con liquido encendedor para calentar el carbon. Tras utilizarlo, tape
el recipiente del liquido de encendido y coléquelo a una distancia segura de la barbacoa.

A No derrame gasolina, encendedores liquidos ni alcohol sobre el carbén vegetal en ningtin momento. No utilice nunca ningun tipo de
carbon vegetal autoinflamable.

A Debera ir con cuidado cuando utilice la barbacoa. Recuerde que, mientras cocine, estara caliente, y que nunca debe dejarse
desatendida mientras esté encendida.

A No deje bebés, niflos o animales sin vigilancia cerca de una barbacoa caliente.

A No intente mover una barbacoa caliente.

A No utilice esta barbacoa a menos de metro y medio de distancia de cualquier material inflamable. Estas estructuras combustibles
pueden ser terrazas, patios o porches de madera o madera tratada, entre otras.

A No debe haber nunca materiales combustibles a menos de 60 cm de la parte superior, trasera o lateral de la barbacoa.

A Mantenga el area de coccidn libre de materiales combustibles y de vapor y liquidos inflamables, como gasolina, alcohol, etc.

A No quite las cenizas hasta que el carbén se haya quemado y apagado por completo y la barbacoa se haya enfriado.

A Coloque siempre el carbon en cestas Char-Basket™ o encima de la parrilla inferior (del carbon). No lo coloque directamente en la parte
inferior del recipiente.

A No lleve ropa con mangas largas y sueltas cuando encienda o use la barbacoa.

A No se incline nunca sobre la barbacoa al encender el quemador de gas.

A No utilice la barbacoa en zonas con mucho viento.

A No ponga en funcionamiento la barbacoa si existe un escape de gas.

A No utilice una llama para comprobar si hay escapes de gas.

A Si el quemador se apaga mientras esta utilizando la barbacoa, cierre la valvula de la bombona. Quite la tapa y espere cinco minutos
antes de intentar encenderlo de nuevo, siguiendo las instrucciones de encendido detalladas en este Manual.

A No intente desconectar el regulador de gas desde la bombona o desde ningtin accesorio para gas mientras se esté utilizando la
barbacoa.

A Utilice unicamente el regulador de gas de baja presion que se proporciona con la barbacoa.

/A ADVERTENCIAS

A Siga las instrucciones sobre la conexion del regulador para el tipo de barbacoa de gas correspondiente.

A No almacene cartuchos de baja presion desechables de repuesto o desconectados bajo la barbacoa o cerca de ella.

A Mantenga la barbacoa alejada de materiales combustibles y en una superficie estable y plana en todo momento.

A No coloque la tapa de la barbacoa o ninglin elemento inflamable encima o dentro del area de almacenamiento que hay debajo de la
barbacoa.

A Retire siempre la tapa antes de encender el quemador de gas, ya sea manualmente o con un encendedor. La tapa debe permanecer
retirada hasta que el carbon haya prendido fuego por completo.

A No toque nunca las parrillas de coccidn o del carbén, las cenizas, el carbén ni la barbacoa para comprobar si estan calientes.

A No utilice lava ni rocas carbonizadas con esta barbacoa.

A No utilice agua para controlar llamaradas o para apagar el carbén, dado que podria daiar el acabado de porcelana de la barbacoa.
Cierre un poco las rejillas de ventilacion (reguladores de tiro) inferiores y tape el recipiente.

A Apague el carbén cuando termine de cocinar. Cierre todas las rejillas de ventilacion (reguladores de tiro) después de tapar el
recipiente.

A Lleve siempre puestas manoplas especificas para barbacoas al cocinar, ajustar las rejillas de ventilacion (reguladores de tiro), anadir
carbén y utilizar el termémetro o la tapa.

A Utilice herramientas adecuadas para barbacoas, con asas largas y resistentes al calor.

A Algunos modelos incluyen el soporte para tapa Tuck-Away™. El soporte para tapa Tuck-Away™ le permite guardar la tapa mientras
comprueba o de la vuelta la comida. No utilice el soporte para tapa Tuck-Away™ a modo de asa, para levantar o mover la barbacoa. No
coloque la tapa encima de una alfombra o del césped cuando esté caliente. No cuelgue la tapa de la asa del recipiente.
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PELIGROS Y ADVERTENCIAS (CONT.)

A No tire nunca briquetas de carbodn calientes alli donde puedan pisarlas o donde puedan constituir un peligro de incendio. No tire nunca
cenizas o briquetas de carbén antes de que se hayan apagado por completo. No almacene la barbacoa hasta que las cenizas y las

briquetas de carbdn estén totalmente apagadas.

/A Manipule y almacene los encendedores eléctricos calientes con cuidado.

A Mantenga los cables eléctricos alejados de las superficies calientes de la barbacoa y lejos de las zonas mas transitadas.

A Después de almacenar o no utilizar la barbacoa durante un tiempo, compruebe que no haya escapes de gas ni obstrucciones en el
quemador antes de usarla. Consulte las instrucciones de este manual para ver los procedimientos correctos.

A La conversion o el intento de uso de gas natural en esta barbacoa es peligroso y anulara la garantia.

A Un cartucho desechable de baja presion abollado u oxidado puede ser peligroso y debera ser revisado por el proveedor de propano
liquido. No utilice cartuchos desechables de baja presién con una valvula dafada.

A Aunque parezca que el cartucho desechable de baja presion esté vacio, es posible que siga conteniendo gas, por lo que se debe

transportar y almacenar con cuidado.

A Si ve, oye o huele gas que se escapa del cartucho desechable de baja presion:

1. Aléjese del cartucho desechable de baja presion.
2. No intente corregir el problema usted mismo.
3. Llame a los bomberos.
/A PRECAUCIONES

A Recubrir el recipiente de la barbacoa con papel de aluminio obstruiria la circulacion del aire. Es por ello que, para recoger las gotas
que caen de la carne al cocerla con el método indirecto, le recomendamos que utilice una bandeja recogedora de gotas.

A El uso de objetos afilados para limpiar la parrilla de coccion o retirar cenizas dafara el acabado de la barbacoa.

A El uso de productos de limpieza abrasivos para lavar la parrilla de coccion o la barbacoa dainara el acabado de la barbacoa.

A La barbacoa deberia limpiarse a fondo con regularidad.

GARANTIA

Weber-Stephen Products LLC (Weber®) garantiza por el presente documento al COMPRADOR
ORIGINAL que esta barbacoa de gas Weber® estard libre de defectos, tanto materiales como de
fabricacion, desde la fecha de compra del modo siguiente:

Parrillas de coccioén y del carbén 2 afios
Piezas laminadas/paletas aluminizadas del

sistema de limpieza One-Touch™

Sistema de limpieza de acero inoxidable One-Touch™
Recipiente y tapa contra oxidacion y perforacion

Asas de nailon

Piezas termoplasticas y termoendurecibles (Performer®)

5 afios

10 afos

10 afos

10 afos

10 afos

(excluyendo decoloracion)

Todas las demas piezas 2 afios

cuando se montan y ponen en marcha segun las instrucciones impresas adjuntas.
Weber puede solicitar una prueba razonable de la fecha de compra. POR LO TANTO, DEBE
CONSERVAR EL RECIBO O LA FACTURA DE COMPRA.

Esta garantia se limita a la reparacion o sustitucion de las piezas que resulten defectuosas en unas
condiciones de uso y mantenimiento normales, y que al examinarlas indiquen, a la satisfaccion

de Weber, que son defectuosas. Antes de devolver cualquier pieza, péngase en contacto con

el representante del servicio al cliente de su zona mediante la informacién de contacto que se
proporciona en el sitio web. Si Weber confirma el defecto y aprueba la reclamacion, Weber decidira
sustituir las piezas sin cargo alguno. Si se le solicita que devuelva las piezas defectuosas, los gastos
de transporte se deberan pagar previamente. Weber devolvera las piezas al comprador, con los
gastos de transporte o de envio por correo previamente pagados.

SUSTITUCION DE TUBO FLEXIBLE, REGULADOR Y VALVULA

Esta garantia limitada no cubre fallos ni problemas de funcionamiento debidos a accidente, abuso,
uso incorrecto, alteracion, aplicacién indebida, vandalismo, instalacién inadecuada, o mantenimiento
o servicio inadecuados, o si no se realiza un mantenimiento normal y habitual, incluidos, pero sin
limitarse a ellos, dafos provocados por insectos dentro de los tubos de los quemadores, tal como se
establece en este manual del propietario.

El deterioro o los dafos debidos a condiciones meteorolégicas rigurosas como granizo, huracanes,
terremotos o tornados, la decoloracién debida a la exposicién a productos quimicos, ya sea
directamente o de la atmdsfera, no estan cubiertos por esta garantia limitada.

No existen otras garantias explicitas salvo las aqui establecidas y cualquier garantia implicita aplicable
de comerciabilidad e idoneidad esta limitada a la duracién del periodo de cobertura de esta garantia
limitada explicita por escrito. Algunas regiones no admiten limites en la duracién de una garantia
implicita, por lo que estos limites puede que no sean aplicables en su caso.

Weber no se hace responsable de ningun dafio especial, indirecto o resultante. En algunas regiones
no esta permitida la exclusién o limitacion de dafios incidentales o resultantes, por lo que es posible
que esta limitacion o exclusién no sea aplicable en su caso.

Weber no autoriza a persona o empresa alguna a asumir por él ninguna otra obligacién o
responsabilidad relacionada con la venta, instalacion, uso, retirada, devolucién o sustitucién de su
equipo, y no existen declaraciones de este tipo que sean vinculantes para Weber.

Esta garantia se aplica sélo a productos de venta al publico.

Visite www.weber.com , elija su pais de origen y registre su barbacoa.

PAiS TIPO DE GAS Y PRESION

,
\

A AVISO IMPORTANTE: Recomendamos sustituir el tubo de Dinamarca, Suecia, Noruega, Finlandia, L - 29 mbar
. s w ~ Inglaterra, Paises Bajos, Reino Unido,
conducmon'de gas en su barbacoa _eber cada 5 afnos. Francia, Espaa, Portugal, Bélgica,
Algunos paises pueden tener normativas en las que se Irlanda, Grecia, Luxemburgo, Italia,
tenga que sustituir el tubo de conduccién de gas antes de Alemania, Austria
los 5 anos; por lo tanto este requisito tiene prioridad. DATOS DE CONSUMO
. . . dor d dido (max.
Para el recambio de valvula, regulador y tubo flexible, Quemador de encendido (méx.)
contacte con el Servicio de Atencion al Cliente de su zona Mezcla de kw g/h
mediante nuestra pagina web en el apartado informacién Plopaney 26 192
de contacto. Consulte www.weber.com®. . g

WWW.WEBER.COM® [T



(ES VISTA DETALLADA

Performer Deluxe GBS Euro LP - 22 1/2 (57cm) 092713
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LISTA DE VISTA DETALLADA CES

1

10.

1.

12.

13.

14.

Tapa

Parrilla para dorar con parrilla
de coccion articulada (GBS™)

Char-Baskets™

Parrilla de carbén

Sistema de Limpieza One-Touch™

Conjunto de sujecion inferior y soporte
de la tapa

Anillo recogedor de cenizas

Asa del recogedor de cenizas

Recogedor de cenizas de gran capacidad

Eje

Soporte del marco de las patas

Tirante del encendedor

Rueda

Tapacubos

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Cubierta de rueda

Panel delantero

Placa del logotipo

Soportes para utensilios

Temporizador Digital de Coccién

Tapa del control del gas

Boton de Encendido / Médulo de
Encendido

Conjunto de la asa de la tapa

Conjunto de regulador de tiro de tapa

Conjunto de termémetro

Recipiente

Mesa

Cadena de retencion de CharBin™

Conjunto de quemadores

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37

38.

39.

40.

Tubo flexible y regulador con pinza
de orificio

Panel trasero

Pata del marco

Piezas metalicas de CharBin™

CharBin™

Ruedas giratorias

Insertos de las ruedas

Abrazadera del soporte del marco
de las patas

Estanteria inferior

Soporte para Cerillas

Dosificador para Carbén

Bandeja desechable colectora de gotas
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(ES INSTRUCCIONES GENERALES

Si desea hacer alguna pregunta o necesita consejos sobre el asador o sobre como . Esta barbacoa Weber® no es un calentador y no se debe utilizar nunca con este

utilizarlo de manera segura, visite www.weber.com®. fin.

. No deje la barbacoa Weber® desatendida. Mantenga a nifios y mascotas alejados
de la barbacoa Weber® en todo momento.

o Compruebe que el area que hay debajo del panel de control y la bandeja inferior
estén libres de desechos que puedan obstruir el flujo de combustién o el aire de
ventilacién.

. El usuario no debe modificar ninguna pieza sellada por el fabricante.

o Cualquier modificacion del aparato puede resultar peligrosa.

o Desconecte la bombona si: 1) esta vacia; 2) la barbacoa se almacena en un
garaje o en oftro recinto cerrado; 3) transporta la barbacoa.

. Estas instrucciones le proporcionan los requisitos minimos para el montaje de
la barbacoa Weber®. Lea las instrucciones detenidamente antes de utilizar la
barbacoa Weber®. Un montaje incorrecto puede resultar peligroso.

. Los nifios no deberian utilizar esta barbacoa.

. Esta barbacoa Weber® ha sido disefiada para utilizarla sélo con propano o una
mezcla de gas propano y butano. No la utilice con gas natural. La valvula y el
regulador sélo son aptos para propano o una mezcla de gas propano y butano.

. Esta barbacoa de gas Weber® no debe utilizarse para fines comerciales.

. El uso de alcohol o medicamentos, con o sin receta médica, puede afectar a la
capacidad para montar correctamente la barbacoa o utilizarla de un modo seguro.

CARACTERISTICAS , ,
A)  El sistema de ignicion de gas exclusivo Touch-N-Go™ elimina los problemas de Carga Maxima en la
encender las briquetas de carbén vegetal (1). Mantenga pulsado el botén y el Tabla: 33 libras (15 kg)

quemador de gas del sistema se encenderd y prendera el carbdn sin que usted
tenga que hacer ninguin esfuerzo. No se necesita utilizar ni almacenar peligrosos
encendedores liquidos y ya no notara el desagradable regusto a encendedor
liquido.

B)  El contenedor de almacenamiento CharBin™ contiene una bolsa de carbén
vegetal con un peso méaximo de 30 libras / 13,7 kg (2). La bolsa de carbén se
debe colocar directamente en el contenedor de almacenamiento CharBin™.

C) La superficie de trabajo termoendurecible es ideal para manipular los alimentos
y, ademas, cubre el contenedor de almacenamiento CharBin™ para mantener las
briquetas secas (3).

D) Practica estanteria inferior para almacenar utensilios, etc (4).

E) Elrecogedor de cenizas de gran capacidad se bloquea en su sitio, lo que impide
que vuelen las cenizas (5).

F)  El sistema de limpieza One-Touch® barre facilmente las cenizas o abre y cierra las
rejillas de ventilacién (6).

G) Eltermémetro controla la temperatura de coccién dentro de la barbacoa (7).

H) Latapa Tuck-Away™ se desliza sobre el soporte de acero inoxidable y actia como
parabrisas cuando se encienden las briquetas (8).

1) Las hojas de acceso articuladas de la parrilla de coccién permiten afadir
facilmente briquetas o astillas de madera mientras se cocina (9).

J)  Los soportes de combustible Char-Basket™ permiten una cémoda flexibilidad de
coccién directa concentrada e indirecta con madera o carbén vegetal (10).

K)  Temporizador Digital de Coccién (11).

L)  Fabricada en hierro colado vitrificado, la parrilla para dorar (12) Weber Original™ S
Gourmet BBQ System™ (GBS™) realiza marcas de dorado que proporcionan
jugosidad y sabor.

AREA DE UTILIZACION r )

A ADVERTENCIA: Utilice esta barbacoa sélo al aire libre y en
un area bien ventilada. No la utilice en garajes, edificios,
zonas de paso cubiertas ni en ninguna otra area cerrada.

A ADVERTENCIA: Las piezas accesibles de la barbacoa
pueden estar muy calientes. Mantenga alejados a los nifios
pequeios.

A No utilice esta barbacoa bajo ninguna estructura elevada
inflamable.

A Esta barbacoa Weber® no deberia instalarse en
embarcaciones o vehiculos recreativos.

A No utilice materiales combustibles a menos de 60 cm de la
parte superior, trasera o lateral de la barbacoa.

A Al ponerla en marcha, se calienta toda la barbacoa. No la
deje sin vigilancia.

A Mantenga cualquier cable de alimentacidn eléctrica y
tubo flexible de suministro de combustible alejados de las
superficies calientes.

A Mantenga el area de coccién libre de vapores y liquidos
inflamables, como gasolina, alcohol, etc., y materiales
combustibles.

A No mueva el aparato mientras lo utilice. Deje que la barbacoa
se enfrie antes de moverla.

A Este aparato no es un calentador y no se debe utilizar nunca
con este fin.

N

A Bolsa de carbon vegetal de 30
libras / 13,7 kg como maximo.
La bolsa de carbdn se
debe colocar directamente
en el contenedor de
almacenamiento CharBin™.
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INSTRUCCIONES DEL GAS

CONECTAR EL CARTUCHO DESECHABLE DE BAJA PRESION

Utilice cartuchos desechables de baja presién con una capacidad minima de 430 gy
una capacidad maxima de 460 g. Tal como se muestra en la ilustracién, el cartucho
debe tener una valvula EN417. Por ejemplo, puede utilizar un cartucho desechable de

gas Primus modelo 2202 o Weber Q. $
A PRECAUCION: Utilice bombonas con la marca
correspondiente a gas propano o la mezcla de propano y { <>' 2|
butano. N
Empuje el cartucho desechable de baja presion dentro del regulador y girelo en el / Y
sentido de las agujas del reloj hasta que quede bien fijado. A
/A ADVERTENCIA: Apriételo sé6lo con la mano. Aplicar una \
fuerza excesiva podria dafar el acoplamiento del regulador y

provocar escapes o hacer que el gas no fluya.
COMPRUEBE QUE NO HAYA ESCAPES DE GAS:

s \

A PELIGRO

No utilice una llama abierta para comprobar si hay escapes
de gas. Asegurese de que no haya chispas o llamas abiertas
en el area mientras esta comprobando si hay escapes. Las
chispas y las llamas provocarian incendios o explosiones
que pueden causar graves dafnos personales y materiales, e
incluso victimas mortales. EN417 Valve

\ J

Debera tener: un cartucho desechable de baja presién, una solucién de agua y jabén y

un trapo o cepillo para aplicarla.

A)  Mezcle el agua y el jabon.

B)  Encienda el control del gas girandolo en el sentido contrario a las agujas del reloj.

C) Compruebe que no haya escapes mojando el accesorio con la solucion de agua y
jabdén y observando si hay pompas. Si se forman burbujas, o si crece una pompa,
hay un escape.

COMPRUEBE:

A)  La conexion entre el regulador y el cartucho desechable de baja presion.

/A ADVERTENCIA: Si hay un escape en la conexion (1), retire
el cartucho desechable de baja presion. No ponga en
funcionamiento la barbacoa. Utilice un cartucho desechable
de baja presion distinto y compruebe de nuevo si hay
escapes con la solucion de agua y jabon. Si el escape
persiste después de volver a ajustar el cartucho de baja
presion, apague el gas. NO UTILICE LA BARBACOA.
Pdéngase en contacto con el representante del servicio de
atencion al cliente de su zona mediante la informacion de
contacto de nuestro sitio web. Visite www.weber.com®.

COMPRUEBE:

B) Las conexiones entre la valvula y el regulador.

A ADVERTENCIA: Si hay un escape en la conexion (2), apague
el gas. NO PONGA EN FUNCIONAMIENTO LA BARBACOA.
Pdongase en contacto con el representante del servicio de
atencion al cliente de su zona mediante la informacion de
contacto de nuestro sitio web. Visite www.weber.com®.

Una vez finalizadas las comprobaciones de escapes, apague el suministro de gas en su
origen y lave las conexiones con agua.

A PELIGRO

No almacene cartuchos de baja presion de repuesto debajo o
cerca de este aparato.
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(ES FUNCIONAMIENTO

ENCENDIDO

s \

A PELIGRO

Abra la tapa antes de encender la barbacoa. No utilice nunca
liquidos inflamables como liquido de encendido, gasolina,
alcohol o cualquier tipo de carbén vegetal autoinflamable,
incluso cuando encienda la barbacoa manualmente. En caso
contrario, podrian producirse graves dafos personales o

incluso victimas mortales.

\ J

A)  Retire la tapa de la barbacoa antes de encender el gas.

A PELIGRO: No seguir esta advertencia puede causar dafos
en el tubo flexible y ocasionar incendios o explosiones que
pueden provocar graves danos personales y materiales, e
incluso victimas mortales.

B)  Abra los reguladores de tiro inferiores del recipiente (1).

C) Coloque las Char-Baskets™ sobre el quemador (2).

D) Presione las lenguetas de la tapa de control del gas (3) y levantela para abrirla.

E)  Abra el suministro de gas dando como minimo una vuelta completa en el sentido

contrario a las agujas del reloj (4).

/A ADVERTENCIA: No se incline sobre la barbacoa cuando la

abra para encenderla.

F)  Pulse y mantenga pulsado el botén del encendedor hasta que el quemador se
encienda (5).

A PRECAUCION: Es posible que la llama no se vea bien en un

dia claro.

G) Después de que se haya encendido el carbdén (pasados unos 5 minutos), gire el
mando de control del gas en la posicién OFF (apagado) (derecha) hasta que se
cierre.

A PRECAUCION: Aseglirese de que la tapa esté totalmente

cerrada.

Nota: El uso prolongado de la bombona reduce su vida util.

H)  Puede comenzar a cocinar una vez que las briquetas tengan una ligera capa de
ceniza gris (pasados unos 25-30 minutos).

PARA APAGAR

Gire el mando de control de gas en la posiciéon OFF (apagado) (izquierda) hasta que se
cierre.

\

@ =

//"2-.-'----
~.------\->\\Q\,\J\

| —
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FUNCIONAMIENTO

ENCENDIDO MANUAL

A ADVERTENCIA: No intente encender el aparato manualmente
sin utilizar el soporte para cerillas.

A PELIGRO

Abra la tapa antes de encender la barbacoa. No utilice nunca
liquidos inflamables como liquido de encendido, gasolina,
alcohol o cualquier tipo de carbon vegetal autoinflamable,
incluso cuando encienda la barbacoa manualmente. En caso
contrario, podrian producirse graves dafos personales o
incluso victimas mortales.

\ J

A) Retire la tapa de la barbacoa antes de encender el gas.

A PELIGRO: No seguir esta advertencia puede causar dafos
en el tubo flexible y ocasionar incendios o explosiones que
pueden provocar graves dafnos personales y materiales, e
incluso victimas mortales.

B)  Abra los reguladores de tiro inferiores del recipiente (1).

C) Saque las Char-Baskets™ del quemador (2).

D) Presione las lengletas de la tapa de control del gas (3) y levantela para abrirla.

E) Coloque una cerilla en el soporte para cerillas y enciéndala.

F)  Abra el suministro de gas dando como minimo una vuelta completa en el sentido

contrario a las agujas del reloj (4).
G) Cologue la llama de la cerilla en la parte posterior de la ranura del quemador (5).

/A ADVERTENCIA: No ponga la mano directamente encima del
quemador durante el encendido manual.
/A ADVERTENCIA: No se incline sobre la barbacoa cuando la
abra para encenderla.
A PRECAUCION: Es posible que la llama no se vea bien en un
dia claro.
H)  Pdéngase manoplas especificas para barbacoas y utilice unas tenazas para
recolocar las Char-Baskets™ sobre el quemador.
1) Después de que se haya encendido el carbén (pasados unos 5 minutos), gire el
control del gas (en el sentido de las agujas del reloj) hasta cerrarlo.

J)  Puede comenzar a cocinar una vez que las briquetas tengan una ligera capa de
ceniza gris (pasados unos 25-30 minutos).

PARA APAGAR

Gire el mando de control en la posicién OFF (apagado) (derecha) hasta cerrarlo.

/
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(ES FUNCIONAMIENTO

FUNCIONAMIENTO DEL TEMPORIZADOR f )
Este temporizador de coccién digital resistente al agua proporciona funciones tanto de (/ \\
cuenta hacia atras como de cuenta hacia delante en horas, minutos y segundos.
Para ajustar la cuenta hacia atras: GEE)H M || @ { 1 l
e Pulse el botdn HR (1) para ajustar las horas. Mantenga el botén pulsado para que l 4 l I_. M S D HR
los digitos pasen rapidamente (ajuste maximo: 99 horas (4)). ' L
e Pulse el botdn MIN (2) para ajustar los minutos. Mantenga el botén pulsado para @ = 2 l
que los digitos pasen rapidamente (ajuste maximo: 59 minutos (5)). D . ‘. ‘| MIN
«  Pulse el botdn Inicio / Parada: » / Hl (3). 5 [ ] " 'I I' I
e Cuando se alcance el tiempo establecido, sonara la alarma durante 30 segundos C\L" @ i 3 l
y la cuenta hacia atras se reiniciara automaticamente a partir del ajuste de tiempo / \\;
anterior. | ]
Para ajustar la cuenta hacia delante: > / [ ]
¢ Pulse el botén de Inicio / Parada: p> / H . Durante la cuenta hacia delante, la
pantalla mostrara la lectura en los formatos hora/minuto y minuto/segundo.

e Pulse el botdn otra vez para detener el temporizador. (Ajuste maximo: 99 horas (4), \\ /)
59 minutos (5)).

Para borrar el tiempo:

»  Pulse los botones HR y MIN: O simultaneamente (1)(2).

Apagado automatico:

e Para ahorrar pila el temporizador se apaga automaticamente tras 10 minutos de
inactividad.

Nota: si utiliza el temporizador en un entorno expuesto a descargas electrostaticas,
el ajuste de tiempo de la unidad podria perderse. Si ocurre esto, reinicie la unidad y
vuelva a introducir el ajuste de tiempo.

Instalacion de la pila:

¢ Desbloquee la tapa de la pila en la parte posterior del temporizador (6) girando el
blogueo la derecha.

Retire la tapa de la pila desde la parte posterior del temporizador (7).

Sustituya la pila AAA (8).

Vuelva a colocar la tapa de la pila.

Bloquee la tapa de la pila girando el bloqueo a la izquierda.

e Después de instalar la pila, se mostrara (0000) en la pantalla LCD.

Mantenimiento:

* No limpie la unidad con agentes abrasivos o corrosivos, que puedan rayar las
piezas de la unidad o corroer los circuitos electrénicos.

* No exponga la unidad a fuerzas excesivas, golpes, polvo, temperaturas o
humedades, que puedan provocar fallos de funcionamiento, acortar la vida util de
los componentes electrénicos, dafiar la pila o deformar las piezas.

¢ No manipule los componentes internos de la unidad. Si lo hace, se anulara la
garantia de la unidad y podria provocar dafios innecesarios en la pila y las piezas
internas. \ J

* No exponga la unidad a la luz directa del sol ni a la lluvia.

* No sumerja este dispositivo en agua.

Para lograr el maximo rendimiento del temporizador de coccién
digital, se recomienda conservarlo en interiores cuando no se
use.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS CES

PROBLEMA

COMPROBACION

REMEDIO

El quemador arde con una llama amarilla o
naranja y despide olor a gas.

Inspeccione el quemador por si hubiera obstrucciones.

Limpie el quemador. (Consulte la seccién
“Mantenimiento?)

El quemador no se enciende o la llama es
pequena.

¢Queda poco o nada de combustible de baja presion?

Cambie la bombona de baja presion.

¢ El tubo flexible del combustible esta doblado o
enroscado?

Enderece el tubo flexible del combustible.

¢ El quemador se enciende con una cerilla?

Si puede encender el quemador con una cerilla,
compruebe el sistema de encendido.

¢La conexion entre el tubo flexible y el quemador es lo
suficientemente firme?

Conecte el tubo flexible del gas al tubo del
quemador mediante la pinza de retencién metdlica
proporcionada.

A PELIGRO: No utilice la funcién de encendido
de gas si falta la pinza de retencion. La
ausencia de la pinza de retencién puede
provocar graves dafnos personales y
materiales, e incluso victimas mortales.

Péngase en contacto con el servicio de atencion al

cliente para obtener otra pinza de retencion.

El patrén de la llama del quemador es erratico.

¢ El quemador esta limpio?

Limpie el quemador. (Consulte la seccién
“Mantenimiento’)

El quemador no se enciende cuando pulsa el
botén de encendido.

Asegurese de que exista flujo de gas a los
quemadores cuando intente encenderlos con una
cerilla. Consulte “ENCENDIDO MANUAL.”

Si consigue encenderlo con una cerilla, el
problema esté en el sistema de encendido.
Consulte “FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE
ENCENDIDO ELECTRONICO?

¢La pila instalada esta cargada?

Verifique que la pila esté en buen estado e instalada
correctamente. Consulte “INSPECCION DEL
ENCENDEDOR ELECTRONICO.”

¢ Estan los cables correctamente conectados al
médulo de encendido?

Asegurese de que todos los cables estén
correctamente insertados en los terminales de la
caja de encendido. Consulte “FUNCIONAMIENTO
DEL SISTEMA DE ENCENDIDO ELECTRONICO.

¢Hay un envoltorio plastico alrededor de la nueva pila?

Quite el envoltorio plastico.

El temporizador no funciona.

¢La pila instalada esta cargada?

Verifique que la pila esté en buen estado e instalada
correctamente. Consulte “FUNCIONAMIENTO DEL
TEMPORIZADOR

El interior de la tapa parece que se esta pelando.
(Parece que la pintura se despega.)

Lo que ve es grasa recocida que se ha convertido
en carbdn y se esta pelando. NO SE TRATA DE UN
DEFECTO.

Limpiela cuidadosamente. (Consulte la seccién
“Limpieza’)

Si no puede resolver los problemas con estos métodos, pongase en contacto con el representante del servicio de atencién al cliente de su zona mediante la
informacion de contacto de nuestro sitio web. Visite www.weber.com®.
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CES MANTENIMIENTO

MANTENIMIENTO

Tras un periodo en el que no se haya utilizado la barbacoa, se recomienda llevar a cabo

los siguientes procedimientos de mantenimiento para su seguridad.

. Compruebe el tubo flexible antes de cada uso de la barbacoa por si hubiera
fisuras, grietas, abrasiones o cortes. Si el tubo flexible esta inservible, no utilice
la barbacoa. Sustittiyalo sélo con piezas de repuesto autorizadas por Weber®.
Péngase en contacto con el representante del servicio de atencion al cliente
de su zona mediante la informacion de contacto de nuestro sitio web. Visite
www.weber.com®.

A PRECAUCION: Si el tubo flexible de la barbacoa esta dafado
o presenta escapes, no utilice la barbacoa.

U Asegurese de que el quemador tenga el patrén de llama correcto (consulte la
seccion “Patron de llama del quemador”). Limpielo, si es necesario, segun los
procedimientos descritos en esta seccion.

. Compruebe que no haya escapes en ninguna de las conexiones de gas (consulte
la seccién “Comprobar que no haya escapes de gas”).

LIMPIEZA PERIODICA (

Para retirar las cenizas del recipiente, mueva la varilla de control (1) de un lado a
otro para que las paletas del regulador de tiro barran las cenizas hacia las rejillas de
ventilacién del recipiente y hacia dentro del recogedor de cenizas.

A PRECAUCION: Asegtirese de que el quemador esta apagado
y la barbacoa fria antes de proceder a la limpieza.

No amplie las ranuras del quemador para limpiarlo.

Para limpiar el quemador:

. Cepille el exterior del tubo del quemador (2) y la seccién de las ranuras del
quemador (3) con un cepillo de alambre.

A PRECAUCION: No amplie las ranuras del quemador o el
orificio del gas cuando los limpie.

Para limpiar la olla:

. Mientras la tapa esté caliente, limpie el interior con una toalla de papel para evitar
que se acumule la grasa.

. Para las superficies exteriores, utilice una solucién de agua jabonosa y aclare bien
con agua limpia.

Para una limpieza mas profunda (que se debe realizar al menos una vez al afio):

A) Retire las cenizas una vez se hayan apagado totalmente las brasas de carbon.

B) Extraiga las parrillas y las cestas Char-Basket™.

C) Limpie con servilletas de papel o papel de cocina. Lave con agua y un producto
de limpieza suave. Aclare bien con agua limpia y seque con un pafio.

ALMACENAMIENTO

. Cuando la barbacoa Performer se almacene en el interior de un edificio o un
garaje, se debe desconectar el suministro de gas y la bombona de baja presion se
debe guardar en el exterior, en un espacio bien ventilado.

. Las bombonas de baja presion se deben almacenar en el exterior, en un area
bien ventilada y fuera del alcance de los nifios, y no dentro de un edificio, garaje ni
en ninguna otra area cerrada.

. Después de un periodo de almacenamiento o de no haberla utilizado, se debe
comprobar que no haya escapes de gas en la barbacoa ni obstrucciones en el
tubo del quemador antes de utilizarla (consulte la seccién “Mantenimiento”).

. Antes de usar la barbacoa, compruebe que las areas alrededor del conjunto que
forman la bombona, el tubo flexible y el quemador estan libres de desechos que
puedan obstruir el paso del gas o del aire.
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MANTENIMIENTO

AVISO DE INSECTOS 1 )

Su barbacoa Performer, como cualquier otro aparato a gas que se use al aire libre,

es un objetivo potencial para arafas y otros insectos. Pueden anidar en la seccion de
venturi (1) del tubo del quemador, lo que provoca que el gas fluya en sentido contrario,
saliendo al exterior por la compuerta de aire.

Esto puede provocar que se incendie el tubo del quemador y sus alrededores, la zona
que hay debajo el panel del recipiente. El fuego podria dafiar seriamente la barbacoa y
hacer que resultase peligrosa de utilizar.

Le recomendamos con firmeza que inspeccione y limpie el tubo del quemador al menos
una vez al afo o si se detecta uno de los siguientes sintomas:

A)  Olor a gas junto con la aparicién de llamas amarillentas y lentas en el quemador.
B)  El quemador emite ruidos parecidos a pequefios estallidos.

A PELIGRO

Si no se corrigen estos sintomas, se puede producir un
incendio que puede causar graves dafos personales o
materiales, e incluso victimas mortales.

INSPECCIONY LIMPIEZA DEL QUEMADOR (

A)  Apague el gas.

B) Retire el contenedor de almacenamiento CharBin™.

C) Extraiga la pinza del orificio (2) y el accesorio del tubo flexible (3) del tubo del
quemador.

D) Mire dentro de cada quemador con un linterna.

E) Limpie el interior de los quemadores con el soporte para cerillas de alambre
(incluido con la barbacoa).
Utilice el alambre para limpiar el area de la compuerta de aire, la seccién venturi
y las ranuras del quemador (4) en el interior del recipiente. Tenga cuidado al
introducir la herramienta de limpieza del quemador para no dafar el electrodo del
encendedor (5).

F)  Vuelva a comprobar los quemadores con la linterna para ver si no hay mas
obstrucciones.

G) Sifuese necesario, se puede limpiar la superficie del accesorio del tubo flexible
con un cepillo de alambre. El orificio (6) se puede limpiar con una pequefa clavija.

A PRECAUCION: No amplie el orificio para limpiarlo.

H)  Vuelva a montar la barbacoa haciendo lo contrario de lo indicado en los pasos B y
C.
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(ES MANTENIMIENTO

LIMPIEZA RAPIDA PERIODICA (

Le recomendamos que limpie periédicamente el exterior de las ranuras del quemador
con un cepillo de alambre y que limpie el tubo del quemador hasta la rejilla de
ventilacién de combustién con el soporte para cerillas que se le ha entregado con la
barbacoa.

Esto se puede hacer localizando los respiraderos de combustion del quemador (1),
situado debajo del soporte del recipiente, e introduciendo la herramienta por cada
respiradero mientras se gira la herramienta. Tenga cuidado al introducir el soporte para
cerillas para no dafar el electrodo de encendido.

A PRECAUCION: Es importante aumentar la frecuencia de este
procedimiento de limpieza durante los meses de primavera y
verano.

INSPECCION DEL SISTEMA DE ENCENDIDO ELECTRONICO (

Si el sistema de encendido electrénico no se enciende, asegurese de que fluye gas
encendiendo los quemadores con una cerilla. Consulte “ENCENDIDO MANUAL Si
consigue encenderlo con una cerilla, el problema esta en el sistema de encendido

electrénico.

A ADVERTENCIA: La valvula de suministro y control del gas
debe estar en la posicion OFF (apagado).

e Compruebe que la pila AAA (sélo alcalina) esta en buen estado e instalada
correctamente (1). Algunas pilas cuentan con un envoltorio plastico protector. Este
envoltorio plastico debe quitarse. No confunda este plastico con la etiqueta de la
pila.

* Compruebe que los cables de encendido blanco (2) y negro (3) estan
correctamente conectados.

e Compruebe que el botdn de encendido electrénico funciona, escuchando y mirando
las chispas en el quemador.

*  Compruebe si el encendedor estd demasiado suelto en el chasis. Apriételo si fuera
necesario; consulte el paso “Instalacion” para ver el procedimiento correcto.

Sustituya La Pila Si Es Necesario
Sdlo pilas alcalinas AAA.

Si el sistema de encendido electrénico sigue sin encenderse, pongase en

contacto con el representante del servicio de atencién al cliente de su zona
mediante la informacion de contacto de nuestro sitio Web. Visite
www.weber.com®.

PATRON DE LLAMA DEL QUEMADOR (

El quemador viene configurado de fabrica para realizar una mezcla correcta de aire
y gas. La llama sera correcta si tiene puntas amarillentas (4), es de color azul oscuro
en el centro (5) y azul claro en el tubo del quemador (6). Si las llamas no tienen este
aspecto, o si se producen ruidos de pequefios estallidos, siga los procedimientos de
limpieza del quemador.
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A ATENCION: Este producto ha pasado pruebas de seguridad y esta certificado para su uso en un pais
especifico. Consulte el nombre del pais que se encuentra en la caja exterior.

Estas piezas pueden ser componentes que transportan o queman gas. Péngase en contacto con Weber-Stephen Products LLC, Departamento de

servicio al cliente, para obtener informacién sobre piezas de repuesto originales de Weber-Stephen Products LLC.

/A ADVERTENCIA: No intente reparar componentes que transportan o queman gas sin ponerse en contacto
con Weber-Stephen Products LLC, Departamento de servicio al cliente. Si no sigue las advertencias de este
producto, sus acciones pueden provocar incendios o explosiones que pueden producir dafios materiales y
personales graves o la muerte.

Este simbolo indica que el producto no se puede desechar en la basura. Para obtener

instrucciones sobre como desechar correctamente este producto en Europa, visite

www.weber.com® y pédngase en contacto con el importador especificado para su pais. Si no

dispone de acceso a Internet, pongase en contacto con el proveedor para que le indique el
. nombre, la direccion y el nimero de teléfono del importador.

Cuando decida desechar o tirar su barbacoa, todos los componentes eléctricos (por ejemplo el motor de la barbacoa, las baterias, el médulo de
encendido o las luces para las asas) deberan extraerse y desecharse de acuerdo con lo especificado por la Directiva RAEE. Deberan desecharse
separadas de la barbacoa.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Bruksanvisning for brikettgrill

Montering - p. 5

#58400

DU MASTE LASA DENNA HANDBOK
INNAN DU ANVANDER GASOLGRILLEN

A FARA

Om du kéanner lukt av gasol:

1. Stang av gasoltillférseln till enheten.

2. Slack 6ppna eldslagor.

3. Oppna locket.

4. Om lukten kvarstar ska du halla dig pa
avstand fran enheten och omedelbart
kontakta gasolleverantéren eller
brandkaren.

Lackande gasol kan leda till brand eller

explosion, vilket kan orsaka allvarlig

kroppsskada eller dodsfall, eller skada pa
egendom.

A VARNING:

1. Forvara och anvand inte bensin eller
andra lattantandliga gaser eller vatskor i
narheten av denna eller annan enhet.

2. En gasolflaska som inte ar ansluten for
anvandning bor inte forvaras i narheten
av denna eller annan enhet.

A VARNING: Utfér noga alla
lackagekontroller i denna handbok
innan du anvéander grillen. Detta ska
goras aven om grillen monterats ihop av
aterforsaljaren.

A VARNING: Tand inte Weber®
gasolgrill utan att forst ha last
tandningsanvisningarna i denna handbok.

INFORMATION FOR INSTALLATOREN:
Denna handbok maste finnas hos
agaren, som ska forvara den for framtida
| anvandning.

| FAR BARA ANVANDAS UTOMHUS. )

SV - SWEDISH



@ FAROR OCH VARNINGAR

OM DU INTE FOLJER VARNINGAR OCH FORSIKTIGHETSMEDDELANDEN KAN DET GE UPPHOV TILL LIVSHOTANDE SKADOR, ]

ELDSVADA ELLER EXPLOSION SOM ORSAKAR SKADA PA EGENDOMEN.

D —

SAKERHETSSYMBOLER ( A ) informerar dig om viktig SAKERHETS-information.

Varningsord FARA, VARNING eller VAR FORSIKTIG anvinds tillsammans med SAKERHETSSYMBOLEN.
FARA omnamns vid de storsta riskerna.

Las all sékerhetsinformation som finns i denna handbok innan grillen anvands.

Ca

A FAROR

Underlatelse att folja anvisningar betecknade med Fara, Varning och Var forsiktig i denna handbok kan leda till livshotande
skador, eller till brand eller explosion som medfér skada pa egendom.

Anvand den inte inomhus! Grillen ar enbart avsedd fér utomhusbruk. Om den anvidnds inomhus kommer rék att ackumuleras
vilket kan ge upphov till livshotande skador.

Denna grill ska endast anvidndas utomhus, pa en plats med god ventilation. Far ej anvdndas i garage, i en byggnad, i en
passage eller annat stdngt utrymme.

Anvand aldrig grillen under éverliggande brédnnbart material.

Felaktig montering kan vara farligt. F6lj monteringsanvisningarna i denna handbok. Anvand inte grillen om inte alla delar
sitter pa plats. Kontrollera att antingen askuppsamlaren ar ordentligt fast pa benen under grillens balja, eller att den stora
askuppsamlaren sitter pa plats, innan grillen tands.

Tillsatt aldrig tandvéatska eller grillkol som har impregnerats med téndvatska pa varm eller het grillkol. Satt pa korken till
tédndvatskan efter anvdndning, och placera den pa ett tryggt avstand fran grillen.

Anvand aldrig bensin, tidndvéatska eller alkohol pa briketterna. Anvand aldrig nagon form av briketter som ar preparerade med
tandmedel.

Du bér vara férsiktig medan du grillar. Grillen kommer att bli het under griliningen och ska aldrig lamnas utan éversyn vid
anvéndning.

Lamna aldrig grillen utan tillsyn nédr den anvéands.

Foérsok aldrig flytta en het grill.

Anvand aldrig grillen om brannbart material star inom 1,5 m. Brannbart material inkluderar, men begrinsas inte av, tradack,
uteplatser och verandor av obehandlat eller behandlat tra.

Brannbara material far aldrig vara inom 60 cm fran grillen, varken 6ver, under eller pa sidorna.

Hall l1attanténdliga angor och vatskor, t.ex. bensin, alkohol, etc., och annat brannbart material borta fran tillagningsomradet.
Ta inte bort askan férran alla briketterna har brunnit upp och éar helt slackta och grillen &r kall.

Lagg alltid grillbriketter i Char-Baskets™ eller 6ver det nedre (brikett)gallret. Lagg aldrig grillbriketter direkt pa baljans botten.
Anvéand inte kldder med I6sa fladdrande &rmar medan du tander eller anvénder grillen.

Luta aldrig 6ver grillen medan du tdnder brénnaren.

Anvand inte grillen vid kraftig blast.

Anvand aldrig grillen om det finns en gaslédcka.

Anvand inte en eldslaga for att kontrollera om det finns gasolléackor.

Om brannaren skulle slackas under anvindningen, stang av ventilen pa gasolflaskan. Ta bort locket och vanta fem minuter
innan du forséker tanda igen enligt tdndinstruktionerna i handboken.

Forsok inte koppla loss gasolregulatorn fran tanken eller nagon gasolanslutning medan grillen anvands.

Anvand bara LP gasolregulatorn som levereras med grillen.

BB B B P

> BPBEBPBPBPBRBRPBRBRE BPBRB> B B B

A\ VARNINGAR

Félj anvisningarna for anslutning av regulatorn fér din typ av gasolgrill.

Férvara inte en extra eller bortkopplad LP gasolflaska under eller néra grillen.

Stéll grillen pa en saker plan yta som ar fri fran brannbart material.

Lagg inte ett grilléverdrag eller nagot annat brannbart féremal pa eller i férvaringsutrymmet under grillen.

Ta alltid av locket innan du tander gasolbréannaren manuellt eller med téandaren. Locket méaste forbli AV tills briketterna ar helt
och hallet tdnda.

Vidrér aldrig grill- eller brikettgaliret, aska, grillkol eller sjélva grillen for att se om de &r heta.

Anvand inte lavasten eller grillstenar i denna grill.

Anvand aldrig vatten for att kontrollera flammor eller for att sldcka grillkolen eftersom det kan skada den porslinsemaljerade
ytan. Sténg till de nedre luftventilerna (spjéllen) nagot, och placera locket pa grillen.

Slack briketterna nar du har grillat klart. Stang alla ventiler (spjéll) nér locket har lagts pa.

Grillvantar ska alltid anvéndas vid grillning, justering av luftventiler (spjéll), tillsattning av briketter och hantering av
termometern och locket.

Anvand korrekta grillverktyg med langa viarmeresistenta handtag.

Vissa modeller kan vara utrustade med Tuck-Away™ lockhallare. | Tuck-Away™-lockhéllaren stélls locket ndr maten ska
kontrolleras eller vandas. Anvand inte Tuck-Away™-lockhallaren som ett handtag fér att lyfta eller flytta grillen. Placera inte ett
hett lock pa en matta eller pa graset. Hang inte locket pa grillens handtag.

Slang aldrig varma briketter dar nagon kan trampa pa det eller dar det rader fara for eldsvada. Slang aldrig aska eller briketter
innan de har svalnat helt. Satt aldrig grillen i ett férrad innan aska och briketter har slackts helt och hallet.

>p> BB BPPBPPBP BPBPBPBPDB

B>
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FAROR OCH VARNINGAR (FORTS.)

I

Hantera och forvara heta elektriska tdndare med férsiktighet.

en LP gasolflaska med en skadad ventil.

detta.

Om du ser, luktar eller hor gas lacka fran LP gasolflaskan:
1 Ga bort fran gasolflaskan.
2. Forsok inte korrigera felet sjalv.
3. Ring till brandkaren.

> B> BB BBDB

Hall elektriska sladdar borta fran grillens heta ytor och fran omraden dar personer ofta passerar.

Om grillen inte har anvéants under en tid ska du kontrollera om det finns gasolldckor och om bréannaren &r igentéappt innan du
anvéander grillen. Las anvisningarna i denna handbok for korrekt férfarande.

Overgang till eller férsok att anvdnda naturgas i den hér grillen &r farligt och gor att din garanti blir ogiltig.

En bucklig eller rostig LP gasolflaska kan vara farlig och maste kontrolleras av leverantéren av flytande propangas. Anvand inte

Aven om gasolflaskan ser ut att vara tom kan den dnda innehalla gasol. Flaskan ska transporteras och forvaras i enlighet med

A VAR FORSIKTIG

under tillagningen enligt den indirekta metoden.

BB B

Grillen ska regelbundet rengéras grundligt.

GARANTI

Weber-Stephen Nordic (Weber®) garanterar harmed den URSPRUNGLIGA KOPAREN av denna
Weber® gasolgrill att den &r fri fran fel i material och utférande fran inképsdatum enligt foljande:

Grillgaller / kolgaller 2 ar
Aluminiserade blad/platerade delar

One-Touch™ rengdringssystem 5 ar
Rostfritt stal One-Touch™ rengoringssystem 10 ar
Lock och balja kan inte rosta eller genombrénnas 10 ar
Nylonhandtag 10 ar
Delar av termoplast/hardplast (Performer®) 10 ar

med undantag for blekning
Alla 6vriga delar 2 ar

ndr de monteras och anvénds i enlighet med de tryckta anvisningar som medféljer produkten.
Weber kan kréva bevis pa inkopsdatum for din produkt. DARFOR SKA DU SPARA KVITTOT ELLER
FAKTURAN.

Detta garantisystem &r begransat till reparation eller byte av delar som visar sig vara felaktiga vid
normal anvéndning och service, och som efter undersdkning enligt Webers bedémning visar sig vara
felaktiga. Innan du returnerar nagra delar, var vanlig kontakta Webers kundtjénst dar du bor med
hjalp av kontaktinformationen pa var hemsida. Om Weber bekréftar felet och godkénner din fordran
beslutar Weber om byte av felaktiga delar utan kostnad. Om du maste returnera felaktiga delar ska
transportkostnaderna betalas i férskott. Weber returnerar delarna till kdparen med frakt eller porto
betalt i férskott.h

BYTE AV SLANG, REGULATOR OCH VENTIL

A VIKTIGT MEDDELANDE: Vi reckommenderar att du byter
gasolslang och tillhérande delar till din Weber gasolgrill
vart femte ar. | vissa lander finns krav pa att gasolslangar
ska bytas inom fem ars anvandning, f6lj da landets
bestammelser.

Fér ny slang, regulator och ventil, kontakta Webers
kundtjanst dar du bor med hjalp av kontaktinformationen
pa var hemsida. Logga in pa www.weber.com®.

Kla inte baljan med aluminiumfolie eftersom det stor luftflodet. Anvand istéllet en droppskal for att fanga upp dropp fran kéttet

Anvand inte vassa féremal for att rengora grillgallret eftersom dess yta da skadas.
Anvand inte slipande rengoéringsmedel for att rengora grillgallret eller grillen eftersom dess yta da skadas.

Detta garantisystem téacker inte fel eller driftproblem som uppstar pa grund av olycka, valdsamhet,
oaktsamhet, andringar, felaktig anvandning, vandalism, felaktig montering eller inkorrekt underhall/
service, eller vid underlatelse att utféra normalt rutinunderhall, vilket innefattar men inte begransas till
skada som orsakas av insekter i brannarréren enligt beskrivningen i denna handbok.

Forsamrad funktion eller skada som beror pa hart vader som t.ex. hagel, orkan, jordbavning eller
tromb, eller missfargningar som uppstar for att produkten utsatts fér kemikalier direkt eller genom
luftféroreningar, tacks inte av detta garantisystem.

Det finns inga andra uttryckliga garantier férutom de som anges har, och varaktigheten for eventuella
tillampliga underforstadda garantier om séljbarhet och lamplighet begréansas till den period som tacks
av detta uttryckliga skrivna garantisystem. | vissa regioner tillats inte begrénsningar for hur lange en
underférstadd garanti varar, sa denna garanti kanske inte géller dig.

Weber ansvarar inte for sarskilda eller indirekta skador eller foljdskador. | vissa regioner tillats inte att
tilifalliga skador eller foljdskador undantas eller begrénsas, sa detta undantag eller denna begransning
kanske inte galler dig.

Weber tillater inte att nagon person eller nagot féretag for Webers rékning patar sig nagon forpliktelse
eller nagot ansvar i samband med férséljning, montering, anvandning, demontering, returnering eller
byte av denna utrustning, och ingen sadan framstallan &r bindande for Weber.

Denna garanti galler endast produkter som séljs i detaljhandeln.

.. ® .. . P
Bes6k www.weber.com , vilj land, och registrera din grill i dag.

LAND GASOLTYP OCH TRYCK
Danmark, Sverige, Norge, Finland, Ligp - 29 mbar
England, Nederléanderna, Storbritannien,
Frankrike, Spanien, Portugal, Belgien,
Irland, Gre}(land, Luxemburg, Italien,
Tyskland, Osterrike
FORBRUKNING
Tandning av brannaren. Max
Propan/ kw g/h

butanblandning

2,6 192
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SPRANGSKISSLISTA (Sv ]

1

10.

1.

12

13.

14.

Lock

Bryningsgaller med grillgaller med
vikkan (GBS™)

Char-Basket™

Brikettgaller

One-Touch™ Rengdringssystem

Lockhallare och nedre stod

Askfangarring

Askfangarhandtag

Stor askuppsamlare

Axel

Ramféste for ben

Téandledningsstod

Hjul

Navkapsel

15.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Hjulskydd

Frontpanel

Logoplatta

Redskapshallare

Digital Tillagningstimer

Gasolreglagets holje

Tandknapp / Tandmodul

Lockhandtag

Lockdampare

Termometer

Balja

Bord

CharBin™ kedja

Brannare

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Slang och regulator med
munstycksklamma

Bakpanel

Ramben

CharBin™ maskinvara

CharBin™

Hjul

Hjulfaste

Faste for ramfaste fér ben

Nedre hylla

Tandstickshallare

Brikettmattbagare

Droppform

WWW.WEBER.COM® KDY



D

Om du har fragor eller behéver rad om din grill eller hur den anvénds pa ett sakert satt
kan du logga in pa www.weber.com®.

. | dessa anvisningar anges minimikraven for montering av Weber® grill. Las
anvisningarna noga innan du anvénder din Weber® grill. Felaktig montering kan
vara farligt.

. Far ej anvandas av barn.

. Denna Weber® grill &r konstruerad for att endast anvandas med propan eller en
propan/butanblandning. Far ej anvéndas med naturgas. Ventil och regulator ar
endast avsedda fér butan/propanblandning.

. Denna Weber® gasolgrill ar inte avsedd for anvandning i kommersiellt syfte.

. Forbrukning av alkohol och receptbelagda eller ej receptbelagda lékemedel kan
forsamra konsumentens formaga att montera ihop eller anvanda enheten pa ett
korrekt och sakert sétt.

EGENSKAPER

A)  Exklusiv Touch-N-Go™ undanréjer besvéaret med att tanda kolbriketter (1). Tryck
helt enkelt bara in knappen och systemets gasolbrannare antands, och téander
briketterna at dig. Inga farliga tdndvatskor behéver anvandas, och ingen mer
eftersmak av tdndvétska.

B)  Férvaringsutrymmet CharBin™ rymmer en férpackning med briketter som
vager hogst 13,7 kg (2). Férpackningen med briketter ska placeras direkt i
forvaringsutrymmet CharBin™.

C)  Arbetsytan av hardplast fungerar som en bra arbetsyta och tacker
forvaringsutrymmet CharBin™ for att halla briketterna torra (3).

D) Praktisk nedre hylla for férvaring (4).

E)  Askuppsamlare i rostfri aluminium lases fast sa att askan inte blaser ivag (5).

F)  Med rengéringssystemet One-Touch® kan du enkelt sopa ut askan eller dppna och
stédnga ventilerna (6).

G) Termometern visar tillagningstemperaturen i grillen (7).

H)  Locket Tuck-Away™ glider tillbaka in i den rostfria lockhéllaren och fungerar som ett
vindskydd nér briketterna tands (8).

) Gangjarnsforsedd del kan 6ppnas pa grillgallret sa att det gar latt att lagga in
briketter eller traflis under tillagningen (9).

J)  Med brikettkorgarna Char-Basket™ kan maten tillagas indirekt eller direkt med tréa
eller briketter (10).

K)  Digital Tillagningstimer (11).

L)  Weber Original™ Gourmet BBQ System™ (GBS™) bryningsgaller (12) tillverkat
av porslinsemaljerat gjutjarn, ger professionella grillrdnder och férhindrar att kottet
forlorar kottsafter och smak.

ANVANDNINGSOMRADE

A VARNING: Denna grill ska endast anvandas utomhus, pa
en plats med god ventilation. Far ej anvandas i garage, i en
byggnad, i en passage eller annat stdangt utrymme.

A VARNING: Tillgéngliga delar kan bli mycket heta. Hall sma
barn borta fran grillen.

A Anvand aldrig grillen under nagot som kan vara brannbart.

A Din Weber® grill &r inte avsedd for att anvandas i eller pa
fritidsfordon och/eller batar.

A Anvand inte brannbara material inom 60 cm fran ovansidan,
undersidan, baksidan och sidorna pa grillen.

A Hela grillen blir het under anvéandning. Ldmna den inte
obevakad.

A Hall elektriska sladdar och gasolslangar pa avstand fran heta
ytor.

A Hall lattantandliga angor och vatskor, t.ex. bensin,
alkohol, etc., och annat brannbart material borta fran
tillagningsomradet.

A Flytta aldrig pa grillen under anvandning. Lat den svalna
innan du flyttar den.

A Denna grill &r inte avsedd som och ska aldrig anvdndas som
varmeelement.

ALLMANNA ANVISNINGAR

Denna Weber® grill &r inte avsedd som och ska aldrig anvdndas som
varmeelement.

Lamna inte Weber® grill obevakad. Barn och husdjur ska alltid hallas pa behorigt
avstand fran Weber® grill.

Kontrollera att omradet under kontrollpanelen och bottenbrickan &r rena fran smuts
som kan blockera flédet av forbrannings- eller ventilationsluft.

Delar som forseglats av tillverkaren far inte &ndras av anvéndaren.

Det kan vara farligt att utféra &ndringar pa enheten.

Koppla loss flaskan om: 1) den &r tom, 2) grillen ska férvaras i ett garage eller i
annat stangt utrymme, 3) grillen ska transporteras.

N

33 Ibs. (15 Kg) Maximal
Belastning pa Bordet

L

& 0003 N

A Maximalt 13,7 kg
férpackning med briketter.

Férpackningen med
briketter ska placeras
direkt i forvaringsutrymmet
CharBin™.
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GASOLANVISNINGAR

ANSLUTA LP-ENGANGSFLASKAN

Anvand LP-engangsflaskor med en kapacitet pa minst 430 g och hogst 460 g. Flaskan
maste ha en EN417-ventil som visas pa bilden. En typ av flaska som kan anvandas ar
Primus modell 2202 eller en engéangsflaska av typen Weber Q Gasol.

A VAR FORSIKTIG! Anvind endast flaskor som &r méarkta med
propangas eller butan-propanblandning.

For in gasolflaskan i reduceringsventilen och dra &t den medsols tills den sitter fast
ordentligt.

A VARNING: Dra bara at for hand. Fér stor kraft kan skada
reduceringsventilen och kan orsaka lackage eller daligt
gasolfiéde.

KONTROLLERA OM DET FINNS GASOLLACKOR:

-

A FARA

Anvénd inte en 6ppen eldslaga for att kontrollera om det
finns gasollackor. Se till att det inte férekommer gnistor

eller lagor i narheten nar du utfor lackagekontrollen. Gnistor
och lagor leder till brand eller explosion, vilket kan orsaka
allvarlig kroppsskada eller dédsfall, samt skada pa egendom.

\

J

Du behéver: LP gasolflaskan, en 16sning bestdende av diskmedel och vatten samt en
trasa eller borste for att stryka pa tvallésningen.

A) Blanda diskmedel och vatten.

B)  Vrid pa gasolreglaget genom att vrida det motsols.

C) Kontrollera om det finns lackor genom att bl6ta anslutningen med tvallésning och

se om bubblor bildas. Om det bildas bubblor, eller om en bubbla véxer, innebar det

att det finns en lacka.

KONTROLLERA:

A)  Anslutningen mellan regulatorn och LP gasolflaskan.

A VARNING: Om det uppstar en lacka vid anslutning (1), ta
bort gasolflaskan. Anvand inte grillen. Anslut en annan
LP gasolflaska och utfor lackagekontroll med tvallésning
en gang till. Om ldckan finns kvar nar flaskan har dragits
at ska du stinga AV gasolen. ANVAND INTE GRILLEN.
Kontakta Webers kundtjénst dér du bor med hjélp av
kontaktinformationen pa var hemsida. Logga in pa
www.weber.com®.

KONTROLLERA:

B)  Anslutningarna mellan ventil och regulator.

A VARNING: Om det finns en lacka vid anslutningen (2),
sting AV gasen. ANVAND INTE GRILLEN. Kontakta Webers
kundtjanst dar du bor med hjélp av kontaktinformationen pa
var hemsida. Logga in pa www.weber.com®.

Nér lackagekontrollerna &r klara ska du stanga AV gastillférseln vid kéllan och skélja av
anslutningarna med vatten.

A FARA

Forvara ingen reservflaska under eller i narheten av denna
enhet.

EN417 Valve
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TANDNING

A FARA

Oppna locket innan du tander. Anvand aldrig ldttanténdliga
vatskor som tandvéatska, bensin, alkohol eller briketter

som ar preparerade med tdandmedel, inte heller vid manuell
tdndning. Om detta inte féljs kan livshotande skador intréffa.

~-------'--WI.
=N

~

A)  Tabort grillocket innan gasolfunktionen anvénds.

A FARA: Om detta inte foljs kan gasol ansamlas vilket kan
orsaka brand eller explosion som kan leda till livshotande
skador, samt skador pa egendom.

B) Oppna spjallen i botten av grillen (1).

C) Placera Char-Baskets™ 6ver bréannaren (2).

D) Tryck in flikarna pa gasolreglagets holje (3) och lyft for att 6ppna.
E)  Vrid gasoltillforseln (motsols) minst ett helt varv for att satta pa den (4).

A VARNING: Luta dig inte 6ver 6ppen grill nar du tander den.

F) Hall tén_qknappen intryckt tills brdnnaren tands (5).
A VAR FORSIKTIG! Lagan kan vara svar att se under en ljus
solig dag.

G) Nar briketterna har ténts (ca 5 minuter), stdng av gasoltillférseln genom att vrida
kontrollvredet till OFF (medurs) tills det stangs.

A VAR FORSIKTIG! Se till att héljet ar helt stangt.
Obs! Langvarig anvdndning av flaskan minskar flaskans livsléngd.

H)  Du kan pabdrja grillningen nér briketterna ar latt tackta av gra aska (ca 25-30
minuter).

FOR ATT SLACKA

Stang av gasoltillférseln genom att vrida kontrollvredet till OFF (medurs) tills det stdngs.
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ANVANDNING

MANUELL TANDNING (

A VARNING: F6rsok inte att tanda manuellt utan att anvanda
tandstickshallaren.

) A FARA — f----/
Oppna locket innan du tdnder. Anvand aldrig lattantandliga l —\ {-/- (] -\%\,\

vatskor som tandvatska, bensin, alkohol eller briketter som ar \ J
preparerade med tdndmedel, inte heller vid manuell tdndning. r \

Om detta inte foljs kan livshotande skador intraffa.

A)  Ta bort grillocket innan gasolfunktionen anvands.

A FARA: Om detta inte f6ljs kan gasol ansamlas vilket kan
orsaka brand eller explosion som kan leda till livshotande
skador, samt skador pa egendom.

»

B) Oppna spjallen i botten av grillen (1).

C) Flytta bort Char-Baskets™ fran brannaren (2).

D)  Tryck in flikarna pa gasolreglagets hélje (3) och lyft fér att 6ppna. @

E) L&gg en tandsticka i tandstickshallaren. Tand tandstickan.

F)  Vrid gasoltillférseln (motsols) minst ett helt varv for att satta pa den (4).

G) Placera téandstickan pa baksidan av brannaréppningen (5).

A VARNING: Hall aldrig handen direkt 6ver brannaren nar du
tander manuellt.

A VARNING: Luta dig inte 6ver 6ppen grill nar du tander den.

A VAR FORSIKTIG! Lagan kan vara svar att se under en ljus
solig dag.

H)  Anvand grillvantar och tang for att positionera Char-Baskets™ 6ver brannaren.
1) Naér briketterna har tants, (ca 5 minuter), stdng av gasolreglaget (medurs) tills det

stangs.
J)  Du kan pabérja grillningen nar briketterna &r 1att tackta av gra aska (ca 25-30 b d
minuter). - \
FOR ATT SLACKA

Sténg av gasoltillférseln genom att vrida kontrollvredet till OFF (medurs) till det stangs.
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TIMERANVANDNING ( )

Den vattenskyddade digitala tillagningstimern &r utrustad med timer i timmar, minuter (/
och sekunder for bade upprékning och nerrékning.

For att stalla in timern for nerrdkning:

e Tryck pa HR (1) for att stélla in timmarna. Hall knappen intryckt for att stega upp @
snabbt (maximal installning ar 99 timmar (4)).

e Tryck pa MIN (2) for att stélla in minuterna. Hall knappen intryckt for att stega upp
snabbt (maximal installning ar 59 minuter (5)).

o Tryck pa Start/ Stop: > / H (3). @

e Narinstalld tid &r uppnadd kommer larmet att ljuda under 30 sekunder for att
dérefter automatiskt aterstarta nerrédkningen fran féregadende tidsinstéllning.

For att stalla in timern for upprakning:

»  Tryck pa Start/ Stop: B / B . Under upprékning kommer displayen att visa tiden
pa formatet timme/minut och minut/sekund.
e Tryck pa knappen igen for att stoppa timern. (Maximal instéllning: 99 timmar (4), 59

minuter (5)). \\
For att nollstélla tiden: . )
e Tryck pa bade HR och MIN: O samtidigt (1)(2). v \

Automatisk avstangning:

e Efter 10 minuters inaktivitet kommer timern att automatiskt stédnga av for att spara

batteri. = /7~ N\ @
Obs: Om den anvénds i en milié som utsétts for statisk elektricitet kan det intréffa att — - w‘
tidsinstéllningen gar forlorad. Om detta intréffar maste enheten &terstéllas och tiden ater -
stéllas in. \\ /)

Iséttning av batteri:

Ta loss batteriluckan pa timerns baksida (6) genom att vrida laset medurs.
Ta loss batteriluckan pa timerns baksida (7).

Byt ut AAA-batteriet (8).

Satt tillbaka batteriluckan.

Las batteriluckan genom att vrida laset moturs.

»  Nar batteriet sitter i kommer (0000) att visas pa skarmen.

Underhall:

* Rengér inte enheten med slipande eller korrosivt material, vilket kan repa enhetens
delar och fa de elektroniska delarna att korrodera.

e Utsatt inte enheten for harda krafter, skakningar, damm, temperaturer eller fuktighet
som kan resultera i att enheten slutar fungera, livslangden férkortas, batterier eller
delar tar skada.

e Goringen averkan pa komponenterna i enheten. Om averkan goérs blir enhetens
garanti ogiltig och kan ge upphov till onddiga skador pa batteri och interna delar.

e Utsatt inte enheten for direkt solljus eller haftigt regn under alltfor 1ang tid.

e Drank inte enheten i vatten.

For att den digitala timern ska fungera pa basta sétt boér den
férvaras inomhus nér den inte anvénds.
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PROBLEM

KONTROLLERA

ATGARD

Brannaren brinner med en gul eller orange laga, i
kombination med lukten av gasol.

Kontrollera om bréannaren ar igentappt.

Rengdr brénnaren. (Se avsnittet “Underhall”)

Brannaren tands inte, eller lagan ar lag.

Ar LP-gasen nastan slut eller slut?

Byt LP-flaskan.

Ar gasolslangen veckad eller bojd?

Strack gasolslangen.

Gar det att tinda brannaren med en téndsticka?

Om det gér att tinda brannaren med en tandsticka
bér du kontrollera tdndningssystemet.

Ar slangen till brannarrérets anslutning ordentligt
fastsatt?

Anslut gasolslangen till brannarréret med

medféljande metallfastklamma.

A FARA: Anvand inte gasoltandningsfunktionen
om fastkldmman saknas. En saknad
fastklamma kan ge upphov till livshotande
skador och egendomsskador.

Kontakta kundtjanst om du behéver en ny

fastklamma.

Brénnarens lagmonster &r oregelbundet.

Ar brannaren ren?

Rengor brannaren. (Se avsnittet “Underhall”)

Brannaren ténds inte nér du trycker pa
tandknappen.

Kontrollera att det strommar gas till brdnnarna genom
att forsoka tanda dem med téndstickor. Se “MANUELL
TANDNING.”

Om det gar att tdinda med téndsticka finns problemet
i tandningssystemet. Se ANVANDNING AV DET
ELEKTRONISKA TANDNINGSSYSTEMET”

Ar batteriet nytt?

Kontrollera att batteriet &r i gott skick och att det sitter
ratt monterat. Se “‘KONTROLL AV ELEKTRONISK
TANDARE”

Ar sladdarna korrekt kopplade till tindmodulen?

Kontrollera att alla sladdar ar ratt monterade i
kontaktstiften pa tandboxen. Se ‘ANVANDNING AV
DET ELEKTRONISKA TANDNINGSSYSTEMET”

Finns det ett plasthdlje runt det nya batteriet?

Ta av plasten.

Timern fungerar inte.

Ar batteriet nytt?

Kontrollera att batteriet ar i gott skick och att det sitter
ratt monterat. Se “TIMERANVANDNING”

Locket insida verkar “flaga” (liknar fargflagor).

Vad du ser &r brant fett som har omvandlats till kol och
flagar av. DETTA AR INTE ETT FEL.

Rengdr noga. (se avsnittet “Rengdéring”)

www.weber.com®.

Om problemen inte kan I6sas pa angivet sétt ska du kontakta Webers kundtjénst dar du bor med hjélp av kontaktinformationen pa var hemsida. Logga in pa
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UNDERHALL

Efter ett uppehall i anvéndningen rekommenderar vi att du i sdkerhetssyfte utfor foljande

underhallsprocedurer.

. Kontrollera om slangen har jack eller &r skadad, sprucken eller sliten fére varje
anvandningstillfalle. Om slangen &r oanvéandbar ska grillen inte anvéndas. Byt
endast ut delar mot delar som &r godkanda av Weber®. Kontakta Webers
kundtjanst déar du bor med hjalp av kontaktinformationen pa var hemsida.
Logga in pa www.weber.com®.

A VAR FORSIKTIG: Om grillens gasolslang ér trasig

nagonstans eller om den lacker, ska den inte anvandas vid
grillning.

. Kontrollera att bréannarens Iagor har ratt utseende (se avsnittet “Bréannarens
lagmonster”). Rengor vid behov enligt anvisningarna i detta avsnitt.

U Kontrollera alla gasolanslutningar sa att de inte lacker (se avsnittet “Kontrollera om
det finns gasollackor”).

REGELBUNDEN RENGORING f

Nér askan ska avlagsnas fran baljan, flytta regleringsstangen (1) fran sida till sida sa att
damparbladen sopar askan genom baljans ventiler och in i askuppsamlaren.

A VAR FORSIKTIG! Se till att brannaren r franslagen och att
grillen &r kall innan den rengérs.

Se till att brannarens dppningar inte blir stdrre vid rengéringen.

Rengdring av brannaren:

. Borsta utsidan av bréannarréret (2) och delen med bréannaréppningen (3) med en
stalborste.

A VAR FORSIKTIG! Se till att brannarens éppningar och
gasmunstycket inte blir stérre vid rengéringen.

Rengoring av klotet:

. Torka av lockets insida med hushallspapper nér locket ar varmt, for att forhindra att
fettavlagringar bildas.

d For de yttre ytorna anvands en varm tvallésning, skélj dérefter noga med vanligt
vatten.

F6r en grundligare rengdring (gérs minst en gang om éaret):

A)  Tabort askan nér all kol &r helt slackt.

B) Tabort gallerna och Char-Baskets™.

C) Torka av med hushallspapper. Tvatta med ett milt diskmedel och vatten. Skélj noga
med rent vatten och lat torka.

FORVARING

. Om grillen ska forvaras inomhus maste gasolflaskan kopplas loss fran grillen och
forvaras utomhus, pa en plats med god ventilation.

. LP-flaskan maste férvaras utomhus pa en plats med god ventilation och utom
rackhall for barn. Den far inte forvaras i byggnader, garage eller andra inneslutna
utrymmen.

. Om grillen inte har anvénts under en tid ska du kontrollera om det finns
gasollackor och om brannaren ar igentéppt innan du anvander grillen (Se avsnittet
“Underhall”).

. Kontrollera att omradena runt flaskan, slangen och brannaren ar rena fran smuts
som kan blockera flédet av gasol och luft innan de anvands.
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UNDERHALL

INSEKTSVARNING ( )

Din grill kan liksom andra gasolenheter fér utomhusbruk dra till sig spindlar och andra
insekter. De kan krypa in i bréannarrérets (1) venturidel och sa att gasolen flédar tillbaka
ut ur luftspjallet.

Detta kan leda till en eldsvada i och runt bréannarréret under baljans panel. Det kan
innebéra allvarliga skador pa grillen sa att den blir farlig att anvanda.

Vi rekommenderar att du kontrollerar och rengér brannarréret minst en gang om aret,
eller om nagot av féljande intraffar:

A)  Gasollukt i kombination med att brénnarldgan &r mycket gul och trég.

B)  Smallande ljud kommer fran brannaren.

A FARA

Om problemen inte atgardas kan brand uppsta, vilket kan
orsaka livshotande kroppsskador, och leda till skada pa
egendom.

INSPEKTION OCH RENGORING AV BRANNAREN r

A)  Satt gasolen pa AV.

B)  Ta bort férvaringsutrymmet CharBin™.

C)  Taav munstyckskldamman (2) och slanganslutningen (3) fran brannarréret.

D)  Undersok bréannarens insida med en ficklampa.

E) Rengér brannarnas insidor med tandstickshallaren (medféljer).
Anvand metalltrad trad for att rengéra luftspjéllets omrade, venturidelen och
brannarens dppningar (4) pa baljans insida. Var forsiktig nér du for in brannarens
rengdringsverktyg sa att tindarelektroden inte skadas (5).

F)  Kontrollera en gang till med ficklampa sa att det inte finns nagra tilltappningar.

G) Vid behov kan ocksa slanganslutningens yta rengdéras med en stalborste.
Munstycket (6) kan rengdras med en liten nal.

A VAR FORSIKTIG! Se till att munstycket inte blir storre vid
rengéringen.

H)  Satt ihop delarna i omvéand ordning mot stegen B och C.

WWW.MWEBER.COM® KRV
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REGELBUNDEN SNABBRENGORING f

Vi rekommenderar att du regelbundet borstar utsidan av brénnarens éppningar med en
stalborste, och rengér brannarréret som gar genom ventilen for forbréanningsluft med
medféljande tandstickshallare.

Detta gérs genom att forst leta upp brannarens ventil for férbranningsluft (1) under
baljans faste, och for in verktyget genom varje ventil och rotera verktyget. Var forsiktig
nér du for in tdndstickshallaren s& att tandarelektroden inte skadas.

A VAR FORSIKTIG! Det ar viktigt att utfora rengoringen oftare

under var- och sommarmaéanaderna.

KONTROLL AV ELEKTRONISKT TANDNINGSSYSTEM (

Om det elektroniska tandningssystemet inte tands, kontrollera att det strommar ut gas
genom att férsdka tdnda brannarna med en téndsticka. Se “MANUELL TANDNING” Om
det gar att tdinda med téndsticka ligger problemet i den elektroniska tandningen.

A VARNING: Gasreglage och gasventil bor sta i avsténgt lage.

* Kontrollera att AAA-batteriet (endast alkaliskt) &r i gott skick, och att det ar korrekt
isatt (1). Vissa batterier har skyddande plast runt sig. Denna plast méaste tas av.
Forvéxla inte plasten med batterietiketten.

e Kontrollera att bade de vita (2) och svarta (3) tandtradarna fasts ordentligt.

* Kontrollera att den elektroniska tdndknappen fungerar genom att lyssna och titta
efter gnistor vid brannaren.

* Kontrollera om tdndaren &r 16s i ramen. Spann den vid behov. Se steget “Montera”
for ratt tillvagagangssatt.

Byt Batteri Vid Behov
Anvénd endast alkaliskt AAA-batteri.

Om det elektroniska tdndningssystemet fortfarande inte tdnds ska du kontakta
Webers kundtjanst déar du bor med hjélp av kontaktinformationen pa var hemsida.
Logga in pa www.weber.com®.

BRANNARENS LAGMONSTER (

Brénnaren &r fabriksinstélld for ratt blandning av luft och gasol. Det korrekta lagmonstret
ska vara gulaktiga langst ut (4) mérkblaa i mitten (5) och ljusblaa vid bréannarréret

(6). Om lagorna inte dverensstammer med detta eller om “sméllande” ljud hérs, 6l
anvisningarna fér rengdring av brannare.
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/A OBSERVERA: Denna produkt har sékerhetstestats och &r endast godkand for att anvdndas i ett specifikt
land. Landsbeteckningen anges pa ytterférpackningen.

Dessa delar kan innehalla gasolbarande eller gasolbrannande komponenter. Kontakta kundtjanstavdelningen pa Weber-Stephen Products LLC for

information om originalreservdelar frin Weber-Stephen Products LLC.

A VARNING: Forsok inte reparera gasolbérande eller gasolbrdnnande komponenter utan att férst kontakta
kundtjanstavdelningen pa Weber-Stephen Products LLC. Om du inte féljer denna produktvarning kan dina
handlingar leda till brand eller explosion, vilket kan orsaka allvarlig personskada eller dédsfall och skada pa
egendom.

Denna symbol innebér att produkten inte kan kastas i hushéallsavfallet. F6r att fa anvisningar om
korrekt kassering av denna produkt i Europa, ga in pa4 www.weber.com® och kontakta den importor
som anges for ditt land. Om du inte har tillgang till Internet kan du kontakta aterférséljaren for att
fa namn, adress och telefonnummer till importéren.

.

Nar du bestammer dig for att kassera eller slanga grillen, ska alla elektriska delar (motorn till det roterande grillspettet, batterierna, tdndningssystemet
och belysningen) demonteras och kasseras separat och pa korrekt satt enligt WEEE-direktivet. De ska kasseras separat fran grillen.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Bedienungsanleitung fur Holzkohlegrills

Montageanleitung - p. 5

#58400

LESEN SIE UNBEDINGT VOR DER A WARNHINWEIS:
INBETRIEBNAHME IHRES GASGRILLS 1. Lagern oder arbeiten Sie nicht mit leicht
DIESE BEDIEUNGSANLEITUNG entflammbaren Gasen oder Fliissigkeiten

AUFMERKSAM DURCH! in der Ndhe dieses Gerats.
* 1 2. In der Nahe dieses Gerats oder anderer
Geréate diirfen keine Gasflaschen
aufbewahrt werden, die nicht zur

unmittelbaren Verwendung vorgesehen
1. SchlieBen Sie die Gaszufuhr zum Gerat. sind.

2. Loschen Sie alle offenen Flammen.

3. Offnen Sie den Deckel.

4. Wenn der Geruch weiterhin vorhanden
ist, halten Sie Abstand vom Geréat, und
informieren Sie unverziiglich lhren
Gasversorger oder die Feuerwehr.

Durch ausstromendes Gas kann ein

Brand oder eine Explosion verursacht

werden. Dadurch kann es zu ernsthaften

Personenschaden, zu toédlichen Unféllen , m
und zu Sachschiden kommen. INFORMATION FUR DEN INSTALLATEUR:

Dieses Handbuch muss beim Besitzer des
Gerats verbleiben und dort zur weiteren
| Verwendung aufbewahrt werden.

/A GEFAHRENHINWEIS
Bei Gasgeruch:

A WARNHINWEIS: Fiihren Sie alle in dieser
Bedienungsanleitung aufgefiihrten
Verfahren zur Uberpriifung von Gaslecks
sorgfaltig durch, bevor Sie das Gerat zum
Grillen verwenden. Fiihren Sie immer eine
Dichtigkeitsprifung durch, auch wenn der
Héndler den Grill montiert hat.

A WARNHINWEIS: Versuchen Sie erst dann,
den Weber® Gasgrill zu entziinden, wenn
Sie zuvor die Anleitungen “Ziinden” in
diesem Handbuch gelesen haben.

(DAS GERAT DARF NUR IM FREIEN
| VERWENDET WERDEN.

DE - GERMAN



@ GEFAHRENHINWEISE UND WARNUNGEN

[ BEI NICHTBEACHTUNG DER GEFAHREN-, WARN- UND ACHTUNGSHINWEISE KANN DIES ZU ERNSTHAFTEN ODER GAR TODLICHEN ]

VERLETZUNGEN ODER SACHBESCHADIGUNGEN AUFGRUND EINES BRANDES ODER EINER EXPLOSION KOMMEN.

A SICHERHEITSSYMBOLE (A) weisen Sie auf wichtige Informationen zur SICHERHEIT hin.

A Signalwérter GEFAHR, WARNUNG oder ACHTUNG werden mit dem SICHERHEITSSYMBOL verwendet.
/A GEFAHR kennzeichnet eine duBerst ernsthafte Gefahr.

A Lesen Sie vor Verwendung dieses Grills alle Sicherheitsinformationen dieses Benutzerhandbuchs durch.

/A GEFAHRENHINWEISE

A Ein Nichtbeachten der in diesem Handbuch aufgefiihrten Gefahrenhinweise, Warnungen und VorsichtsmaBnahmen kann zu schweren oder
gar todlichen Verletzungen oder zu Sachschéden durch Brand oder Explosion fiihren.

A Verwenden Sie das Erzeugnis nicht in geschlossenen Raumen! Dieser Grill darf nur im Freien verwendet werden. Anderenfalls sammeln
sich giftige Dampfe an, die zu schweren oder gar tédlichen Verletzungen fiihren kénnen.

A Verwenden Sie diesen Grill ausschlieBlich im Freien an einem gut beliifteten Ort. Verwenden Sie den Grill nicht in einer Garage, in einem
Gebéaude, in Verbindungsgéngen zwischen Gebauden oder an anderweitig umbauten Orten.

A Betreiben Sie den Grill niemals unter brennbaren Dachern, Unterstanden usw.

A Eine unsachgeméBe Montage kann Gefahren verursachen. Halten Sie bitte die Montageanleitungen in diesem Handbuch ein.
Verwenden Sie diesen Grill erst, wenn alle Teile ordnungsgemaB montiert sind. Stellen Sie vor dem Anziinden des Grills sicher, dass der
Aschebehélter ordnungsgemaB an den Beinkupplungen unter der Kugel des Grills befestigt wurde, bzw. dass ein groBer entnehmbarer
Aschebehilter ordnungsgeman eingesetzt wurde.

A Geben Sie keine Anziindflissigkeit oder mit Anziindfliissigkeit impragnierte Holzkohle auf heiBe oder warme Holzkohle. VerschlieBen Sie
die Anziindfliissigkeit nach der Verwendung und platzieren Sie diese in sicherem Abstand zum Girill.

A Geben Sie niemals Kraftstoff, fliissigen Kohleanziinder oder Alkohol auf die Holzkohle. Verwenden Sie niemals mit Anziindmittel
impragnierte Holzkohle oder -briketts.

A Gehen Sie beim Umgang mit dem Grill entsprechend vorsichtig vor. Der Grill erhitzt sich beim Grillen. Lassen Sie den Grill wéhrend der
Verwendung nie unbeaufsichtigt.

A Lassen Sie Sauglinge, Kinder und Haustiere in der N&dhe eines heiBen Grills nicht ohne Aufsicht.

A Versuchen Sie nicht, einen heiBen Grill zu bewegen.

A Verwenden Sie diesen Grill nur in einer Entfernung zu brennbarem Material von mindestens 1,5 m. Brennbare Stoffe sind beispielsweise
(jedoch nicht ausschlieBlich) Holz, behandelte Holzb6éden, Holzterrassen und Holzvorbauten.

A Es sollten sich keine brennbaren Stoffe innerhalb von ca. 60 cm von der Oberseite, dem Boden, der Riickseite oder von den Seiten des
Grills befinden.

A Halten Sie die Grillflache frei von entflammbaren Gasen und Fliissigkeiten (z. B. Kraftstoff, Alkohol usw.) und von anderen brennbaren
Materialien.

A Leeren Sie die Asche erst, wenn alle Holzkohle volisténdig verbrannt und erloschen ist und der Grill abgekiihlt ist.

A Geben Sie die Holzkohle immer in die Char-Baskets™ oder auf den unteren (Holzkohle-)Rost. Geben Sie die Holzkohle nicht direkt auf den
Boden der Kugel.

A Tragen Sie wihrend des Anziindens oder der Verwendung des Grills keine Kleidung mit locker fliegenden Armeln.

A Lehnen Sie sich beim Ziinden des Gasbrenners niemals {iber den Grill.

A Verwenden Sie den Grill nicht bei starkem Wind.

A Betreiben Sie den Grill nicht mit einem Gasleck.

A Suchen Sie niemals mit einer offenen Flamme nach Gaslecks.

A Sollte der Brenner wahrend des Betriebs erléschen, schlieBen Sie das Ventil an der Flasche. Nehmen Sie den Deckel ab und warten Sie
fiinf Minuten, bevor Sie versuchen, den Brenner anhand der in diesem Handbuch aufgefiihrten Anleitung zum Ziinden erneut zu ziinden.

A Versuchen Sie nicht, wiahrend des Gebrauchs des Grills den Gasregler von der Flasche oder sonstige Montageteile der Gasleitung zu
demontieren.

A Verwenden Sie ausschlieBlich den mit dem Grill gelieferten Druckregler.

/A WARNHINWEISE

A Folgen Sie den fiir Inren Gasgrill angegebenen Anleitungen zum Anschluss des Gasdruckreglers.

A Lagern Sie keine nicht angeschlossenen Fliissiggas-Einwegkartuschen zur Reserve unter oder in der Nahe dieses Grills.

A Platzieren Sie den Grill stets auf einer sicheren, ebenen Flache, die frei von brennbaren Materialien ist.

A Legen Sie im Ablagebereich oder im Grill keine Grillabdeckung oder andere entflammbare Gegenstéande ab.

A Nehmen Sie immer den Deckel ab, bevor Sie den Gasbrenner von Hand oder mit Hilfe der Ziindeinrichtung anziinden. Der Deckel muss
ABGENOMMEN bleiben, bis die Holzkohle volistindig angeziindet ist.

A Probieren Sie niemals durch Beriihren von Grill- oder Holzkohlerosten, von Asche, Holzkohle oder des Grills, ob diese warm sind.

A Verwenden Sie keine Lava- oder Holzkohlebrocken in diesem Girill.

A Verwenden Sie zum Regeln von Stichflammen oder der Glut niemals Wasser. Durch das L6schen mit Wasser kann die porzellanemaillierte
Oberflache beschadigt werden. SchlieBen Sie die unteren Liiftungsschieber leicht und setzen Sie den Deckel auf die Kugel.

A Loschen Sie die Kohle nach Abschluss des Garens. SchlieBen Sie alle Liiftungsschieber, nachdem Sie den Deckel auf der Kugel aufgesetzt
haben.

A Beim Zubereiten von Speisen, Einstellen der Lufté6ffnungen, Nachlegen von Holzkohle und beim Umgang mit dem Thermometer oder
Deckel sollten Sie immer Grillhandschuhe tragen.

A Verwenden Sie das richtige Grillbesteck mit langen, hitzebestéandigen Griffen.

A Einige Modelle verfligen liber einen Tuck-Away™-Deckelhalter. Im Tuck-Away™-Deckelhalter konnen Sie den Deckel ablegen, so haben Sie
zum Uberpriifen oder Wenden des Grillguts beide Hande frei. Verwenden Sie den Tuck-Away™-Deckelhalter weder zum Anheben noch zum
Bewegen des Grills. Legen Sie den heiBen Deckel nicht auf empfindlichen FuBbéden oder im Gras ab. Hangen Sie den Deckel nicht an den
Griff des Grills.

142



GEFAHRENHINWEISE UND WARNUNGEN (FORTSETZUNG)

A Entsorgen Sie niemals heiBe Asche oder noch gliihende Briketts. Es besteht Brandgefahr. Entsorgen Sie Asche und Kohlereste erst

dann, wenn diese volistidndig erloschen und abgekiihlt sind. Bewegen Sie den Grill erst, wenn Glut oder Asche volistandig abgekiihlt und

erloschen sind.

Beachten Sie bei Verwendung einer elektrischen Anziindhilfe immer die beiliegende Bedienungsanleitung.

Halten Sie Elektrokabel fern von den heiBen Flachen des Grills und von stark frequentierten Bereichen.

Priifen Sie nach ldngerer Lagerung oder langerem Nichtgebrauch den Gasgrill vor Gebrauch auf Gaslecks und auf Verstopfung des

Brenners. Die korrekte Anleitung dazu finden Sie in dieser Bedienungsanleitung.

Der Umbau des Grills auf Erdgas und der Versuch, Erdgas mit diesem Grill zu nutzen, sind gefdhrlich und filhren zum Verlust der Garantie.

Eine verbeulte oder rostige Einweg-Kartusche fiir Fliissiggas kann Gefahren verursachen und sollte von lhrem Propangashéandler gepriift

werden. Verwenden Sie keine Fliissiggas-Einwegkartuschen mit beschéadigtem Ventil.

A Auch in einer scheinbar leeren Fliissiggas-Einwegkartusche kann noch Gas enthalten sein. Diese Fliissiggas-Einwegkartuschen sind
entsprechend zu transportieren und zu lagern.

A Wenn Sie sehen, riechen oder héren, dass Gas aus der Fliissiggas-Einwegkartusche entweicht:

> BPBB

1 Halten Sie Abstand zu dieser Fliissiggas-Einwegkartusche.
2. Versuchen Sie nicht selbst, das Problem zu beheben.
3. Informieren Sie die Feuerwehr.

A ACHTUNG!

A Durch Auskleiden der Grillkammer mit Aluminiumfolie wird der Luftstrom behindert. Verwenden Sie stattdessen bei der indirekten Methode
Tropfschalen, um aus dem Fleisch heraustropfenden Saft aufzufangen.

A Verwenden Sie keine scharfen Gegenstande zum Reinigen der Grillroste oder zum Entfernen der Asche. Die Oberflache kann sonst
beschéadigt werden.

A Verwenden Sie keine scharfen Reiniger auf den Grillrosten oder dem Grill. Die Oberflache kann sonst beschadigt werden.

A Der Grill muss regelmaBig griindlich gereinigt werden.

GARANTIE

Weber-Stephen Products LLC (Weber®) garantiert hiermit dem ORIGINALABNEHMER dieses Diese eingeschréankte Garantie umfasst nicht Mangel oder Probleme beim Betrieb aufgrund
Weber®-Gasgrills, dass der Grill vom Tage des Erwerbs folgende Zeiten frei von Materialfehlern und von Unfall, Missbrauch, Zweckentfremdung, Veranderungen, Fehlanwendung, Vandalismus,
Verarbeitungsfehlern ist: unsachgemaBer Installation oder unsachgeméaBer Wartungs- und Servicearbeiten oder aufgrund des
Vernachlassigens normaler und routinemaBiger Wartung. Dies gilt auch fir Schéaden, die, wie in dieser
Grill- / Holzkohleroste 2 Jahre Bedienungsanleitung beschrieben, durch Insekten in den Brennerleitungen verursacht wurden, ohne
Aluminiumbeschichtete Blatter/beschichtete Teile auf diese Schaden beschrankt zu sein.
One-Touch™-Reinigungssystem 5 Jahre
One-Touch™-Reinigungssystem aus Edelstahl 10 Jahre Verschlei3 oder Schaden aufgrund von harten Wetterbedingungen, wie Hagel, Wirbelstiirme,
Kugel und Deckel gegen Rost und Durchbrennen 10 Jahre Erdbeben oder Tornados, und Verfarbungen aufgrund Einsatzes von Chemikalien, entweder direkt

Nylongriffe 10 Jahre
Teile aus Thermoplast/Duroplast (Performer®) 10 Jahre,
" ) auBer Verfarbungen AuBer den hier aufgeflihrten Garantien werden hiermit ausdriicklich keine weiteren Garantien gegeben.
Alle dbrigen Teile 2 Jahre Alle zutreffenden implizierten Garantien bezliglich der Marktgéngigkeit oder Eignung sind in ihrer
Dauer beschrankt auf die Gliltigkeitsdauer dieser ausdriicklichen, schriftlichen begrenzten Garantie. In

oder Uber die Atmosphare, sind nicht durch diese eingeschrankte Garantie abgedeckt.

Dies gilt nur, wenn der Grill entsprechend der mit dem Grill gelieferten Anleitungen montiert und einigen Landern ist die Einschrankung der Guiltigkeitsdauer impliziter Garantien nicht zulassig. Daher
betrieben wird. Weber hat das Recht, einen Beleg fiir das Kaufdatum zu verlangen. BEWAHREN SIE ist diese Einschrankung méglicherweise in lhrem Land nicht giiltig.
DAHER DEN KAUFBELEG BZW. DIE RECHNUNG AUF.

Weber ist fur jegliche speziellen, indirekten oder Folgeschaden nicht haftbar. In einigen Landern
Diese eingeschrankte Garantie ist beschrankt auf die Reparatur oder den Ersatz von Teilen, die sich ist der Ausschluss bzw. die Einschrankung von zufalligen und Folgeschaden nicht zulassig. Diese
unter normalem Gebrauch und Service als mangelhaft erwiesen haben und die sich bei einer Prufung Einschrankung bzw. dieser Ausschluss ist somit maglicherweise nicht fiir Sie giltig.
in der Uberzeugung von Weber als mangelhaft erwiesen haben. Wenden Sie sich an den fir Sie
zustandigen Handler, bevor Sie Teile einsenden. Allgemeine Kontaktinformationen finden Sie auf Weber autorisiert keine Person und kein Unternehmen, im Namen von Weber beliebige weitere
unserer Website. Wenn Weber den Mangel bestatigt und lhre Anspriiche anerkennt, entscheidet sich Pflichten oder Haftbarkeiten in Verbindung mit dem Verkauf, der Installation, der Verwendung, der
Weber fiir den kostenlosen Ersatz derartiger Teile. Wenn Sie aufgefordert werden, mangelhafte Teile Demontage, der Riickgabe oder des Austauschs von Geraten und Anlagen von Weber einzugehen,
einzusenden, sind die Frachtkosten vom Einsender vorauszubezahlen. Weber sendet Teile an den und Weber ist an derartige Darstellungen nicht gebunden.

Kaufer zuriick und bezahlt die Fracht- oder Postgebihren voraus.

Diese Garantie gilt nur fir Produkte, die im Einzelhandel vertrieben wurden.

Besuchen Sie uns im Internet unter www.weber.com®, wahlen Sie lhr
Herkunftsland aus und registrieren Sie lhren Grill noch heute.

ERSATZSCHLAUCH MIT DRUCKREGLER UND GASART UND GASDRUCK
REGELVENTl LElN H ElT Danemark, Schweden, Norwegen, Lgp - 29 mbar
Finnland, England, Niederlande,
A WICHTIGER HINWEIS: Wir empfehlen, dass Sie die GroBbritannien, Frankreich, Spanien,
Gasschlauch-Baugruppe Ihres Weber-Gasgrills Portugal, Belgien, Irland, Griechenland,

Luxemburg, Italien, Deutschland,

aller 5 Jahre austauschen. In einigen Lédndern wird Osterreich. Schweiz

vorgeschrieben, dass der Gasschlauch in weniger

als 5 Jahren ersetzt werden muss; diese nationalen VERBRAUCHSDATEN

Vorschriften haben Vorrang. Ziinden des Brenners, Max.

Wenden Sie sich fiir einen Ersatzschlauch mit Druckregler Propar/ kw gh
. . .. . R . Butangemisch

und Regelventileinheit an den fiir Sie zustandigen Handler 2,6 192

oder Gasinstallateur. Die Kontaktinformationen der
Handler finden Sie auf unserer Website
unter www.weber.com®.
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LISTE ZUR EXPLOSIONSDARSTELLUNG (DE

1

10.

1.

12.

13.

14.

Deckel

Gusseiserner Rosteinsatz, Grillrost
klappbar (GBS™)

Char-Baskets™

Holzkohlerost

One-Touch™-Reinigungssystem

Deckelhalter und Fiihrung

Haltering flir Aschetopf

Griff fiir Aschetopf

Aschetopf mit groBem
Fassungsvermégen

Achse

Seitenstrebe fiir Rahmen

Fihrung fir Zinderkabel

Rad

Befestigungskappe Rad

15.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Radkappe

Vordere Blende

Logoblende

Besteckhaken

Digitaler Gartimer

Abdeckung fiir Gasregelung

Ziindtaste / Ziindmodul

Deckelgriff

Deckellifter

Thermometer

Kessel

Ablage

CharBin™-Halteseil

Brenner

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Schlauch und Regler mit Diisenklammer

Riickwand

Rahmen

CharBin™-Befestigungsteile

CharBin™-Vorratsbehalter

Lenkrollen feststellbar

Einsétze fiir Lenkrollen

Rahmen

Ablagegitter

Zindholzhalter

Brikett-Portionierer

Herausnehmbare Fettauffangtrichter
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Wenn Sie Rat benétigen oder Fragen zum Sicheren Umgang mit Ihrem Gril haben,
wenden Sie sich bitte an Ihren Handler oder besuchen unsere Website www.weber.com®.

. Mit dieser Anleitung haben Sie alle notwendigen Informationen fiir den
Zusammenbau lhres Weber®-Giills. Bitte lesen Sie vor der Benutzung Ihres Weber®-
Grills diese Anleitung sorgfaltig durch. Bei einem unsachgeméBen Zusammenbau
kann es zu Unféllen kommen.

. Gebrauch durch Kinder verboten.

. Dieser Weber®-Girill ist ausschlieBlich fiir die Verwendung von Propangas oder
von einem Propan/Butan-Gasgemisch ausgelegt. Betreiben Sie den Grill nicht mit
Erdgas. Ventil und Regler sind ausschlieBlich fiir Propangas oder fiir ein Propan/
Butan-Gasgemisch ausgelegt.

. Dieser Weber®-Gasgrill ist nicht fir den gewerblichen Einsatz vorgesehen.

. Durch den Konsum von Alkohol und/oder verschreibungspflichtigen oder nicht
verschreibungspflichtigen Medikamenten kann die Fahigkeit des Anwenders
zum ordnungsgemafen Zusammenbau und zum sicheren Bedienen des Grills
beeintrachtigt werden.

EIGENSCHAFTEN

A)  Exklusives Touch-N-Go™ Gasziindsystem vermeidet Probleme beim Anziinden der
Holzkohlebriketts (1). Halten Sie einfach den Knopf gedriickt, und der Gasbrenner
des Geréts ztindet. Dadurch wird die Kohle angeziindet. Somit ist kein Gebrauch
oder Lagerung von gefahrlichen fllissigen Anziindern nétig.

B)  Der CharBin™-Aufbewahrungsbehalter nimmt einen Sack Holzkohlebrikett mit
einem Gewicht von maximal 13,7 kg auf (2). Der Holzkohlesack sollte direkt in den
CharBin™-Aufbewahrungsbehélter gegeben werden.

C) Die Arbeitsflache aus hitzebestdndigem Thermoplast dient als hervorragender
Arbeitsplatz und schitzt den CharBin™-Aufbewahrungsbehalter (3). So bleiben die
Briketts trocken.

D) Komfortable Bodenablage zur Aufbewahrung von Zubehor (4).

E)  Aschebehalter mit groBem Fassungsvermdgen rastet ein und verhindert das
Fortwehen von Asche (5).

F)  One-Touch®-Reinigungssystem erleichtert das Entfernen der Asche und das
Offnen und SchlieBen der Luftéffnungen (6).

G) Ein Thermometer Gberwacht die Gartemperatur im Inneren des Girills (7).

H)  Deckel gleitet in den Tuck-Away™ Deckelhalter aus Edelstahl und dient als
Windschutz beim Anziinden der Briketts (8).

1) Klappbarer Grillrost erméglicht ein einfaches Nachlegen von Briketts oder
Holzspéanen wéhrend des Grillens (9).

J)  Char-Basket™-Holzkohlekérbe ermdglichen ein komfortables indirektes oder ein
direktes Garen mit Briketts oder Holzkohle (10).

K)  Digitaler Gartimer (11).

L)  Der aus porzellanemailliertem Gusseisen gefertigte Sear Grate des Weber
Original™ Gourmet BBQ System™ (GBS™!) (12) sorgt fiir professionelle
Grillmarkierungen mit Rautenmuster. Das Grillgut bleibt saftig und aromatisch.

BETRIEBSBEREICH

A WARNHINWEIS: Verwenden Sie diesen Grill ausschlieBlich
im Freien an einem gut beliifteten Ort. Verwenden Sie
den Grill nicht in einer Garage, in einem Gebaude, in
Verbindungsgéngen zwischen Geb&auden oder an
anderweitig umbauten Orten.

A WARNHINWEIS: Auch zugéngliche Teile des Grills kénnen
sehr heiB sein. Halten Sie Kleinkinder vom Grill fern.

A Betreiben Sie den Grill niemals unter brennbaren Dachern,
Unterstdnden usw.

A Der Weber®-Grill ist nicht fiir die Montage in oder auf
Caravans, Campingwagen und/oder Booten vorgesehen.

A Gehen Sie in einer Entfernung von 60 cm (iber, unter, hinter
dem Grill oder seitlich des Grills nicht mit brennbaren
Materialien um.

A Der gesamte Grill erwarmt sich bei Gebrauch stark. Lassen
Sie den Grill nicht unbeaufsichtigt.

A Halten Sie elektrische Leitungen und Kabel und den
Gasschlauch von heiBBen Flachen fern.

A Halten Sie die Grillfliche frei von entflammbaren Gasen und
Fliissigkeiten (z. B. Kraftstoff, Alkohol usw.) und von anderen
brennbaren Materialien.

A Transportieren Sie den Grill nicht wahrend des Gebrauchs.
Warten Sie, bis der Grill abgekiihlt ist, bevor Sie ihn
transportieren.

A Dieser Grill ist keine Heizung und darf nicht als Heizung
verwendet werden.

ALLGEMEINE ANLEITUNGEN

Dieser Weber®-Grill ist keine Heizung und darf nicht als Heizung verwendet
werden.

Lassen Sie den Weber®-Grill nie unbeaufsichtigt. Halten Sie Kinder und Haustiere
zu jeder Zeit vom Weber®-Grill fern.

Uberpriifen Sie, ob der Raum unter dem Bedienfeld und der Bodenablage frei
von Gegensténden ist, welche die Zirkulation der Verbrennungsluft oder der
Ventilationsluft behindern kénnten.

Alle vom Hersteller verplombten Bauteile diirfen nicht vom Anwender veréndert
werden.

Jegliche Veranderungen am Gerét kénnen zu Unféllen flhren.

Trennen Sie die Gasflasche vom Girill ab, wenn: 1) er leer ist; 2) der Grill in einer
Garage oder anderen umbauten Orten gelagert wird; 3) der Girill transportiert wird.

15 kg Max.
Tischbelastung

g

A Holzkohlesack mit max.
13,7 kg Gewicht. Der
Holzkohlesack sollte
direkt in den CharBin™-
Aufbewahrungsbehalter
gegeben werden.
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ANLEITUNG FUR DEN GASANSCHLUSS

ANSCHLIESSEN DER FLUSSIGGAS-EINWEGKARTUSCHE

Verwenden Sie Flissiggas-Einwegkartuschen mit einem minimalen Fillgewicht von 430
g und einem maximalen Fillgewicht von 460 g. Die Kartusche muss, wie dargestellt,
Uber ein Ventil EN417 verfiigen (Schraubgewinde). Verwendbare Kartuschenarten sind
z.B. eine Einwegkartusche Weber Q Gas (Art.Nr. 26100) oder eine Primus, Modell 2202.

A\ VORSICHT: Verwenden Sie nur Gaskartuschen mit der
Kennzeichnung Propangas oder Propan-Butan-Gemisch. RN

Driicken Sie die Flissiggas-Einwegkartusche in den Regler und drehen Sie die
Kartusche im Uhrzeigersinn, bis sie fest sitzt. /g

A WARNHINWEIS: Ziehen Sie die Kartusche nur handfest an.
Bei Anwendung zu groBer Kraft kann der Regleranschluss K
beschéadigt werden. Dadurch kénnte Gas austreten oder der
Gasdruck wird zu gering. Y,

PRUFEN AUF GASLECKS:

' A GEFAHRENHINWEIS | \ =

Suchen Sie niemals mit einer offenen Flamme nach Gaslecks. Z
Stellen Sie vor der Uberpriifung auf Lecks sicher, dass sich >/
in der Nahe keine Funken bilden kénnen und keine offenen
Flammen befinden. Funken oder Flammen kénnen eine
Explosion auslésen, die zu schweren oder gar tédlichen
Verletzungen und zu Sachschéden fiihren kann. EN417 Valve

\ J

Sie benétigen Folgendes: Flussiggas-Einwegkartusche, eine Seifenlésung und einen

Lappen oder eine Blirste zum Auftragen der Lésung.

A)  Mischen Sie Seife oder Spulmittel in das Wasser.

B) Drehen Sie den Gasregler entgegen der Uhrzeigerrichtung auf AN.

C) Uberpriifen Sie auf Lecks. Befeuchten Sie dazu die Armatur mit der Seifenlésung
und schauen Sie nach Blasen. Wenn sich Blasen bilden oder wenn eine Blase
gréBer wird, ist ein Leck vorhanden.

PRUFEN SIE:

A) Verbindung zwischen Regler und Fllssiggas-Einwegkartusche

/A WARNHINWEIS: Wenn an Verbindung (1) ein Leck
vorhanden ist, bauen Sie die Fliissiggas-Einwegkartusche
aus. Betreiben Sie den Grill nicht. Setzen Sie eine andere
Flussiggas-Einwegkartusche ein und priifen Sie erneut
mit Hilfe der Seifenlésung auf Lecks. Wenn auch nach
dem erneuten Festschrauben der Fliissiggaskartusche
ein Leck vorhanden ist, drehen Sie das Gas AUS.
BETREIBEN SIE DEN GRILL NICHT. Wenden Sie sich an
den fiir Sie zustéandigen Handler oder Gasinstallateur. Die
Kontaktinformationen der Handler finden Sie auf unserer
Website unter www.weber.com®.

PRUFEN SIE:

B) Verbindungen vom Ventil zum Regler.

/A WARNHINWEIS: Wenn an Verbindung (2) ein Leck vorhanden
ist, drehen Sie das Gas AUS. BETREIBEN SIE DEN GRILL
NICHT. Wenden Sie sich an den fiir Sie zusténdigen Handler.
Allgemeine Kontaktinformationen finden Sie auf unserer
Website unter www.weber.com®.

Drehen Sie nach Beendigung der Lecktests die Gaszufuhr an der Quelle AUS und
reinigen Sie die Verbindungen mit Wasser.

/A GEFAHRENHINWEIS

Lagern Sie keine Fliissiggaskartusche zur Reserve unter
diesem Gerit oder in der Nahe des Gerats.

WWW.MWEBER.COM®  EVA/



(DE BETRIEB

ZUNDUNG

/A GEFAHRENHINWEIS

Offnen Sie vor dem Ziinden den Deckel. Verwenden Sie
niemals brennbare Fliissigkeiten wie z.B. Grillkohleanziinder,
Kraftstoff, Alkohol und keine mit Anziindmittel imprégnierte
Holzkohle, auch nicht beim manuellen Ziinden. Anderenfalls
kann es zu schweren oder gar tédlichen Verletzungen
kommen.

A)  Nehmen Sie vor dem Ziinden mit Gas den Deckel ab.

/A GEFAHRENHINWEIS: Anderenfalls kann der Gasschlauch
beschéadigt werden, und es kann zu einem Brand oder
einer Explosion und infolge dessen zu schweren oder gar
tédlichen Verletzungen und zu Sachschaden kommen.

B) Offnen Sie die Luftungsfliigel am Boden in der Kugel (1).

C) Setzen Sie die Char-Baskets™ uber den Brenner (2).

D) Drucken Sie die Verriegelungen der Abdeckung fur den Gasregler ein (3) und

heben Sie diese zum Offnen an.

E) Drehen Sie die Gaszufuhr mindestens eine volle Drehung auf (entgegen dem
Uhrzeigersinn) (4).

/A WARNHINWEIS: Beugen Sie sich beim Ziinden nicht Giber
den offenen Grill.

F)  Halten Sie den Ziindknopf gedriickt, bis der Brenner ziindet (5).
A ACHTUNG: Im hellen Tageslicht ist die Flamme
moéglicherweise schwer zu sehen.

G)  Wenn die Kohle geziindet hat (ca. 5 Minuten), drehen Sie den Gasregler in
Stellung AUS (im Uhrzeigersinn), bis er geschlossen ist.
A ACHTUNG: Stellen Sie sicher, dass die Abdeckung
vollstandig geschlossen ist.

Hinweis - Langerer Betrieb des Brenners fiihrt zu einem héheren Verbrauch von Gas.

H)  Sie kdnnen mit dem Zubereiten von Speisen beginnen, wenn die Kohlen mit einer
leichten Ascheschicht iberzogen sind (gewdhnlich nach 25 bis 30 Minuten).

SO LOSCHEN SIE DIE BRENNER

Drehen Sie den Gasregler in Stellung AUS (im Uhrzeigersinn), bis er geschlossen ist.

s \

~

\ J
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BETRIEB

MANUELLES ZUNDEN (

A WARNHINWEIS: Versuchen Sie eine manuelle Ziindung
niemals ohne Ziindholzhalter.

/A GEFAHRENHINWEIS

Offnen Sie vor dem Ziinden den Deckel. Verwenden Sie
niemals brennbare Fliissigkeiten wie z.B. Grillkohleanziinder, \
Kraftstoff, Alkohol und keine mit Anziindmittel imprégnierte r
Holzkohle, auch nicht beim manuellen Ziinden. Anderenfalls
kann es zu schweren oder gar tédlichen Verletzungen
kommen.

\ J

A)  Nehmen Sie vor dem Ziinden mit Gas den Deckel ab.

/A GEFAHRENHINWEIS: Anderenfalls kann der Gasschlauch
beschédigt werden, und es kann zu einem Brand oder
einer Explosion und infolge dessen zu schweren oder gar
tédlichen Verletzungen und zu Sachschaden kommen. @

/

B) Offnen Sie die Luftungsfliigel am Boden in der Kugel (1).
C) Nehmen Sie die Char-Baskets™ vom Brenner weg (2).
D) Drucken Sie die Verriegelungen der Abdeckung fur den Gasregler ein (3) und
heben Sie diese zum Offnen an.
E) Befestigen Sie ein Zindholz im Zindholzhalter. Ziinden Sie das Ziindholz an.
F)  Drehen Sie die Gaszufuhr mindestens eine volle Drehung auf (entgegen dem
Uhrzeigersinn) (4).
G) Halten Sie die Flamme des Zindholzes an die Rickseite der Brennerdffnung (5).
/A WARNHINWEIS: Halten Sie lhre Hand beim manuellen
Ziinden nicht direkt Giber den Brenner.
/A WARNHINWEIS: Beugen Sie sich beim Ziinden nicht iiber
den offenen Grill. - g
A ACHTUNG: Im hellen Tageslicht ist die Flamme r \

moglicherweise schwer zu sehen.

H)  Tragen Sie Grillhandschuhe und bringen Sie die Char-Baskets™ mit Hilfe von
Zangen wieder Uber den Brenner.

)} Drehen Sie den Gasregler nach dem Anziinden der Holzkohle (nach
ca. 5 Minuten) AUS (im Uhrzeigersinn) bis er vollstéandig geschlossen ist.

J)  Sie kédnnen mit dem Zubereiten von Speisen beginnen, wenn die Kohlen mit einer
leichten Ascheschicht (iberzogen sind (gewdhnlich nach 25 bis 30 Minuten).

SO LOSCHEN SIE DIE BRENNER

Drehen Sie den Gasregler in Stellung AUS (im Uhrzeigersinn), bis er geschlossen ist.
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BEDIENUNG DER ZEITSCHALTUHR f )
Diese wasserfeste digitale Garzeitschaltuhr bietet Countup- und Countdown-Funktionen (/ \\
in Stunden, Minuten und Sekunden.
Einstellen der Countdown-Zeit: GEE)H M || @ { 1 l
e Dricken Sie die Taste HR (1), um die Stunden einzustellen. Halten Sie die Taste fir l 4 l I_. M S D HR
einen schnellen Vorlauf der Ziffern gedriickt (maximale Einstellung: 99 Stunden (4)). ' L
e Dricken Sie die Taste MIN (2), um die Minuten einzustellen. Halten Sie die Taste fur @ = 2 l
einen schnellen Vorlauf der Ziffern gedriickt (maximale Einstellung: 59 Minuten (5)). D . ‘. ‘| MIN
«  Dricken Sie die Taste Start/ Stop: » / H (3). 5 [ ] " 'I-lLl
¢ Wenn die gewlinschte Zeit erreicht ist, ertont 30 Sekunden lang der Alarm, und der C \L @ i 3 l
Countdown startet automatisch ab der letzten Zeiteinstellung. / \\;
Einstellen der Countup-Zeit: N
+  Driicken Sie die Taste Start/ Stop: » / B . Wahrend des Hochzahlens zeigt das > / .
Display die Zeit in Stunden/Minuten und Minuten/Sekunden an.
e Dricken Sie die Taste erneut, um die Zeitschaltuhr zu stoppen. (Maximale _ )
Einstellung: 99 Stunden (4), 59 Minuten (5)). \J J
Léschen der Zeit: . )
»  Driicken Sie die Tasten HR und MIN: O gleichzeitig (1)(2). , \

Abschaltautomatik:

e Zur Schonung der Batterie schaltet sich der Timer automatisch nach 10 Minuten
Inaktivitat aus.

Hinweis: Wenn der Timer in einer Umgebung verwendet wird, in der elektrostatische — a @J_@

Entladungen auftreten, kann dies zum Verlust der Zeiteinstellung fiihren. Setzen Sie in diesem
Fall das Gerét zurtick und geben Sie die Zeiteinstellung neu ein. \J

Einsetzen der Batterie:

«  Offnen Sie die Batterieabdeckung auf der Riickseite der Zeitschaltuhr (6) durch
Drehen im Uhrzeigersinn.

Entfernen Sie die Batteriefachabdeckung auf der Riickseite der Zeitschaltuhr (7).
Setzen Sie eine neue AAA-Batterie ein (8).

Setzen Sie die Batterieabdeckung wieder auf.

Verriegeln Sie die Batterieabdeckung durch Drehen im Gegenuhrzeigersinn.

»  Nach dem Batteriewechsel wird auf dem LCD-Display (0000) angezeigt.

Wartung:

¢ Reinigen Sie das Gerat nicht mit scheuernden oder atzenden Mitteln, die die Teile
des Geréts verkratzen und die elektronischen Schaltkreise korrodieren kénnen.

e Setzen Sie das Gerat keinen extremen Kraften, Erschitterungen, Staub,
Temperaturen oder Feuchtigkeit aus, die zu Fehlfunktionen des Geréts, einer
verkurzten Lebensdauer der Elektronik, einer Beschadigung der Batterie und
verbogenen Teilen flhren kénnen.

¢ Nehmen Sie keine Verdnderungen an den internen Bauteilen des Gerats vor.
Dadurch erlischt die Garantie fir das Gerat, und es kdnnen unnétige Schaden an
der Batterie und den internen Bauteilen entstehen. \ J

e Schitzen Sie das Gerat vor UberméaBiger direkter Sonneneinstrahlung und
Starkregen.

e Tauchen Sie das Gerat nicht in Wasser ein.

Fiir eine optimale Leistung der digitalen Garzeitschaltuhr
empfiehlt es sich, diese im Haus zu behalten, wenn sie nicht
verwendet wird.
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PROBLEMBEHEBUNG (DE

PROBLEM

PRUFEN SIE

ABHILFE

Der Brenner brennt mit einer gelben oder
orangefarbenen Flamme, gleichzeitig ist
Gasgeruch wahrnehmbar.

Untersuchen Sie den Brenner auf mdéglicherweise
vorhandene Verstopfungen.

Reinigen Sie den Brenner. (Siehe Abschnitt
“Wartung?)

Der Brenner ziindet nicht oder die Flamme ist
schwach.

Ist die Gaskartusche leer oder fast leer?

Tauschen Sie die Gaskartusche aus.

Ist der Brennstoffschlauch gebogen oder abgeknickt?

Biegen Sie den Brennstoffschlauch gerade.

Lasst sich der Brenner mit einem Ziindholz anziinden?

Wenn Sie den Brenner mit einem Ziindholz
anziinden kdénnen, prifen Sie das Zlindsystem.

Ist die Verbindung zwischen Schlauch und Brennerrohr
ordnungsgeman gesichert?

SchlieBen Sie den Gasschlauch mit der
mitgelieferten Halteklammer aus Metall an das
Brennerrohr an.

A GEFAHRENHINWEIS: Verwenden Sie die
Gasziindung nicht, wenn die Halteklammer
fehit. Eine fehlende Halteklammer kann zu
schweren und sogar tédlichen Verletzungen
und zu Sachschéaden fiihren.

Wenden Sie sich an den Kundendienst, um eine

Ersatzklammer zu erwerben.

Das Flammenbild des Brenners ist
ungleichmaBig.

Ist der Brenner sauber?

Reinigen Sie den Brenner. (Siehe Abschnitt
“Wartung?)

Brenner ziindet nicht, wenn Sie den Ziindknopf
driicken.

Stellen Sie sicher, dass ein Gasstrom zu den Brennern
vorhanden ist, indem Sie versuchen, mit einem
Zindholz zu ziinden. Siehe Abschnitt “MANUELLE
ZUNDUNG”

Lasst sich der Brenner manuell ziinden, liegt

ein Problem mit dem Ziindsystem vor. Siehe
Abschnitt “BEDIENUNG DES ELEKTRONISCHEN
ZUNDSYSTEMS”

Ist eine neue Batterie eingesetzt?

Kontrollieren Sie, ob sich die Batterie in gutem
Zustand befindet und ordnungsgeméan eingesetzt
ist. Siehe Abschnitt “KONTROLLE DER
ELEKTRONISCHEN ZUNDUNG”

Sind die Kabel ordnungsgemaf an das Ziindmodul
angeschlossen?

Stellen Sie sicher, dass die Kabel ordnungsgema in
die Klemmen am Ziindmodul eingesteckt sind. Siehe
Abschnitt “BEDIENUNG DES ELEKTRONISCHEN
ZUNDSYSTEMS”

Ist die neue Batterie noch in Kunststoff verpackt?

Entfernen Sie die Kunststoffverpackung.

Der Timer funktioniert nicht.

Ist eine neue Batterie eingesetzt?

Kontrollieren Sie, ob sich die Batterie in gutem
Zustand befindet und ordnungsgeman eingesetzt ist.
Siehe Abschnitt “BETRIEB DES TIMERS”

Das Innere des Deckels scheint “abzublattern”
(dhnlich wie beim Abbléattern von Farbe).

Was Sie da sehen, ist angebackener Fettdampf,
der sich in Kohlenstoff verwandelt und abbléattert.
ES HANDELT SICH HIERBEI NICHT UM EINEN
DEFEKT.

Reinigen Sie diese Teile griindlich. (Siehe Abschnitt
“Reinigen’)

Wenn ein Problem auftritt, das Sie nicht mit einer der hier angegebenen Methoden I6sen kénnen, wenden Sie sich bitte an den fiir Sie zustédndigen Héndler.
Allgemeine Kontaktinformationen finden Sie auf unserer Website unter www.weber.com®.
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WARTUNG

Fuhren Sie nach langerem Nichtgebrauch des Girills aus Sicherheitsgriinden die

folgenden Wartungsarbeiten aus.

. Uberpriifen Sie vor jeder Nutzung des Grills den Schlauch auf Knicke, Risse,
Abnutzung oder Einschnitte. Wenn Sie erkennen, dass der Schlauch nicht
verwendet werden sollte, diirfen Sie den Girill nicht benutzen. Ersetzen Sie Teile
nur durch Weber® zugelassene Ersatzteile. Wenden Sie sich an den fiir Sie
zusténdigen Handler oder Gasinstallateur. Die Kontaktinformationen der
Héndler finden Sie auf unserer Website unter www.weber.com®.

A ACHTUNG: Wenn der Gasschlauch des Grills irgendwelche

Schaden aufweist oder undicht ist, diirfen Sie den Grill nicht

verwenden.

. Uberpriifen Sie den Brenner auf ein korrektes Flammenmuster (siehe Abschnitt
“Muster der Brennerflamme”). Reinigen Sie den Brenner gegebenenfalls anhand
des in diesem Abschnitt beschriebenen Verfahrens.

. Uberpriifen Sie alle Gasanschliisse auf Lecks (siehe Abschnitt “Uberpriifen auf
Gaslecks”).

REGELMASSIGE REINIGUNG f

Zum Entfernen der Asche aus der Kugel bewegen Sie den Regulierungshebel (1) von
Seite zu Seite, damit die One-Touch-Fliigel die Asche durch die Schlitze der Kugel in
den Aschetopf schieben.

A ACHTUNG: Stellen Sie vor dem Reinigen sicher, dass der
Brenner AUS und der Grill abgekiihlt ist.

Erweitern Sie die Brennerschlitze beim Reinigen nicht.

So reinigen Sie den Brenner:

-

. Birsten Sie die AuBenseite des Brennerrohres (2) und den Brennerschlitz (3) mit
einer Drahtbirste ab.

A ACHTUNG: Erweitern Sie die Brennerschlitze oder die
Gasdiise beim Reinigen nicht.

So reinigen Sie den Kessel:

. Wischen Sie, wenn der Deckel noch warm ist, die Innenseite mit einem Papiertuch
aus, um dauerhafte Fettablagerung zu verhindern.

. Die AuBenflachen kdnnen Sie mit warmem Seifenwasser reinigen. Spilen Sie mit
klarem Wasser gut nach.

So nehmen Sie eine griindliche Reinigung vor (mindestens einmal jahrlich):

A)  Entnehmen Sie die Asche, nachdem die Kohle vollstandig erloschen ist.

B)  Entnehmen Sie die Roste und die Char-Baskets™-Kohlekérbe.

C)  Wischen Sie die Flachen mit Papiertiichern ab. Reinigen Sie mit einem milden
Reinigungsmittel und Wasser. Spiilen Sie griindlich mit klarem Wasser nach und
trocknen Sie die Flachen ab.

AUFBEWAHRUNG

. Wenn der Performer-Grill in einem Gebaude aufbewahrt wird, muss die Gaszufuhr
abgetrennt werden. Die Flissiggaskartusche muss auf3erhalb von Wohngeb&uden
an einem gut belifteten Ort aufbewahrt werden.

. Flissiggaskartuschen muissen auBerhalb von Wohngeb&uden an einem gut
belufteten Ort und auBerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.

Die Kartuschen drfen nicht in einem Gebaude, einer Garage oder an ahnlichen
geschlossenen Orten aufbewahrt werden.

. Prufen Sie nach langerer Lagerung oder langerem Nichtgebrauch den Grill vor der
Nutzung auf Gaslecks und Verstopfungen in den Brennerrohren (siehe Abschnitt
“Wartung”).

. Uberpriifen Sie vor der Nutzung, dass die Bereiche um den Gasbehalter, den
Schlauch und die Brennerbaugruppe frei von Verschmutzungen sind, welche die
Zirkulation der Verbrennungsluft oder der Ventilationsluft behindern kdnnten.
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WARTUNG

VORSICHT BEI INSEKTEN ( )

Ihr Performer-Girill ist, wie alle fir die Verwendung im Freien vorgesehenen Gasgerate,
ein Ziel fir Spinnen und Insekten. Diese Tiere kdnnen sich im Venturiteil (1) des
Brennerrohres einnisten und dazu fiihren, dass das Gas zurlick und aus der
Zuluftéffnung stromt.

Dies kann zu einem Brand im Brennerrohr und um das Brennerrohr unter dem Tisch
fuhren. Dadurch kdnnen ernsthafte Schaden an Ihrem Grill entstehen. Der Betrieb des
Grills ist dann moglicherweise nicht mehr sicher.

Wir empfehlen dringend, dass Sie das Brennerrohr mindestens einmal jahrlich oder
beim Auftreten eines der folgenden Symptome Uberprifen und reinigen:

A)  Gasgeruch bei sehr gelber und schwacher Brennerflamme.

B)  Brenner gibt untypische Gerdusche von sich.

/A GEFAHRENHINWEIS

Wenn Sie diese Symptome nicht beheben, kann es zu
einem Brand kommen, der zu schweren oder gar tédlichen
Verletzungen und zu Sachschéaden fiihren kann.

UBERPRUFEN UND REINIGEN DES BRENNERS (

A) Drehen Sie das Gas AUS.

B)  Entfernen Sie den CharBin™-Vorratsbehalter.

C) Entfernen die Disenklammer (2) und den Schlauchanschluss (3) vom
Brennerrohr.

D)  Schauen Sie sich mit einer Taschenlampe das Innere des Brenners an.

E) Reinigen Sie mit dem Draht des Ziundholzhalters (mitgeliefert) den Brenner von
Innen.
Reinigen Sie mit dem Draht den Luftklappenbereich, das Venturiteil und die
Brennerschlitze (4) an der Innenseite der Kugel. Achten Sie beim Einflhren des
Brennerreinigers darauf, dass Sie die Ziindelektrode (5) nicht beschadigen.

F)  Uberpriifen Sie nochmals mit der Taschenlampe, dass keine Verstopfungen mehr
vorhanden sind.

G) Die Oberflache des Schlauchanschlusses kénnen Sie gegebenenfalls mit einer
Messingdrahtbirste reinigen. Die Dise (6) kdnnen Sie mit einer diinnen Nadel
reinigen.

/A ACHTUNG: Erweitern Sie die Diisen beim Reinigen nicht.

H)  Fur den Zusammenbau fihren Sie die Schritte B und C in umgekehrter
Reihenfolge aus.
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(DE WARTUNG

REGELMASSIGE SCHNELLREINIGUNG f

Wir empfehlen, in regelmé&Bigen Abstédnden die Brennerschlitze von auBen mit einer
Drahtblrste abzublirsten und das Brennerrohr mit dem mitgelieferten Ziindholzhalter
durch die Brenneréffnung zu reinigen.

Fuhren Sie dazu das Werkzeug durch die einzelnen Verbrennungsluftklappen (1)
unter der Kugelklammer ein und drehen Sie dabei das Werkzeug. Beim Einsetzen des
Ziundholzhalters darauf achten, dass die Ziindelektrode nicht beschadigt wird.

A ACHTUNG: Es ist wichtig, dass Sie dieses
Reinigungsverfahren wahrend der Friihjahrs- und
Sommermonate 6fters durchfiihren.

KONTROLLE DER ELEKTRONISCHEN ZUNDUNG (

Wenn das elektronische Ziindsystem nicht ziindet, prifen Sie bitte, ob ein Gasstrom
vorhanden ist, indem Sie versuchen, die Brenner mit einem Ziindholz zu ziinden. Siehe
hierzu den Abschnitt “ZUNDEN VON HAND?” Léasst sich der Brenner manuell ziinden,
liegt ein Problem mit der elektronischen Zlindung vor.

A WARNUNG: An Gasregler und Zufuhrventil muss die
Stellung AUS eingestellt sein.

*  Kontrollieren Sie, ob sich die AAA-Batterie (nur Alkali) in gutem Zustand
befindet und richtig eingesetzt ist (1). Einige Batterien besitzen eine Kunststoff-
Schutzumwicklung. Dieser Kunststoff muss entfernt werden. Verwechseln Sie die
Kunststoff-Schutzumwicklung nicht mit dem Batterieetikett.

* \Vergewissern Sie sich, dass das wei3e (2) und das schwarze (3) Ziindkabel
vorschriftsgemé&n angeschlossen sind.

e Vergewissern Sie sich, dass der Taster der elektronischen Ziindung
ordnungsgeman funktioniert; Sie miissen ein Klicken héren und Funken am Brenner
sehen.

e Sehen Sie nach, ob der Ziinder lose im Rahmen sitzt. Ziehen Sie ihn fest, falls
erforderlich; das entsprechende Verfahren ist im Schritt “Einbau” beschrieben.

Ersetzen Sie Die Batterie, Falls Erforderlich
Nur Alkalibatterie des Typs AAA.

Wenden Sie sich an den fiir Sie zustdndigen Handler, falls Sie das elektronische
Ziindsystem nicht ziinden kénnen. Allgemeine Kontaktinformationen finden Sie
auf unserer Website. Melden Sie sich an unter www.weber.com®.

MUSTER DER BRENNERFLAMME (

Der Brenner wurde werkseitig auf die korrekte Luft-Gas-Mischung eingestellt. Ein
korrektes Flammenmuster sollte gelbe Spitzen aufweisen (4), in der Mitte dunkelblau (5)
und am Brennerrohr hellblau sein (6). Wenn die Flamme nicht wie dargestellt aussieht
oder ein untypisches Gerausch auftritt, nehmen Sie eine Reinigung des Brenners vor.
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/A ACHTUNG: Dieses Produkt wurde einem Sicherheitstest unterzogen, die Betriebsgenehmigung gilt nur in
dem entsprechenden Land. Informationen mit der Ladnderkennzeichnung finden Sie an der AuBenseite des
Kartons.

Diese Bauteile sind gasfiihrende oder gasbrennende Komponenten. Wenden Sie sich beziglich Informationen zu Originalersatzteilen von

Weber-Stephen Products LLC an die Kundendienstabteilung von Weber-Stephen Products LLC.

/A WARNHINWEIS: Versuchen Sie nicht, Reparaturen an gasfiihrenden oder gasbrennenden Komponenten
ohne Ricksprache mit der Kundendienstabteilung von Weber-Stephen Products LLC durchzufiihren.
Ihre MaBnahmen kénnen bei Nichtbeachtung dieses Warnhinweises einen Brand oder eine Explosion
verursachen. Dadurch kann es zu ernsthaften Verletzungen, zu tédlichen Unféllen und zu Sachschaden
kommen.

Mit diesem Symbol wird gekennzeichnet, dass Sie dieses Erzeugnis nicht mit dem Hausmiill

entsorgen diirfen. Weitere Informationen zur Entsorgung dieses Erzeugnisses in Europa finden

Sie auf unserer Website unter www.weber.com®. Wenden Sie sich an den unter lhrem Land

aufgefiihrten Importeur. Falls Sie nicht liber einen Internetzugang verfiigen, wenden Sie sich bitte
I an lhren Handler, um Name, Anschrift und Telefonnummer des Importeurs zu erfahren.

Wenn Sie lhren Grill entsorgen, mussen alle Elektrobauteile (z.B. Elektromotor Drehspie3, Zindmodul) entsprechend der EU-Richtlinie fur Elektro-
und Altgerate (WEEE) ordnungsgemaf demontiert und entsorgt werden. Diese Bauteile mlssen gesondert entsorgt werden.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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Handleiding barbecue op briketten

Montage - p. 5

#58400

U MOET DEZE HANDLEIDING LEZEN
VOOR HET GEBRUIK VAN UW
GASBARBECUE

A GEVAAR

Wanneer u gas ruikt:

1. Sluit het gas naar de barbecue af.

2. Doof eventuele vlammen.

3. Open het deksel.

4. Wanneer de gaslucht niet verdwijnt,
bewaar dan afstand tot de barbecue
en neem direct contact op met de
gasleverancier of de brandweer.

Lekkend gas kan brand of explosie

veroorzaken, met ernstig of fataal

lichamelijk letsel of beschadigingen van
| eigendommen tot gevolg.

A WAARSCHUWING:

1. Bewaar of gebruik geen benzine
of andere ontvlambare gassen of
vloeistoffen in de buurt van deze of
andere barbecues.

2. Een gascilinder die niet is aangesloten

voor gebruik, mag niet in de buurt
van deze of andere barbecues worden
bewaard.

A WAARSCHUWING: controleer de
barbecue eerst zorgvuldig op lekkage
aan de hand van de instructies in deze

[ A WAARSCHUWING: De Weber®

gasbarbecue niet aansteken voordat u
de aanwijzingen voor het “aansteken” in
deze handleiding hebt gelezen.

handleiding voordat u de barbecue
gebruikt. Voer deze controles ook uit
wanneer de barbecue bij de dealer
gemonteerd is.

[ INFORMATIE VOOR HET INSTALLEREN:

Deze handleiding is bedoeld voor de
eigenaar en wij raden u aan om deze goed

 te bewaren.

[ALLEEN VOOR GEBRUIK BUITENSHUIS.

NL - DUTCH




(NL ] GEVAREN EN WAARSCHUWINGEN

GEEN ACHT SLAAN OP DEZE VERKLARINGEN OMTRENT GEVAREN, WAARSCHUWINGEN OF VOORZORGSMAATREGELEN KAN
ERNSTIG LICHAMELIJK LETSEL OF OVERLIJDEN TOT GEVOLG HEBBEN, OF BRAND EN EXPLOSIE WAT LEIDT TOT SCHADE AAN
EIGENDOMMEN.

2 dde
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VEILIGHEIDSSYMBOLEN ( A ) zullen u wijzen op belangrijke VEILIGHEIDSinformatie.

De signaalwoorden GEVAAR, WAARSCHUWING of LET OP! worden gebruikt samen met het VEILIGHEIDSSYMBOOL.
GEVAAR geeft het meest ernstige gevaar aan.

Lees alle veiligheidsinformatie in deze gebruikershandleiding voordat u deze barbecue gaat gebruiken.

A GEVAREN

Het niet opvolgen van de gevaren, waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen in deze gebruikershandleiding, kan leiden tot ernstig
lichamelijk letsel of overlijden, of tot brand of explosie met schade aan eigendommen als gevolg.

Niet binnenshuis gebruiken! Deze barbecue is uitsluitend bedoeld voor gebruik buitenshuis. Bij gebruik binnenshuis kunnen giftige
dampen zich ophopen en ernstig lichamelijk letsel of overlijden veroorzaken.

Deze barbecue mag alleen buitenshuis in een goed geventileerde omgeving worden gebruikt. Gebruik de barbecue niet in een garage,
schuur of hut of in een andere afgesloten ruimte.

Gebruik deze barbecue niet onder een overdekte brandbare constructie.

Een onjuiste installatie kan gevaarlijk zijn. Volg daarom de instructies in deze handleiding op. Gebruik deze barbecue alleen als alle
onderdelen zijn gemonteerd. Controleer of de aslade goed is bevestigd onder de ketel of dat er een aslade met een grote capaciteit is
geplaatst alvorens de barbecue aan te steken.

Geen aanmaakvloeistof voor briketten of briketten geimpregneerd met aanmaakvloeistof toevoegen aan hete of warme briketten.
Nooit benzine, aanmaakvloeistof of alcohol op de briketten gebruiken. Gebruik nooit enige vorm van zelfontvlambare briketten.

Wees extra voorzichtig bij het gebruik van uw barbecue. De barbecue wordt heet tijdens het gebruik en mag nooit onbeheerd
achtergelaten worden tijdens het gebruik.

Laat geen baby's, jonge kinderen of dieren onbewaakt in de buurt van een hete barbecue.

Probeer een hete barbecue niet te verplaatsen.

De barbecue niet gebruiken binnen 1,5 meter van enig ontvlambaar materiaal. Brandbare materialen bestaan uit, maar zijn niet beperkt
tot, houten of geimpregneerd houten vionders, patio's of veranda's.

Ontvlambaar materiaal mag zich nooit binnen een bereik van 60 cm van de bovenzijde, onderzijde, achterzijde of zijkanten van de
barbecue bevinden.

Gebruik geen ontvlambare gassen of vloeistoffen, zoals benzine, alcohol, enz. en andere ontvlambare materialen in de buurt van de
barbecue.

De as niet verwijderen totdat de briketten volledig zijn uitgebrand en gedoofd en de barbecue is afgekoeld.

Plaats de briketten altijd in Char-Baskets™ of boven op het onderste brikettenrooster. Plaats geen briketten direct op de bodem van de
ketel.

Draag geen kleding met losse, wijde mouwen tijdens het aansteken of het gebruik van de barbecue.

Leun nooit over de barbecue bij het aansteken van de gasbrander.

De barbecue niet gebruiken bij veel wind.

De barbecue niet gebruiken als er gas lekt.

Zoek niet met een aansteker naar gaslekken.

Draai de gaskraan dicht wanneer de brander op enig moment tijdens het gebruik uit gaat. Verwijder het deksel en wacht vijf minuten
voordat u de brander opnieuw probeert aan te steken, waarbij u gebruik maakt van de ontstekingsinstructies in deze handleiding.

De gasdrukregelaar niet proberen te ontkoppelen van de gasfles of enige andere gasaansluiting tijdens het gebruik van de barbecue.
Gebruik alleen de gasdrukregelaar welke geleverd is bij uw barbecue.

/A WAARSCHUWINGEN

Volg de instructies voor het aansluiten van de gasdrukregelaar voor uw type gasbuitenkeuken op.

Bewaar geen reservegasbusje of ontkoppeld gasbusje onder of in de buurt van deze barbecue.

Plaats de barbecue te allen tijde op een veilig en vlak oppervlak, uit de buurt van ontvlambare materialen.

Leg geen barbecuehoezen of andere brandbare materialen op of in de opslagruimte onder de barbecue.

Verwijder altijd het deksel voordat u de gasbrander aansteekt, zowel met de hand als met het ontstekingsmechanisme. Het deksel moet
VAN de barbecue blijven totdat de briketten volledig aan zijn.

Raak een kook- of brikettenrooster, as, briketten of een hete barbecue nooit aan om te kijken of ze heet zijn.

Gebruik geen lava- of char-stenen in deze barbecue.

Gebruik geen water om opflakkeringen te bedwingen of de briketten te doven, omdat hierdoor de porseleinen afwerking kan
beschadigen. Sluit de onderste luchtventilatieopeningen (instelkleppen) enigszins en plaats het deksel op de ketel.

Doof de briketten als u klaar bent met barbecuen. Sluit alle luchtventilatieopeningen (instelkleppen) nadat u de deksel op de ketel hebt
geplaatst.

U moet altijd barbecuehandschoenen dragen bij het barbecuen, afstellen van de luchtventilatieopeningen (instelkleppen), toevoegen
van briketten of hanteren van de thermometer of het deksel.

Gebruik geschikt barbecuegereedschap met lange, hittebestendige handgrepen.

Sommige modellen kunnen voorzien zijn van de Tuck-Away™ dekselhouder. De Tuck-Away™ dekselhouder wordt gebruikt om het
deksel op te bergen wanneer u de gerechten controleert of draait. Gebruik de Tuck-Away™ dekselhouder niet als een handgreep om de
barbecue op te tillen of te verplaatsen. Leg een hete deksel niet op een tapijt of het gras. Hang de deksel niet aan de handgreep van de
ketel.

Gooi de hete briketten nooit op een plek waar erop getrapt kan worden of als er brandgevaar is. Gooi as of briketten nooit weg voordat
ze volledig gedoofd zijn. De barbecue niet opbergen totdat as en briketten volledig gedoofd zijn.
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GEVAREN EN WAARSCHUWINGEN (VERV)

I

Hete elektrische starters voorzichtig hanteren en opslaan.

instructies in deze handleiding voor de juiste procedure.

beschadigde klep.

vervoer en opslaan van het gasbusje.

Indien u gas ziet, ruikt of hoort ontsnappen uit het gasbusje:
1 Ga uit de buurt van het gasbusije.
2. Probeer het probleem niet zelf op te lossen.
3. Bel naar uw brandweer.

> B BB BPBPP

Elektrische bedrading uit de buurt houden van hete oppervlakken van de barbecue en uit de buurt houden van drukke looppaden.
Controleer, na een opslagperiode of periode van ongebruik, voér gebruik op gaslekkage en verstopping van de brander. Raadpleeg de

Het vervangen van vloeibaar propaan door aardgas in deze barbecue is gevaarlijk. Bovendien vervalt bij pogingen daartoe de garantie.
Een gedeukte of roestige gasbus kan gevaarlijk zijn. Laat deze controleren door uw gasleverancier. Gebruik geen gasbusje met een

Hoewel uw gasbusje op het oog leeg kan lijken, kan er nog gas in aanwezig zijn. Hiermee dient rekening te worden gehouden bij het

A LET OP!

vlees op te vangen bij gebruik van de indirecte methode.

BB P

De barbecue moet regelmatig zorgvuldig gereinigd worden.

GARANTIE

Weber-Stephen Products LLC (Weber®) garandeert hierbij als volgt aan de OORSPRONKELIJKE
KOPER van deze Weber® gasbarbecue dat deze vrij is van defecten in materiaal en vakmanschap
vanaf de aankoopdatum:

Grill-/brikettenroosters 2 jaar
Gealuminiseerde bladen/ met aluminium afgewerkte
onderdelen One-Touch™ reinigingssysteem 5 jaar
One-Touch™ reinigingssysteem van roestvrijstaal 10 jaar
Ketel en deksel tegen roest en doorbranden 10 jaar
Nylon handgrepen 10 jaar
Thermoplastische/Thermogeharde onderdelen (Performer®) 10 jaar,
uitgezonderd verkleuring
Alle resterende onderdelen 2 jaar

wanneer deze zijn gemonteerd en worden gebruikt overeenkomstig de bijbehorende instructies.
Weber kan een redelijk bewijs nodig hebben van uw aankoopdatum. BEWAAR DAAROM UW
KASSABON OF FACTUUR.

Deze beperkte garantie is beperkt tot de reparatie of vervanging van onderdelen waarvan bewezen is
dat ze defect zijn door normaal gebruik en onderhoud en die na onderzoek defect zullen blijken, naar
oordeel van Weber. Neem contact op met de klantendienst in uw regio met de contactinformatie op
uw internetpagina voordat u de onderdelen retourneert. Als Weber het defect bevestigt en de claim
goedkeurt, zal Weber dergelijke onderdelen zonder kosten vervangen. Bij het retourneren van defecte
onderdelen moeten de vervoerskosten vooraf betaald zijn. Weber zal de onderdelen aan de koper
vooraf betaald terugzenden.

RESERVEGASSLANG EN GASDRUKREGELAAR LAND GASTYPE & DRUK

A BELANGRIJK: Wij raden aan de gasslang op uw Weber
gasbarbecue om de vijf (5) jaar te vervangen. In sommige
landen kunnen er regels zijn dat de gasslang binnen de 5
jaar dient te worden vervangen. De regels van deze landen
hebben prioriteit.

Het bekleden van de ketel met aluminiumfolie zal de luchtstroom negatief beinvioeden. Gebruik een druippan om de sappen van het

Het gebruik van scherpe objecten om het grillrooster te reinigen of om as te verwijderen, zal de afwerking beschadigen.
Schuurmiddelen op het grillrooster of de barbecue zelf zal de afwerking beschadigen.

Onder deze Beperkte Garantie vallen geen defecten of bedieningsproblemen die te wijten zijn aan

een ongeluk, misbruik, aanpassing, verkeerde bediening, vandalisme, onjuiste installatie of onjuist
onderhoud, het niet conform de richtlijnen uitgevoerd onderhoud, inclusief maar niet beperkt tot schade
veroorzaakt door insecten in de branderbuizen zoals beschreven in deze gebruikershandleiding.

Slijtage of schade door hevige weersomstandigheden, zoals hagel, orkanen, aardbevingen of
tornado's, verkleuring als gevolg van blootstelling aan chemicalién, direct of in de atmosfeer, worden
niet gedekt door deze beperkte garantie.

Er zijn geen andere uitdrukkelijke garanties dan hier beschreven en eventuele toepasbare impliciete
verkoopgaranties zijn beperkt tot de periode zoals beschreven in deze uitdrukkelijke beperkte garantie.
Sommige regio’s staan geen beperking toe op de duur van een impliciete garantie, daarom kan deze
beperking niet voor u van toepassing zijn.

Weber is niet aansprakelijk voor speciale, indirecte schade of gevolgschade. Sommige regio's staan
geen uitsluiting of beperking toe van incidentele schade of gevolgschade, daarom kan deze beperking
of uitsluiting niet voor u van toepassing zijn.

Weber autoriseert geen enkel persoon of bedrijf om verplichtingen of aansprakelijkheid over te nemen
in verband met de verkoop, installatie, het gebruik, het verwijderen, het retourneren of vervangen van
onderdelen. Dergelijke verklaringen zijn niet bindend voor Weber.

Deze Garantie is alleen van toepassing op producten die door de detailhandel worden verkocht.

® .
Bezoek www.weber.com , selecteer uw land van herkomst en registreer
uw grill vandaag nog.

1. - 29 mbar

Denemarken, Zweden, Noorwegen, .

Finland, Engeland, Nederland, Verenigd
Koninkrijk, Frankrijk, Spanje, Portugal,
Belgié, lerland, Griekenland, Luxemburg,
Italié, Duitsland, Oostenrijk

Neem voor de reservegasslang en de gasdrukregelaar
contact op met de vertegenwoordiger van de
klantendienst in uw gebied via “Neem contact op” op onze
website. Surf naar www.weber.com®.

,
\

ENERGIEVERBRUIK
Ontsteking van de brander. Max.
Propaan/ kw g/h
butaanmengsel
2,6 192

WWW.WEBER.COM® [T
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OVERZICHTSLIJST (NL

1

10.

1.

12

13.

14.

Deksel

Grillplaat met scharnierend
grillrooster (GBS™)

Char-Baskets™

Brikettenrooster

One-Touch™ Reinigingssysteem

Dekselhouder en onderste steuneenheid

Ring van aslade

Handgreep van aslade

Grote aslade

As

Beugel van pootframe

Houder voor ontstekingsdraad

Wiel

Naafdop

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Wielbescherming

Voorpaneel

Logoplaat

Accessoirehouders

Digitale Kooktimer

Afdekking van gasregelaar

Ontstekingsknop / Ontstekingsmodule

Dekselhandgreep

Dekselinstelklep

Thermometereenheid

Kuip

Tafel

CharBin™ bevestigingsketting

Brandereenheid

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Slang en regelaar met openingklem

Achterpaneel

Framepoot

CharBin™ Hardware

CharBin™

Zwenkwielen

Inzetstuk van zwenkwieltje

Beugelklem van pootframe

Onderrek

Luciferhouder

Brikettenmaatbeker

Druippan voor eenmalig gebruik
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D

Voor meer informatie over uw gasbarbecue en hoe u er veilig mee omgaat, vindt u op
www.weber.com®.

. In de volgende informatie worden de minimale eisen vermeld voor het monteren
van uw Weber® barbecue. Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u uw
Weber® barbecue gebruikt. Een verkeerde montage kan gevaarlijk zijn.

. Niet voor gebruik door kinderen.

. Deze Weber® barbecue is uitsluitend bedoeld voor gebruik met propaan of een
propaan/butaangasmengsel. Gebruik geen aardgas. De klep en gasregelaar zijn
alleen bedoeld voor propaan of een propaan/butaangasmengsel.

. Deze Weber® barbecue is niet bedoeld voor commerciéle doeleinden.

. Alcohol en/of al dan niet voorgeschreven medicijnen kunnen de vaardigheden van
de gebruiker voor een goede montage of veilig gebruik negatief beinvioeden.

EIGENSCHAPPEN

A)  Het exclusieve Touch-N-Go™ gasontstekingssysteem maakt het aansteken van
briketten eenvoudig (1). Houd de knop gewoon ingedrukt en de gasbranders
van het systeem gaan aan, waardoor de briketten worden aangestoken. Geen
gevaarlijke aanmaakvloeistoffen om te gebruiken of op te slaan en geen nasmaak
van de aanmaakvloeistof.

B) De CharBin™ voorraadcontainer bevat een zak met briketten met een maximaal
gewicht van 13,7 kg (2). De zak met briketten moet direct in de CharBin™
voorraadcontainer worden geplaatst.

C) Het thermogeharde werkblad biedt een geweldige werkruimte en bedekt de
CharBin™ voorraadcontainer, zodat de briketten droog blijven (3).

D) Handig onderrek voor opslag (4).

E) Grote aslade vergrendelt op de plaats, waardoor er geen as uitwaait (5).

F)  One-Touch® reinigingssysteem verwijdert eenvoudig as of opent en sluit de
luchtventilatiegaten (6).

G) De thermometer bewaakt de kooktemperatuur in de barbecue (7).

H)  Het Tuck-Away™ deksel schuift terug in de roestvrijstalen dekselhouder en dient
als windscherm bij het aansteken van de briketten (8).

)} De scharnierende delen van het grillrooster draaien open voor een eenvoudige
toevoeging van briketten of houtsnippers tijdens het gebruik (9).

J)  Char-Basket™ brikettenhouders bieden een handige indirecte en geconcentreerde
kookflexibiliteit met hout of briketten (10).

K)  Digitale Kooktimer (11).

L)  De porselein geémailleerde gietijzeren sear grate (12) van het Weber Original™
Gourmet BBQ System™ (GBS™!) zorgt voor professionele grillmarkeringen die
vocht en smaak vasthouden.

WERKGEBIED

A WAARSCHUWING: Deze barbecue mag alleen buitenshuis in
een goed geventileerde omgeving worden gebruikt. Gebruik
de barbecue niet in een garage, schuur of hut of in een
andere afgesloten ruimte.

A WAARSCHUWING: De toegankelijke delen kunnen erg heet
worden. Zorg ervoor dat jonge kinderen uit de buurt blijven.

A Gebruik uw barbecue nooit onder een overdekte brandbare
constructie.

A Uw Weber® barbecue is niet bedoeld voor gebruik in of op
caravans en/of boten.

A Gebruik geen ontvlambare materialen binnen 60 cm van
de bovenzijde, onderzijde, achterzijde of zijkanten van de
barbecue.

A De gehele barbecue wordt heet tijdens het gebruik. Laat de
barbecue niet onbemand.

A Houd stroomkabels en de brandstofslang uit de buurt van de
warme oppervlakken.

A Gebruik geen ontvlambare gassen of vioeistoffen, zoals
benzine, alcohol, enz. en andere ontvlambare materialen in
de buurt van het kookgebied.

A De barbecue tijdens het gebruik niet verplaatsen. Laat de
barbecue afkoelen voordat u deze gaat verplaatsen.

A Deze barbecue is niet ontworpen als warmtebron en dient
daarvoor niet gebruikt te worden.

ALGEMENE INS

CTIES

Deze Weber® barbecue is niet bedoeld als warmtebron en dient daarvoor niet
gebruikt te worden.

Blijf altijd in de buurt van de Weber® barbecue. Houd kinderen en huisdieren altijd
uit de buurt van de Weber® barbecue.

Controleer of het gebied onder het bedieningspaneel en de opvangbaklade
schoon zijn. Vuil kan de stroom van afvoer- en toevoerlucht belemmeren.
Onderdelen die zijn vastgezet door de fabrikant mogen niet worden veranderd
door de gebruiker.

Aanpassingen aan het apparaat kunnen gevaarlijk zijn.

Ontkoppel de gasfles als: 1) deze leeg is; 2) de barbecue wordt bewaard in een
garage of andere gesloten ruimte; 3) de barbecue wordt vervoerd.

15 kg (33 Ibs.) Maximale
Belasting Werkblad

N

A Zak met briketten van max.
13,7 kg. Zak met briketten
moet direct in de CharBin™
voorraadcontainer worden
geplaatst.
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GASINSTRUCTIES

HET GASBUSJE BEVESTIGEN

Gebruik gasbusjes met een capaciteit van minimaal 430 g en maximaal 460 g. Het
gasbusje moet beschikken over een EN417-klep, zoals afgebeeld. Een type gasbusje
dat kan worden gebruikt is een Primus model 2202 of een Weber gasbusje.

A LET OP: gebruik alleen cilinders die als propaan of butaan-
propaanmengsel zijn aangemerkt.

Duw het gasbusje in de gasdrukregelaar en draai deze met de klok mee tot het
gasbusje goed vastzit.

A WAARSCHUWING: draai het gasbusje alleen met de hand
aan. Gebruik van overmatig veel kracht kan de koppeling
van de gasdrukregelaar beschadigen en een lekkage of een
tekort aan gastoevoer veroorzaken.

CONTROLEREN OP GASLEKKAGE:

s \

A\ GEVAAR

Gebruik geen vuur om te controleren op gaslekken. Let
erop dat er geen vonken of vuur in de buurt zijn wanneer u
controleert op lekkage. Vonken of vuur kunnen een brand
of explosie veroorzaken met ernstig of fataal letsel en
beschadigingen van eigendommen als gevolg.

\ J

U heeft het volgende nodig: een gasbusje, wat zeepsop en een doek of borstel om het

zeepsop aan te brengen.

A)  Maak wat zeepsop.

B) Draai de gasregelaar naar ON (open) door de regelaar tegen de klok in te draaien.

C) Controleer op lekkage door zeepsop op de aansluiting aan te brengen en
vervolgens te kijken of er zeepbellen verschijnen. Wanneer u zeepbellen ziet en de
zeepbellen worden groter, dan is er sprake van lekkage.

CONTROLEER:

A)  Aansluiting tussen gasdrukregelaar en gasbusje.

A WAARSCHUWING: wanneer er een lek bij de aansluiting
wordt geconstateerd (1), verwijder dan het gasbusje. Gebruik
de barbecue niet. Probeer een ander gasbusje en controleer
de aansluiting opnieuw met zeepsop. Wanneer de lekkage
niet is verholpen na het aandraaien van het gasbusje,
draai dan het gas dicht (OFF). GEBRUIK DE BARBECUE
NIET. Neem contact op met een vertegenwoordiger
van de klantenservice in uw regio. Hiervoor kunt u de
contactgegevens op onze website gebruiken. Surf naar
www.weber.com®.

CONTROLEER:

B)  De aansluitingen van de klep en de gasdrukregelaar.

A WAARSCHUWING: wanneer er een lek bij de aansluiting
wordt geconstateerd (2), draai dan het gas dicht (OFF).
GEBRUIK DE BARBECUE NIET. Neem contact op met de
vertegenwoordiger van de klantenservice in uw regio.
Hiervoor kunt u de functie "Neem contact op" op onze
website gebruiken. Surf naar www.weber.com®.

Wanneer u op lekkage heeft gecontroleerd, draait u de gastoevoer dicht en spoelt u de
aansluitingen na met water.

A\ GEVAAR

Bewaar de gasbusjes niet onder of in de buurt van de
barbecue.

EN417 Valve

WWW.WEBER.COM® W%



UNL GEBRUIK

AANSTEKEN

s \

A GEVAAR

Open het deksel voor het aansteken. Gebruik nooit
ontvlambare vloeistoffen, zoals aanmaakvloeistof, benzine,
alcohol of enige vorm van zelfontstekende briketten; ook
niet bij het handmatig aansteken. Geen acht slaan op deze
waarschuwing, kan ernstig lichamelijk letsel of de dood tot

~

gevolg hebben.

\ J

A)  Verwijder het barbecuedeksel voordat u de gasfunctie gebruikt.

/A GEVAAR: Het niet verwijderen van het deksel kan een
gasbel veroorzaken die kan leiden tot brand of een explosie,
wat ernstig lichamelijk letsel of de dood of schade aan
eigendommen tot gevolg kan hebben.

B)  Open de onderste ventilatiegaten van de ketel (1).

C) Plaats de Char-Baskets™ boven de brander (2).

D) Duw de knopjes in op de gasregelaarafdekking (3) en til op om te openen.
E) Draai de gastoevoer ten minste één volledige slag open (tegen de klok in) (4).

A WAARSCHUWING: Niet over de open barbecue heen leunen
tijdens het aansteken.

F)  Houd de ontstekingsknop ingedrukt totdat de brander aangaat (5).

A LET OP: De vlam kan moeilijk te zien zijn op een mooie dag.

G) Draai, nadat de briketten zijn aangestoken (na ongeveer 5 minuten), de regelknop
van het gas dicht (OFF) (met de klok mee) totdat hij volledig dicht is.
A LET OP: Controleer of de gasregelaar volledig is gesloten.

NB - Een langdurig gebruik verkort de levensduur van het gasbusje.

H) U kunt beginnen met koken wanneer de briketten enigszins bedekt zijn met grijs
as (na ongeveer 25 - 30 minuten).

UITZETTEN

Draai de regelknop van het gas naar de stand OFF (met de klok mee) totdat hij volledig
dicht is.
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GEBRUIK

HANDMATIG AANSTEKEN

A WAARSCHUWING: Niet proberen met de hand aan te steken
zonder de luciferhouder.

/A GEVAAR

Open het deksel voor het aansteken. Gebruik nooit
ontvlambare vioeistoffen, zoals aanmaakvloeistof, benzine,
alcohol of enige vorm van zelfontstekende briketten; ook
niet bij het handmatig aansteken. Geen acht slaan op deze
waarschuwing, kan ernstig lichamelijk letsel of de dood tot
gevolg hebben.

\

—_... -C:%H-j- -

A J

A)  Verwijder het barbecuedeksel voordat u de gasfunctie gebruikt.

A GEVAAR: Het niet verwijderen van het deksel kan een
gasbel veroorzaken die kan leiden tot brand of een explosie,
wat ernstig lichamelijk letsel of de dood of schade aan
eigendommen tot gevolg kan hebben.

B)  Open de onderste ventilatiegaten van de ketel (1).

C) Verplaats de Char-baskets™ weg van de brander (2).

D) Duw de knopjes in op gasregelaarafdekking (3) en til op om te openen.

E) Plaats een lucifer in de luciferhouder. Steek de lucifer aan.

F) Draai de gastoevoer ten minste één volledige slag open (tegen de klok in) (4).
G) Plaats de vlam van de lucifer aan de achterzijde van de branderopening (5).

A WAARSCHUWING: Houd uw hand niet direct boven de
brander wanneer u deze handmatig aansteekt.
/A WAARSCHUWING: Niet over de open barbecue heen leunen
tijdens het aansteken.
A LET OP: De vlam kan moeilijk te zien zijn op een mooie dag.
H)  Draag barbecuehandschoenen en gebruik lange tangen om de Char-Baskets™
weer boven de brander te plaatsen.
) Draai, nadat de briketten zijn aangestoken, (na ongeveer 5 minuten) de
gasregelaar dicht (OFF) (met de klok mee) totdat deze volledig dicht staat.

J) U kunt beginnen met koken wanneer de briketten enigszins bedekt zijn met grijs
as (na ongeveer 25 - 30 minuten).

UITZETTEN

Draai de regelknop van het gas naar de stand OFF (met de klok mee) totdat hij volledig
dicht is.
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TIMERBEDIENING ( )

Deze waterbestendige digitale kookwekker biedt zowel aftellen als optellen in uren, (/
minuten en seconden.

Aftellen van de tijd instellen:

e Druk op de HR knop (1) om het uur in te stellen. Houd de knop ingedrukt om snel @
de cijfers in te stellen (maximale instelling: 99 uur (4)).

e Druk op de MIN knop (2) om de minuten in te stellen. Houd de knop ingedrukt om
snel de cijfers in te stellen (maximale instelling: 59 minuten (5)).

e Druk op de Start/ Stop: » / H knop (3). @

* Als de gewenste tijd is bereikt, zal het alarm 30 seconden klinken en automatisch
starten met de aftelling van de eerdere tijdinstelling.

Optellen van de tijd instellen:

+  Druk op de Start/ Stop: » / Bl knop. Bij het optellen zal het scherm de aflezing
uur/minuut en minuut/seconde tonen.
e Druk nogmaals op de knop om de timer te stoppen. (Maximale instelling: 99 uur (4),

59 minuten (5)). \\
De tijd wissen: . )
»  Druk zowel de knop HR als de knop MIN: O gelijktijdig in (1)(2). , \

Automatisch uitschakelen:

e Om de batterij te besparen gaat de timer automatisch uit na 10 minuten van
ongebruik.

Nb.: bij gebruik in een omgeving die de timer blootstelt aan elektrostatische ontlading,
kan de tijdsinstelling van de eenheid verloren gaan. Indien dit gebeurt, de eenheid
resetten en de tijdsinstelling opnieuw instellen.

Installeren van de batterij:

¢ Ontgrendel de batterijdeksel aan de achterzijde van de timer (6) door de

vergrendeling naar rechts te draaien.

Verwijder de batterijdeksel aan de achterzijde van de timer (7).

Vervang de AAA-batterij (8).

Plaats de batterijdeksel weer terug.

Vergrendel de batterijdeksel door de vergrendeling naar links te draaien.

»  Nadat de batterij is geinstalleerd, zal (0000) worden weergegeven op het LCD-
scherm.

Onderhoud:

e De eenheid niet reinigen met een schuurmiddel of corroderend middel, waardoor
de onderdelen van de eenheid kunnen worden bekrast en de elektronische circuits
kunnen gaan corroderen.

* De eenheid niet blootstellen aan overmatige schokken, krachten, stof, extreme
temperaturen of vochtigheid, wat ertoe kan leiden dat de eenheid defect raakt, de
elektrische levensduur verkort wordt, de batterij beschadigt raakt en onderdelen
verwrongen raken.

* De interne onderdelen van de eenheid niet veranderen. Hierdoor zal de garantie \ J
op de eenheid vervallen en kan er onnodige schade ontstaan aan de batterij en de
interne onderdelen.

* De eenheid niet blootstellen aan direct zonlicht of veel regen.

e Dit instrument niet onderdompelen in water.

Voor de beste prestatie van de digitale kookwekker, raden
wij aan om deze binnen te bewaren wanneer deze niet wordt
gebruikt.

166



PROBLEEMOPLOSSING (NL

PROBLEEM

CONTROLEER

OPLOSSEN

De branders hebben een gele of oranje vlam en
u ruikt gas.

Controleer de brander op mogelijke verstoppingen.

Maak de brander schoon. (Raadpleeg het hoofdstuk
“Onderhoud?)

Brander brandt niet of de vlammen zijn laag.

Is het gasbusje bijna leeg of leeg?

Vervang het gasbusje.

Is de brandstofslang gebogen of geknikt?

Trek de brandstofslang recht.

Kunt u de brander wel met lucifers aansteken?

Wanneer de brander met lucifers kan
worden aangestoken, controleer dan het
ontstekingssysteem.

Is de slang goed aangesloten op de branderslang?

Sluit de gasslang aan op de branderslang met de

bijgeleverde metalen bevestigingsklem.

/A GEVAAR: Gebruik het
gasontstekingsmechanisme niet als
de bevestigingsklem ontbreekt. Een
ontbrekende bevestigingsklem kan ernstig
lichamelijk letsel of de dood en schade aan
eigendommen tot gevolg hebben.

Neem contact op met de klantendienst voor een

reservebevestigingsklem.

De vlammen van de brander branden
onregelmatig.

Is de brander schoon?

Maak de brander schoon. (Raadpleeg het hoofdstuk
“Onderhoud?)

Brander gaat niet aan als u op de
ontstekingsknop drukt.

Controleer of er gas naar de branders stroomt door

de branders met een lucifer aan proberen te steken.

Raadpleeg “HANDMATIG AANSTEKEN.”

Het probleem zit bij het ontstekingssysteem

als de brander wel brandt met een lucifer.
Raadpleeg “WERKING VAN ELEKTRONISCHE
ONTSTEKINGSSYSTEEM.”

Is er een nieuwe batterij geplaatst?

Controleer of de batterij in goede staat verkeert en
goed is geinstalleerd. Raadpleeg “CONTROLE VAN
ELEKTRONISCHE ONTSTEKING.”

Zijn de draden goed aangesloten op de
ontstekingsmodule?

Controleer of de bedrading goed is aangebracht
in de aansluitpunten van de ontstekingskast.
Raadpleeg “WERKING VAN ELEKTRONISCHE
ONTSTEKINGSSYSTEEM.”

Zit er een kunststof wikkel rond de nieuwe batterij?

Verwijder de kunststof wikkel.

Timer werkt niet.

Is er een nieuwe batterij geplaatst?

Controleer of de batterij in goede staat verkeert en
goed is geinstalleerd. Raadpleeg “WERKING VAN
TIMER”

Het lijkt alsof de binnenkant van het deksel
afbladdert. (Lijkt op afgebladderd lak.)

Wat u ziet is aangebrand vet dat verkoold is en
afbladdert. DIT IS GEEN DEFECT.

Maak het deksel grondig schoon. (Raadpleeg het
hoofdstuk “Reinigen’)

Wanneer een probleem niet verholpen kan worden aan de hand van deze instructies, dan kunt u contact opnemen met een vertegenwoordiger van de
klantendienst in uw regio via "Neem contact op" op onze website. Meld u aan op www.weber.com®.

WWW.MWEBER.COM® VY



UNL ONDERHOUD

ONDERHOUD

Wanneer de barbecue gedurende een langere tijd niet is gebruikt, raden wij u aan dat u

om veiligheidsredenen de volgende procedures volgt.

. Controleer de slang voor elk gebruik van de barbecue op krassen, barsten,
slijtageplekken of insnijdingen. De barbecue niet gebruiken als de slang op
enige wijze is beschadigd. Vervang de slang alleen met een door Weber®
goedgekeurde reserveslang. Neem contact op met een vertegenwoordiger van
de klantenservice in uw regio. Hiervoor kunt u de contactgegevens op onze
website gebruiken. Surf naar www.weber.com®.

A LET OP: Indien de gasslang van de barbecue op enige wijze

is beschadigd of lekt, de barbecue niet gebruiken.

. Controleer de brander op een goed vlampatroon (zie het gedeelte “Vlampatroon
van brander”). Reinig, zo nodig, de brander volgens de procedures die in dit
gedeelte staan.

. Controleer alle gasaansluitingen op lekkage (zie het gedeelte “Controleren op
gaslekkage”).

PERIODIEKE REINIGING (

As uit de kuip verwijderen: beweeg de instelstang (1) van links naar rechts zodat de
bladen van de instelkleppen de as door de ventilatieopeningen van de kuip in de aslade
duwen.

A LET OP: Controleer of de brander uit staat (OFF) en de
barbecue is afgekoeld voordat u reinigingswerkzaamheden
uitvoert.

J

Vergroot de branderpoorten niet tijdens het schoonmaken. \

De brander reinigen: (
. Borstel de buitenzijde van de branderslang (2) en het branderpoortgedeelte (3)
met een draadborstel.
A LET OP: De branderopeningen of de gasopening niet
vergroten tijdens het reinigen.

De barbecue reinigen:

. Veeg, wanneer het deksel warm is, de binnenzijde met een papieren doek schoon
om ophoping van vet te voorkomen.

. Gebruik voor de buitenopperviakken warm zeepwater en spoel goed na met
schoon water.

Voor een grondigere reiniging (ten minste eenmaal per jaar uitvoeren):

A)  Verwijder de as nadat de briketten volledig zijn gedoofd.

B)  Verwijder de roosters en Char-Baskets™ (brikettenhouders).

C)  Schoonvegen met keukenpapier. Wassen met een mild reinigingsmiddel en water.
Goed afspoelen met schoon water en afdrogen.

OPSLAAN

. Als de Performer-barbecue buiten wordt opgeslagen, moet de gastoevoer worden
ontkoppeld en het gasbusje buiten op een goed geventileerde plek worden
opgeslagen.

. Het gasbusje moet buitenshuis worden opgeslagen op een goed geventileerde
plek buiten het bereik van kinderen en mag niet worden opgeslagen in een
gebouw, garage of enig ander gesloten gebied.

. Na een opslagperiode en/of langere periode van ongebruik, moet de barbecue
véor gebruik worden gecontroleerd op gaslekkages en enige verstoppingen van de
branderslang (zie het gedeelte “Onderhoud”).

. Controleer véor gebruik of de gebieden rond de cilinder, slang en brander vrij zijn
van vuil, wat de toevoer van gas of lucht kan verhinderen.
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ONDERHOUD

LET OP INSECTEN

Uw Performer-barbecue, net als andere gasapparatuur voor buitenshuis, trekt spinnen
en andere insecten aan. Ze kunnen zich nestelen in het venturi-gedeelte (1) van de
branderslang, waardoor het gas uit de luchtafsluiter stroomt.

Dit kan leiden tot brand in en rond de branderslang onder het kuippaneel. Dit kan uw
barbecue ernstig beschadigen, waardoor het niet veilig is voor gebruik.

Wij raden ten zeerste aan dat u de branderslang ten minste jaarlijks controleert en

reinigt, of indien een van de volgende symptomen optreden:

A) U ruikt een gaslucht en de vlammen van de brander zien er heel erg geel en niet
krachtig uit.

B)  De brander maakt ploppende geluiden.

A GEVAAR

Wanneer deze problemen niet worden verholpen, kan er
brand ontstaan met ernstig of fataal letsel en beschadiging
van eigendommen als gevolg.

DE BRANDER CONTROLEREN EN REINIGEN

A)  Draai het gas dicht (OFF).

B)  Verwijder de CharBin™ voorraadcontainer.

C)  Verwijder de openingklem (2) en slangaansluiting (3) van de branderslang.

D) Inspecteer met een zaklamp de binnenkant van de brander.

E) Reinig de binnenzijde van de branders met de draadluciferhouder (bijgeleverd).
Gebruik de schroefdraad om het luchtafsluitergebied, het venturi-gebied en
de branderopeningen (4) te reinigen aan de binnenzijde van de kuip. Wees
voorzichtig bij het inbrengen van het reinigingshulpmiddel van de brander om de
ontstekingselektrode (5) niet te beschadigen.

F)  Controleer opnieuw met een zaklamp om te kijken of er geen verstoppingen zijn.

G) Zo nodig kan het oppervlak van de slangaansluiting worden gereinigd met een
draadborstel. De opening (6) kan worden gereinigd met een kleine pin.

A\ LET OP: Vergroot de openingen niet tijdens het
schoonmaken.

H)  Zet alles weer in elkaar door stap B en C in omgekeerde volgorde uit te voeren.

WWW.WEBER.COM® K%
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PERIODIEK SNEL REINIGEN f

Wij raden aan dat u periodiek de buitenzijde van de brandersleuven afborstelt met
een draadborstel en de branderbuis schoonmaakt via de warme-luchtopening met de
bijgeleverde luciferhouder.

Dit kan worden uitgevoerd door de warme-luchtopening (1) onder de kuipbeugel te
vinden en het hulpmiddel door elke warme-luchtopening te plaatsen, waarbij u het
hulpmiddel draait. Wees voorzichtig bij het insteken van de luciferhouder dat u de
ontstekingselektrode niet beschadigd.

A LET OP: Het is belangrijk om deze reinigingsprocedure vaker

uit te voeren tijdens de lente- en zomermaanden.

CONTROLE VAN ELEKTRONISCHE ONTSTEKING (

Als het elektronische ontstekingssysteem niet aangaat, dient u te controleren of er
gas wordt aangevoerd door de branders met een lucifer aan te steken. Raadpleeg
“HANDMATIG AANSTEKEN?” Als de brander met een lucifer aangestoken kan worden,
ligt het probleem bij de elektronische ontsteking.

A WAARSCHUWING: De gasregelklep dient in de ‘OFF’-stand
te staan.

e  Controleer of de AAA-batterij (alleen alkaline) in goede staat is en goed is
geinstalleerd (1). Sommige batterijen zijn voorzien van een kunststof beschermende
wikkel. Deze wikkel dient verwijderd te worden. Verwar deze kunststof wikkel niet
met het etiket van de batterij.

e Controleer of de witte (2) en zwarte (3) ontstekingsdraden goed zijn aangesloten.

e Controleer of de elektronische ontstekingsknop werkt door te letten en te luisteren
naar vonken bij de brander.

e Controleer of het ontstekingsmechanisme los in het frame ligt. Zo nodig vastzetten;
raadpleeg de stap “Installeren” voor de juiste procedure.

Vervang Zonodig De Batterij
Alleen AAA alkaline batterij.

Wanneer u nog steeds de brander niet kunt aansteken met het elektronische
ontstekingssysteem, kunt u contact opnemen met een vertegenwoordiger van de

klantendienst in uw regio via “Neem contact op” op onze website. Surf naar
www.weber.com®.

VLAMPATROON VAN DE BRANDER (

De brander is in de fabriek ingesteld op een juiste verhouding gas-lucht. Een juist
vlampatroon heeft een geelachtige staart (4), is donkerblauw in het midden (5) en
lichtblauw bij de branderslang (6). Als de viammen er anders uitzien als weergegeven of
als er “ploppende” geluiden te horen zijn, moet u de reinigingsprocedure voor de brander
uitvoeren.
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A LET OP!: Dit product is getest op veiligheid en is alleen gecertificeerd voor gebruik in een specifiek land.

Raadpleeg de landenaanduiding op de buitenverpakking.

Deze onderdelen kunnen gas bevatten of gas verbranden. Neem contact op met de klantenservice van Weber-Stephen Products LLC voor informatie

over originele reserveonderdelen van Weber-Stephen Products LLC.

/A WAARSCHUWING: Repareer onderdelen die bedoeld zijn voor gas of gasverbruik niet voordat u contact
heeft opgenomen met de klantenservice van Weber-Stephen Products LLC. Wanneer u zich niet aan
deze productwaarschuwing houdt, kan er brand of een explosie ontstaan met ernstig of fataal letsel en
beschadiging van eigendommen tot gevolg.

Dit symbool geeft aan dat het product niet bij het huisvuil kan worden weggegooid. Raadpleeg
voor informatie over het correct afvoeren van dit product in Europa de internetpagina op
www.weber.com® en neem contact op met de vermelde importeur in uw land. Neem contact op
met uw dealer voor de nhaam, het adres en het telefoonnummer van de importeur, indien u geen
internetverbinding heeft.

— g

Wanneer u uw barbecue wilt wegdoen of weggooien, dienen alle elektrische onderdelen (bijv. grillmotor, batterijen, ontstekingsmodule,
handgreepverlichtingen) te worden afgevoerd volgens de WEEE. De onderdelen dienen apart van de barbecue te worden afgevoerd.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Manual do Utilizador do Grelhador a Carvao

Montagem - p. 5

#58400

ANTES DE UTILIZAR O GRELHADOR A
GAS LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL
DO UTILIZADOR

A PERIGO

Se sentir o cheiro a gas:

1. Feche imediatamente o gas que alimenta
0 equipamento.

2. Apague quaisquer chamas que tenham
surgido.

3. Abra a tampa.

4. Se o cheiro persistir, afaste-se do
equipamento e contacte imediatamente o
seu fornecedor de gas ou os bombeiros
da sua area.

Uma fuga de gas pode causar um incéndio

ou uma explosao com possiveis ferimentos

graves ou morte, ou ainda danos materiais.

A AVISO: Efectue cuidadosamente todos
os procedimentos de verificacao de
fugas deste manual antes de utilizar o
grelhador. Faca-o mesmo que o grelhador
tenha sido montado pelo representante.

A AVISO:

1. Nao armazene nem utilize combustivel
ou outro vapor ou liquido inflamavel
junto deste ou de outro equipamento
qualquer.

2. Uma botija de fornecimento de gas
nao ligada para utilizacao nao deve ser
armazenada junto deste ou de outro
equipamento qualquer.

A AVISO: Nao tente acender o grelhador
a gas Weber® sem ter lido, em primeiro
lugar, as instrucoes de “Acendimento”
neste manual.

INFORMAGAO PARA O INSTALADOR:
Este manual devera ficar na posse do
proprietario, que devera guarda-lo para
| utilizacao futura.

| UTILIZAR APENAS NO EXTERIOR. ]

PT - PORTUGUESE



(PT PERIGOS E AVISOS

D —

O NAO CUMPRIMENTO DESTES AVISOS DE PERIGO, PRECAUGAO E CUIDADO PODE CAUSAR FERIMENTOS CORPORAIS GRAVES,
MORTE, INCENDIOS OU EXPLOSAO, RESULTANDO EM DANOS MATERIAIS.

e

B
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B> B> B> B>BB> B> BPBEBDB

Os SIMBOLOS DE SEGURANCA ( A ) irdo alerta-lo para informagdes de SEGURANCA importantes.

As palavras sinalizadoras PERIGO, AVISO ou ATENGCAO serio utilizadas com o SIMBOLO DE SEGURANGA.
PERIGO ira identificar o perigo mais grave.

Antes de utilizar o grelhador, leia toda a informacéao de seguranca contida neste Manual do Utilizador.

A PERIGOS

O nao cumprimento das recomendagdes sobre Perigos, Avisos e chamadas de Atencao contidas neste manual, podera originar
ferimentos graves ou morte, ou ainda danos materiais decorrentes de possivel incéndio ou explosao.

Nao utilize em espacos interiores! Este grelhador destina-se apenas a uma utilizacao no exterior. Se for utilizado no interior, acumulara
fumos téxicos e provocara ferimentos corporais graves ou morte.

Este grelhador sé deve ser utilizado em areas exteriores bem ventiladas. Nao utilize numa garagem, edificio ou qualquer outro espaco
fechado.

Nao utilize este grelhador sob qualquer construcao combustivel.

Uma montagem inadequada pode ser perigosa. Siga as instru¢cdes de montagem contidas neste manual. Apenas utilize o grelhador
quando todas as pecas estiverem devidamente colocadas. Certifique-se de que o colector de cinzas esta correctamente encaixado nas
pernas sob a taca do grelhador ou de que o colector de cinzas de alta capacidade esta no devido lugar, antes de acender o grelhador.
Nao adicione fluido para acender o carvao ou carvdo embebido no mesmo para queimar ou aquecer o carvao. Tape o fluido de ignicao
apos a utilizagao e coloque-o a uma distancia segura do grelhador.

Nunca utilize combustivel, liquido para atear o fogo ou alcool no carvao. Nunca utilize qualquer forma de carvao auto-combustivel.
Deve ter cuidado quando utilizar o grelhador. Durante a confec¢ao dos alimentos, ficara quente, ndo devendo ser abandonado
enquanto estiver em funcionamento.

Nao deixe criancas ou animais de estimacao sem vigilancia perto de um grelhador quente.

Nao tente deslocar um grelhador quente.

Nao utilize este grelhador a uma distancia inferior a 1,5 m de materiais combustiveis. Materiais combustiveis incluem, entre outros,
varandas de madeira ou madeira tratada, patios e alpendres.

Nunca devem existir materiais combustiveis a uma distancia igual ou inferior a 60 cm da parte superior, inferior, posterior ou lateral do
grelhador.

Mantenha a area onde cozinha sem vapor e liquidos inflamaveis, como gasolina, alcool, etc., e material combustivel.

Retire as cinzas ap6s o carvao estar completamente queimado e extinto e o grelhador frio.

Coloque sempre carvao em Char-Baskets™ ou em cima da grelha (de carvao) inferior. Nao coloque carvao directamente no fundo da
taca.

Nao use roupa com mangas largas quando acender ou usar o grelhador.

Nunca se incline sobre o grelhador para acender o queimador de gas.

Nao utilize o grelhador quando houver ventos fortes.

Nao utilize o grelhador se detectar uma fuga de gas.

Nao utilize uma chama para verificar se existem fugas de gas.

Se o queimador se apagar durante a utilizacao, desligue a valvula do depdsito. Retire a tampa e aguarde cinco minutos antes de voltar
a ligar cumprindo as instrucdes de acendimento indicadas neste Manual.

Nao tente desligar o regulador de gas do depdsito ou qualquer acessério de gas enquanto utilizar o grelhador.

Utilize apenas o regulador de GPL fornecido com o grelhador.

A AVISOS

Siga as instrucdes de ligacao do regulador para o tipo de grelhador que adquiriu.

Nao armazene qualquer cartucho descartavel de GPL de reserva ou desligado por baixo ou perto do grelhador.

Mantenha sempre o grelhador numa superficie segura e nivelada, isenta de materiais combustiveis.

Nao coloque uma tampa de grelhador ou qualquer outro objecto inflamavel em cima ou dentro da area de armazenamento localizada
por baixo do grelhador.

Retire sempre a tampa antes de acender o queimador de gas, manualmente ou com o botao de ignicdo. A tampa deve permanecer
retirada até que o carvao esteja totalmente aceso.

Nunca toque nas grelhas de confeccao ou de carvao, nas cinzas, no carvao ou no grelhador para verificar se estdao quentes.

Nao utilize pedra de lava ou carvao de pedra neste grelhador.

Nao utilize agua para controlar as chamas ou para extinguir as brasas, pois tal podera danificar o acabamento em porcelana. Feche
ligeiramente as aberturas de ventilagao inferiores (amortecedores) e coloque a tampa na taca.

Apague as brasas quando terminar a grelhagem. Feche todas as aberturas de ventilagao (amortecedores) apds colocar a tampa na
taca.

Deve usar sempre luvas durante a grelhagem, ajuste das aberturas de ventilagao (amortecedores), adicao de carvao e manuseamento
do termémetro ou da tampa.

Utilize ferramentas de churrasco adequadas, com pegas longas e resistentes ao calor.

Alguns modelos podem incluir a funcionalidade de suporte de tampa Tuck-Away™. O suporte de tampa Tuck-Away™ é utilizado para
guardar a tampa enquanto verifica ou vira os alimentos. Nao utilize o suporte de tampa Tuck-Away™ como uma pega para levantar ou
deslocar o grelhador. Nao coloque uma tampa quente sobre superficies atapetadas ou erva. Nao pendure a tampa na pega da taca.
Nunca deite brasas quentes em locais onde possam ser pisadas ou causar perigo de incéndio. Nunca deite fora cinzas ou brasas
antes de estarem totalmente extintas. Ndo guarde o grelhador até as cinzas ou brasas estarem totalmente extintas.
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PERIGOS E AVISOS (CONT.)

I

transportado e armazenado em conformidade.

> B BB BPBPP

1 Afaste-se do cartucho descartavel de GPL.
2. Nao tente corrigir o problema sozinho.
3. Contacte os bombeiros da sua area.

Manuseie e armazene acendedores eléctricos quentes com cuidado.

Mantenha os fios e cabos eléctricos afastados das superficies quentes do grelhador e de zonas de passagem.

Apo6s um periodo de armazenamento e/ou nao utilizacao, verifique se existem fugas de gas e obstrugdes no queimador antes de
utilizar o grelhador. Consulte as instru¢des deste manual para obter os procedimentos correctos.

A conversao ou tentativa de utilizacao de gas natural neste grelhador é perigosa e anulara a garantia do mesmo.

Cartuchos descartaveis de GPL com fissuras ou ferrugentos podem ser perigosos, pelo que deverao ser verificados pelo fornecedor
de propano liquido. Nao utilize um cartucho descartavel de GPL que possua uma valvula danificada.

Mesmo que o cartucho descartavel pareca estar vazio, é possivel que contenha gas. O cartucho descartavel de GPL deve ser

Se vir, cheirar ou ouvir gds a ser libertado do cartucho descartavel de GPL:

A ATENGCAO

pingos de carne ao cozinhar pelo método indirecto.

>PBB> P

O grelhador deve ser limpo de forma regular e meticulosa.

GARANTIA

A Weber-Stephen Products LLC, (Weber®) garante ao COMPRADOR ORIGINAL deste grelhador a

gas Weber®, que nao tem defeitos de material e méao-de-obra a partir da data em que foi adquirido, da
seguinte forma:

Grelhas de confecgdo/carvao 2 anos
Sistema de limpeza de laminas
aluminizadas/pegas revestidas One-Touch™
Sistema de limpeza em ago inoxidavel One-Touch™
Taga e tampa contra ferrugem/fissuras provocadas pelo calor
Pegas de nylon
Pecas termoplasticas/termoendurecidas (Performer®)

5 anos

10 anos

10 anos

10 anos

10 anos

excluindo o desgaste
Todas as restantes pegas 2 anos

quando montado e utilizado de acordo com as instru¢bes impressas que acompanham o
equipamento.

A Weber podera solicitar-Ihe que apresente um comprovativo da data de compra. PARA ISSO,
GUARDE O TALAO DE COMPRA OU A FACTURA.

Esta garantia limitada, restringir-se-a a reparagao ou substituicao de pecas que estejam
comprovadamente defeituosas em situacao de utilizagdo e assisténcia normal e que, apés verificagao,
esta indique, na perspectiva da Weber, que estao defeituosas. Antes de devolver as pecas, contacte

o representante do servigo de assisténcia ao cliente da sua area através das informagdes de contacto
no nosso website. Se a Weber confirmar o defeito e concordar com a reclamagéo, optara por substituir
as pegas em questao sem qualquer custo. Se for necessario devolver as pecas defeituosas, os custos
de envio sdo pagos pelo cliente. A Weber devolvera as pecas ao comprador, com o frete ou despesas
de envio por sua conta.

TUBO, REGULADOR E VALVULA DE SUBSTITUICAO

A AVISO IMPORTANTE: Recomendamos que substitua o
tubo do gas do seu grelhador a gas Weber cada 5 anos.
Alguns paises podem requerer que o tubo do gas seja
substituido num espaco inferior a 5 anos e, nesse caso, o
requisito desse pais tem precedéncia.

Para obter um tubo, regulador e valvula de substituicao,
contacte o representante do servigo de assisténcia ao
cliente da sua zona através da informacao de contacto
contida no nosso Web site. Aceda a www.weber.com®.

,
\

O revestimento da taga com folha de aluminio ira obstruir o fluxo de ar. Em vez disso, utilize um colector de pingos para recolher os

A utilizacao de objectos afiados para limpar a grelha de confeccao ou remover as cinzas ira danificar o acabamento.
A utilizacado de detergentes abrasivos nas grelhas de confeccao ou no préprio grelhador ira danificar o acabamento.

Esta garantia limitada ndo cobre quaisquer falhas ou dificuldades de operagao devido a acidente,
utilizag@o abusiva, utilizagdo incorrecta, alteracao, utilizagdo para fim nao previsto, vandalismo,
instalag@o incorrecta ou manutengéo ou assisténcia inadequadas. ou ainda falta de manutengao
normal ou regular, incluindo, entre outros, danos causados por insectos no interior dos tubos do
queimador, conforme indicado no manual do utilizador.

A deterioracdo ou danos provocados por condigdes atmosféricas graves tais como granizo, furacoes,
sismos ou tornados, e a descoloragdo devido a exposi¢ao directa a produtos quimicos ou contidos na
atmosfera, nao estdo ao abrigo desta garantia limitada.

Nao existem outras garantias expressas excepto as mencionadas no presente documento e quaisquer
garantias implicitas aplicaveis de comercializacdo e adequabilidade possuem uma duracéo limitada
ao periodo de cobertura desta Garantia Limitada expressa por escrito. Em algumas regides nédo é
permitida a limitagdo da duragao de uma garantia implicita, pelo que esta limitagdo podera ndo ser
aplicavel no seu caso.

A Weber nao é responsavel por quaisquer danos especiais, indirectos ou consequenciais. Em
algumas regides nao é permitida a exclusao ou limitagao de danos indirectos ou consequenciais, pelo
que esta limitacdo ou exclusao podera nao ser aplicavel no seu caso.

A Weber nao autoriza qualquer pessoa ou empresa a assumir em seu nhome qualquer outra
obrigacao ou responsabilidade ligada a venda, instalagéo, utilizagao, remogéo ou substituicdo deste
equipamento: essa representacao nao implica qualquer vinculo para a Weber.

Esta garantia aplica-se apenas a produtos vendidos a retalho.

Visite www.weber.com , seleccione o seu pais de origem e registe ja o
seu grelhador.

PAIS TIPO E PRESSAO DE GAS

Dinamarca, Suécia, Noruega, Finlandia, l...-29 mbar
Inglaterra, Holanda, Reino Unido,

Franga, Espanha, Portugal, Bélgica,

Irlanda, Grécia, Luxemburgo, ltalia,

Alemanha, Austria

3B/P

DADOS DE CONSUMO
Acendimento do queimador. Max.

Mistura de kw g/h
propano/
butano 2,6 192

WWW.MWEBER.COM®  ETX
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LISTA DA VISTA EXPANDIDA (PT

1

10.

1.

12

13.

14.

Tampa

Grelha de crestagem com grelha
de confeccéao articulada (GBS™)

Char-Baskets™

Grelha de carvao

Sistema de Limpeza One-Touch™

Suporte da tampa e suporte inferior

Anel do colector de cinzas

Pega do colector de cinzas

Colector de cinzas de alta capacidade

Eixo

Suporte da estrutura da perna

Tirante do fio de ignicao

Roda

Tampa do cubo

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Tampa da roda

Painel frontal

Placa com o logétipo

Suportes para ferramentas

Temporizador Digital de Confeccao

Tampa do controlo de gas

Botao de Ignicao / Médulo do Acendedor

Pega da tampa

Amortecedor da tampa

Termémetro

Taca

Mesa

Corrente de retencao CharBin™

Queimador

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Tubo flexivel e regulador com grampo
do orificio

Painel traseiro

Perna da estrutura

Equipamento CharBin™

CharBin™

Rodas

Insercoes das rodas

Grampo do suporte da estrutura da perna

Tabuleiro inferior

Suporte para Fosforos

Taca para Carvao

Colector de pingos descartavel

WWW.MWEBER.COM® L]



(PT INSTRUGOES GERAIS

Se tiver dividas ou necessitar de conselhos sobre o seu grelhador ou sobre como
utiliza-lo com seguranca, consulte o site www.weber.com®.

. Estas instrugoes fornecem-lhe os requisitos minimos para poder montar o
grelhador Weber®. Leia atentamente as instrugdes antes de utilizar o grelhador a
Weber®. Uma montagem inadequada pode ser perigosa.

. O grelhador nédo pode ser utilizado por criangas.

. Este grelhador Weber® foi concebido para ser utilizado apenas com gés propano
ou uma mistura de gas propano/butano. N&o utilize o grelhador com gds natural. A
valvula e o regulador destinam-se apenas a gas propano ou a uma mistura de gas
propano/butano.

. Este grelhador a gas Weber® ndo se destina a ser utilizado para fins comerciais.

. O consumo de alcool e/ou substancias prescritas ou ndo prescritas pelo médico
pode diminuir a capacidade do respectivo consumidor para montar correctamente
ou utilizar com seguranga este equipamento.

CARACTERISTICAS

A)  Sistema de igni¢ao de gas Touch-N-Go™ exclusivo, que elimina os inconvenientes
de acender briquetes de carvao (1). Basta premir continuamente um botéo para
o queimador de gas do sistema entrar em igni¢ao, acendendo o carvéo. Nao é
necessario usar ou armazenar acendalhas liquidas perigosas, deixando de se
sentir o desagradavel sabor das acendalhas liquidas nos alimentos.

B)  Recipiente de armazenamento CharBin™ com capacidade para comportar um
saco de carvao com um peso maximo de 13,7 kg (2). O saco de carvao deve ser
colocado directamente no recipiente de armazenamento CharBin™.

C) Asuperficie de trabalho termo-regulével € uma excelente area de trabalho que
cobre o recipiente de armazenamento CharBin™ para manter os briquetes secos

3).

D)  Tabuleiro inferior conveniente para armazenamento (4).

E) Colector de cinzas de alta capacidade, que bloqueia no devido lugar, evitando que
as cinzas sejam sopradas (5).

F)  Sistema de limpeza One-Touch®, que limpa faciimente as cinzas ou abre e fecha
as aberturas de ventilagéo (6).

G)  Um termémetro monitoriza a temperatura no interior do grelhador (7).

H)  Tampa Tuck-Away™, que desliza para o suporta da tampa em ago e funciona
como para-vento ao acender os briquetes (8).

)} Abas de acesso articuladas, que se abrem na grelha de confecgao para adicionar
facilmente briquetes ou pedacos de madeira durante a confeccao (9).

J)  Suportes para carvdo Char-Basket™, que concedem a flexibilidade de grelhagem
indirecta conveniente e grelhagem directa concentrada com madeira ou carvao
(10).

K)  Temporizador Digital de Confecgao (11).

L)  Feita em ferro forjado esmaltado, a grelha de crestagem Weber Original™
Gourmet BBQ System™ (GBS™) (12) proporciona marcas de crestagem
profissionais que preservam a humidade e o sabor.

AREA DE FUNCIONAMENTO

A AVISO: Este grelhador s6 deve ser utilizado em areas
exteriores bem ventiladas. Nao utilize numa garagem,
edificio ou qualquer outro espaco fechado.

A AVISO: As pecas acessiveis podem ficar muito quentes.
Mantenha o grelhador afastado das criancas.

A Nunca utilize o grelhador sob qualquer construcao
combustivel.

A Este grelhador Weber® nao se destina a ser instalado dentro
ou sobre veiculos de recreio e/ou barcos.

A Nao utilize materiais combustiveis a uma distancia igual
ou inferior a 60 cm da parte superior, inferior, posterior ou
lateral do grelhador.

A Quando o grelhador estéa a ser utilizado, toda a sua area fica
quente. Nao deixe o aparelho sem supervisao.

A Mantenha o cabo de alimentacao eléctrica e o tubo de
fornecimento de combustivel afastados de qualquer
superficie aquecida.

A Mantenha a area onde cozinha sem vapores e liquidos
inflamaveis, como combustivel, dlcool, etc., e material
combustivel.

A Nao desloque o aparelho durante a utilizagdo. Aguarde que o
grelhador arrefeca antes de o deslocar.

A Este aparelho nao se destina a ser utilizado como
aquecedor, pelo que nunca deve ser utilizado como tal.

Este grelhador Weber® nao se destina a ser utilizado como aquecedor, pelo que
nunca deve ser utilizada como tal.

Nao deixe o grelhador Weber® sem vigilancia. Mantenha sempre afastados do
grelhador Weber® as criangas e os animais.

Verifique se a area por baixo do painel de controlo e o tabuleiro inferior nao
contém residuos que possam obstruir o fluxo de combustao ou a ventilagao do ar.
As partes vedadas pelo fabricante ndo devem ser alteradas pelo utilizador.
Qualquer modificacédo efectuada no aparelho constitui um perigo potencial.
Desligue o cilindro se: 1) estiver vazio; 2) o grelhador for armazenado numa
garagem ou outra area fechada; 3) o grelhador estiver a ser transportado.

15 Kg de Carga
Maxima na Mesa

A Saco de carvao com 13,7
kg, no maximo. O saco de
carvao deve ser colocado
directamente no recipiente de
armazenamento do CharBin™.
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INSTRUCOES PARA 0 GAS

LIGAR O CARTUCHO DESCARTAVEL DE GPL

Utilize cartuxos descartaveis de GPL com um minimo de capacidade de 430 g e @
um maximo de capacidade de 460 g. O cartuxo devera possuir uma valvula EN417,
conforme ilustrado. Um tipo de cartucho que se pode utilizar € o modelo Primus 2202 V'S
ou o cartucho descartavel de gas Weber Q.
A ATENCAO: Utilize apenas bilhas marcadas com gas propano
ou mistura de butano-propano. S|
‘ AL

Empurre o cartucho descartavel de GPL para o interior do regulador e rode no sentido
dos ponteiros do relégio até ficar apertado. / h

A AVISO: Apertar apenas a mao. Se utilizar demasiada forca,
podera danificar o acoplamento do regulador e provocar
uma fuga ou falta de fluxo de gas.

VERIFIQUE SE EXISTEM FUGAS DE GAS:

s \

A PERIGO

Nao utilize uma chama aberta para verificar se existem fugas

de gas. Certifique-se de que nao existem faiscas ou chamas

abertas na area enquanto estiver a verificar a existéncia de

fugas. As faiscas ou chamas poderao resultar em incéndio

ou explosao, que podera causar ferimentos graves ou morte
| ou ainda danos materiais.

EN417 Valve

E necessario: um cartucho descartavel de GPL, uma solugéo de agua e detergente e

um pano ou escova para a aplicar.

A)  Misture a agua com detergente.

B)  Rode o controlo de gas para ON (ligado) rodando-o no sentido contrario ao dos
ponteiros do relégio.

C) Verifique se existem fugas molhando o acessério com a solugao de agua e
detergente e verificando se surgem bolhas. Se surgirem bolhas, ou se uma bolha
aumentar, é sinal de que existe uma fuga.

VERIFIQUE:

A) Ligacéao entre o regulador e o cartucho descartavel de GPL.

A AVISO: Se existir uma fuga na ligagao (1), retire o cartucho
descartavel de GPL. Nao utilize o grelhador. Utilize outro
cartucho descartavel de GPL e volte a verificar se existem
fugas utilizando a solucao de agua com detergente. Se
continuar a existir uma fuga apoés apertar o cartucho de
GPL, desligue (OFF) o gas. NAO UTILIZE O GRELHADOR.
Contacte o representante do servigo de assisténcia ao
cliente da sua area através da informacéao de contacto
disponivel no nosso website. Aceda a www.weber.com®.

VERIFIQUE:

B) As ligacdes da valvula para o regulador.

A AVISO: Se existir uma fuga na ligacao (2), DESLIGUE o gas.
NAO UTILIZE O GRELHADOR. Contacte o representante do
servico de assisténcia ao cliente da sua regiao através da
informacgao de contacto disponivel no nosso website. Aceda
a www.weber.com®.

Quando a verificagdo da existéncia de fugas estiver terminada, DESLIGUE o
fornecimento de gas na fonte e enxague as ligagdes com agua.

A PERIGO

Nao armazene cartuchos de reserva de GPL por baixo ou
perto do equipamento.
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(PT FUNCIONAMENTO

ACENDER

s \

A PERIGO

Abra a tampa antes de acender o grelhador. Nunca utilize
liquidos inflamaveis, tais como fluido de ignicao, gasolina,
alcool ou qualquer forma de carvao auto-combustivel,
inclusive quando se acende o grelhador manualmente. Caso
contrario, podera provocar ferimentos graves ou morte.

\ J

A)  Retire a tampa da grelha antes de utilizar o gas.

A PERIGO: Se nao retirar a tampa, verifica-se uma acumulagao
de gas, que pode provocar um incéndio ou explosao,
ferimentos graves ou morte, bem como danos materiais.

B)  Abra os amortecedores da taga inferior (1).

C) Posicione os Char-Baskets™ sobre o queimador (2).

D)  Prima as patilhas na tampa de controlo de gas (3) e eleve-a para abrir.

E) Ligue o fornecimento de gas (no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio)
pelo menos uma volta completa (4).

A AVISO: Nao se incline sobre o grelhador aberto quando o
acender.
F)  Prima continuamente o botéo de igni¢éo até o queimador acender (5).

A ATENGAO: Pode ser dificil ver a chama num dia de sol.

G) Quando o carvéo se acender (cerca de 5 minutos), DESLIGUE o manipulo de
controlo de gas (no sentido dos ponteiros do relégio) até fechar.
A ATEN(;AO: Certifique-se de que a tampa esta totalmente
fechada.
Nota - O funcionamento prolongado do depdsito reduz a respectiva vida util.

H)  Pode comegar a grelhar quando os briquetes apresentarem uma fina camada de
cinza cinzenta (cerca de 25-30 minutos).

PARA APAGAR

DESLIGUE o manipulo de controlo de gas (no sentido dos ponteiros do relégio) até
fechar.

\

= =
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FUNCIONAMENTO

ACENDIMENTO MANUAL

A AVISO: Nao tente acender manualmente sem utilizar o
suporte dos fésforos.

A PERIGO

Abra a tampa antes de acender o grelhador. Nunca

utilize liquidos inflamaveis, tais como fluido de ignicao,
combustivel, alcool ou qualquer forma de carvao auto-
combustivel, inclusive quando se acende o grelhador
manualmente. Caso contrario, podera provocar ferimentos
graves ou morte.

\ J

A) Retire a tampa da grelha antes de utilizar o gas.

A PERIGO: Se nao retirar a tampa, verifica-se uma acumulagéo
de gas, que pode provocar um incéndio ou explosao,
ferimentos graves ou morte, bem como danos materiais.

B)  Abra os amortecedores da taga inferior (1).

C) Afaste os Char-Baskets™ do queimador (2).

D) Prima as patilhas na tampa de controlo de gas (3) e eleve-a para abrir.

E) Coloque um fésforo no respectivo suporte. Acenda o fésforo.

F)  Ligue o fornecimento de gas (no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio)

pelo menos uma volta completa (4).

G) Posicione a chama do fésforo na parte de tras da abertura do queimador (5).

A AVISO: Nao mantenha a mao directamente sobre o
queimador ao acender manualmente.

A AVISO: Néao se incline sobre o grelhador aberto quando o
acender.

A ATENCAO: Pode ser dificil ver a chama num dia de sol.

H)  Use luvas de churrasco e pingas para reposicionar os Char-Baskets™ sobre o
queimador.

1) Quando o carvao se acender, (cerca de 5 minutos), DESLIGUE o controlo de gas
(no sentido dos ponteiros do relégio) até fechar.

J) Pode comegar a grelhar quando os briquetes apresentarem uma fina camada de
cinza cinzenta (cerca de 25-30 minutos).

PARA APAGAR

DESLIGUE o manipulo de controlo de gas (no sentido dos ponteiros do relégio) até
fechar.

/
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(PT FUNCIONAMENTO

OPERAGAO DO TEMPORIZADOR ( )

O temporizador de confeccao digital resistente a agua fornece funcionalidades de (/ \\
contagem progressiva e contagem regressiva em horas, minutos e segundos.

Para definir o tempo para contagem regressiva:

e Prima o botao HR (1) para definir os digitos da hora. Mantenha o botao premido
para avangar os numeros (definigao maxima: 99 horas (4)).

e Prima o botao MIN (2) para definir os digitos dos minutos. Mantenha o botao
premido para avangar os numeros (definicdo maxima: 59 minutos (5)).

*  Prima o botao Iniciar/Parar: » / Bl botdo (3).

e Quando atingir a hora pretendida, o alarme soara durante 30 segundos e iniciara
automaticamente a contagem regressiva a partir da definicdo de hora anterior.

Para definir o tempo para contagem progressiva:

e Prima o botao Iniciar/Parar: p> / H botdo. Durante a contagem progressiva, o
visor exibe a leitura nos formatos hora/minutos e minutos/segundos.

e  Prima o botdo novamente para parar o temporizador. (Definigao méaxima: 99 horas
(4), 59 minutos (5)).

Para apagar as horas: \

»  Prima os botdes HR e MIN: botdes O em simultaneo (1)(2). ,
Desligamento automatico:

e Para poupar a autonomia da pilha, o temporizador desliga-se automaticamente
apo6s 10 minutos de inactividade.

Nota: se estiver a utilizar o temporizador num ambiente sujeito a descarga
electrostatica, pode perder a definicdo de hora da unidade. Se tal ocorrer, reinicie a
unidade e volte a introduzir a definigdo da hora.

Instalacdo da pilha:

e Solte a tampa da pilha na parte posterior do temporizador (6) rodando-a para a
direita.

Retire a tampa da pilha da parte posterior do temporizador (7).

Substitua a pilha AAA (8).

Volte a colocar a tampa da pilha.

Feche a tampa da bateria rodando-a para a esquerda.

»  Ap6s a instalagdo da bateria, (0000) seré apresentado no ecra LCD.

Manutencao:

* Nao limpe a unidade com compostos abrasivos ou corrosivos que possam riscar as
pecas da unidade e corroer os circuitos electrénicos.

¢ Nao sujeite a unidade a forga excessiva, choque, pd, temperaturas ou humidade,
pois pode resultar no funcionamento incorrecto da unidade, vida util mais curta do
circuito electrénico, danos na pilha e pegas deformadas.

e Nao adultere os componentes internos da unidade. Tal anulara a garantia da
unidade e pode provocar danos desnecessarios na bateria e nas pegas internas.

¢ Nao sujeite a unidade a exposigao excessiva a luz directa solar ou chuva intensa.

¢ Nao mergulhe este dispositivo em agua. \ J

Para o melhor desempenho do temporizador de confeccao
digital, é recomendado o seu armazenamento no interior
quando nao estiver a ser utilizado.
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PROBLEMA

RESOLUCAO DE PROBLEMAS
VERIFIQUE

@D

SOLUCAO

O queimador queima com uma chama amarela ou
cor-de-laranja, juntamente com o cheiro a gas.

Inspeccione o queimador relativamente a obstrucoes.

Limpe o queimador. (Consulte a seccédo
“Manuteng¢éo”)

O queimador nédo se acende ou a chama esta
fraca.

O nivel de combustivel GPL esta baixo ou vazio?

Substitua a botija de GPL.

O tubo flexivel de combustivel esta dobrado?

Endireite o tubo flexivel de combustivel.

O queimador acende-se com um fésforo?

Se conseguir acender o queimador com um fésforo,
verifique o sistema de ignigcéo.

A ligagao entre o tubo flexivel e o tubo do queimador
esta segura?

Ligue o tubo de gas ao tubo do queimador utilizando
o grampo de retengdo em metal fornecido.
A PERIGO: N3o utilize a igni¢ao de gas se
o grampo de retencao estiver ausente.
A auséncia do grampo de retencao pode
provocar ferimentos graves ou morte, bem
como danos materiais.
Contacte o servigo de assisténcia ao cliente para
substituir o grampo de retengao.

O padrao de chama do queimador néao é
constante.

O queimador esta limpo?

Limpe o queimador. (Consulte a seccéao
“Manutenc¢ao”)

O queimador nao acende quando prime o botao
de ignicao.

Certifique-se de que existe um fluxo de gas para
os queimadores tentando acender os queimadores
através de fésforos. Consulte “lGNIGAO MANUAL.”

Se o acendimento através de fosforos for bem
sucedido, o problema reside no sistema de ignigao.
Consulte: “FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE
IGNICAO ELECTRONICA”

Tem um pilha nova instalada?

Certifique-se de que a pilha esta em bom estado e
instalada correctamente. Consulte “INSPECCAO DA
IGNIGAO ELECTRONICA”

Os fios estdo bem ligados ao médulo de ignicao?

Certifique-se de que os fios estdo bem introduzidos
nos terminais na caixa de igni¢ao. Consulte:
“FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE IGNIGAO
ELECTRONICA”

Existe uma pelicula de plastico a envolver a pilha
nova?

Retire a pelicula de plastico.

O temporizador nao funciona.

Tem um pilha nova instalada?

Certifique-se de que a pilha estd em bom
estado e instalada correctamente. Consulte:
“FUNCIONAMENTO DO TEMPORIZADOR”

O interior da tampa parece estar a descascar.
(Semelhante a tinta a descascar.)

O que provavelmente esta a ver é gordura j& cozida
que se transformou em carvéo e esta agora a cair em
flocos. NAO SE TRATA DE UM DEFEITO.

Limpe cuidadosamente. (Consulte a sec¢ao
“Limpeza”)

Se os problemas nao puderem ser resolvidos com estes métodos, contacte o representante do servico de assisténcia ao cliente da sua area através da
informacgao de contacto contida no nosso website. Aceda a www.weber.com®.
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(PT MANUTENCAO

MANUTENGAO

Apdbs um periodo de néo utilizagao, recomendamos que efectue os seguintes

procedimentos de manutencgdo, para sua prépria seguranga.

. Verifique sempre a existéncia de amolgadelas, fissuras, abrasdes ou cortes no
tubo flexivel, antes de utilizar o grelhador. Se o tubo flexivel estiver de alguma
forma danificado, nao utilize o grelhador. Substitua utilizando apenas pegas de
substituicdo aprovadas pela Weber®. Contacte o representante do servico
de assisténcia ao cliente da sua &rea através da informacéao de contacto
disponivel no nosso website. Aceda a www.weber.com®.

A ATENGAO: Se o tubo de gas do grelhador estiver danificado
ou apresentar fugas, nao utilize o grelhador.

U Inspeccione o queimador relativamente ao padrao de chama correcto (consulte a
seccdo “Padrao de chama do queimador”). Se necessario, limpe o queimador de
acordo com os procedimentos indicados nesta secc¢ao.

. Verifique todos os acessdrios de gas relativamente a fugas (consulte a seccéo
“Verificar fugas de gas”).

LIMPEZA PERIODICA f

Para remover cinzas da taga, desloque a haste de controlo (1) de um lado para o outro
de modo a que as laminas do amortecedor varram as cinzas através das aberturas da
taga para o interior do colector de cinzas.

A ATENCAO: Certifique-se de que o queimador esta
DESLIGADO e de que o grelhador esta frio antes de limpar.

Durante a limpeza, nao alargue as aberturas do queimador.

Para limpar o queimador:
. Escove o exterior do tubo do queimador (2) e a secgédo de abertura do mesmo (3)
com uma escova metalica.
/A ATENCAO: Durante a limpeza, ndo alargue as aberturas do
queimador nem o orificio de saida do gas.

Para limpar a chaleira:

. Com a tampa morna, limpe o interior com um guardanapo de papel para evitar a
acumulacéo de sujidade.

. Para a superficie exterior, use uma solugao de agua morna com detergente e
enxague bem com agua limpa.

Para uma limpeza mais profunda (pelo menos uma vez por ano):

A)  Remova as cinzas quando as brasas estiverem totalmente apagadas.

B) Remova as grelhas e os Char-Baskets™.

C) Limpe com guardanapos de papel. Lave o grelhador com um detergente suave e
agua. Passe bem por agua limpa e seque.

ARMAZENAMENTO

. O grelhador é guardado no interior, o fornecimento de gas tem de ser desligado e
a botija de GPL guardada no exterior, num espago bem ventilado.

. As botijas de GPL devem ser guardadas no exterior, num espaco bem ventilado,
fora do alcance das criangas, ndo devendo ser guardadas em edificios, garagens
ou outras areas fechadas.

. Apdbs um periodo de armazenamento e/ou nao utilizacado, o grelhador deve ser
verificado relativamente a fugas de gas e obstru¢bes no tubo do queimador antes
de o utilizar (consulte a secgao “Manutengao”).

. Verifique se as dreas em torno do depdsito, o tubo e o queimador estao isentos
de residuos que possam obstruir o fluxo de gas ou ar antes da utilizagao.
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ALERTA DE INSECTOS

O seu grelhador, bem como qualquer outro equipamento a gas para exteriores, é um
alvo para aranhas e outros insectos. Estes insectos podem fazer ninho na secgao
venturi (1) do tubo do queimador, fazendo com que o gas flua para fora do interruptor
de ar.

Este facto pode provocar um incéndio em torno do tubo do queimador por baixo do
painel da taca. Podem ocorrer graves danos no grelhador, tornando-o pouco seguro
para utilizagao.

Recomendamos que inspeccione e limpe o tubo do queimador pelo menos uma vez por

ano ou caso se verifiqgue algum dos sintomas.

A)  Cheiro a gas em conjunto com chamas do queimador lentas e de cor muito
amarela.

B) O queimador faz estalidos.

A PERIGO

A nao correccao destes sintomas pode ter como resultado
um incéndio, com possiveis ferimentos graves ou morte ou
ainda danos materiais.

INSPECCIONAR E LIMPAR O QUEIMADOR

A)  Desligue (OFF) o gas.

B)  Retire o recipiente de armazenamento CharBin™.

C) Retire o grampo do orificio (2) e o acessério (3) do tubo do queimador.

D) Observe o interior do queimador com uma lanterna.

E) Limpe o interior dos queimadores com o cabo de suporte dos fésforos (fornecido).
Utilize o cabo para limpar a area do interruptor do ar, a secgéo venturi e as
aberturas do queimador (4) no interior da taga. Tenha cuidado ao inserir a
ferramenta de limpeza do queimador para nao danificar o eléctrodo do distribuidor
(5).

F)  Verifique novamente com uma lanterna se nao existem obstrucdes.

G) Se necessario, a superficie do acessoério do tubo pode ser limpa com uma escova
metdlica. O orificio (6) pode ser limpo com um pequeno pino.

A ATENCAO: Durante a limpeza, néo alargue o orificio.

H)  Volte a montar invertendo os passos B e C.

WWW.WEBER.COM®  EF1
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LIMPEZA RAPIDA PERIODICA (

Recomendamos que escove periodicamente o exterior das aberturas do queimador
com uma escova metalica e limpe o tubo do queimador através da abertura do ar de
combustao com o suporte para férforos fornecido.

Este procedimento pode ser realizado posicionando a abertura do ar de combustéo (1)
por baixo do suporte da taga e introduzindo a ferramenta através de cada abertura do ar
de combustao, rodando a ferramenta. Tenha cuidado ao inserir o suporte para fésforos
para nao danificar o eléctrodo do acendedor.

A ATENGAO: E importante aumentar a frequéncia deste
procedimento de limpeza durante os meses de primavera e
verao.

INSPECCAO DA IGNICAO ELECTRONICA (

Se o sistema de ignigao electrénica ndo conseguir acender, certifique-se de que
existe fluxo de gas tentando acender os queimadores através de fésforos. Consulte
‘ACENDIMENTO MANUAL. Se o acendimento através de fésforos for bem sucedido, o
problema reside na igni¢ao electronica.

A AVISO: A véalvula de fornecimento e controlo de gas deve
estar na posicao DESLIGADA.

e Certifique-se de que a pilha AAA (apenas alcalina) estd em bom estado e bem
instalada (1). Algumas pilhas estao envolvidas numa pelicula de protec¢do de
plastico. Este plastico tem de ser retirado. Nao confunda este plastico com o rétulo
da pilha.

*  Verifique se os fios de igni¢ao branco (2) e preto (3) estdo devidamente ligados.

e Verifique se o botao da igni¢do electronica esté a funcionar, ouvindo e procurando
faiscas no queimador.

* Verifique se o botdo de ignicdo esta solto na estrutura. Se necessario, aperte;
consultar o passo: “Instalar” para consultar o procedimento correcto.

Substitua A Pilha, Se Necessario

Utilize apenas pilhas alcalinas AAA.

Se o sistema de ignigao electrénica continuar a ndo acender, contacte o
representante do servico de assisténcia ao cliente da sua area através das L

informacdes de contacto no nosso website. Aceda a www.weber.com®.

PADRAO DE CHAMA DO QUEIMADOR (

O queimador ja vem preparado de fabrica para a mistura correcta de ar e gas. O padrao
de chama correcto deve ter extremidades amareladas (4), deve ser azul escuro no meio
(5) e azul claro no tubo do queimador (6). Se as chamas néo surgirem como indicado
ou caso ocorram “estalidos’, siga os procedimentos de limpeza do queimador.
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(A ATENCAO: Este produto foi testado relativamente a seguranca e esta certificado para utilizagdo num
determinado pais. Consulte a designacao do pais localizada no exterior da caixa.

Estas pegas podem ser componentes de transporte de gas ou de queima de gas. Contacte a Weber-Stephen Products LLC Departamento de
Assisténcia a Clientes para obter informagdes sobre pegas sobressalentes originais Weber-Stephen Products LLC.

A AVISO: Nao tente efectuar quaisquer reparacées em componentes de transporte ou de queima de gas
sem ter contactado a Weber-Stephen Products LLC Departamento de Assisténcia a Clientes. No caso de
nao respeitar este aviso, as suas ac¢oes podem dar origem a incéndio ou explosao que pode resultar em
ferimentos pessoais graves ou morte ou ainda danos materiais.

Este simbolo indica que o produto nao pode ser eliminado juntamente com os residuos
domeésticos. Para obter instrucdes relativamente a eliminacao deste produto na Europa, visite
www.weber.com® e contacte o importador indicado para o seu pais. Se nao tiver acesso a Internet,
contacte o seu representante para obter o nome, endereco e numero de telefone do importador.

Quando decidir eliminar o grelhador, todos os componentes eléctricos (por exemplo, motor do assador, baterias, médulo de igni¢éo, luzes da pega)
tém de ser retirados e eliminados adequadamente em conformidade com a norma REEE. Estes componentes devem ser eliminados separadamente

do grelhador.

WEOEr =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC
www.weber.com®

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,
200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.
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PERFORMER®DELUXE

Instrukcja obstugi grilla na wegiel drzewny

MONTAZ - p.5

#58400

PRZED UZYCIEM GRILLA GAZOWEGO A OSTRZEZENIE:
NALEZY PRZECZYTAC NINIEJSZA 1. Nie nalezy przechowywa¢ lub uzywac
INSTRUKCJE OBSLUGI benzyny i innych palnych ptynéw
’ i oparow w poblizu tego i innych
A NIEBEZPIECZENSTWO urzadzen. _
Lo . 2. Nie podtaczona butla gazowa nie
Jezeli poczujesz gaz: powinna by¢ przechowywana w
1. Wytacz doprowadzenie gazu do poblizu tego lub innych urzadzen.
urzadzenia. \

2. Wygas otwarty ogien.

3. Otworz pokrywe.

4. Jezeli nadal czu¢ gaz, odejdz od
urzadzenia i natychmiast zadzwon do
dostawcy gazu lub strazy pozarnej.

Ulatniajacy sie gaz moze doprowadzic

do pozaru lub wybuchu i przyczynic sie

do powaznych obrazen ciata i Smierci

| oraz uszkodzenia wtasnosci.

A OSTRZEZENIE: Przed uzyciem grilla
nalezy przeprowadzic¢ procedure
kontroli pod katem wyciekow gazu
zgodnie z opisem w niniejszej
instrukcji. Procedure kontroli nalezy
przeprowadzi¢ nawet w przypadku,
gdy grill byt montowany przez
dealera.

INFORMACJE DLA INSTALATORA:
Instrukcje obstugi powinien
przechowywac jej wtasciciel na wypadek
| korzystania z niej w przysztosci.

A OSTRZEZENIE: Przed podjeciem proby
rozpalenia grilla gazowego Weber®
nalezy przeczytac zalecenia dotyczace
“Rozpalenia” opisane w niniejszej

Instrukcji obstugi. ) [TYLKO DO UZYTKU NA ZEWNATRZ. ]
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(PL NIEBEZPIECZENSTWA | OSTRZEZENIA

P

NIEPRZESTRZEGANIE OSTRZEZEN | PRZESTROG MOZE DOPROWADZIC DO POWAZNYCH OBRAZEN CIALA LUB SMIERCI, POZARU
LUB WYBUCHU | USZKODZENIA MIENIA.

A SYMBOLE BEZPIECZENSTWA ( A) informuja uzytkownika o waznych zaleceniach dotyczacych BEZPIECZENSTWA.

A Stowa NIEBEZPIECZENSTWO, OSTRZEZENIE lub PRZESTROGA sa uzywane razem z SYMBOLAMI BEZPIECZENSTWA.

A NIEBEZPIECZENSTWO informuje o powaznym niebezpieczenstwie.

A Nalezy przeczyta¢ wszystkie zalecenia dotyczace bezpieczenstwa znajdujace sie w niniejszej instrukcji obstugi przed uzyciem
grilla.

A NIEBEZPIECZENSTWA

A Nieprzestrzeganie ostrzezen i przestrog oraz zalecen pozwalajacych na unikniecie niebezpieczenstw zawartych w niniejszej
instrukcji moze by¢ przyczyna pozaru lub wybuchu i doprowadzi¢ do powaznych obrazen ciata, Smierci oraz uszkodzenia
mienia.

A Nie uzywac¢ w pomieszczeniach! Grill jest przeznaczony tylko do uzytku na zewnatrz. Jezeli grill bedzie uzywany w
pomieszczeniu, gromadzace sie opary toksyczne moga by¢ przyczyna powaznych obrazen ciata lub $mierci.

A Grilla nalezy uzywac tylko na zewnatrz w miejscu z dobra wentylacja. Nie nalezy uzywac grilla w garazu, budynku, krytym
pasazu i innym zamknietym miejscu.

A Nie nalezy uzywac grilla pod napowietrznymi konstrukcjami palnymi.

A Nieprawidtowo przeprowadzony montaz jest niebezpieczny. Nalezy postepowac zgodnie z zaleceniami dotyczacymi montazu
opisanymi w niniejszej instrukcji obstugi. Nie nalezy uzywac¢ grilla do momentu zainstalowania wszystkich jego czesci. Przed
rozpaleniem grilla nalezy sprawdzic, czy popielnik zostat prawidtowo przymocowany do wspornikéw pod misa grilla lub, czy
popielnik o wystarczajacej pojemnosci znajduje sie na swoim miejscu.

A Nie nalezy dodawa¢ podpatki w ptynie lub wegla drzewnego nasaczonego podpatka w ptynie do goracego lub cieptego wegla
drzewnego. Nalezy zakreci¢ podpatke w ptynie po jej uzyciu i umiesci¢ w bezpiecznej odlegtosci od grilla.

A Do rozpalenia wegla drzewnego nie nalezy uzywac benzyny, alkoholu i innych tatwopalnych ptynéw. Nie nalezy uzywac
zadnego typu wegla samorozpalajacego sie.

A Podczas korzystania z grilla nalezy kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Grill nagrzewa sie podczas grillowania i nigdy po
rozpaleniu grilla nie nalezy go pozostawia¢ bez nadzoru.

A Dzieci i zwierzeta nie powinny przebywa¢ w poblizu rozpalonego grilla bez opieki.

A Nie nalezy przenosic goracego grilla.

A Nie nalezy uzywac grilla w zasiegu dwéch metréw od materiatow palnych. Materiaty palne obejmuja, ale nie ograniczaja sie do
drewna lub obrobionych desek drewnianych, taraséw lub gankéw.

A Nie nalezy umieszczac¢ materiatéw tatwopalnych w odlegtosci mniejszej niz 65 cm od gornej czesci, spodu, tytu i bokow grilla.

A W miejscu grillowania nie moga znajdowac sie palne opary i ptyny takie jak benzyna, alkohol, itp. oraz substancje palne.

A Nie nalezy usuwac popiotu do momentu catkowitego wypalenia sie wegli i ostygniecia grilla.

A Zawsze nalezy umieszcza¢ wegiel w pojemniku Char-Baskets™ lub na gérze dolnego rusztu na wegiel drzewny. Nie nalezy
umieszczac¢ wegla bezposrednio na dnie kotta.

A Do rozpalania i obstugi grilla nie nalezy zaktada¢ odziezy z luznymi rekawami.

A W czasie zapalania palnika gazowego nigdy nie nalezy pochylac sie nad otwartym grillem.

A Nie nalezy uzywac¢ grilla przy silnym wietrze.

A Nie nalezy uzywac¢ grilla w przypadku wycieku gazu.

A Do sprawdzenia pod katem wyciekéw gazu, nie nalezy uzywac otwartych zrodet ognia.

A Jesli palnik zgasnie w dowolnym momencie podczas pracy, nalezy wytaczy¢ zawor butli. Zdjac¢ pokrywe i odczekac pie¢ minut
przed préba ponownego rozpalenia. Rozpala¢ grill zgodnie z zaleceniami przedstawionymi w niniejszej instrukcji obstugi.

A Nie nalezy podejmowac proby odtaczenia regulatora gazu od butli i Zzadnego potaczenia gazowego po wtaczeniu grilla.

A Uzywac¢ tylko regulatora do ciektego propanu dostarczonego razem z grillem.

A OSTRZEZENIA

A Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami podtaczenia przeznaczonymi dla Twojego typu grilla gazowego.

A Nie nalezy przechowywac zapasowego lub odtaczonego wymiennego zasobnika z ciektym propanem pod lub w poblizu grilla.

A Nalezy ustawi¢ grill na bezpiecznej, rownej powierzchni, w miejscu w ktorym nie znajduja sie tatwopalne materiaty.

A Nie nalezy umieszczac pokrywy grilla i przedmiotow tatwopalnych na lub w miejscu przeznaczonym do przechowywania pod
grillem.

A Zawsze przed wiaczeniem palnika gazowego, recznie lub za pomoca zapalnika nalezy zdja¢ pokrywe. Pokrywa musi by¢ zdjeta
do momentu rozpalenia wegla.

A Nigdy nie nalezy dotykac rusztu do pieczenia i na wegiel drzewny, popiotu, wegla i grilla kiedy sa gorace.

A Nigdy nie nalezy uzywac¢ lawy wulkanicznej lub skat weglowych.

A Do kontrolowania iskrzenia lub zgaszenia wegli nie nalezy uzywac wody. Nieprzestrzeganie zalecenia moze doprowadzi¢ do
uszkodzenia porcelanowego wykonczenia grilla. Przymknac dolne odpowietrzniki i zamkna¢ pokrywe.

A Wygasi¢ wegiel po zakonczeniu grillowania. Zamkna¢ wszystkie odpowietrzniki po zamknieciu pokrywy.

A Do obstugi grilla, regulacji odpowietrznikéw, dodawania wegla i obstugi termometru i pokrywy nalezy zawsze zaktada¢
rekawice kuchenne.

A Uzywa¢é prawidtowych narzedzi przeznaczonych do grillowania z dtugimi, odpornymi na ciepto uchwytami.

A Niektére modele moga by¢ wyposazone w uchwyt do pokrywy Tuck-Away™. Uchwyt do pokrywy Tuck-Away™ jest uzywany
do odktadania pokrywy na czas sprawdzenia lub obrécenia potrawy. Nie nalezy uzywac uchwytu do pokrywy Tuck-Away™do
podnoszenia lub przenoszenia grilla. Nie nalezy umieszczac¢ goracej pokrywy na materiale lub trawie. Nie nalezy wiesza¢
pokrywy na uchwycie kotta grilla.

A Nigdy nie nalezy wyrzucac¢ goracych wegli, jesli istnieje ryzyko nadepniecia na nie lub ryzyko pozaru. Nigdy nie nalezy

wchodzi¢ na popiét lub zarzace sie do momentu ich catkowitego wygasniecia. Przygotowac grill do przechowania kiedy popiot
i wegle catkowicie wegle wygasna.
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Ostroznie obstugiwac i przechowywa¢ w prawidtowy sposéb gorace elektryczne rozpalacze.
Przewody elektryczne nalezy przechowywa¢ z dala od goracych powierzchni grilla i z dala od stref komunikacji.
Po okresie przechowywania i/lub nie uzytkowania grilla, nalezy przed uzyciem sprawdzi¢ grill pod katem wyciekéw gazu i

> b B

zablokowania palnika. W celu uzyskania informacji na temat prawidtowych procedur, patrz zalecenia w niniejszej instrukgji

obstugi.

B> B

Przeksztatcenie lub proba uzycia gazu ziemnego do uzywania grilla jest niebezpieczna i prowadzi do uniewaznienia gwarancji.
Wymienny zasobnik z ciektym propanem, ktéry jest wgnieciony lub zardzewiaty moze byc niebezpieczny i powinien zostac

oddany do sprawdzenia przez dostawce ciektego propanu. Nie nalezy uzywac¢ wymiennego zasobnika z ciektym propanem z

uszkodzonym zaworem.

B>

Chociaz wymienny zasobnik z ciektym propanem moze wydawac sie pusty, moze nadal zwierac¢ gaz. Nalezy w odpowiedni

sposob transportowac i przechowywaé¢ wymienny zasobnik z ciektym propanem.

A W przypadku zobaczenia, poczucia lub ustyszenia gazu wydobywajacego sie z wymiennego zasobnika z ciektym propanem:
1. Nalezy odsunac sie od wymiennego zasobnika z ciektym propanem.
2. Nie nalezy podejmowac préby samodzielnej naprawy wycieku.
3. Nalezy zadzwonic¢ po straz pozarna.

/A PRZESTROGI

uzywac do zbierania kapiacego ttuszczu miski na ttuszcz.
warstwy wierzchniej grilla.

wierzchniej grilla.
Nalezy czysci¢ grill w regularnych odstepach czasu.

> B B P

GWARANCJA

Weber-Stephen Products LLC, (Weber) niniejszym udziela gwarancji PIERWSZEMU NABYWCY
grilla gazowego Weber® , ze urzadzenie jest wolne od wad materiatowych i produkcyjnych
liczac od daty zakupu:

Ruszty do pieczenia/na wegiel 2 lata
Aluminizowane ostrza/platerowane czesci
System czyszczacy One-Touch™ 5 lat
System do czyszczenia ze stali nierdzewnej One-Touch™ 10 lat
Kociot i pokrywa przed rdzewieniem/przepaleniem 10 lat
Uchwyty nylonowe 10 lat
Czesci termoplastyczne/termoutwardzalne(Performer®) 10 lat
z wyjatkiem ptowienia
Wszystkie pozostate czesci 2 lata

jezeli urzadzenie bedzie obstugiwane zgodnie z instrukcja obstugi.

Weber moze wymagac dowodu daty zakupu urzadzenia. DLATEGO, NABYWCA POWINIEN
ZACHOWAC PARAGON ZAKUPU URZADZENIA LUB FAKTURE.

Ustugi gwarancyjne ograniczaja sie do naprawy lub wymiany czes$ci uszkodzonych w

czasie normalnego uzytkowania i serwisowania i ktére wykaze kontrola firmy Weber. Przed
zwrotem czesci, nalezy skontaktowac sie z przedstawicielem dziatu obstugi klienta w swoim
miejscu zamieszkania korzystajac z arkusza danych znajdujacych sie na naszej witrynie.
Jezeli firma Weber potwierdzi uszkodzenia i zatwierdzi reklamacje, firma Weber dokona
wymiany tych czesci bez optaty. Jezeli wymagany jest zwrot czesci wadliwych, koszt optat
transportowych pokrywa z géry nabywca. Weber zwrdci czesci nabywcy pokrywajac czes¢
opfat transportowych lub pocztowych.

WYMIANA WEZA, REDUKTORA | ZAWORU KRAJ TYP GAZU | CISNIENIE

A WAZNA UWAGA: Zalecamy wymiane zespotu weza
gazowego w grillu Webera co 5 lat. W niektorych
krajach moga obowiazywac przepisy nakazujace
wymiane weza gazowego czesciej niz co 5 lat. W
takim przypadku te przepisy maja pierwszenstwo.

Wytozenie misy foliag aluminiowa utrudnia przeptyw powietrza. W czasie przygotowywania potrawy metoda posrednia nalezy
Uzywanie ostrych przedmiotéw do czyszczenia rusztu do pieczenia lub usuwania popiotu moze doprowadzi¢ do uszkodzenia

Uzywanie srodkéw sciernych do czyszczenia rusztu do pieczenia lub grilla moze doprowadzi¢ do uszkodzenia warstwy

Gwarancja nie pokrywa uszkodzen lub probleméw z dziataniem powstatych w wyniku
wypadku, nieprawidtowego uzycia, modyfikacji, nieprawidtowego zastosowania, wandalizmu,
nieprawidtowej instalacji lub nieprawidtowej konserwacji lub serwisu lub nieprzestrzegania
normalnej i rutynowej konserwacji, obejmujacych, ale nie ograniczajacych sie do uszkodzen
spowodowanych obecnoscia insektéw w rurach palnika, w sposéb przedstawiony w instrukgji
obstugi.

Uszkodzen powstatych z powodu wystapienia surowych warunkéw pogodowych takich jak
grad, huragany, trzesienia ziemi lub tornada, odbarwien z powodu wystawienia na dziatanie
Srodkow chemicznych, bezposrednio lub w atmosferze, nie pokrywa gwarancja.

Nie istnieja inne wyrazne gwarancje poza przedstawionymi w niniejszej instrukcji, a

inne dorozumiane gwarancje, w tym miedzy innymi gwarancje przydatnosci handlowej

i przydatnosci do okreslonego celu sa ograniczone do czasu trwania wyraznej pisemnej
ograniczonej gwarancji. W niektérych regionach nie obowiazuje zasada ograniczenia
dotyczaca dtugosci trwania dorozumianej gwarancji i z tego wzgledu te ograniczenia moga
nie dotyczy¢ Ciebie.

Weber nie ponosi odpowiedzialnosci za specjalne, posrednie i wynikajace uszkodzenia. W
niektoérych regionach nie obowiazuje wytaczenie lub ograniczenia dotyczace przypadkowych
lub wynikajacych uszkodzen, z tego wzgledu te ograniczenia i wytaczenia moga nie dotyczy¢
Ciebie.

Weber nie upowaznia zadnej osoby lub firmy do wziecia na siebie odpowiedzialnosci za inne
zobowiazania lub odpowiedzialno$¢ dotyczaca sprzedazy, instalacji, uzycia, demontazu,
zwrotu lub wymiany swojego sprzetu; i zadnego takiego zobowiazania nie nalezy taczy¢ z
firma Weber.

Ta gwarancja dotyczy tylko produktéw sprzedanych w handlu detalicznym.

Wejdz na strone www.weber.com®, wybierz swéj kraj i juz dzi$
zarejestruj swoj grill.

Dania, Szwecja, Norwegia, Finlandia, | - 29mbar
Anglia, Holandia, Wielka Brytania,
Francja, Hiszpania, Portugalia,
Belgia, Irlandia, Grecja, Luksemburg,
Wtochy, Niemcy, Austria

DANE DOTYCZACE POBORU MOCY

3B/P

A W celu wymiany zespotu weza gazowego z
reduktorem i zaworem prosimy skontaktowac sie z
regionalnym przedstawicielem ds. obstugi klienta za
posrednictwem naszej strony internetowe;j.

Prosimy zalogowac sie na www.weber.com®.

Zapalanie palnika. Maks

Propan/ kW g/h
butan

2,6 192
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LISTA CZESCI (PL

1.

10.

11.

12.

13.

14.

Pokrywa

Ruszt z zaczepem z zawieszanym
rusztem do pieczenia (GBS™)

Char-Baskets™

Ruszt na wegiel

Sistema de Limpeza One-Touch™

Uchwyt pokrywy i dolny wspornik

Pierscien popielnika

Uchwyt popielnika

Popielnik o duzej pojemnosci

Wspornik ramy z nogami

Sztywny przewod zapalnika

Koto

Nasadka piasty

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Pokrywa kota

Przedni panel

Tabliczka z logo

Uchwyty na narzedzia

Cyfrowy uktad zegarowy do pieczenia

Pokrywa do regulacji gazu

Botao de Ignhicao / Mdédulo do
Acendedor

Zespot uchwytu pokrywy

Zwilzacz pokrywy

Termometr

Kociot

Stot

tancuch zabezpieczajacy CharBin™

Palnik

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Przewdd i regulator z zaciskiem
z otworem

Tylny panel

Wspornik ramy

Zestaw do montazu CharBin™

CharBin™

Koétka samonastawne

Podktadki do kétek samonastawnych

Zacisk wspornika do ramy z nogami

Dolny regat

Suporte para Fosforos

Miska na Wegiel Drzewny

Jednorazowa miska na ttuszcz
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ZALECENIA OGOLNE

W razie pytan lub potrzeby uzyskania porady zwiazanej z grillem i jego
bezpieczna obstuga, zarejestruj sie na stronie www.weber.com®.

. Niniejsze instrukcje przedstawiaja minimalne wymagania dotyczace
montazu grilla gazowego Weber®. Przed uzyciem grilla Weber® nalezy
uwaznie przeczytac instrukcje. Nieprawidtowo przeprowadzony montaz jest
niebezpieczny.

. Grill nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci.

. Ten grill firmy Weber® jest przeznaczony tylko do uzytku z ciektym
propanem lub gazem propan/butan. Nie nalezy go uzywac z gazem
ziemnym. Zawor i regulator sa przeznaczone do uzytku z ciektym
propanem lub propanem/butanem.

. Grill firmy Weber® nie jest przeznaczony do uzytku komercyjnego.

FUNKCJE

A)  Ekskluzywny system zapalania gazem Touch-N-Go™ pozwala na szybkie
rozpalenie brykietéw wegla drzewnego (1). Basta premir continuamente
um botéo para o queimador de gas do sistema entrar em igni¢ao, acendendo
o carvao. Bez koniecznosci uzywania i przechowywania niebezpiecznych
rozpalaczy i bez posmaku ciektych rozpatek.

B)  Pojemnik na wegiel CharBin™ przechowuje worek z weglem o maksymalnej
wadze 13,7 kg (2). Worek z weglem nalezy umiesci¢ bezposrednio w
pojemniku do przechowywania wegla CharBin™.

C) Powierzchnia robocza z materiatu termoutwardzalnego zapewnia
doskonate miejsce do pracy i mozna na niej potozy¢ pojemnik do
przechowywania wegla CharBin™, dzieki czemu wegiel bedzie zawsze
suchy (3).

D) Wygodny regat na dole do przechowywania (4).

E)  Popielnik o duzej pojemnosci mozna zablokowa¢ na miejscu, co pozwala
na wyeliminowanie wydmuchiwanego popiotu (5).

F)  System do czyszczenia One-Touch® w tatwy spos6b usuwa popidt oraz
otwiera i zamyka odpowietrzniki (6).

G) Termometr monitoruje temperature pieczenia wewnatrz grilla (7).

H)  Pokrywa Tuck-Away™ przesuwa sie w uchwycie na pokrywe ze stali
nierdzewnej i dziata jak ostona przed wiatrem podczas rozpalania
brykietow (8).

) Zawieszane klapy dostepowe pozwalaja na szybkie uzyskanie dostepu
do rusztu do pieczenia, umozliwiajac dodawanie brykietéow lub wiéréw z
drewna podczas pieczenia (9).

J) Uchwyty na opat Char-Basket™ utatwiaja przyrzadzanie potraw metoda
posrednia i umozliwiaja przyrzadzanie potraw metoda bezposrednia za
pomoca drewna lub wegla drzewnego (10).

K)  Cyfrowy uktad zegarowy do pieczenia (11).

L)  Wykonany z emaliowanego porcelana zeliwa, ruszt do opiekania (12)
Weber Original™ Gourmet BBQ System™ (GBS™) zapewnia uzyskanie
profesjonalnych $ladéw opiekania, co zatrzymuje wilgoc¢ i aromat.

TEREN ROBOCZY

A OSTRZEZENIE: Grilla nalezy uzywac tylko na zewnatrz
w miejscu z dobra wentylacja. Nie nalezy uzywac grilla
w garazu, budynku, krytym pasazu i innym zamknietym
miejscu.

A OSTRZEZENIE: Dostepne cze$ci moga by¢ bardzo gorace.
Dzieci powinny przebywac z dala od grilla.

A Nigdy nie nalezy uzywac grilla pod napowietrznymi
konstrukcjami palnymi.

A Ten grill Weber® nie jest przeznaczony do instalacji w lub na
pojazdach wypoczynkowych i/lub todziach.

A Nie nalezy umieszcza¢ materiatow fatwopalnych w odlegtosci
mniejszej niz 65 cm od gornej czesci, spodu, tytu i bokéw
grilla.

A Po wlaczeniu caly grill nagrzewa sie. Nie nalezy pozostawiac
grilla bez nadzoru.

A Wszystkie przewody elektryczne i przewody doprowadzajace
paliwo nalezy przechowywac z dala od rozgrzanych
powierzchni.

A Obszar przeznaczony do pieczenia nalezy utrzymywac w
czystosci, wolny od tatwopalnych oparow i ptynéw, takich jak

benzyna, nafta, alkohol, itp. i innych materiatéw fatwopalnych.

A Nie nalezy przenosic grilla po jego rozpaleniu. Przed
przesunieciem grilla nalezy odczeka¢ do momentu jego
ostygniecia.

A Ten grill gazowy nie jest przeznaczony i nie nalezy go
uzywac jako grzejnika.

. Uzywanie grilla pod wptywem alkoholu i/lub narkotykéw moze zmniejszy¢
zdolnos¢ uzytkownika do prawidtowego montazu i bezpiecznej obstugi
grilla.

. Ten grill firmy Weber® nie jest przeznaczony i nie nalezy go uzywac jako
grzejnika.

Nie nalezy pozostawiac grilla firmy Weber® bez nadzoru. Dzieci i zwierzeta
powinny przebywac z dala od grilla gazowego Weber®.

. Nalezy sprawdzi¢, czy miejsce pod panelem sterowania i dolna tacka jest
wolne od zanieczyszczen, ktére moga utrudnic¢ przeptyw powietrza.

Nie nalezy modyfikowa¢ elementéw uszczelnionych przez producenta.
Wszystkie modyfikacje urzadzenia moga byc¢ niebezpieczne.

. Odtaczyc butle, jesli: 1) jest pusta; 2) grill bedzie przechowywany w garazu

lub innym pomieszczeniu zamknietym; 3) grill bedzie transportowany.

s \

[ 33 funty. (15 kg) Maksymalne ]

Obciazenie Blatu

Eﬂo\—

\
I \
Z

5

A Maksymalnie 13,7
kg wegla. Worki
z weglem nalezy
wkitadaé bezposrednio
do pojemnika do
przechowywania wegla
CharBin™.
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ZALECENIA DOTYCZACE GAZU

PODtACZANIE WYMIENNEGO ZASOBNIKA Z CIEKLYM
PROPANEM

Nalezy uzywac¢ wymiennych zasobnikéw z ciektym propanem o minimalnej

pojemnosci 430 g i maksymalnej pojemnosci 460 g. Zasobnik musi by¢ *

wyposazony w zawor EN417 przedstawiony na rysunku. Jednym z typéw

zasobnikéw, ktére mozna uzywac jest Primus model 2202 lub Weber Q Gas.

A PRZESTROGA: Uzywac butli oznaczonych tylko jako L \Q' 2]
/ N

propan lub propan-butan.

Nalezy umie$ci¢ wymienny zasobnik w regulatorze i obréci¢ w prawo do “/g
momentu zablokowania.
A OSTRZEZENIE: Dokrecac recznie. Nadmierna sita moze K

doprowadzi¢ do uszkodzenia ztaczki regulatora,
wycieku i nieprawidtowego przeptywu gazu.

KONTROLA POD KATEM WYCIEKOW GAZU:

A NIEBEZPIECZENSTWO

Do sprawdzenia pod katem wyciekéw gazu, nie nalezy 2
uzywac otwartych zrdodet ognia. Nalezy upewnic sie, ze
podczas sprawdzania pod katem wyciekow w poblizu
nie znajduja sie iskry i otwarte Zzrodta ognia. Iskry lub
otwarty ogien moga byc¢ przyczyna pozaru lub wybuchu
i doprowadzi¢ do powaznych obrazen ciata, Smierci i EN417 Valve
uszkodzenia mienia.

\ J

Niezbedne beda: wymienny zasobnik z ciektym propanem, roztwér wody z

mydtem i szmata lub szczotka do naktadania.

A)  Zmiesza¢ mydto z woda.

B)  Ustawic regulator gazu w pozycji wtaczonej obracajac go w lewo.

C) Sprawdzi¢ pod katem wyciekéw przez zwilzenie tacznika za pomoca mydta
i wody i obserwowac pod katem pojawiania sie pecherzykéw. Formowanie
lub wzrost pecherzykéw oznacza obecnos¢ wycieku.

SPRAWDZIC:

A)  Potaczenie regulatora do wymiennego zasobnika z ciektym propanem.

A\ OSTRZEZENIE: W przypadku pojawienia sie wycieku
przy potaczeniu (1), nalezy wyja¢ wymienny zasobnik
z ciektym propanem. Nie nalezy uzywac grilla. Nalezy
uzy¢ innego wymiennego zasobnika z ciektym
propanem i ponownie sprawdzi¢ pod katem wyciekow
za pomoca roztworu wody i mydta. Jezeli wyciek
utrzymuje sie po ponownym dokreceniu zasobnika z
ciektym propanem, nalezy odtaczy¢ doprowadzenie
gazu. NIE UZYWAC GRILLA. Skontaktowac sie z
przedstawicielem dziatu obstugi klienta w swoim
miejscu zamieszkania korzystajac z danych
kontaktowych na naszej stronie internetowej.
Zarejestruj sie na stronie www.weber.com®.

SPRAWDZIC:

B)  Potaczenie zaworu do regulatora.

A OSTRZEZENIE: W razie wystapienia wycieku przy
potaczeniu (2), odtaczy¢ doprowadzenie gazu. NIE_
UZYWAC GRILLA. Skontaktowac sie z przedstawicielem
dziatu obstugi klienta w swoim miejscu zamieszkania
korzystajac z danych kontaktowych na naszej stronie
internetowej.

Zarejestruj sie na stronie www.weber.com®.

Po zakonczeniu kontroli wycieku, ODtACZYC doprowadzenie gazu i przeptukaé
potaczenia za pomoca wody.

A NIEBEZPIECZENSTWO

Nie nalezy przechowywa¢ zapasowego wymiennego
zasobnika z ciektym propanem pod lub w poblizu grilla.
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(PL OBSLUGA

ZAPALANIE

-

A NIEBEZPIECZENSTWO

Przed rozpaleniem otworzy¢ pokrywe. Nie nalezy
uzywac tatwopalnych ptynow takich jak rozpatka,
benzyna, alkohol i zadnej formy samorozpalajacego sie
wegla, nawet do rozpalania recznego. Nieprzestrzeganie
tego zalecenia moze doprowadzi¢ do powaznych
obrazen ciata i $mierci.

\

~-------'--WI.
=N

~

A)  Zdjac¢ pokrywe grilla przed uzyciem funkcji rozpalania gazem.

A NIEBEZPIECZENSTWO: Nieprzestrzeganie zalecenia
moze doprowadzi¢ do nagromadzenia sie gazu i
przyczynic sie do pozaru lub wybuchu, ktére moga
doprowadzi¢ do powaznych obrazen ciata, Smierci lub
uszkodzenia mienia.

B)  Otworzy¢ dolne zwilzacze kottfa (1).

C) Umiesci¢ Char-Baskets™ nad palnikiem (2).

D) Wepchnaé wypustki na pokrywe regulacji gazu (3) i podnies¢ w celu

otwarcia.

E)  Wiaczy¢ doprowadzenie gazu (w lewo) obracajac przynajmniej o jeden

petny obrét (4).

/A OSTRZEZENIE: Nie nalezy pochyla¢ sie nad otwartym
grillem w czasie rozpalania.

F)  Prima continuamente o botéo de igni¢éo até o queimador acender (5).

/A PRZESTROGA: W jasny dzien mozemy nie widziec
ptomienia.

G) Quando o carvao se acender (cerca de 5 minutos), DESLIGUE o manipulo de

controlo de gas (no sentido dos ponteiros do relégio) até fechar.

A PRZESTROGA: Zamknac¢ catkowicie pokrywe.
Uwaga - Przedtuzajacy sie czas wtaczania zmniejsza trwatos$¢ uzytkowa butli.

H)  Po pokryciu sie wegla szarym popiotem mozna rozpoczac grillowanie
(okoto 25-30 minut).

W CELU ZGASZENIA GRILLA

DESLIGUE o manipulo de controlo de gas (no sentido dos ponteiros do relégio) até
fechar.
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OBStUGA

RECZNE ROZPALANIE f
A OSTRZEZENIE: Nie nalezy podejmowac préby recznego
rozpalania grilla bez uzycia uchwytu zapafki.
' A NIEBEZPIECZENSTWO | gk }{ A
—— -
Przed rozpaleniem otworzy¢ pokrywe. Nie nalezy &\{-/- = -;-;:\%\,'\\--
uzywac fatwopalnych ptynow takich jak rozpatka, \ J
benzyna, alkohol i zadnej formy samorozpalajacego sie r \

wegla, nawet do rozpalania recznego. Nieprzestrzeganie
tego zalecenia moze doprowadzi¢ do powaznych
obrazen ciata i $mierci.

\ J

A)  Zdjac pokrywe grilla przed uzyciem funkcji gazu.

A NIEBEZPIECZENSTWO: Nieprzestrzeganie zalecenia
moze doprowadzi¢ do nagromadzenia sie gazu i
przyczynic sie do pozaru lub wybuchu, ktére moga
doprowadzi¢ do powaznych obrazen ciata, Smierci lub @
uszkodzenia mienia.

»

B)  Otworzy¢ dolne zwilzacze kotta (1).
C) Odsunac¢ Char-Baskets™ od palnika (2).
D) Wepchnaé wypustki na pokrywe regulacji gazu (3) i podnie$¢ w celu
otwarcia.
E)  Wtozy¢ zapatke w uchwyt zapatki. Zapali¢ zapatke.
F)  Wiaczyc doprowadzenie gazu (w lewo) obracajac pokretto przynajmniej o
jeden petny obrét (4).
G) Umiesci¢ zapalona zapatke z tytu otworu palnika (5).
A OSTRZEZENIE: Nie nalezy umieszczac rak nad palnikiem
podczas recznego rozpalania.
A OSTRZEZENIE: Nie nalezy pochylac¢ sie nad otwartym
grillem w czasie rozpalania. r \
A PRZESTROGA: W jasny dzien mozemy nie widzieé

ptomienia.

H) Do umieszczenia Char-Baskets™ z powrotem na palniku zatozy¢ rekawice
i uzy¢ szczypiec.

)} Po rozpaleniu wegla (okoto 5 minut), wytaczy¢ doprowadzenie gazu (w
prawo).

J) Po pokryciu sie wegla szarym popiotem mozna rozpoczac grillowanie
(okoto 25-30 minut).

W CELU ZGASZENIA GRILLA

DESLIGUE o manipulo de controlo de gas (no sentido dos ponteiros do relégio) até
fechar.

WWW.WEBER.COM® KLY/



OBSLUGA LICZNIKA CZASU f ]
Ten wodoodporny, cyfrowy, kuchenny licznik czasu posiada funkcje mierzenia (/
czasu i odliczania wstecz w godzinach, minutach i sekundach.
Aby ustawic odliczanie wstecz:
e Nacisnac przycisk HR (1), aby ustawi¢ liczbe godzin. Przytrzymac naci$niety |4=
przycisk w celu szybkiego przewiniecia godzin (maksymalne ustawienie: 99
godzin (4)).
e Nacisnac przycisk MIN (2), aby ustawi¢ minuty. Przytrzymac nacisniety
przycisk w celu szybkiego przewiniecia minut (maksymalne ustawienie: 59 5
minut (5)).

o Nacisna¢ przycisk Start / Stop: >/ l (3).
o  Gdy uptynie zadany czas, na 30 sekund wiaczy sie alarm dzwiekowy i
rozpocznie sie ponowne odliczanie wstecz poprzednio ustawionego czasu.

Aby ustawic¢ mierzenie czasu:

e Nacisna¢ przycisk Start / Stop:» / B . Podczas mierzenia czasu na \_
wyswietlaczu pokazuje sie czas w formacie godziny/minuty i minuty/ 3
sekundy.

e Aby zatrzymac licznik czasu, ponownie nacisnac przycisk. (Maksymalne
ustawienie: 99 godzin (4), 59 minut (5)). p

Aby wyzerowac czas:
e Jednocze$nie nacisnac przyciski HR i MIN: O (1)(2).

Automatyczne wytaczanie:

oAby wydtuzy¢ zywotnos¢ baterii, licznik czasu wytacza sie po 10 minutach
braku aktywnosci.

Uwaga: jesli licznik czasu jest uzywany w otoczeniu, w ktorym moze byc poddany
dziafaniu fadunkow elektrostatycznych, ustawienia czasu moga zostac utracone. W
takim przypadku nalezy zresetowac urzadzenie i ponownie wprowadzic ustawienia
czasu.

Montaz baterii:

e Odblokowac ostone z tytu licznika czasu (6), obracajac blokade w prawo.
e Wyjac ostone baterii z tytu licznika czasu (7).

o Wymienic baterie typu AAA (8).

e Zatozyc ostone baterii.

e Zablokowa¢ ostone baterii, obracajac blokade w lewo.

e Po zamontowaniu baterii, na wy$wietlaczu LCD pojawia sie cyfry (0000).
Konserwacja:

e Nie nalezy czysci¢ modutu srodkami Sciernymi ani korozyjnymi, ktére
moga powodowac zarysowanie czesci modutu i korozje obwoddéw
elektronicznych.

e Nie wystawia¢ modutu na dziatanie nadmiernych sit, wstrzaséw, kurzu,
wysokiej temperatury ani wilgoci, poniewaz moze sie to przyczynic¢ do
wadliwego dziatania modutu, skrécenia zywotnosci baterii, uszkodzenia \ J
baterii lub odksztatcenia elementéw.

+ Nie wolno manipulowac przy wewnetrznych elementach modutu. Czynnosci
te powoduja uniewaznienie gwarancji modutu i moga doprowadzi¢ do
uszkodzenia baterii i elementéw wewnetrznych.

o Nie wystawia¢ modutu na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych ani
na intensywne opady deszczu.

o Nie zanurzac urzadzenia w wodzie.

W celu zapewnienia najlepszego dziatania cyfrowego
kuchennego licznika czasu zaleca sie przechowywanie
nieuzywanego licznika w pomieszczeniu.
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ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW (PL

PROBLEM

SPRAWDZIC

NAPRAWA

Ptomien palnika jest z6tty lub pomaranczowy
i czuc¢ gaz.

Sprawdzi¢ palnik pod katem zablokowania.

Wyczysci¢ palnik. (Patrz rozdziat “Konserwacja”)

Palnik nie zapala sie lub ptomien jest niski.

Czy butla jest pusta lub jest niski poziom gazu?

Wymienié butle gazowa.

Czy przewdd jest zagiety lub zaplatat sie?

Wyprostowaé przewdd.

Czy palnik zapala sie po uzyciu zapatki?

Jezeli mozna zapali¢ palnik za pomoca zapatki,
nalezy sprawdzi¢ uktad zaptonowy.

Czy przewdd do potaczenia rury palnika jest
prawidtowo zabezpieczony?

Podtaczy¢ przewdd gazu do rury palnika za

pomoca dostarczonego metalowego zacisku

zabezpieczajacego.

A NIEBEZPIECZENSTWO: Nie nalezy
korzystac z funkcji rozpalania gazem,
w przypadku zgubienia zacisku
zabezpieczajacego. Brak zacisku
zabezpieczajacego moze przyczynic sie
do powaznych obrazen ciata, $mierci i
uszkodzenia mienia.

Skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta w

celu wymiany zacisku zabezpieczajacego.

Wzorzec ptomienia palnika jest nierowny.

Czy palnik jest czysty?

Wyczysci¢ palnik. (Patrz rozdziat “Konserwacja”)

O queimador nao acende quando prime o botao
de ignicao.

Certifique-se de que existe um fluxo de gas para
os queimadores tentando acender os queimadores
através de fésforos. Consulte “lGNIGAO MANUAL.”

Se o acendimento através de fésforos for bem
sucedido, o problema reside no sistema de ignigao.
Consulte: “FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE
IGNICAO ELECTRONICA”

Tem um pilha nova instalada?

Certifique-se de que a pilha esta em bom estado e
instalada correctamente. Consulte “INSPECCAO DA
IGNIGAO ELECTRONICA”

Os fios est@o bem ligados ao mdédulo de ignigéao?

Certifique-se de que os fios estdo bem introduzidos
nos terminais na caixa de ignicdo. Consulte:
“FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE IGNICAO
ELECTRONICA”

Existe uma pelicula de plastico a envolver a pilha
nova?

Retire a pelicula de plastico.

O temporizador nao funciona.

Tem um pilha nova instalada?

Certifique-se de que a pilha estd em bom
estado e instalada correctamente. Consulte:
“FUNCIONAMENTO DO TEMPORIZADOR”

Wewnetrzna strona pokrywy wyglada tak
jakby sie “tuszczyta”. (przypomina tuszczenie
sie farby.)

To co widzimy na pokrywie to wypalony ttuszcz,
ktéry zamienit sie w wegiel i tfuszczy sie. TO NIE
JEST USZKODZENIE.

Wyczysci¢ doktadnie. (Patrz rozdziat
“Czyszczenie”)

Jezeli nie uda sie rozwiaza¢ problemu za pomoca powyzszych metod, nalezy skontaktowac sie z przedstawicielem dziatu obstugi klienta w swoim
miejscu zamieszkania korzystajac z danych kontaktowych na naszej stronie internetowej. Zarejestruj sie na stronie www.weber.com®.

WWW.WEBER.COM® KT



(PL KONSERWACJA

KONSERWACJA

Po zakonczeniu okresu nie uzytkowania grilla, w celu zapewnienia
bezpieczenstwa zalecamy przeprowadzenie ponizszych czynnosci
konserwacyjnych.

. Przed kazdym uzyciem grilla nalezy sprawdzi¢ przewdd pod katem
peknieé, zuzycia, wyciec. Jesli przewdd jest niezdatny do uzytku, nie
nalezy uzywac grilla. Przewdd nalezy wymienic tylko na zatwierdzony
przez firme Weber®. Skontaktowa¢ sie z przedstawicielem dziatu
obstugi klienta w swoim miejscu zamieszkania korzystajac z danych
kontaktowych na naszej stronie internetowej. Zarejestruj sie na
stronie www.weber.com®.

A PRZESTROGA: W razie uszkodzenia lub nieszczelnosci
przewodu gazowego grilla, nie nalezy uzywac¢ grilla.

. Sprawdzi¢ palnik pod katem prawidtowego wzorca ptomienia (patrz
rozdziat “Wzorzec ptomienia palnika”). Jesli jest to konieczne wyczyscic¢
zgodnie z procedurami opisanymi w tym rozdziale.

. Sprawdzi¢ wszystkie taczniki gazowe pod katem wyciekéw (patrz rozdziat
“Sprawdzanie pod katem wyciekéw”).

CZYSZCZENIE OKRESOWE

W celu usuniecia popiotu z kotta, przesuna¢ pret regulujacy (1) z boku na
bok tak, aby topatki zwilzacza usunety popiét przez odpowietrzniki kotta do
popielnika.
A PRZESTROGA: Przed rozpoczeciem czyszczenia nalezy L /
upewnic sie, ze palnik zostat wytaczony i grill jest —U amms
(TIOR3

zimny. &
| ™ ——

Podczas czyszczenia nalezy uwazad, aby nie powiekszy¢ otworéw w palniku.

W celu wyczyszczenia palnika: ( : [ )
. Wyczysci¢ za pomoca szczotki drucianej zewnetrzna rure palnika (2) oraz
odcinek otworu palnika (3).
A PRZESTROGA: Nalezy uwaza¢, aby podczas czyszczenia /
nie powiekszyc¢ otworéw palnika i otworu gazowego. 4 Z
W celu wyczyszczenia kotta:
7

. Kiedy pokrywa jest ciepta, przetrzec jej wnetrze za pomoca recznika
papierowego, aby unikna¢ gromadzenia ttuszczu. B

. Do powierzchni zewnetrznych nalezy uzy¢ roztworu wody z mydtem.
Przeptukaé za pomoca czystej wody.

W przypadku bardziej doktadnego czyszczenia (przynajmniej raz
w roku): /
/A

A)  Usuna¢ popidt po catkowitym wygasnieciu wegla.

B)  Zdjac ruszty i Char-Baskets™.

C)  Wytrzec za pomoca recznika papierowego. Umy¢ grill za pomoca
delikatnego detergentu i wody. Wyptukac dobrze za pomoca czystej wody g
i wytrze¢ do sucha.

PRZECHOWANIE

. Jezeli grill Performer jest przechowywany w pomieszczeniu, trzeba
odtaczyc instalacje gazowa, a butle z ciektym propanem nalezy
przechowywac na zewnatrz w miejscu z dobra wentylacja.

. Butle z ciektym propanem nalezy przechowywaé na zewnatrz w miejscu z
dobra wentylacja i niedostepnym dla dzieci. Nie wolno przechowywacé butli
z gazem w budynku, garazu i innym zamknietym pomieszczeniu.

. Po okresie przechowywania i/lub nie uzytkowania grilla, nalezy przed
uzyciem sprawdzi¢ grill pod katem wycieku gazu i blokady w rurze palnika
(patrz rozdziat “Konserwacja”).

. Sprawdzi¢ przed uzyciem, czy obszar wokoét butli, przewodu i palnika
jest wolny od zanieczyszczen, ktére moga utrudnic¢ przeptyw gazu lub
powietrza.
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ALARM ZWIAZANY Z OBECNOSCIA OWADOW ( )

Grill Performer tak samo jak kazde inne gazowe urzadzenie do uzytku na
zewnatrz stanowi cel dla pajakéw i owadéw. Moga one zagniezdzac sie w
odcinku zwezki Venturiego (1) rury palnika i uniemozliwi¢ prawidtowy przeptyw
gazu i wyptyw gazu z otworéw powietrznych.

Moze to doprowadzi¢ do pozaru w i wokét rury palnika pod panelem kotta. To
z kolei moze przyczynic sie do powaznego uszkodzenia grilla i doprowadzi¢ do
sytuacji, w ktorej nie bedzie nadawat sie do uzytku.

Zalecamy sprawdzanie i czyszczenie rury palnika przynajmniej raz w roku lub w
przypadku pojawienia sie jednego z ponizszych objawdw:

A)  Zapach gazu potaczony z z6ttymi i matymi ptomieniami z palnika.

B)  Palnik wydaje dziwne hatasy.

A NIEBEZPIECZENSTWO

Nie rozwigzanie problemu moze by¢ przyczyna pozaru
lub wybuchu i doprowadzi¢ do powaznych obrazen
ciata, Smierci i uszkodzenia wtasnosci.

SPRAWDZENIE | CZYSZCZENIE PALNIKA f

A)  Wytaczy¢ doprowadzenie gazu.

B)  Wyjac pojemnik do przechowywania CharBin™.

C)  Zdjac zacisk z otworu (2) i wyjac tacznik przewodu (3) z rury palnika.

D) Sprawdzi¢ wnetrze palnika za pomoca latarki.

E)  Wyczysci¢ wnetrze palnika za pomoca przyrzadu drucianego
(dostarczony).

Za pomoca drutu wyczysci¢ obszar odpowietrznika, ztaczki Venturiego
oraz otwory palnika (4) wewnatrz kotta. Nalezy uwazac w czasie wktadania
narzedzia do czyszczenia, aby nie uszkodzi¢ elektrody zaptonu (5).

F)  Ponownie sprawdzic¢ i podswietli¢ latarka pod katem blokady.

G)  Jesli jest to konieczne, nalezy wyczysci¢ powierzchnie facznika przewodu
za pomoca szczotki drucianej. Otwor (6) mozna wyczysci¢ za pomoca
matej szpilki.

A PRZESTROGA: Nalezy uwaza¢, aby nie powiekszy¢

otworu podczas czyszczenia.

H)  Ponownie zmontowac elementy, w odwrotnej kolejnosci (etapy B i C).

WWW.WEBER.COM®  [PYYI
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OKRESOWE SZYBKIE CZYSZCZENIE 1

Zalecamy okresowe wyczyszczenie od zewnatrz otworéw palnika za pomoca
szczotki drucianej oraz wyczyszczenie rury palnika przez odpowietrznik za
pomoca dostarczonego uchwytu do zapatek.

Mozna to zrobi¢ lokalizujac odpowietrznik spalania palnika (1) pod

wspornikiem kotta i wktadajac narzedzie przez kazdy odpowietrznik spalania,

obracajac narzedzie.Przy wktadaniu uchwytu do zapatek nalezy uwazad, aby nie

uszkodzi¢ elektrody zapalnika.

A PRZESTROGA: Wazne jest zwiekszenie czestotliwosci
przeprowadzania tej procedury czyszczenia w okresach
wiosennym i letnim.

SPRAWDZANIE ELEKTRONICZNEGO UKLADU f
ZAPLONOWEGO

Jesli elektroniczny uktad zaptonowy nie zapali sie, nalezy sprawdzi¢, czy gaz
doptywa do palnikéw podejmujac prébe zapalenia za pomoca zapatki. Patrz:
“RECZNE ROZPALANIE”. Jesli palnik zapalit sie po uzyciu zapatki, przyczyna
problemu jest uktad zaptonowy.

A\ OSTRZEZENIE: Zawér regulacji i doprowadzenia gazu
powinien znajdowac sie w pozycji WYLACZONY.

e Sprawdzi¢, czy baterie AAA (tylko alkaliczne) sa w dobrym stanie i czy
zostaty zamontowane w prawidtowy sposob (1). Niektore baterie sa
zabezpieczone plastikowa ostona. Ten plastik nalezy zdjac. Nie myli¢ tej
ostony z etykieta baterii.

e Sprawdzi¢, czy przewody zaptonowe, biaty (2) i czarny (3), sa zamocowane
prawidtowo.

e Sprawdzi¢, czy przycisk zaptonu elektronicznego dziata, stuchajac odgtoséw
i obserwujac iskry na palniku.

e Sprawdzi¢, czy zapalnik nie poluzowat sie w ramie. Dokrecic jesli bedzie to
konieczne; opis prawidtowej procedury mozna znalez¢ w punkcie “Montaz”.

W Razie Potrzeby Wymieni¢ Baterie

Tylko bateria alkaliczna AAA. \

Jesli nie mozna zapali¢ palnika za pomoca elektronicznego systemu
zaptonowego, nalezy skontaktowac sie z przedstawicielem dziatu
obstugi klienta w swoim miejscu zamieszkania, korzystajac z danych

kontaktowych na witrynie internetowej. Nalezy zalogowac sie w witrynie
www.weber.com®.

WZORZEC PLOMIENIA W PALNIKU

Palnik grilla zostat ustawiony fabrycznie pod katem doprowadzania prawidtowej
mieszanki gazu i powietrza. Prawidtowy wzorzec ptomienia powinien posiadac
zbttawe konce (4), niebieski srodek (5) i jasno niebieski kolor przy rurze
palnika (6). Jesli ptomien nie wyglada tak jak to zostato przedstawione powyzej
lub pojawit sie dziwny hatas, nalezy wyczysci¢ palnik zgodnie z procedura
czyszczenia.
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A UWAGA: Ten produkt zostat przetestowany pod katem bezpieczenstwa i jest przeznaczony do
uzytku w okreslonym kraju. Patrz oznaczenia krajow na zewnatrz opakowania.

Ten produkt moze zawieraé pojemniki gazu lub elementy do spalania gazu. W celu uzyskania informacji na temat oryginalnych czesci

zamiennych Weber-Stephen Products LLC, nalezy skontaktowac sie z Dziatem obstugi klienta Weber-Stephen Products LLC.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy podejmowac¢ samodzielnych préb naprawy elementéw przeznaczonych do
transportu gazu, palenia gazu, bez wczesniejszego skontaktowania sie z Dziatem obstugi klienta
Weber-Stephen Products LLC, Dziatania uzytkownika, jezeli nie beda zgodne z ostrzezeniami

moga doprowadzi¢ do pozaru lub wybuchu i przyczyni¢ sie do powaznych obrazen, Smierci oraz
uszkodzenia mienia.

Ten symbol informuje o tym, Ze niniejszego produktu nie nalezy wrzuca¢ do odpadow
gospodarstwa domowego. W celu uzyskania instrukcji dotyczacych prawidtowej utylizacji
produktu w Europie, nalezy odwiedzi¢ nasza strone internetowa www.weber.com®

i skontaktowac sie z importerem dla kraju uzytkownika. W przypadku trudnosci z

dostepem do Internetu, nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca w celu uzyskania nazwy
[ importera, adresu i numeru telefonu.

Jezeli uzytkownik podejmie decyzje o usunieciu grilla, wszystkie elektryczne podzespoty (np. silnik, bateria, modut zaptonu,
oswietlenie) nalezy usuna¢ zgodnie z dyrektywa WEEE. Nalezy je usuwac oddzielnie.

\
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PERFORMER®DELUXE

PyKOBOACTBO NMOJ1b30BATENSA FPUIS
Weber Ha ppeBecHOM yrne

MOHTAX - Pg 5

#58400

NPOYTUTE JAHHOE PYKOBOJICTBO A NMPEAOCTEPEXEHWE:
NMOJIb3OBATEJIA, MEPEA TEM KAK 1. 3anpeuwiaerca XxpaHUTb 6eH3UH Unu
MCNONb30BATb BALLI FA3OBbIV I'PUJIb Apyruvue Bo3ropaemble BeliecTBa
’ pAAOM C 3TUM MU Nb6bIM APYrUM
A OMNACHO ] YCTPOMUCTBOM.
2. UunuHap nopaum rasa,
Mpu 3anaxe rasa: He noAcoeAVHEHHbIN Ang
1. NMepekponTe ra3s Ha YCTPOMUCTBE. MCNONb30BaHUA, HEe [OJIKEH
2. Moracute OTKPbITbIA OrOHb. HaxXoAUTbCA PAAOM C 3TUM UK
3. OTKpouTe KpbILUKY. nwbbIM APYrumM yCTPOMUCTBOM.
4. Ecnun 3anax Bce euie YyBCTBYyeTCH,
HaxoAuTecb Nojanblue OT yCTPOMCTBA A MPEAOCTEPEXEHUE: He nbiTanTech
M HeMeZAJIEHHO Bbi30BUTE NOXAPHO- BKMIOYMTb ra3oBblit annapar
rasoByo ciyxoy. 6apbekio Weber®, He npounTas
YTeuka rasa MoXeT Bbi3BaTb Noxap paszgen “BknioueHue” HacToALLErO
WU B3PbIB U MPUBECTU K CE€PbE3HbIM PYKOBOACTBA.
TeJIeCHbIM NOBPEXAEHUAM UIN CMEPTH, )
41 MaTepuanbHomy yuepby. ) | UHOOPMALUA A1 MOHTAXHUKA:
, v | HacToswee pykoBoACTBO
A NPEAOCTEPEXEHUE: Ctporo npeaHasHavyaeTca ANA BnajenbLa,
ciepynTe BCceM npoueaypam npoeepku KOTOpbIN byaeT coXpaHATb ero ans
O60pyﬂOBaHV|ﬂ Ha yTeyKy, ONMNCaHHbIM Aaaneﬁmero UCMNOoJib30BaHUA.
B HacToALLEM PYKOBOACTBE, nepes TeM |
KaK ucnonb3oBatb bapbekio. Jenaunrte 'MCKHIO‘-IVITEHI:HO ons
3TO, Aaxe ecnu bapbekio ycTaHOBNEH NCMOJIb3OBAHUS HA YJIULIE.
HenocpeacTBEHHO AW1IEPOM. ‘
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(RU ] NPEAYNPEAVUTENbHBIE COOBLLEHMS

UFHOPUPOBAHUE 3TUX COOBLLEHUI OB OMACHOCTW, MPEAYNPEXAEHUN U I'IPELI,OCTEPE)KEHMPi MOXET NMPUBECTU K
CEPbE3HbIM TENIECHbIM MOBPEXAEHUAM WU CMEPTH, INBO K NMOXAPY WJIN B3PbIBY, KOTOPbIN NMPUBEAET K MATEPUAJIbHOMY

YULEPBY.

A CUMBOJIbI BE3OMACHOCTU (A ) 6yayTt npeaynpexaaTtb Bac o BaxHoN nHgopmaumm no obecneyeHuio E3OMNACHOCTW.

A TpepynpeautenbHble cnosa OMACHO, MPEAOCTEPEXEHUE unn BHUMAHUE 6yayT ucnonbsoBatbca ¢ CUMBOJIOM BE3OMACHOCTW.

A OINACHO onpepenser Haubonee cepbe3Hyl0 ONACHOCTb.

A TlpoutuTte BClO UHopmaumio nNo obecneyeHuto 6esonacHOCTU, coaepikallytoca B PykoBoacTee nonb3oBarens.

A OMACHO

A UrHopupoBaHue coobuieHuit 06 onacHOCTU, NpeaynpexXAeHUn U NpefocTepekeHni, COAEPKALLUXCA B 3TOM PYKOBOACTBE
nonb3oBaTtens, MOXeT Bbl3BaTb CEpbe3Hble TeJIeCHble MOBPEXAEHUA, CMEPTb UK MOXap, YTO NPUBEAET K MaTepuasbHOMY yuiepby.

A He nonb3yitech B noMeuieHuu! bapbekio npeaHa3sHaYeHO TONIbKO AJ1 HAPYXXHOIMo ucnonb3oBaHusd. NMpu ncnonb3oBaHum B
noMeuieHUn 6yayT HakanIUBaTbCA AA0BUTbIE AbIMbl, KOTOPblE€ MOTYT CTaTb NPUYNHON C€PbE3HbIX TENIECHbIX NOBPEXAECHUN UNU
cMepTu.

A WUcnonb3yiTe 6apbekio TONbKO Ha ynuULe B XOPOLO NpoBeTpMBaeMoil 30He. He ucnonb3yiite B rapaxe, 34aHuu, NnoA4BOPOTHE MU B
APYrvUX NMPUMbIKaeMbIX 30HaX.

A He ncnonb3yite 6apbekio nos HaBeCHbIMU BO3ropaeMbiMU COOPYKEHUAMUN.

A HenpaBunbHasa cbopka MoxeT 6bITb onacHoi. CneayiTe MHCTPYKLUAM No cbopke, NpuBefEeHHbIM B HACTOSALLEM PYKOBOACTBE.

He ncnonb3yiite 6apbekio f,0 Tex Nop, noka He ByAyT yCTaHOB/NEHbI BCe d1eMeHTbl. [IpoBepbTe, UTO6LI 30/10yN0BUTENb BbIN
NpaBuIbHO NOACOEAMHEH K HOXKAM noj vawen 6apbekio unm 4tobbl 6bi yCTaHOBNEH B COOTBETCTBYIOLLEM NONOXKEHUM BonbLION
30/10y/I0OBUTESb, Nepes, TEM KaK 3aXuratb rpuib.

A He pobaBnainTe XUAKOCTb AN Pa3KUraHUA APeBECHOrO YrisA UM yrojb, CMOYEHHbIN B 3TOW XXUAKOCTU, /1A Harpeea wiu noaorpesa
APeBecHOro yrns. YcCTpaHuTe XUAKOCTb ANA pa3kuraHusa nocjie Ucnosb3oBaHus, cobniopas 6esonacHoe paccrosHue ot bapbekio.

A Hukorpa He ucnonb3yinTe 6@H3UH, XKUAKOCTb ANA PA3XKUTAHUA UM CIUMPT AN pa3kuraHua apeBecHoro yrnsa. Hukorpaa He
MUcnonb3yinTe CaMOBOCIJIAaMeHAIOWUICA yronb B nobon ero ¢opme.

A Heobxoaumo obecneumBaTb COOTBETCTBYIOLLUIA yXOA NPU UCNONb30BaHUM Bawwero 6ap6ekio. Ipubop Hakanserca BO Bpems
NPUroTOB/IEHUA NULLU, NO3TOMY, NPU UCNOJIb30BAHUU, €r0 HesNb3A OCTaBNATL 6e3 npucmoTpa.

A He ocTaBnanTe mnaaeHueB, AeTell UNU LOMALIHUX XUBOTHbIX 6€3 NpMCMOTpa OKOJO ropsaveil KaMepbl KOMYeHus.

A He nbiTaiTecb NepeMellaTb ropsayyo Kamepy KonyeHus.

A He nonb3yitecb bapbekio B paauyce natn ¢pyToB OT ropiounx marepuanos. Flopioume matepuanbl BKJIKOYAIOT, B TOM YUCNe, L PeBeCUHY
unu obpaboTtaHHble AepeBsAHHbIE HACTUbI, NATUO WU KPbIbLLO.

A Toploune matepuanbl He AOJKHbI HAXOAUTLCA B paauyce 24 AlOMMOB OT BepXHel, HUXKHeN, 3aAHell u 60KOBbIX CTeHOK bapbekio.

A B 06nacTv roToBKU He A0JIXKHbI NPUCYTCTBOBATbL Mapbl MU TaKue XUAKOCTU, Kak BeH3UH, cnMpT U Ap. U ropoyne MaTepuansl.

A He ypansaiTte 301y A0 Tex Nop, nNoka BeCb ApeBecHbI Yroslb He CFOPUT U NOTYXHET MOJIHOCTbIO.

A Bcerpa knaaute yronb B kKop3uHy Char-Baskets™ unu Ha BepxHIO0 YacTb HUXKHeEN pewweTku (ans yrns). He knagute yronb
HenocpeACTBEHHO B HUKHEN YacTu yaliu.

A He HapeBaiTe oAexay C NPOCTOPHLIMU PyKaBaMu NMpu 3aKUraHUM UK UCnonb3oBaHumn bapbekio.

A Hukorpa He npucnoHanTecb kK 6apbekio Npu 3aKMraHuM rasoBoi ropenKku.

A He nonb3yitecb 6apbekio npu cUnbHOM BeTpe.

A He nonb3yntecb 6apbekio npyu ob6Hapy>XeHUN yTeuku rasa.

A He ncnonb3yiTe OroHb A8 NPOBEPKM YCTPOMCTBA HA YTeuKy rasa.

A B cnyyae ecnu ropesika BbIKJIIOYUTCA BO BpeMa paboTbl annapara, OTK/I0YUTE BEHTWIbHYI0 apMaTypy pesepByapa. CHUMUTE KPbILWKY U
noAoXAUTE NATb MUHYT A0 TOrO, KaK 3a)Keub ropesiky CHOBAQ, c/ielyss MHCTPYKLMUAM NO 3aKUraHUIo B HACTOSLLEM PYKOBOACTBE.

A He nbiTaiTeCb 0OTCOEAUHUTbL PEryNATOP rasa OT pe3epByapa Uiu APYyroro ra3oBoro oMTMHra Bo Bpemsa pabotbl 6apbekio.

A WNcnonb3yiTe UCKNIOUYUTENIbHO PErynaTop CKUXKEHHOro HedTAHOro rasa, npesoCcTaB/ieHHbI BMecTe ¢ Bawum bapbekio.

A NMPEAOCTEPEXEHUA

A CnepyinTe UHCTPYKUUAM NOACOEAMHEHUs perynsaTopa Ballero rasoBoro rpuis.

A Henb3a XpaHUTb 3aNacHOW WU OTCOeAUHEHHbI OAHOPA30BbIA KAPTPULK CKUKEHHOr0o HedTAHOro rasa nog wimn psaaom ¢ 3Tum
6apbekio.

A XpaHuTe 6apbekio Ha 6e30nacHON POBHOW NOBEPXHOCTU, HE COAEPIKALLEN FOPHOYUX MATEPUANIOB.

A Henb3a KnacTb KpbllwKy 6apbekio unu gpyrue ropwoune npegmeTbl B obnactn xpaHeHus nog 6apbekio.

A Bcerpa cHUMaNTe KpbILWKY nepepn TeM, Kak 3aXkeub ra3oByl0 FOpesiky, BpyYHY WU NPu NOMOLLY 3ananbHOro ycrpoicrea. Kpbiwwka
BCeraa Ao/KHA 6bITb CHATA N0 TeX Nop, NOKa Yrosib He Pa3ropuTcs NOMHOCTHIO.

A Hukorpa He KacalTecb pelleTku ANs NULLKM UK APeBeCcHOro yrns unu 6apbekto ans npoBepku Temneparypbl.

A He ncnonb3yiite NnaBy Uan yronbHble KaMHU As 3Toro 6apb6ekio.

A He ncnonb3yiite BOAY B LeNsAX KOHTPOJA BCNbIWKN OFHA WU ralleHus yrnen, 3To MOXeT noBpeaunTb hapdopoBylo OTAENKY. 3aKpouTe
cnerka HUXKHIOK YacTb BO3AYLWHbIX OTBEPCTUI (Aemndepbl) U HAKPONTE Yally KPbILKOMN.

A TloracuTte yrnu no 3aBepLlieHUU NPUroTOBNEHUA NULLK. 3aKPONTe BCe BEHTUNALUOHHbIe OTBepCcTUs (aeMndepbl) nocne 3akpbiTus
Yawmy KpbIWKOW.

A Heobxoaumo Bcerpa HafeBaTb NepyaTku Ans 6apbekio BO BpemMsa NPUroTOBNEHUsA U PeryinpoBaHus BO3AYLIHbIX OTBEPCTUNA
(nemndepos), ,obaBneHUA yriasa U MAHUNYTUPOBAHUSA TEPMOMETPOM MU KPbILLIKOW.

A Tlonb3yntechb Hagnexawmumm npubopamMmu aAns NPUroToBAEHUsA NULLKM Ha 6ap6eKio C ANMHHbIMU, TEMNJIOCTONKUMU PyUYyKamu.

A HekoTtopble MoAenu MOryT 6bITb OCHaLLeHbl (huKcaTopoM Kpbiwku Tuck-Away™. [lepxatenb Kpbiwkn Tuck-Away™ ucnonb3yerca ans

B

yAep)KaHusA KPbILWKW BO BPeMs NPOBEPKU UMY NepeMelunBaHusa Bawen nuwm. Henb3a ncnonb3oBatb Agepxatenb Kpbiwku Tuck-Away™
B KQuecTBe pyuku 4Jia nogbemMa Wiu nepemewteHus rpuns. Henb3a KnacTb ropAvylo KpbiWKY Ha KOBPOBbIN HAcTun unm tpasy. He
NoABeLIMBANTE KPbILWKY 32 PYUYKY 4YaLiu.

Henb3a cknaabiBaTh ropsvmne yriu Tam, rae Ha HUX MOryT HacTYMUTb UKW F4e OHU MOTYT CTaTb MPUYUHONM Noxapa. Henb3a yaanatb
301y WM YN, €CJIN OHM MOJTHOCTbIO He noraciu. MoaoXAuTe NONHOro noraweHus 30/bl U yrinen, nepea TeM Kak pasbuparb
6apbekio.
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NMPEAYNPEAUTEJIbHbBIE COOBLLEHWA (MPOAOJIXXEHUE) @

Ob6pawanTtecb U XpaHUTe ropaumne 3neKTpuYeckme ctapTepbl akKypaTHoO.
DnekTpUyeckue NpPoBoAa AOJIKHbI HAXOAUTLCA B CTOPOHE OT FOpAYNX NoBepxHocTel 6bapbekio 1 MecT MHTEHCUBHOIO TPAHCMOPTHOrO

B B

ABUXXEeHUA.

B>

Mo ucTteyeHMn HEKOTOPOro Nepuoaa XpaHeHUs U /uUnyu HencnoNb3oBaHUA NPOBepbTE annapar Ha yTeuKy rasa u ropesky Ha

3arpsa3HeHue nepej ucnonb3oBaHmem. CMOTpUTE MHCTPYKLUM B HACTOSALLEM PYKOBOACTBE A/ NPaBUIbHOIO (yHKLMOHUPOBAHUSA

annapara.

B> B

Mpeobpa3oBaHue Uny NONbITKA UCMOJIb30BaHUSA NPUPOLAHOIo rasa B 3ToM 6apbeKkio ONacHO U aHHYNMpPYeT rapaHTuio.
HepoBHbIN UM 3ap>KaBneHHbIN OAHOPA30BbIN KAPTPUAXK CKUKEHHOrO HedTAHOIO ra3a MoxeT 6bITb OnaceH U A0/KeH NPoBepPATbCA

BalUMM MOCTABLLMKOM XKUAKOIO nponaHa. He ucnonb3yite 04HOPa30BbIN KaPTPUAK CKUXKEHHOro HedTAHOrO rasa C NoBpeXAeHHbIM

KnanaHoOM.

B

HecMOTpsA HA TO YTO Ball OAHOPA3OBbLIA KAPTPULK CKUKEHHOTO HedTAHOIro rasa MoXeT NoKa3aTbCA MyCTbIM, OH BCe eLie MOXKeT

coaepKaTb OCTaTKu rasa. lMepepo3uTte U XxpaHUTe OAHOPA3OBbIN KAPTPUAK CKUXKEHHOro HedTAHOrO rasa AO/KHbIM 06pa3oM.

A B cnyyae ecnu Bbl BUAUTE, YYBCTBYETE 3anax WM C/IbILIMTE YTeUKY rasa u3 o4HOPA30BOro KapTpUAXKA COKUXKEHHOro HedTAHOro rasa:
1. OTtonauTte noganblie OT MECTOHAXOXAEHUA OA4HOPA30BOr0 KapTpuUAXKa COKUKEHHOro HedTAHOro rasa.
2. He nbiTanTech McnpaBuTb NpobaemMy CcamoCTOATENIbHO.
3. CBAXUTECb C MPOTUBOMNOXXAPHOW CNYXO0M.
A BHUMAHUE

C MACa Npuv NPUroToBI€eHUN HeENPAMbIM cnoco6om.

> B

HeobxoauMo TuiaTenbHO U perynsapHo ounwatbh 6apbekio.

FAPAHTUA

KomnaHus Weber-Stephen Products LLC (Weber®) HacTosawum aaet rapaHtuio NMEPBUYHOMY
MOKYMATEJTKO 3Toro rasosoro rpuns Weber® B Tom, 4to npubop He byaeT nmeTb AedeKToB
MaTepuanoB 1 U3roTOB/IEHUs B TeYEeHWe CeAyloLero Nepuoaa, HaumHas ¢ Aatbl NOKYMKU:

PeleTkn anA nuwm / apeBecHoro yra 2 roga

ANIOMUHMPOBaHHbIE NoNacTW/HaKNaaHble YacTu
CwucTtema o4mncTkn One-Touch™ 5 net

CucTtema ounctku One-Touch™ u3 Hepxasetowen ctanm 10 net

Yawa v KpblllKa OT pXaB4uHbl / npoxkora 10 net

Heinnoxosble pyykn 10 net
TepmonnacTuieckue/TepMopeakTUBHbIe

petanm (Performer®) 10 ner,

ucKnioyan o6ecuBeynBaHme
Bce opyrue petanm 2 roga

npu ycnoBumn cbopku 1 NCMONb30BAHMA B COOTBETCTBUM C COMPOBOAUTENbHBIMU MeYaTHbIMU
VNHCTPYKLMUSMU.

Komnanus Weber moxeT notpebosatb 060CHOBaHHOE NOATBEPKAEHME OT BAC AaTbl NOKYNKM
npubopa. MOITOMY COXPAHAUTE KBUTAHLMIO O MPOZAXE UJTN CYET-SAKTYPY.

HacTroswas orpaHuyeHHas rapaHT1a OrpaHUYMBAETCA MPABOM HA PEMOHT WK 3aMeHy
feTaneit, KoTopble OKasanuch AeheKTHbIMU NPU HOPMAJbHOM UCTO/L30BAHUY U
obCyKMBaHUM, 1 Npu 06CnefoBaHUKM KOTOPbIX KoMnaHus Weber y6eaunnach B nx AedekTHOM
cocTosHum. Mepes BO3BPATOM KakUX-N1B0O AeTanen CBAKUTECH C MECTHbIM NpeACTaBUTeNeM

oTaena obcnykuBaHUs NokynaTenen, NCnosb3ya KOHTaKTHbIe aHHble B JAaHHOM PYKOBOACTBE.

Ecnu komnanua Weber ® noateepxaaet AedeKT n Npu3HaeT UCK, To KomnaHus Weber
®3aMeHUT Takue Aetanu becnnatHo. Ecim Bam Heo6X0AMMO BO3BPATUTDL AeheKTHbIe AeTany,
TO HeOB6XO0AMMO BbINOAHUTL MPEAONATy 3a TPAHCNOPTUPOBKY. KomMnaHus Weber ®Bo3spatut
fleTanu nokynaresiio Npu nNpeaonare 3a nepeso3ky Un Nepecbisiky no nouTe.

3AMEHA LWIAHTA, PEAYKTOPA U KJIANNAHA B CBOPE CTPAHA TWUM rA3A U J4ABJIEHUE

A BAXHOE 3AMEYAHMUE: PekomeHAyeM 3aMeHATb
rasoBblii WIAHI Ha ra3oBom rpune Weber kaxable
5 net. B HEKOTOpbIX CTPaHaX MOryT CyL,eCTBOBaTb
TpeboBaHUA 3aMeHbl FA30BOro WaHra ¢ bonee
KOPOTKUM MHTEpBasioM, yeM 5 net. B atom cnyuae
MecTHoe TpeboBaHWe CTAHOBUTCA MaBHbIM K
MUCMOJIHEHUI0.

B cnyuyae 3aMeHbl WAAHra, peAyKTopa U KianaHa B
cbope CBA3bIBAWTECH C MECTHBIM NMpeACcTaBUTENEM
Cny6bl 06CNY>KMBAHUA KNVEHTOB, KOTHAKTHaA
upHOpMaLMa KOTOPOro HAXOAMUTCA HA HalweM Beb-
caiite. 3aperucTtpupyintecb Ha www.weber.com®.

HanoxeHue antoMMHueBoOm (bOﬂbrVI Ha Yauwy 6yp,eT MelaTb NOTOKY BO3Ayxa. Bmecto 3Toro VICI1011b3yI‘/'ITe noaanoOH AnAa CTeKaHusa Xupa

Ncnonb3oBaHne OCTpbIX NPeAMETOB A1 OYUCTKU peLlleTKu A NULLK AN yaaneHus 30/bl NOBpeauT NoKpbiTHe.
Ucnonb3oBaHue a6pa3VIBHI:IX MOKOLWUX CPeancTB AJid OYUCTKU pelleTKn anda nuum mnm camoro 6ap6eK|o noBpeanT NOKpbiTUeE.

HacToswas orpaHnyeHHas rapaHTMa He pacnpoCTpaHAeTCA Ha Kakne-nmbo nosomMKu

VIV TPYAHOCTM B SKCMJyaTaLMm, CBA3aHHbIe C aBapueil, HenmpaBuibHbIM MOb30BAHUEM,
PEKOHCTPYKL e, HeBepHbIM MPUMEHeHWeM, BaHA,AIM3MOM, HENPaBUIbHON YCTaHOBKOMN

VNN TeX0bCnyKMBaHWEM UK HEBbIMOMHEHWEM OBbIYHbBIX PeryNApHbIX NpoLeasyp no
TexobcnyxvBaHuIo annapara, BK/loyas NoBpexaeHuns B pesybTaTe NonajaHus HaceKoMbIX B
TpyOKM ropenku, kak 0603Ha4YeHO B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MOJb30BaTENS.

YXyALleHne COCTOAHMA UK NOBPeXAeHNe, BbI3BAHHOE MIOXUMU MOrOAHBIMU YCIIOBUAMY,
TaKMMU Kak rpag, yparaH, 3emnetpsceHune niv TopHazo, obecLBeymBaHme u3-3a npamMoro
VNN aTMOChepHOro BO3AENCTBUAA XMMUYECKUX BELLeCTB, He MOKPbIBAETCA HAcTosALLeN
OrpaHUYeHHOW rapaHTuen.

Hukaknx npAMbIX FapaHTMﬁ, MOMWUMO YKa3aHHbIX B HacToALWEeM LOKYMeEHTe, He
npenoCTaBNAETCA; KOCBEHHbIE FAPAHTMM TOBAPHOIO KayecTsa U NPUrogHOCTU Ans
MCMNONb30BAHUSA OrPaHUYEHbI CPOKOM AEeNCTBUA HACTOALLEN MPAMON MUCbMEHHOW rapaHTuen
C OrpaHWYeHHbIM CPOKOM. HEKOTOpbIE CTPaHbl He MPU3HAKOT OFPaHUYEHNIN CPOKA AeNCTBuUSA
KOCBEHHOWN rapaHTuu, B TAKOM C/lyyae, AaHHOE OorpaHuyeHune byaer Ans BaC HEMPUMEHUMO.

KomnaHusa Weber® He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3@ HAMEPEHHbIe, KOCBEHHbIE UN
nocnefoBaTesibHble NOBPeXAeHUA. B HEKOTOPbIX pernoHax He A0NYyCKaeTca UCKIYeHne nnn
orpaHuyeHune noboyHoro unu nocneayuero yuiepba, B TakoMm ciiyyae 3To orpaHuyeHue unm
UCKNIIOYEeHUE K BAM He NMpUMeHAeTCs.

KomnaHus Weber® He pa3pewaet KakuM-an6o amuam unu KoOMnaHuAM nNpuHUMaTh Ha

cebs kakne-n1mbo 0b6A3aTenbCTBa, CBA3AHHbIE C MPOAAXKEN, YCTAHOBKOMN, UCMONb30BAHNEM,
yAaneHuem, BO3BPaToOM WK 3amMeHoi 06opyaoBaHus; 3Tu oba3aTenscTBa 6epeT Ha cebsa cama
KoMmnaHua Weber®.

HacToswas rapaHTua pacnpocTpaHseTcs UCKIIOYUTENBHO HA U3AEeNNA, MPOAaBaemMble B
po3HuLy.

< ®
MoceTuTte calT www.weber.com , Bbibepute cTpaHy
NPOUCXOXAEHUA U 3aperucTpupyinTe rpuib CeroaHs.

Janus, Weeuns, Hopeerus, I3B/P - 29mbap
duHnaHama, Aurnusa, HuaepnaHabl,
CoeamnHeHHoe KoponeecTBo,
dpaHuma, Ncnanusa, MopTyranus,
benbrus, Upnanaus, Mpeuns,
Jliokcembypr, Utanus, NepmaHus,
ABCTpua
JAAHHBbIE O NOTPEBJIEHUN
3axurarenbHas ropenka. Makc.
Cmecb KW g/h
nponaHa/
ByTaHa 2,6 192
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CMUCOK KOMMOHEHTOB (RU ]

1.

10.

11.

12.

13.

14.

Kpbiwka

PeweTKka Ana CywWwKN C HABECHON peLleTKon
ANng npurotoBneHua nuwu (GBS™)

Char-Baskets™

PeweTka ana yrneun

Cucrema Ounctkm One-Touch™

[JepKaTenb KPbILWKU U HUKHAA onopa

Konbuo 3onoynosutens

Pyuka 30noynoButens

bonbwoi 3010ynoBuTesnb

Ban

KpoHwWTeWH CTOMKM paMbl

MpoBoONOYHAA OTTAXKKA
3aXkuraTesbHOro ycTpoucTea

Koneco

Konnak BTynku

15. Kpbiwka koneca

16. lMepenHsasa naHenb

17. Mnuta c norotunom

18. [lepxatenun MHCTpyMeHTa

19. Uudposoii Taintmep

20. Kpblwka 6n1oka ynpasneHusa razom

21. KHonka BocnnameHutens / Moaynb
BocnnameHutens

22. PykosaTKa KpbiliKu B cbope

23. Bubporacutenb Kpblwku B cbope

24. TepmomeTp

25. Yawa

26. Cron

27. Uenb kpennenusa CharBin™

28. bnok ropenkun

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

LLinaHr n perynatop co ckoboi

3agHAA naHenb

Crtouika paMbl

Annapartypa CharBin™

CharBin™

PasbpacbiBatenu

BcTaBku pasbpacbiBatens

Ckoba KpoHLWTeHa CTONKN paMbl

HuXXHAs8 nonka

Aepxatenb Cnnuek

Yawa ana yrnsa

OAHOPa30BbIA NOAAOH ANns
CTeKaHusa xupa

WWW.WEBER.COM®  [PTiT)
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OBLUME UHCTPYKL AU

Ecnv y Bac ecTb BONPOCHI MW Bbl HY)XXAAeTeCb B PeKOMeHAAUNSIX OTHOCUTEbHO
BbibOpa rpuns nam ero b6esonacHon 3KCryaTaumm, 3anauTe Ha cant
www.weber.com®.

o OTU MHCTPYKLUN NPEAOCTaBAT BaM MUHUMasbHbIe TPeHOBAHMA MO MOHTAXY
Bawero 6apbekio Weber®. MpouTnTe BHUMATENLHO 3TU MHCTPYKLUH,
nepea TeM Kak HauMHaTb UCMO/L30BATL Baw annapar bapbekio Weber®.
HenpasunbHas cbopka MoxeT BbITb OMACHON.

o He npesHasHauyeH A5 UCMOb30BAHMS LETbMU.

o bapbekio Weber® npeaHasHayaeTcs UCKIOUUTENBHO ANA UCMOMb30BAHUS
C MPONaHOM WM ra3oBO CMechio NponaHa/byTaHa. He npumeHsiiTe
NpUPOAHLIA ra3. KnanaH v perynatop npeAHasHayeHbl UCKIOYUTENbHO A5
npomnaHa wiv ra3oBon cMecu nponaHa/6yTaHa.

. la3oBbit Npubop bapbekio Weber® He npeaHa3HaYeH Ans UCMONb30BAHUA B
KOMMEpPUECKNX Lensx.

XAPAKTEPUCTUKMH

A)  DKCKI03MBHaA CMCTeMa 3axuraHus rasoBoi ropenku Touch-N-Go™
pewaet npobsieMy 3axuraHva npy nomowu yrnesbix 6puxetos (1). Ans
3a)XKMraHus ra3oBON ropenky NPoCTO HAXMUTE U yAepXKMBaWTe HaxaTomn
KHOMKY. HeT HebX0AUMOCTM B UCMONb30BAHUM UM XPAHEHWUM OMACHbIX
KUAKUX CTapTepOB, OCTABAAOLWMUX MPUBKYC.

B)  KoHTeinHep ans xpaHeHus CharBin™ yaepxunBaeT CyMKy C yrnem
MakcumanbHbiM BecoM 30 dyHTOB/13,7 Kr (2). 3Ta cymKa pacrnonaraercs
npsAMo B KOHTelHepe Ans xpaHeHus CharBin™.

C) TepmopeaKkTuBHas paboyas NOBEPXHOCTb OTINYAETCS CBOUMMU
XapaKTePUCTUKAMU U BKJTIOYAET KOHTeNHep ans xpaHeHusa CharBin™ ans
coXpaHeHus bpUKeToB Cyxumm (3).

D) YnobHas HWXHAA nonka Ans xpaHeHuus (4).

E)  Bonbloi 3010yN0BUTENb 3aMbIKAeTCs Ha MecTe, yAanss BblAyBaeMyto 301y
(5).

F)  Cuctema ounctkn One-Touch® no3BonseT nerko yaaauTb 30y, OTKpbiBaeT
1 3aKpblBaeT BEHTUNALMOHHbIE KaHasbl (6).

G) TepMmoMeTp KOHTpONMpPyeT TeMnepaTypy NPUroToBieHUs Nuum B rpune (7).

H)  Kpbiwka Tuck-Away™ 3aaBuraetcs Ha3az, B AepKaTeNb KPbIWKK U3
HepKaBelLen CTaNM U CYKUT BETPOBLIM LLUTOM MPU 3aXUraHUn 6pukeTos
(8).

1) OTKUAHbIE 3aC/IOHKM OTKPbIBAIOTCA HA pelleTKe A NPUrOTOBAEHMUA NMULLK,
yTObbI 06NErunNTbL A06aBNEHNE BPUKETOB MW APEBECHBIX CTPYKEK BO BPeMS
npuroTtossieHuns (9).

J) Pesepeyapsl Tonnuea Char-Basket™ obecneunBaoT rubkocTs B
MCNONb30BAHMM TaKUX MaTepuasnoB, KaK AepeBo Uiu apesecHble yraum (10).

K)  Uwudposon Tanmep (11).

L)  YyryHHas peweTka Ana noapyMaHmBaHma (12) ¢ sMannmpoBaHHbIM
nokpbiTrem Weber Original™ Gourmet BBQ System™ (GBS™) obecneuvBaet
yAepxaHue B MPOAYKTe BNAry M apoMata, a TakKe BHELWHWUW Bua bnwoaa
KaK B pecTopaHe.

PABOYAA OBJIACTb

A NMPEAOCTEPEXEHUE: Ucnonb3yiTe 6apbekio ToNbKO
Ha ynuue B XOpoLlo NpoBeTpuBaeMoin 30He. He
ucnonb3yinTe B rapaxe, 34aHun, NOABOPOTHE UK B
DPYrux npuMbliKaeMbiX 30Hax.

A NPEAOCTEPEXEHUE: OTKpbITbie YacTU MOTYyT BbITb
oueHb ropAaunmu. He nognyckamnTte 6nU3Ko aete.

A Hukorpga He nonb3yntech 6apbekio non HaBeCHbIMU
BOCIJIaMeHAEMbIMU COOPYXKEHUAMUN.

A bapbekio Weber® He npeaHa3HauyeHO ANd YCTAaHOBKU Ha
TpaHcnopTe AsA oTAbIXa U/UNN CyaHax.

A He ucnonb3ynTe ropioumne matepuansi B paguyce 60cm
OT BepXHeu, HWXKHeNn, 3aaHen nnm 60KOBbIX CTEHOK
rpunsa.

A lMpu ncnonb3oBaHuu Becb annapar bapbekio
HarpeBaetca. He ocTtaBnante 6e3 npucmoTpa.

A He ponyckalTe HaXxoXAeHUs 3/IeKTPUYeCKUX NpoBoaoB
WK LWIAHroB ANA nogayu TOMJIMBA Ha HarpeBaeMon
NOBEPXHOCTU.

A B 0651acT rOTOBKU He [,0/KHbI MPUCYTCTBOBATh
BOCIUIaMeHsieMble Napbl WK TaKue XUAKOCTU, KaK
6eH3UH, CNUPT U AP. U roploYre MaTepuanbl.

A He nepeMellanTe annapart BO BpeMs UCMONIb30BaHUA.
[aiite npubopy ocTbiTh, Nepea TeM Kak nepemeLlarb
ero.

A 10T Nnpubop He NpeaHa3HAYeH ANA UCNOJIb30BaHUA B
KauecTtBe oborpeparend.

Mcnonb3oBaHne cnupTa U/MAn NeKapcTs, OTNYCKaeMbIX MO peLenTy u

6e3 Hero, MOXeT yMeHbLIUTb BO3MOXHOCTU NoTpebuTens no cbopke unm
6e3onacHom pabote bapbekio.

Bapbekio Weber® He npeaHa3HauYeHO AN UCMONbL30BAHMSA B KaYecTBe
oborpesarens.

He ocTasnsainTe 6apbekio Weber® 6e3 npucmoTtpa. He gonyckanTe geten un
LOMALLHUX XUBOTHBIX K bapbekio Weber®.

MposepbTe, 4TO6LI B 06/1aCTM NOA KOHTPOJSILHOW MAHENbIO U HUXKHEM NIOTKE
He 6le10 06J'IOMKOB, KOTOpPbIe MOryT NpPenATCTOBATb NOTOKY CropaHua nnmn
BEHTUIALLMOHHOMY BO3AYXY.

J'I|06b|e Aetanun, 3anevyaTtaHHble NPOU3BOAUTENIEM, HE AO0/DKHbI U3MEHATLCA
nosb30BaTenem.

Jobble n3mMeHeHns Nprbopa MOryT 6bITb ONACHBIMU.

OTcoeaunHmTe BannoH, ecnu: 1) oH NyCTON; 2) rpub XPaHWUTCS B rapaxe
VAW APYroM 3aKpbITOM MecTe; 3) rpusib TPaHCMOPTUpPYyeTCs.

33 cyHTa (15kr)
MaKcUMasibHas Harpyska ctona

i oA

& -UOUG r | \B)

A Makcumym 30 cyHTOB
/ 13,7 Kr Mewwok
ApeBecHOro yrns.
MewokK aApeBeCcHOro yrns
DOJIKeH pacnonaratbcs
npsAMo B KOHTeNHepe Ans
xpaHeHus CharBin™.
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MHCTPYKUWUU MNO A3y

NOACOEAVNHEHUE OAHOPA30BOIO KAPTPUOXA
CXKMXEHHOIO HE®TAHOIO rA3A

Mcnonb3yinTe 04HOPA30BbIE KAPTPUAKN CKMXKEHHOrO He(dTAHOro rasa ¢
MWHUMaNbHON eMKOCTbI0 430 I ¥ MaKCUManbHOM eMKOCTbIo 460 r. KapTpmax

LOSKEH BbITb OCHaLeH knanaHoM EN417, cM. pucyHok. MOXHO MCMob30BaTh
KapTpuax moaenu Primus 2202 unun oaHopa3oBbin kapTpuax Weber Q Gas.

A BHUMAHUE: Ucnonb3ynTe UCKNIOUYUTENBHO LIUIUHAPLI C
oTMmeTtKkom MNMponaH unu MNMponaH-byTaH.

BcTaBbTe 04HOPA30BbLIN KAPTPUAXK CKMNKEHHOrO HE(MTAHOrO rasa B perynstop
NMOBEPHUTE €ro Mo 4YacoBOW CTPesike A0 yrnopa.

A NMPEAOCTEPEXEHUE: 3axxnMmanTte NCKIIOUYUTESIbHO
pykamu. YUpesMepHas cusia MOXeT NoBpeauTb
coeAuHeHMe perynaropa u NPUBECTU K yTeuke rasa uim
6/10KMpPOBKe ra30BOro NOTokKa.

NMPOUN3BEAUTE KOHTPOJIb HA YTEYKY FA3A:

s \

A ONACHO

He ucnonb3yiiTe OTKPbITOE NiaMsa ANsA NPOBepPKU yTeyek
rasa. Bo Bpemsa npoBepku yTeuek ybeautechb, Yto B
MecTe NMpPOBepPKU OTCYTCTBYIOT UCTOYHUKU UCKPEHUA

WIIKN OTKPbITOrO niaMeHu. UCKpbl unm oTKpbITOE nsamMs
BbI3OBYT MOXApP UIN B3PbIB, YTO MOXET NPUBECTU K EN417 Valve
Cepbe3HbIM TeNIeCHbIM NMOBPEXAEHUAM UNN CMepPTH, u/
WM MaTepuanbHOMY yluepby.

\ J

HeobxoanMble MHCTPYMeHTbl: OAHOPA30BbIN KAPTPUAXK CKUKEHHOTO HEDTAHOIO

rasa, BOAHO-Mbl/IbHbIV PACTBOP U TPAMKA UK LWeTKA A/ ero HaHeceHus.

A) CwmelwanTe MbIJIO U BOAY.

B)  AKTUBM3MPYNTe yrnpassieHne ra3oBbliAeNeHNeM, MOBOPAYMBAA PYUKY NPOTHB
YaCcoBOWN CTPEeNKM.

C) TpoBepbTe yTeYKU, yBAAXKHAA HDUTUHI BOAHO-MbIIbHBIM PACTBOPOM B
OXMAAHWUW MOABAEHUA Ny3bIPbKOB. B ciyyae nosBieHus Ny3bipbKOB U UX
yBeJIMYEeHUU, NMEeeTCA yTeuka.

NMPOBEPbLTE:

A) CoeanHeHuWe perynatopa C 0O4HOPA30BbIM KAPTPUAKEM CKUKEHHOIO
HedTAHOro rasa.

A NMPEAOCTEPEXEHMUE: Ecnu B coeguHeHun (1)
06HapyXunacTb yTeuka, yaanute oaHOpPa3oBbIi
KapTPUAX CKUXeHHOro HedTaHoro rasa. He Bknruante
rpunb. Ucnonb3yinTte Apyron ogHOPA30oBbIA KapTPUAX
CKUXKeHHOro He¢hTAHOro rasa u cHoBa ybeaurtecob B
OTCYTCTBUU yTEUYEK NMPU MOMOLLN BOAHO-MblIJIbHOIO
pactBopa. Ecnu yteuka ocrtaetca un nocsie NoBTOPHOro
3aKpensieHUsa KapTpuaxa CKMxeHHoOro HeTaHOro rasa,
oTkntoumnTte ras. HE UCNOJIb3YUTE FPUSIb. ObpaTtutechb
K MECTHOMY npeacTaBuTesnio otaena obcnyxueaHus
nokynatenen. KoHTakTHasa MHpopMaLUa HaXoAUTCA Ha
HaweM Beb-canre.
3anauTte Ha cant www.weber.com®.

NMPOBEPbLTE:

B) CoeawnHeHus knanaHa u perynstopa.

A NMPEOOCTEPEXEHUE: Echn ecTb yTeuka Ha coegUHeHUn
(2), oTkntounTe ras. HE UCMOJIb3YMNTE [PUJIb.
ObpaTuTtech K MECTHOMY NMpeacTaBUTeNoO oTaena
obcnyxusaHua nokynarenein. KoHtakTtHaa nidopmauusa
HaxoAuTCA Ha HaweMm Beb-camnTe.
3anaurte Ha caut www.weber.com®.

Mo 3aBeplieHNN NPOBEPOK Ha yTeuKy OTKIunTe 610K Nnogauu rasa v
CMoNIOCHUTE COeAVHEHWs BOLON.

A ONACHO

3anpeuwaeTca XpaHUTb 3anacHomn KapTpunax OKUxXeHHOro
HerTﬂHOI'O rasa noa vaun pagom C 3Tum yCTpOl‘"ICTBOM.

| wwwweser.con PYR



(RU ] PAGOTA

3AXUTAHUE 1

s \

A ONACHO

Mepea 3akuraHuemMm oTKpoinTe KpbiwKy. He ncnonb3symnre W
P P p y y 2

roploume XUAKoCTU, TaKne Kak NyCKoBoe TOMINBO, = ) am

raso/iuH, CNUPT MWIN CAaMOBO3ropaloLmnecs yrim, B ToM & TR L i

yucne Npu pyyHoOM pasKUraHuMu. DTO MOXET NMPUBECTU K L \ T

TAXeNbIM TeJieCHbIM NOoBpeXAeHNAM UINn CMepTn.

\ J

A)  YpanuTe KpbllWKY rpuns nepea TeM, Kak noAatb ras.

A OMACHO: HeBbinoNHeHNE 3TON UHCTPYKLLUM MOXET
NPUBECTU K HAKOMJIEHUIO ra3a, YTo CTaHeT NPUYUHOMN
noxkapa wam B3pbiBa U NpuUBeAeT K TAXKeNbIM Te/IeCHbIM
NnoBpexXAeHUAM UIN CMepPTH, a TaKKe MaTepuasbHOMY
ywepby.

B)  OtkpownTe aemndepsl HUKHeN Yawm (1).

C) Pacnonoxute Char-Baskets™ Hapg ropenkoi (2).

D) HaxmuTe Ha BbICTYMbl Ha KpbilKe 610Ka ynpaeneHus rasom (3) un

NPUNOAHNMUTE ee, YTOBbl OTKPbITh.
E) MMopainTe ras (MpOTWB YACOBOW CTPEKM) MOJHBIM MOBOPOTOM pyuku (4).

A MPEAOCTEPEXEHME: Mpu 3aknuraHum He
NMPUCNOHANTECH K OTKPbITOMY b6apbekio.

F)  HaxmuTe u yaepxuBanTe HAXKATON KHOMKY 3axuraTesis Noka He 3aropuTcs
oroHsb (5).

A BHUMAHME: B ACHbIV AieHb MOXeT 6bITb TPYAHO

CMOTpPEeTb HA OFOHb.

G) Mocne 3axuranvs apesecHoro yrns (Mpubin. yepes 5 MUHYT), NOBepHUTE
py4Ky ynpassieHus razom B nonoxeHue OFF (no yacoBoi cTpenke).
A BHUMAHMUE: Y6eauntecb B TOM, UTO KPbILKA MJIOTHO
3aKkpbiTa.
MpumeyaHue - MpopneHHoe BpeMs paboTbl baka CoKpalLaeT CPOK ero cayxobl.
H) MOXXHO HaYyMHaTbL rOTOBKY, KOrga 6pI/IKeTI>I MOKPbLIZINCb NNErKUM CJ/T0EM
cepoii 30nbl (NpubA. 25-30 MUHYT).

FAWEHUE

[Ins BbIK/IOYEHMS MOBEPHUTE PYUKY YNpaBieHus razom B nonoxexue OFF (no
4acoBoOW CTpenke).
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PABOTA

PYYHOE 3AXWUIAHUE 1

A NMPEAOCTEPEXEHUE: He nbiTanTech 3a)xeub npubop
PYUYHbIM CMOCO6OM, He UCMONb3YyA CneunanbHbIf

hepxarenb. /
r ) 0 -
A OMACHO &\---------\-Q,\\‘J-\--
. . —
Mepep 3axnraHnemMm oTKkpounTe KpbiwKy. He ncnonb3yunre - \>\ /
roproume XuUaKocTu, Takme Kak nycKkoBoe TOMnJimBo, r )

6eH31H, CNUPT UMAIN CaMOBO3ropalLLuecs yriu, B TOM
yucse Npu pyyHoM pasKuraHun. ITo MOXKeT NPUBECTU K
TAXKEJNbIM TeNIeCHbIM MOBPEXAEHUAM U CMEPTM.

A)  YpanuTe KpbIWKY rpuna nepes Tem, Kak nojartb ras.

A OMACHO: HeBbinosnHeHUe 3TON MHCTPYKLUN MOXeT
npmnBect K HAKOMJIEHUKO rasaq, YTo CTaHeT I'IpVI'-WIHOﬁ
noXxapa vuian B3pbiBa N npunBeaeT K TAXeNbiM TeNleCHbIM
noBppexaneHnam nnm CMepTu, a Takxxe MmatepmasiibHOMy @
ywepby.

B) OtkpounTe aemndepsl HUKHeN Yawm (1).

C) CHumuTe Char-Baskets™ c ropenku (2).

D) HaxmuTe Ha BbICTYMbl Ha KpbilKe 610Ka ynpasneHus rasom (3) un

npunogHumMunTe ee, HT06I>I OTKPbITb.

E) Monoxute cNnuKy B AepxaTenb. 3aXruTe CINYKY.

F)  TMopaiTe ras (MpOTMB YaCOBOW CTPEKM) MONHBIM MOBOPOTOM pyuku (4).
G) MopHecuTe nnams CAMYKM C3a4M KaHana ropenku (5).

A MPEAOCTEPEXEHME: Mpu pyyHOM 3aKUraHUN HeNb3s
AepXaTb PYKU NPAMO Haj ropenkou.

A MPEAOCTEPEXEHME: Mpwu 3akuraHum He
NPUCNOHANTECHh K OTKPbITOMY Hapbekio. > g

A BHUMAHME: B ACHbIN AeHb MOXET bbITb TPYAHO ( )
CMOTpPETb Ha OroHb.

P

/

H) HagesaiTe pykaBuubl Ass 6apbekio U MCNONb3yNTe WKMLbI A1 NOBTOPHON
ycTaHoBku Char-Baskets™ Hap ropenkoin.

) Mocne Toro Kak yronb pasropencs (MpubansnTenbHo 5 MUHYT), BbIK/OUUTE
6510k nogaun rasa (No 4acosow CTpesike) 4o yrnopa.

J) MOXHO HauMHaTh FOTOBKY, KOrAa 6pUKeTbl MOKPLIAUCH NErKUM C/I0EM
cepoii 300bl (Mpubn. 25-30 MUHYT).

FAWEHUNE

[ns BbIK/IIOYEHUA MOBEPHUTE PYUKYy yNpaBfieHns ra3om B nonoxeHune OFF (no
YacoBON CTpesike).
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MCMNOJIb3OBAHUE TAMMEPA f )

BoaocTonknit unbpoBON KyIMHAPHbIN TaiMep OCYLLECTBASET OTCYET B Yacax (/
MMUHYTaX M CeKyHAaX B NPSMOM 1 0B6paTHOM HanpaeieHWn.

YcTaHOBKA TalimMepa Ha obpaTHbIil OTCYeT:

o Haxmute kHonky HR (1) Ans yCTaHOBKM YaCoB. YAepXXMUBANTE KHOMKY @
HaXaToW ANns 6bICTPOro U3MEHEHWs 3HAYEHUA B CTOPOHY YBeUYEeHUs
(MakcuManbHas yctaHoBka: 99 vacos (4)).

e Haxmute kHonky MIN (2) Ans yCTaHOBKU MUHYT. YAepKuBanTe KHOMKY
HaXaToW Ans 6bICTPOro U3MEHEHWs 3HAYEHUA B CTOPOHY YBeUYeHUs @
(MakcMManbHas yctaHoBka: 59 muHyt (5)).

e HaxmuTe KHOMKy Start / Stop (Myck/OctaHos) : » / l (3).

o [lo pOCTMXKEHWM 3aaHHOTO BpeMeHM B TeueHue 30 cekyHA, byaeT 3ByyaTb
3BYKOBOM CUIHAN, NOC/E Yero TauMep HayHeT 0bpaTHbIN OTCYET, HauMHas C
paHee 3a4aHHOMO 3HA4YeHus.

YcTraHOBKa Tai/'lmepa Ha OTCYEeT B NPAMOM HanpaBJIeHUU:

e HaxmuTe kHOnKy Start / Stop (Myck/OcTaHoB) : P> / B . B npouecce \\
oTcyeTa Ha gucrniee oTobpaxaeTcs TekylWw M oTcyeT B popmare yachl/
MUHYTbI U MUHYTbI/CEKYHAbI.

e YTOObI OCTAHOBUTb OTCYET, elle pa3 HAKMUTE KHOMKY Ha TalMmepe. p \
(MakcumanbHas yctaHoska: 99 yacos (4), 59 muHyT (5)).

C6pocC yCTaHOBKM BpeMEHU:

e HaxmuTe kHonkn HR 1 MIN: O oaHospemerHo (1)(2).

ABTOMaTuuyeckoe OTKJloueHue:

e [lna 3koHOMMWM 3apsaaa baTtapen TaiMep aBTOMATUYECKM OTKIIOYaeTCa nocse
10 MUHYT Be3nencTems.

[Mpumeyarne. [1pu ncronbL30BaHnN TaiMePa B yCa0BUAX BOAECHCTBUA HA HEIO
/IeKTPOCTATUYECKNX Pa3PALAOB YCTAHOBKA TAMEPA MOXET bbITh yTpayeHa. B
3ITOM CIY4AE BbIMOJIHUTE COPOC TaNIMEPA M 3aHOBO BbIMTIOSIHUTE YCTAHOBKY.

YcTaHOBKa 3n1eMeHTa NUTaHus:

e Pa3bnokupyinTe KpbilWwKy oTCceka baTtapen Ha 3aAHel CTopoHe Tanmepa (6),
NoBepHYB GUKCATOP MO YACOBOW CTPESKE.

CHUMUTE KpbIWKY OTCeKa baTapeun Ha 3aaHeln cTopoHe Tanmepa (7).
3ameHuTe baTapeio AAA (8).

YCcTaHOBUTE KPbILKY HA MeCTO.

3athmKcupynTe KpbilwKy oTceka batapen, noBepHyB GpuUKcaTop NpoTUB
YacoBOW CTPENKU.

o [ocne ycTaHoBKM baTapeu Ha 3kpaHe XK/, 6yaet otobpaxartscsa (0000).

TexHuueckoe obcnyKuBaHue:

e He npumMeHsainTe AN OYUCTKM YCTPONCTBA abpa3vBHbIe WK Bbi3blBaOLLME
KOPPO3KI0 BELLECTBA, KOTOPbIE MOTYT MoLapanaTs NOBEPXHOCTb YCTPOMCTBA
UN NOBPEAUTL SNEKTPOHHbIE CXEMbI.

e He noaBeprainTe yCTPOWCTBO BO3AENCTBMIO C/IMILKOM BOMLWINX YCUANNA, \ J
yZapOoB, MblAN, TEMNEPATYPbl AW BAAKHOCTU, KOTOPbIE MOFYT MPUBECTU
K cbosM B ero paboTe, COKpALLEHMIO CPOKA CNYKObl 3NEKTPOHHbIX
KOMMOHEHTOB, MOBPEXAEHWIO 3NeMeHTa NUTaHUS 1 aedopmauunn aetanei.

o He ocywiecTBNsNTe HUKAKNX AENCTBUIA C BHYTPEHHUMU KOMMOHEHTaMU
YCTPOWCTBA. HeBbINONHEHNE AAHHOIO TpeboBaHWsA NPUBEAET K OTMEHE
[EeNCTBUS FapaHTUU U MOXET MPUBECTU K NOBPEXAEHUIO 3eMEHTA NMUTaHNUS
N BHYTPEHHUX KOMMOHEHTOB.

e He noaBepraiTe yCTPOMCTBO BO3AENCTBUIO CJIULIKOM APKUX MPAMbIX
COJTHEYHBIX JY4eN WU CUNBHOTO AOXKAS.

e He norpyxaiTe yCTPOICTBO B BOAY.

Ans obecneueHus npaBunbHOro cbyHKLMOHMPOBaHUA
unppoBOro KyIMHAPHOro TaMepa peKoOMeHAYeM XPaHUTb
TalMe B NMOMeLLEHUU, MOKA OH He NCNOJb3yeTCH.
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NMOUCK HEMCMNPABHOCTEWM

MPOBJIEMA

NMPOBEPKA

PEWLEHUE

Fopenka roput XXenTbiM NN OPaHXEBbIM
nnamMeHeM M YyBCTBYyeTCA 3anax rasa.

MpoBepbTe ropesnky Ha BO3MOXHbIE 3aCOpeHus.

Ounctute ropenky. (cM. pasgen “TexHuyeckoe
obcnyxumsaHume”)

Fopenka He 3aropaerca Uaun cnabbiil OroHb.

Mano xuakoro HehTAHOro TONJNBA USIN HET ero?

3ameHuTe UWVHAP XUOKOCTU.

M30rHyT nnu nepekpyyeH TOM/IUBHbIV WAAHT?

Boinpamure TOM/IMBHBIV WNAHT.

lopenika 3aXunraetcsa CruYKon?

Ecnv ropesika MOXeT 3aKuraTbCs CUYKON,
NpoBepbTE CUCTEMY 3AKUFAHUA.

CoepuHeHUe WnaHra u Tpybku ropenku
Npou3BeseHO LOMKHbIM 06pa3om?

MoAacoeanHUTE ra3oBbIi WAAHT K TpybBKe
ropesiku, UCNosb3ys NPeaoCTaB/IeHHbIN
MeTLIMYECKUIA 3aKMM.

A OMNACHO: He ucnonb3yiite pyHKLUIO
3a)KMraHusa rasa npu oTCyTCTBUM
3axuma. OTCyTCTBME 3aKMMa MOXeET
CTaTb MPUYUHON TAXKENbIX TENECHbIX
NOBpEXAEHUI WIN CMEPTH, A TaKXKe
mMaTepuanbHoro yuepba.

CBaxuTech co cnyxbom obcnyxmeaHus

KAVEHTOB AJ1s 3aMeHbl 3aXnma.

dopma dakena ropenku HepagHoOMepHas.

Fopenka yncras?

OuuncTtute ropenky. (cM. pasaen “TexHUyeckoe
obcnyxueaHme”)

Fopenka He 3aXuraeTcsa Npu HaXxaTum Ha
KHOMNKY 3aXurartens.

Y6eautech B NOCTYMIEHMM NOTOKA rasa Ha
ropenku, 3axurasa ux cnuykamu. Cm. “PYYHOE
3AXUTAHUE.”

Ecnu 3axuraHue cnuykamm okasanoch
ycrewHbiM, To Npobaema 3ak/oyaeTcs B
cucteme 3axuranmsa. Cm. “PABOTA CUCTEMBI
SJIEKTPOHHOIO 3AXUTAHUA.”

YcTaHoBneHa Hoeas barapes?

MpoBepbTe, uTO HaTapes B XOPOLIEM COCTOSHUU
1 NpaBunbHO ycTaHoBneHa. Cm. “IMPOBEPKA
SJIEKTPOHHOI O BOCIIJTAMEHUTENA.”

Becb kabenb noacoeanHeH K 6AOKy 3axuUraHus
npasuibHO?

MposepbTe, 4TO6LI NPOBOAA BbIAN NPABUIILHO
BCTaB/IEHbI B K/IEMMbl Ha KOPOBKE 3axuraHus.
Cwm. “PABOTA CUCTEMbI SNIEKTPOHHOIO
3AXKUTAHNA.”

EcTb M nnacTvkosas 060104Ka HA HOBOM
batapee?

Ypanute niacTUKoByo 06010uKy.

Tanmep He paboraer.

YcTaHoBneHa HoBas baTapes?

MpoBepbTe, UTO6LI 6aTapes bbiia B XOpoLieM
COCTOAHUM 1 BblNa NPaBUALHO yCTaHOBNEHA. CM.
“TAUMEP.”

BHYTpPEHHAA 4acTb KPbIWKU CTAHOBUTCA
“obne3non”. (HanoMuHaer WwenyweHue
OKpPaCcoYyHOro o).

To, 4TO Bbl BUAMTE, 3TO 3aMeYeHHbIN XuUp,
KOTOPbIV NPEBPATMIICA B YrONb 1 OTCIANBAETCS.
3TO HE AE®EKT.

Xopowo ounctute. (cM. pasgen “Oumcrtka”)

Ecnu npobnemy Henb3sa pewwmnTb 3TUMM cnocobamu, obpawiaiiTecb K MECTHOMY NpeAcTaBUTento cnyx6bl no pabore c nokynarensmu. KoHTakTHas
MHdOpMaLUA HAXOAUTCA HA HaweM Beb-canTte. 3anaute Ha cauT www.weber.com®.




(RU ] TEXHUYECKOE OBC/YXXVUBAHUE

TEXHUYECKOE OBCNTYXNBAHUE

B cslyyae HeMCnoJsib30BaHUA annaparta B TeHeHNe HEKOTOPOro BpeMeHHU,

peKoMeHAyemM NponsBoAUTb Caiegyluime onepauum no TeXOGCI’Iy)KVIBaHMIO ana

rapaHTun Bawen 6e3onacHoOCTu.

. Kaxabl pas nepen ucrnosb3oBaHMeM nposepsaiTe wnaHr bapbexio
Ha TPEWMNHbI, paCTPpeCKNBAHNA, UCTUPAHUA UTN MOPE3bI. Ecnu wnaHr
OKa3blBAETCA HEMPUTOAHBIM ANA NCMONb30BaHUA, HE I'IOﬂb3y17ITECb 6ap6eKlo.
I'Ipom3Bo.cw|Te 3aMeHy, UCnonb3ya UCKNKYUTENTBHO aBTOPU30BAaHHbIE
3anacHble getanu Weber®. O6patutech K MECTHOMY MpeACTaBUTENIO
otaena obcnyxmeaHusa nokynarenein. KoHtaktHas nHgopmaums
HaxoAMUTCA HA HaweM Beb-caiTe. 3anauTte Ha caut www.weber.com®.

A BHUMAHUE: Ecnu ra3oBbii WwiaHr 6apbekio noBpexaeH

WK NpoTeKaeT, He Nonb3ynTech bapbekio.

. MpoBepbTe NpaBubHOCTL hopMbl hakena (cMm. pasaen “bPopma dakena
ropenku”). Ounctute npubop, ecnn HeobXxoAMMO, B COOTBETCTBUM C
npoueaypamu, ykasaHHbIM/ B JAHHOM pasjene.

. MpoBepbTe BCO ra3oBylo annapaTtypy Ha yTteuku (cMm. pasaen “lMposepka Ha
yTeuku rasa”).

NEPUOANYECKAA OYNCTKA f

Y1obbl yaanuTh 3071y U3 yalin, NOBEPHUTE NpuUBOAHON Ban (1) nonepek, 4Tobbl
N0MaTKM BO3AYLWHOIO KianaHa BeiMeTann 30/1y Yepe3 BO3AYLHbIE KaamnaHbl Yaliu
B 30/10y/10BUTEb.

A BHUMAHME: Nepep, npousBeaeHneM o4YNCTKU ybeauTtecb
B TOM, YTO ropesika BbiKJiloueHa u npubop 6apbekio
OCTbI.

He pacwmpsiTe KaHasbl FOPesiku NPU O4NCTKE.

OuuncTka ropenku:
. OUMCTUTE BHELLHIOW YacTb TPYObl ropeniku (2) 1 y4acTOK KaHana ropesiku
(3) xene3Hom LWeTKoN.
A BHUMAHME: Mpu ouncTKe He paclunpanTe KaHasbl
ropesikv unun ra3oBblie OTBepPCTUSA.

OuucTtka Kotna:

o Koraa Kpbiwka Tennas, NpoTpuTe BHyTPU BYMakHbIM MOSOTEHLLEM BO
n3bexaHme 0b6pa3oBaHUs KXMUPOBLIX NATEH.

. [lns BHEWHMX NOBEPXHOCTEN UCNONb3YWATE TEMbI BOAHO-MbIIbHbI
pacTBOp, XOPOLWO CMbIBAWATE €ro YNCTON BOAOW.

KanutanbHaa ouncTka (momkHa NMPON3BOAUTLCA HE Me€Hee pasa B ron):

A)  YnanuTe 301y Nocsie NOSHOMO NOralleHns yrien.

B) Ypanute pewetkn n Char-Baskets"™.

C) MpoTpuTe bymakHbIM nosoTeHLeM. NMpomonTe 6apbekio BOAOW U MATKUM
MOMLUM CPeACTBOM. TLATENIbHO CMONOCHUTE YNCTOW BOAOW W BbITPUTE
Hacyxo.

XPAHEHUE

anI COXpPaHeHUn rpnna B NOMeLWeHnUn HeO6X0,CLI/IMO OTKJTIOUYNTbL NoAavy
rasa u pacnonoxmTb 6ak KuAKoro HeTAHOro TOMIMBA CHAPYXM B XOPOLLIO
NPOBETPVBAEMOIA 30HE.

baku XUnakKoro HedJTﬂHOFO TOonAKMBA AO/KHbI XPaHUTLCA HA ynuue B XOpoLwo
NpoOBEeTPVMBAEMOM U HEAOCTYMHOM A/ AeTel MecTe, OHU He A,0JIKHbI
HaxXoAunTbCsA B MOMeLWLeHNN, rapaxe Uin APyrom 3aKpblTOM y4yacTKe.

lMocne HeKOTOPOro Nnepuoaa COXpPaHeHUs 1/Unn HeNCnoab30BaHUSA
nposepbTe 6apbekio Ha yTeuKy rasa u 3arps3HeHune Tpybbl ropesku 40
MCNonb3oBaHma (cM. pasgen “TexHuyeckoe obcnyxusaHue”).

Mepea ncnonb3oBaHWeM, NPOBEPbTE, YTOObLI 30HbI BOKPYT 6aka, WnaHra v
y31a ropenkun He coaepxasanm OCKOJIKOB, KOTOpble MOTYT NMPenATCTBOBATb
MNOTOKY rasa wiamn so3gyxa.
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TEXHUYECKOE OBCJTY XUBAHUE

BHUMAHUE HACEKOMBbIE

Baw rpwunb Performer, kak n noboe rasosoe 060pyaoBaHue As HAPYXHOTO
NPUMEHEHUS, ABNAETCS MULWEHbIO A5 MAYKOB U HACEKOMbIX. OHU MOTYT
rHe3auThCs B oTAene conna BeHTtypu (1) Tpybbl ropesku, 4TO MOXKET NPUBECTYU K
06paTHOMY MOTOKY ra3a W3 BO3AYLWHOW 3aC/IOHKM.

DTO MOXeT MPUBECTU K BO3rOPAHMIO BHYTPY U BOKPYT TPYOKM FOpenku noa,
naHesbio yawmn. DTO HAHeCeT cepbe3HbI yuiepb Bawemy bapbekio C notepei
XapakTepncTuk 6e3onacHocTu paboTs.

HacTosTenbHO peKoMeHAyeM NPOBEPSATb U YNCTUTb TPYOKY ropesiku He MeHee

pasa B rog uav npu obHapyeHUn Cneayounx npu3HaKkos:
A)  3anax rasa u BMecTe C TeM 61e4HO-XeNTblii Y MeAJIEHHbI OFOHb FOPEsKU.

B) Tlopenka Npov3BOAUT WYM XJIOMKOB.

A ONACHO

B clyyae MrHOPUPOBAHUA 3TUX NPU3HAKOB MOXET
Npou3oNTU BO3ropaHue, KOTOpoe NpUBeAeT K Cepbe3HbIM
TeJIeCHbIM MOBPEXAEHUAM WU CMEPTH, a TaKxkKe
mMaTepuanbHOMY yuiepby.

KOHTPOJ1b U OYUCTKA FOPEJIKA

A)  OTknuuTe ras.

B) YmanuTe KoHTelHep Ans xpaHeHus CharBin™.

C) CHumuTe ckoby kaHana (2) v wnaHrosyt apMatypy (3) c Tpybku ropenku.

D) 3arnsHuTe BOBHYTPb FrOpPeNKW Npu NoMoLuu poHapuka.

E)  OuncTuTe BHYTPEHHIO YaCTb FOpesiku cneLmanbHbiM NPOBOAHbBIM
AepxaTtenem (NpefocTaBaseTcs).
Micnonb3yiTe NpoBOA, AN OYUCTKM BO3AYLIHOMO KnanaHa, conna BeHtypu
1 KaHanoB ropenku (4) BHyTpwu yaln. byabTe OCTOPOXHbLI NPU BBOAE
YNCTALLErO MHCTPYMEHTA ropesiku, YTobbl He NOBPeAUTb 3N1eKTPOA,
3axuraHus (5).

F)  TpoBepbTe elle pa3 Ha HalMune KakUX-/MbO 3aCopeHni.

G)  ECiM HeobXoAMMO, MOXHO OYUCTUTb NOBEPXHOCTD LWIAHIOBON apMaTypbl
XenesHon weTkon. KaHan (6) MOXHO ounlaTb HE6OMbLLIOW WNUALKOW.

A BHUMAHME: He pacwumpanTte KaHanbl NPy OYUCTKE.

H) Cobepute cHoBa, peBepcupys 3Tansl B n C.
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(RU ] TEXHWYECKOE OBCNY>XUBAHME

NEPUOANYECKASA BbICTPASA OYUCTKA 1

PekoMeHAyem nepnoamnyeckn YACTUTb BHELLHIO CTOPOHY KaHaNOB FOpesiKu
)KeNe3HOM LWEeTKON N YNCTUTb pr6Ky ropesku cneyuanbHo nNpeaoCcTaB€HHbIM
WHCTPYMEHTOM 4Yepe3 BEHTUIALUOHHOE OTBEpPCTUE.

DTO MOXHO CAenaTth, pacnonaras oTBepcTue Bo3Ayxa ropeHus (1) nog onopoi
yawm n NpUMeHaa 3TOT MHCTPYMEHT Ha Ka)K,EI,OI;I CTOpOHe OTBepPCTUA BO3AyXa
ropeHuna, spaulan NHCTPYMEHT. Byﬂ,bTe BHMUMATEJIbHbI, l'ITO6I>I He noBpeaunTb
NOZKMTAIOLLMIA SN1EKTPOA, LEPEBAHHON YACTbIO CMINYKK.

A BHUMAHME: BaxXHO yBeIMYUTb YACTOTY 3TUX onepauuni

OUYUCTKU BECHOW U NeToM.

MPOBEPKA CUCTEMbI 2JIEKTPOHHOIO 3AXXUTAHUA 1

Ecnv cuctema 3M1eKTPOHHOIO 3aXMraHus He cpabaTbiBaeT, MpoBepbTe Noaavy
rasa K ropesikam, nonpobogsas 3axeub ropenku cnudkamu. Cm. “PYYHOE
3AXUTAHWE”. Ecnu 3axmraHne CnmMykaMuy 0Kasanoch yCnewHsiM, To npobnema
3aK/1I04AeTCA B 3JIEKTPOHHOM 3aXXUTaHUK.

A BHUMAHME: Pyuyku ynpasneHus ra3omMm v KpaH nogauu
rasa AoJ/KHbI 6bITb B nonoxxeHuu OFF.

e [posepbTe, 4yTObLI HaTapes AAA (TONBKO LLENOYHAnA) Haxoaunack beina
B XOPOLUEM COCTOAHUM W BblNa NPaBUAbHO ycTaHosneHa (1). HekoTopsle
baTapen MMeT NAACTUKOBYIO 3aLLNTHYIO 060n0uKy. Ee Heobxoaumo
yaanutb. He cnytainTe 060/104Ky C HaKIenKon-spasikom 6atapeu.

e [posepbTe, 4TO6LI Henbinn (2) 1 yepHbI (3) NpoBoaa 3a3emneHus bbuin
NnoACoeAVHEHbl LOMKHBIM 0bpa3oM.

e [lpoBepbTe, YTOOLI paboTana KHOMKA INEKTPOHHOIO 3AXKMUraHuUs,
NpUCIyLWMBasch U HabNAAA UCKPbI B FOPESIKE.

o [lpoBepbTe, YTOOLI 3a)KMraTeIbHOE YCTPOMNCTBO He BbIN0 pacluiaTaHo B pame.
3axMuTe Npu HeobxoaumocTu; Cm. pasaen “YctaHoBka” ANs NPaBuIbHOIO
BbIMOJIHEHMA NpoLLeAYypbl.

3ameHuTe batapeto Mpu HeobxoaumocTtu

Tonbko wenoyHas 6atapes AAA.

Ecnun cucrtema 3neKTpOHHOrO 3aXUraHua BCe Xe He pa50TaeT,

obpalwantecb K MECTHOMY NpeAcCTaBUTENIO OTAena obcnyXuBaHus (
nokynartenen. KoHTakTHas MH¢popMaLMa HaAXoAUTCA HA Hawem Beb-caiTe.
3aperucTpupymnTtecb Ha cante www.weber.com®.

®OPMA ®AKEJIA TOPEJIKU

MpaBnabHbLIM NOTOK BO34YXa M ra3oBas CMeCb FOPEKM HACTPAMBAKOTCA HA
3aBoge. MNpaBunbHas dhopMa dakena UMeeT XenToBaTbll OTTEHOK Ha KOHUAX (4),
TEMHO-CUHUI nocepeaunHe (5) 1 CBeTNIO-CUMHUIA Ha Tpybke ropenku (6). Ecnm
OrOHb HE COOTBETCTBYET yKa3aHHbIM XapaKTepuCTUKaM Wan Npu NosBneHnn
WwyMa “XJIONKOB”, NPOU3BEANTE OYUCTKY FOPENKU.
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A BHUMAHME: OTOT NpoAyKT YyCMELWHOo NpoLlesn UCNbITaHUA U cepTuduuupoBaH ToNbKO And
MCNoNb30BaHUA B KOHKPETHON cTpaHe. CTpaHa yKa3aHa Ha HapyXHOWU CTOPOHE KOpPO6KM.

STMHN AeTanaMun MoryTt 6bITb KOMMOHEHTHI, BbINONHAKOULNE NepeMelleHne rasa nan ropeHue. OTHOCUTENIBHO OpI/IFI/IHaJ'IbHOPI CMEHHOVI
aetanu (getanei) komnaHum Weber-Stephen Products LLC, obpatuTtech B oTaen obcnyxumeanus nokynatenen Weber-Stephen Products LLC.

A NPEAYNPEXAEHUE: He nbiTalTeCb peMOHTUPOBAaTb KOMMOHEHTbI, BbIMOJIHAIOLLME NepeMeLlLeHue ra3a
WU ropeHue, He 06paTUBLINCL B OTAEeN 0bcny:kuBaHua nokynartenen Weber-Stephen Products LLC,
HecobniogeHue 310ro npeaynpexaeHus MoXeT Bbi3BaTbh NMoXap UMK B3PbIB, YTO NPUBEAET K CEPbEe3HbIM
TesieCHbIM NOBPEXAEHUAM UIN CMepPTH, a TaKXKe K MaTepuanbHOMYy yliepby.

DTOT CUMBOJ YKa3blBaeT HA TO, YTO NPOAYKT Henb3A BblbpacbiBaTh Kak 6bITOBON Mycop.

MHCTPYKUMM NO HAaANeXalleln yTunmsaumm 3toro npoaykrta B EBpone HaxoaaTtcsa Ha Beb-

cainite www.weber.com®; Takxxe MOXXHO 06paTUTLCA K MMNOPTEPY, yKasaHHOMY Ana Bawen

cTpaHbl. Ecnn y Bac HeT goctyna B UHTepHeT, obpaTutech K cBoeMy aunepy, 4tobbl y3HaTb
B VM7 aapec u TenedOoHHbIN HOMEpP UMNopTepa.

Korpa Bbl pelinTe yTunn3nMpoBaTb Uamn BbIBPOCUTb FPUb, BCe dN1eKTPUYECKME KOMMOHEHTbl (HanpuMep, ABuraTens rpuns, batapeu,
MOZYNb BOCNAAMeEHUTENS, NOACBETKA) AOJUKHbI ObITb CHATHI Y YTUAU3MPOBAHbI HAaAexXallMM 06pa3oM B COOTBETCTBMU C TPebOBaAHUAMMU
WEEE. Ux cnepyeT yTunmM3nposaTb OTAENbHO OT rpuns.
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( A\ ATTENTION: This product has been safety-tested and is only certified for use in a specific country. Refer to
country designation located on outside of box.

These parts may be gas-carrying or gas-burning components. Please contact Weber-Stephen Products LLC Customer Service Department for
genuine Weber-Stephen Products LLC replacement part(s) information.

/A WARNING: Do not attempt to make any repair to gas-carrying or gas-burning components without contacting

Weber-Stephen Products LLC Customer Service Department. Your actions, if you fail to follow this product
warning, may cause a fire or an explosion resulting in serious personal injury or death and damage to property.

This symbol indicates that the product cannot be disposed of with household refuse.

For instructions regarding proper disposal of this product in Europe, please visit

www.weber.com®, and contact the importer listed for your country. If you do not have internet access,
contact your dealer for the importer’s name, address and telephone number.

When you decide to dispose of or discard your grill, all electrical components (e.g., rotisserie motor, batteries, ignition module, handle lights) must
be removed and disposed of properly according to WEEE. They should be disposed of separately from the grill.

WEBER-STEPHEN OSTERREICH GmbH
Maria-Theresia-Strafle 51

4600 Wels

AUSTRIA

TEL: +43 7242 890 135 0; info-at@weberstephen.com

WEBER-STEPHEN PRODUCTS BELGIUM Sprl
Blarenberglaan 6 Bus 4

Industriezone Noord

BE-2800 Mechelen

BELGIUM

TEL: +32 015 28 30 90; infobelux@weberstephen.com

WEBER-STEPHEN CZ & SK spol. s r.o.

U Hajovny 246

25243 PrUhonice

CZECH REPUBLIC

TEL: +42 267 312 973; info-czl@weberstephen.com

WEBER-STEPHEN NORDIC ApS
Bggildsmindevej 23, DK-9400 Ngrresundby
DANMARK

TEL: +45 99 36 30 10; info@weberstephen.dk

WEBER-STEPHEN NORDIC MIDDLE EAST
Ras Al Khaimah FTZ

P.0. Box 10559

UNITED ARAB EMIRATES

TEL: +971 4 360 9256; infoldweberstephen.ae

WEBER-STEPHEN FRANCE SAS
Eragny sur Qise - C.S. 80322

95617 Cergy Pontoise Cedex

FRANCE

TEL: +33 81019 3237
service.consommateurs@weberstephen.com

WEBER-STEPHEN DEUTSCHLAND GmbH
Rheinstrafie 194

55218 Ingelheim

DEUTSCHLAND

TEL: +49 6132 8999 0; info-deldweberstephen.com

WEBER-STEPHEN NETHERLANDS B.V.
Tsjlikemarwei 12

8521 NA Sint Nicolaasga

Postbus 18

8520 AA Sint Nicolaasga

NETHERLANDS

TEL: +31 513 4333 22; infoldweberbarbecues.nl

JARN & GLER WHOLESALE EHF
Skutuvogur TH

1-104 Reykjavik

ICELAND

TEL: +354 58 58 900

D&S IMPORTS

14 Shenkar Street

Petach, Tikva 49001

ISRAEL

TEL: +972 392 41119; infoldweber.co.il

WEBER-STEPHEN PRODUCTS ITALIA Srl
Centro Polifunzionale “IL Pioppo”

Viale della Repubblica 46

36030 Povolaro di Dueville - Vicenza

ITALY

TEL: +39 0444 360 590; info-italia@weberstephen.com

WEBER-STEPHEN POLSKA Sp. z 0.0.

UL Trakt Lubelski 153

04-766 Warszawa

POLSKA

TEL: +48 22 392 04 69; info-pl@weberstephen.com

GALACTEX OUTDOOR (PTY) LTD.
141-142 Hertz Draai

Meadowdale, Edenvale

Gauteng

SOUTH AFRICA

TEL: +27 11 454 2369; infol@weber.co.za

WEBER-STEPHEN IBERICA Srl

Avda. de les Corts Catalanes 9-11 -

Despacho 10 B

E-08173 Sant Cugat del Vallés

Barcelona

SPAIN

TEL: +34 93 584 40 55; infoiberical@weberstephen.com

WEBER-STEPHEN SCHWEIZ GmbH
Talackerstr. 89a

8404 Winterthur

SWITZERLAND

TEL: +41 52 24402 50; info-ch@weberstephen.com

WEBER-STEPHEN PRODUCTS
(U.K.) LIMITED

Griffin House, First Floor,

Broughton Hall Business Park,

Skipton, North Yorkshire BD23 3AN
UNITED KINGDOM

TEL: +44 01756 692611;
customerservicenweldweberstephen.com

WEOET =

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC

www.weber.com®

WEBER-STEPHEN PRODUCTS LLC

200 East Daniels Road

Palatine, IL 60067-6266

USA

TEL: 847 934 5700; support@weberstephen.com

000 WEBER-STEPHEN Vostok

142784 Moscow Region,

Leninskiy District

Rumyantsevo Village

Building 1

RUSSIA

TEL: +7 495 973 16 49; info.ru@weberstephen.com

WEBER-STEPHEN MAGYARORSZAG KFT.
1138 Budapest, Vaci at 186.

HUNGARY

TEL: +36 70 / 70-89-813; info-hul@weberstephen.com

WEBER-STEPHEN PRODUCTS S.A. de C.V.
Calle José Guadalupe Zuno #2302 P.H.

Col. Americana, Guadalajara, Jalisco C.P. 44160 Mexico
RFC- WPR030919ND4

Tel. +01800-00-Weber [93237] Ext. 105

For Republic of Ireland, please contact:
Weber-Stephen Products (U.K.) Limited.

For other eastern European countries,
such as ROMANIA, SLOVENIA, CROATIA,
TURKEY, or GREECE, please contact:
Weber-Stephen Deutschland GmbH,
info-EE@weberstephen.com.

For Baltic states, please contact:
Weber-Stephen Nordic ApS.

© 2013 Designed and engineered by Weber-Stephen Products LLC,

200 East Daniels Road, Palatine, Illinois 60067 U.S.A.




